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TECNOLOGÍA



EN UNA SOCIEDAD QUE SIEMPRE ESTÁ CONECTADA, DONDE 

LA TECNOLOGÍA NOS RODEA, QUÉ MEJOR MANERA DE 

HACER VALER NUESTRA MARCA EN NUESTROS CLIENTES QUE 

AYUDÁNDOLES EN EL DÍA A DÍA.

ESCUCHANDO MÚSICA CON ALTAVOCES Y AURICULARES 

BLUETOOTH, AYUDÁNDOLES CUIDANDO SU SALUD CON 

RELOJES Y PULSERAS DEPORTIVAS, RECARGANDO TODOS

SUS GADGETS ELECTRÓNICOS, CON POWER BANKS

Y TORRES DE CARGA…

EN DEFINITIVA, HACIÉNDOLES LA VIDA MÁS FÁCIL,  SU MARCA 

SE VERÁ RECOMPENSADA.

La tecnología es el motor que hace 
avanzar al mundo...
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Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 15,880 15,300 15,060 14,500 14,240 13,920

Marcado 1 color 17,180 16,600 16,360 15,800 15,400 14,852

Mat.: Abs Med.: Auricular 7,5 x 9 cm Mm.: 3 x 2,5 cm  
Packing: 30  Packing individual: Caja de Cartón  

Cod.: D (1 col.)

Cascos inalámbricos 4.0 con función  
manos libres. Alcance 10 metros.  

Potencia 105 Mw. Tiempo de duración  
de batería 10 horas aproximadamente. 

CASCOS AMBIANCE

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

AMBIANCE

37507



EMC

Auriculares inalambricos 4.1 + EDR 
con funcion manos libres y Radio. 

Alcance 10 metros. Potencia 35Mw. Tiem-
po de duración de batería 
6 horas aproximadamente. 
Admite tarjeta Micro SD.

Mat.: Abs Med.: 18 x 18,5 x 7,8 cm Mm.: 2 x 1,5 cm 
Packing: 40 Individual: Caja individual Cod.: D (1 col.)

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 16,820 16,220 15,960 15,360 15,100 14,760

Marcado 1 color 18,120 17,520 17,260 16,660 16,260 15,692

CASCOS LYRIC

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

LYRIC

38066
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EMC

Auriculares de diadema plegables
 ideales para todos los dispositivos 

de audio, con almohadillas, cable de 
115 cms con entrada jack 3,5mm 

y diadema plana ideal para el marcaje. 
Caja de presentación regalo, estilo actual.

Mat. Plástico   Med. Diam. 6 cm - Cable: 1,15m 
Mm 1,7 x 1,7 cm  Packing 100 Individual Caja individual  

Cod. D (1 col.)

Cantidad 100 250 500

Precio 4,560 4,400 4,320

Marcado 1 color 5,860 5,700 5,620

CASCOS PLEGABLES INDIE

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

INDIE

35547



FM
AM

EMC

Auriculares inalámbricos plegables bluetooth 
4.0. Excelente calidad de sonido, tanto vocal 

como de graves profundos y potentes. 
Ranura para micro SD. Funciones de recepción 
de llamadas, radio, MP3. Duración de batería 

10 horas aproximadamente. Incluye cable 
accesorio para su uso como auricular estándar. 

Dispone de una caja protectora especial, 
acabado caucho, cable usb y de conexion 

audio incluidos.

Mat. Abs/Metal   
Med. Caja: 19 x 13,5 x 8 cm / Cascos: 15 x 19 cm

Mm Caja: 6 x 6 cm / Cascos: 4 x 2,5 cm Packing 20   
Individual Caja Individual  Cod. D (1 col.)

Cantidad 100 250 500

Precio 25,940 25,020 24,620

Marcado 1 color 27,240 26,320 25,920

CASCOS INALÁMBRICOS TECHNO

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

TECHNO

35611
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EMC

Auriculares inalámbricos 4.1  con función de 
manos libres Alcance 10 metros. Potencia 5Mw. 
Autonomía de uso 2 horas aproximadamente.

Mat.: Abs Med.: 7 x 7 x 3 cm 
Mm.: Caja: 5 x 4 cm / Casco: 3 x 0,5 cm

Packing: 100/200 Individual: Caja individual Cod.: C (2 Col.)

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 8,860 8,540 8,400 8,080 7,940 7,760

 Marcado 1 color 9,314 8,994 8,854 8,534 8,336 8,118

AURICULARES FITNESS 

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

FITNESS

38067



EMC

Auriculares inalámbricos 3.0 Ideales para 
hacer deporte, por su ligereza,  como 

también para su uso diario.  
Alcance de 10 metros. 3 horas de  

duración de batería, importantísimo,  
te permite una independencia muy alta, 

al no tener que recargar batería tan  
asiduamente como otros modelos y 

9mW x 2 de potencia.

Mat. Abs/Pu  Med. Caja: Diam: 8 x 2.5 cm  
Mm Caja: 3 x 3 cm / Cascos: 2.5 x 0.6 cm  

Packing 20/100  Individual  Bolsa de plástico
Cod. Caja: C (1 col.) / Cascos: C (1 col.) / M01*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 14,800 14,260 14,040 13,500 13,280 12,980

Marcado 1 color 15,254 14,714 14,494 13,954 13,676 13,338

CASCOS INALÁMBRICOS RUN

* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de precios 
con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión solicitarlo, 
se cobrará un suplemento de manipulado.

RUN

36508
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EMC

Cascos HI-FI, insonorizan el ruido externo  
para una mejor audición. Presentado en caja de 
plástico para enrollar el cable.  
Posibilidad marcaje digital todo color.

Auriculares con gomas blandas para un  
ajuste cómodo y ergonómico. Presentado en 
una funda gris de poliéster, perfecta para  
marcar logo y hacer recordar tu marca,  
siempre estará visible.

Mat. Abs  Med. 7 x 1,5 x 7 cm Mm 4 x 4 cm   
Packing 250/500   Individual Bolsa de plástico  Cod. B (1 col.) / DG2

Mat. Plástico  Med. 7 x 11 cm Mm 4 x 6 cm   

Packing 250/500   Individual Bolsa de plástico  Cod. C (1 col.)/M02*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,816 0,788 0,774 0,746 0,732 0,716

Marcado 1 color 1,012 0,984 0,970 0,942 0,890 0,868

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,886 0,854 0,840 0,808 0,796 0,776

Marcado 1 color 1,340 1,308 1,294 1,262 1,192 1,134

CASCOS HI-FI

CASCOS POP

Digital

* Cascos presentados fuera de la bolsa 
para facilitar la personalización.

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

* Este producto una vez marcado, se sirve sin 
su embalaje original. En caso de solicitarlo, 
se cobrará un suplemento de manipulado.

HI-FI

POP

32512

35572



Auriculares con gomas blandas 
para un ajuste cómodo y ergonómico. 

Presentado en bolsa 
de plástico con autocierre.

Mat. Abs   Med. 9,5 x 9 cm Mm 5 x 3,5 cm   

Packing 100/400   Individual Bolsa de plástico   

Cod. B (1 col.)/M02*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,672 0,648 0,638 0,614 0,602 0,588

Marcado 1 color 0,868 0,844 0,834 0,810 0,760 0,740

CASCOS CHANSON

* Cascos presentados fuera de la bolsa 
para facilitar la personalización.

* Este producto una vez marcado, se sirve sin 
su embalaje original. En caso de solicitarlo, 
se cobrará un suplemento de manipulado.

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

CHANSON

36078
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EMC
FM
AM

Altavoz inalámbrico 4,2 + EDR. Dispone 
de radio y función manos libres así como  
ranura para tarjetas micro SD y entrada 

para dispositivos usb. Alcance 10 metros. 
Autonomía de uso 4 horas aproximada-

mente. Potencia 3W.

Mat.: Abs Med.: 11 x 4 x 8 cm Mm.: 6,5 x 3 cm Packing: 50 
Individual: Caja individual Cod.: E (1 col.)

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 13,880 13,380 13,160 12,660 12,460 12,160

Marcado 1 color 14,444 13,944 13,724 13,224 12,968 12,578

ALTAVOZ CLOTH

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

CLOTH

38065



         

         

Altavoz inalámbrico 3.0 + EDR,  
fabricado en metal. Dispone de radio FM, 
ranura para tarjetas MicroSD y función  
manos libres. Alcance 10 metros.  
Potencia 3W. Tiempo de duración de 
batería 2 horas aproximadamente.

Altavoz inalámbrico 4.1, la tecnología 
más avanzada con el estilo más retro, 
combina en cualquier sitio donde sea 
utilizado. Alcance 10 metros, batería de 
larga duración y potencia de 3 W.

Mat.: Metal Med.: Diam 7 x 4,2 cm 
Mm.: C: 3,5 x 1,5 cm / L3: 2,75 x 1,5 cm 
Packing: 50  Packing individual: Caja de Cartón  
Cod.: C/L3 (1 col.)

Mat.: Madera Med.: 18 x 9 x 5,5 cm 
Mm.: 4 x 1,5 cm Packing: 12
Individual: Caja de cartón Cod.: E (1 col.)/L3

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 9,620 9,260 9,120 8,780 8,620 8,440

Marcado 1 color 10,074 9,714 9,574 9,234 9,016 8,798

Cantidad 100 250 500

Precio 21,240 20,480 20,160

Marcado 1 color 21,804 21,044 20,724

ALTAVOZ INALAMBRICO BRILLIANCE

ALTAVOZ INALAMBRICO CLASSIC

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

BRILLIANCE

CLASSIC

37506

36530
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Altavoz inalámbrico 3,0  fabricado en 
Abs con luz.. Dispone de función de radio 

y manos libres, así como conexión jack 
3,5 mm y ranura para tarjetas micro SD.  
Autonomía de uso 2 horas aproximada-

mente. Potencia 3W

Mat.: Abs Med.: Diam 6 x 6 cm Mm.: 1,5 x 2 cm Packing: 100
Individual: Caja individual Cod.: C (1 col.)

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 7,060 6,820 6,700 6,460 6,340 6,200

Marcado 1 color 7,514 7,274 7,154 6,914 6,736 6,558

ALTAVOZ ACOUSTIC

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

ACOUSTIC

38049



FM
AM3WEMC

3WEMC

Altavoz inalámbrico portatil 3.0 de plástico ABS. 
Compatible con tarjetas MicroSD. Cable incluido. 
Radio y manos libres. Ideal para deporte, 
outdoor... 3w. de potencia y alcance 10m.

Mat. Abs Med. Ø 8 cm x 5 cm Mm 2,5 x 0,8 cm   

Packing 60 Individual Caja individual Cod. C (1 col.)

ALTAVOZ OUTDOOR

Cantidad 100 250 500

Precio 13,480 13,000 12,800

 Marcado 1 color 13,934 13,454 13,254

$ltavoz %luetooth y control remoto para selfies.  
También incluye la función de recepción de  
llamadas con Micro. Reproduce más de 1 hora de 
música una vez cargada. Incorpora enganche para 
acoplarlo al Smartphone o tablet por la entrada  
jackpot. Es trendy y operativo, no querrá  
desprenderse de él, súper funcional y divertido.

Mat. Abs Med. Caja: 5.5 x 5.5 x 4.5 cm / Altavoz: 2.5 x 2.5 x 3 cm   
Mm Caja: 3,5 x 2,5 cm / Altavoz: 1,5 x 1,5 cm Packing 45/90  
Individual Caja Individual  Cod. Caja: C (2 col.) Altavoz: E (2 col)/DG2

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 11,160 10,760 10,580 10,180 10,020 9,780

Marcado 1 color 11,614 11,214 11,034 10,634 10,416 10,138

ALTAVOZ TWANG

Digital

Cantidad • 35027 100 250 500

Precio 10,160 9,780 9,640

Marcado 1 color 10,614 10,234 10,094

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

OUTDOOR SPEAKER

TWANG

35621

36070
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FM
AM3WEMC

Altavoz inalámbrico 3,0  fabricado metal.. 
Dispone de función de radio y manos libres, 

así como conexión jack 3,5 mm y ranura 
para tarjetas micro SD.  Autonomía de uso 
2 horas aproximadamente. Potencia 3W

Mat.: Metal Med.: 6 x 6 cm Mm.: 1,5 x 2 cm Packing: 100 
Individual: Caja individual Cod.: C/L3 (1 col.)

Cantidad • 38069 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 6,460 6,220 6,120 5,900 5,800 5,660

Marcado 1 color 6,914 6,674 6,574 6,354 6,196 6,018

Cantidad • 35027 100 250 500

Precio 10,160 9,780 9,640

Marcado 1 color 10,614 10,234 10,094

ALTAVOZ ORCHESTRA

(larga duración)

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

ORCHESTRA

38069 / 35027

Ref. 35027

Ref. 38069



FM

AM
EMC

EMC

Altavoz impermeable diseñado para poder ser 
utilizado en la ducha. Bluetooth 3.0, alcance 
10 metros y 3W de potencia. Presentado en 
caja de metacrilato. 

Radio de ducha redonda fabricada en plástico  
con cuerda para colgar y reguladores de  
encendido/apagado y de buscador de emisora. 
Batería incluída.

Mat. Abs Med. Diam 8 x 5,5 cm Mm 2,5 x 0,8 cm  

Packing 60 Individual Caja individual Cod. C (1 Col.)

Mat. Plástico  Med. Ø 10 x 1,5 cm Mm 4 x 1,5 cm   

Packing 100 Individual Caja individual  Cod. C (2 col.)

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 8,340 8,040 7,920 7,620 7,480 7,320

Marcado 1 color 8,794 8,494 8,374 8,074 7,876 7,678

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 4,800 4,640 4,560 4,400 4,320 4,220

Marcado 1 color 5,254 5,094 5,014 4,854 4,716 4,578

ALTAVOZ WATERPROOF

RADIO DUCHA SHOWER

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

WATERPROOF

SHOWER

37070

33057
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Original soporte para tablet y móvil en forma 
de brazos con medida adaptable.  
¡Funcional y divertido!

Soporte para móviles magnético 
fabricado en ABS para colocación 
en el salpicadero del automóvil. 

Mat. Plástico  Med. 11,5 x 12 cm Mm 2,5 x 1 cm  

Packing 100/200 Individual Bolsa de plástico   

Cod. B (1 col.) / M02*

Mat.: Abs Med.: 4 x 4 cm Mm: 1,5 x 1,5 cm Packing: 200 
Individual: Caja individual Cod.: C (1 col.)

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,910 0,876 0,862 0,830 0,816 0,798

Marcado 1 color 1,106 1,072 1,058 1,026 0,974 0,950

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,240 2,160 2,120 2,040 2,000 1,960

Marcado 1 color 2,694 2,614 2,574 2,494 2,396 2,318

PORTA MÓVIL Y TABLET ARM

SUJETAMOVIL GRAB

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

* Este producto una vez marcado, se sirve sin 
su embalaje original. En caso de solicitarlo, 
se cobrará un suplemento de manipulado.

ARM

GRAB

35610

38068



EMC

EMC

Splitter para dispositivos móviles. 
Su tecnología permite poder utilizar 5 cascos 
al mismo tiempo una vez colocado en la 
entrada jack del dispositivo. 

Mat. Plástico Med. 4,5 x 6,5 cm Mm 2,5 x 1,5 cm  
Packing 100/500 Individual Bolsa de plástico  
Cod. B (1 Col.) / M02*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,020 1,940 1,920 1,840 1,820 1,780

Marcado 1 color 2,216 2,136 2,116 2,036 1,978 1,932

SPLITTER PARA 5 CASCOS  CHOIR

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

Localizador de objetos fabricado en plástico 
con tecnología bluetooth 4.0. A través de su 
app permite localizar objetos, así como masco-
tas, coches ...  en un radio de 20 metros.  Ade-
más su botón frontal le permitirá realizar fotos 
con control remoto. Pilas incluidas.

Mat. Plástico  Med. 3,5 x 5,5 cm Mm 1,5 x 0,5 cm   

Packing 200 Individual Caja individual  Cod. B (2 col.)

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 3,920 3,780 3,720 3,580 3,520 3,440

Marcado 1 color 4,116 3,976 3,916 3,776 3,678 3,592

LOCALIZADOR DE OBJETOS BEEP

* Este producto una vez marcado, se sirve sin 
su embalaje original. En caso de solicitarlo, 
se cobrará un suplemento de manipulado.

CHOIR

BEEP

37073

37066
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EMC

/uz flash adicional para dispositivos móviles  
y tablets. Dispone de 16 luces led y app para su 
control. 

Mat. Plástico  Med. 4 x 4 cm Mm 2 x 2 cm   

Packing 50/200   Individual Caja individual  Cod. C ( 1 Col.)

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,860 2,760 2,720 2,620 2,580 2,520

Marcado 1 color 3,314 3,214 3,174 3,074 2,976 2,878

FLASH ADICIONAL SHOT

Set de 3 lentes para Smartphone y tablets. 
Incluye objetivo ojo de pez, con apertura de 180º,
objetivo macro� para las fotograftas mas definidas 
de objetos pequeños, y objetivo gran angular, abarca 
todo el panorama visual. Vienen en bolsa  de acrílico, 
con tapas protectoras. Para sacar el mayor provecho 
a las cámaras de sus dispositivo

Mat. Aluminio  Med. Bolsa: 7 x 9 cm / Pinza: 5,5 x 2,5 cm 

Mm Bolsa: 5 x 5 cm  Packing 100 Individual Caja individual  

Cod. C (1 col)

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,380 2,280 2,260 2,160 2,140 2,080

Marcado 1 color 2,834 2,734 2,714 2,614 2,536 2,438

OJO DE PEZ

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

SHOT

OJO DE PEZ

37067

36055



Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,440 1,400 1,380 1,320 1,300 1,280

Marcado 1 color 2,740 2,700 2,680 2,620 2,460 2,212

Guantes especiales para tocar pantallas  
táctiles sin quitarselos. Tiene 3 dedos en  
cada mano aptos para este uso.

Guantes de poliéster con dedos para 
pantallas táctiles, en vivos colores, ideales 
para salir a correr o hacer deporte en 
invierno con las manos calientes.

Mat. Acrílico   Med. Talla única Mm Consultar   

Packing 10/200 Individual Bolsa de plástico  Cod. BO

Mat. Poliester Med.Hombre: 24,5 x 14 cm / Mujer: 22  x 13 cm  
Mm Hombre:6 x 6 cm / Mujer: 6 x 5 cm  Packing 10/200  
Individual Bolsa de plástico Cod. BO/ D (1 col.)

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,140 1,100 1,080 1,040 1,020 1,000

GUANTE TACTILE SMART

GUANTES SPORT

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

TACTILE SMART

SPORT

33550

35534



23

Gafas de realidad virtual 3D.  
Fabricadas en ABS y Poliestileno, Cinta 
de nylon para la cabeza. Lentes ópticas 
de resina. Angulo de visión de 92 a 98 
grados. Gamuza limpia lentes incluida. 

Cada vez con más usos para nuestro día 
a día por sus aplicaciones tanto  

profesionales como lúdicas. 

Mat. Abs  Med. 20 x 13.5 x 9 cm Mm 6 x 4 cm  Packing 30 

Individual Caja individual Cod. E (1 col.) 

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 5,620 5,420 5,320 5,120 5,040 4,920

Marcado 1 color 6,184 5,984 5,884 5,684 5,548 5,338

GAFAS REALIDAD VIRTUAL 3D

Consulte nuestra tarifa semanal. Entrega en 15-20 días naturales.

CARACTERÍSTICAS:
Disponible en 7 colores
Batería de gran autonomía
Muy ligeras
Compatible con Micro SD
Lente de gran angular
Incluye accesorios: carcasa 
sumergible 30 m. clip multifunción,
anclaje para bici, casco... 

OPCIONALES: WIFI, Pantalla de 2”, grabación 4K.

CÁMARAS DE ACCIÓN

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

3D

36525



Reloj Inteligente. Sincroniza llamadas con tu 
dispositivo , así como envío de SMS, monitoriza 
la calidad del sueño y sedentarismo, reproduce 
música, dispone de: alarma, alarma anti pérdida, 
calendario, agenda, calculadora  altímetro,  
barómetro y podómetro. App gratuita.

SMART WATCH RUBBER

Consulte precios y disponibilidad

RUBBER 35683



STEV 38083
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Reloj Inteligente con Cámara de 1,3 MP.. Emite y 
recibe llamadas con su función de manos libres, 
así como envío de SMS y MMS. A través de su 
App gratuita, monitoriza la calidad del sueño y 
sedentarismo, reproduce música, dispone de: alar-
ma, alarma anti pérdida, calendario, podómetro y 
grabador de voz. Pantalla 1,54”. Compatible con 
Android y Apple.

Reloj Inteligente con pilas incluidas, lo que hace 
posible su uso durante un año sin necesidad de 
recarga. Monitoriza tu actividad física y cuenta 
calorías quemadas y distancia recorrida. Incluye 
cámara remota, aviso de llamadas así como SMS y 
mensajes.  Resistente al Agua y al polvo. Pantalla 
LCD.  Compatible con Android y Apple.

SMART WATCH STEV

SMART WATCH BATT

Consulte precios y disponibilidad

Consulte precios y disponibilidad

BATT 38084



Reloj Inteligente que monitoriza tu actividad 
diaria: cuenta caloría quemadas, mide distancia 
recorrida y velocidad, controla calidad del sueño, 
así como el progreso en tu actividad deportiva 
a través de su app gratuita y su controlador de 
ritmo cardiaco. Incluye función de vibración, siste-
ma de aviso por alarma silenciosa y anti pérdida, 
aviso de llamadas, SMS y mensajes, recordatorios 
de consumo de agua, descanso... Pantalla OLED. 
Compatible con Android y Apple.

Reloj Inteligente que monitoriza tu actividad 
diaria: cuenta caloría quemadas, mide distancia 
recorrida y velocidad, controla calidad del sueño, 
así como el progreso en tu actividad deportiva 
a través de su app gratuita y su controlador de 
ritmo cardiaco. Incluye función de vibración, siste-
ma de aviso por alarma silenciosa y anti pérdida, 
aviso de llamadas, SMS y mensajes, recordatorios 
de consumo de agua, descanso... Pantalla 0,96”. 
Compatible con Android y Apple.

SMART WATCH FINGER

SMART WATCH GEOMETRIC

Consulte precios y disponibilidad

Consulte precios y disponibilidad

GEOMETRIC

FINGER

38082

38081
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EMC

Teclado inalámbrico  Bluetooth 3.0. 
Imprescindible para uso diario, viaje… 

Ya no tendrá problemas a la hora 
de escribir. El regalo perfecto por su 

funcionalidad, calidad y autonomía de 
uso. $luminio y abs� lo que le confiere 

gran duración y ligereza.

Mat. Abs  Med. Cerrado: 14.5 x 8.5 x 1.5 cm /  
Abierto: 29 x 8.5 x 0.7 cm Mm 6 x 6 cm  Packing 30  

Individual Caja individual  Cod. E (1 col.) / L2

TECLADO INALÁMBRICO FOLD

Cantidad 100 250 500

Precio 39,220 37,800 37,200

 Marcado 1 color 39,784 38,364 37,764

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

FOLD

36555



EMC

USB 4 puertos 2.0, sencillo y fabricado en  
ABS, con un diseño rectagular. Incluye gran  
superficie de marcaje� muy útil para marcaje 
digital todo color.

Mat. Abs   Med. 6,8 x 4 x 1,7 cm  Mm 4,5 x 2 cm   

Packing 100   Individual Caja individual  Cod. C (2 col.) / DG2

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 6,300 6,080 5,980 5,760 5,660 5,540

Marcado 1 color 6,754 6,534 6,434 6,214 6,056 5,898

USB 4 PUERTOS LEATHER

Digital

USB 4 puertos 2.0 fabricado en aluminio.  
Apto para marcaje láser. Diseño funcional  
y moderno.

Mat. Aluminio  Med. 9 x 4 x 2,5 cm Mm 6 x 1 cm   

Packing 60/120 Individual Caja individual   

Cod. C (2 col.) / L2 / DG3

Cantidad 100 250 500

Precio 4,200 4,100 4,000

Marcado 1 color 4,654 4,554 4,454

USB 4 PUERTOS BIT

Digital

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

LEATHER

BIT

31652

35625
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EMC

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,300 1,260 1,240 1,180 1,160 1,140

Marcado 1 color 1,754 1,714 1,694 1,634 1,556 1,498

Cable para cargar con entrada USB y 
conexión para dispositivos con entrada 
micro USB. Gracias a su longitud de 1 
metro, podrás cargar tus dispositivos 

mucho más cómodamente.

Mat. Nylon/Cobre   Med. Funda: 8,5 x 14 cm - Cable: 1 metro  
Mm Funda: 5 x 6 cm  Packing 250  Individual Bolsa de plástico  

Cod. C (1 col.)/M02*

CABLE TÍBET

*Cable presentado fuera de la bolsa para facilitar la personalización.
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión.

TIBET

35513



EMC

Ratón inalámbrico tamaño mini 
acabado brillo. Súper ergonómico, 

cabe en cualquier sitio, perfecto para 
el uso diario y de viaje.  

Pilas no incluidas.

Mat. Abs   Med. 5.5 x 8 x 3.5 cm Mm 1.5 x 1.5 cm  Packing 50/100

 Individual Caja individual  Cod. E (1 col.)

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 6,240 6,020 5,920 5,700 5,600 5,480

Marcado 1 color 6,804 6,584 6,484 6,264 6,108 5,898

RATÓN INALÁMBRICO SLIP

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

SLIP

36505
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EMC

EMC

Ratón óptico de plástico abs en forma de  
coche con luz azul interior que durante el uso 
encendiende los faros delanteros y traseros del 
coche. Resolución de 800dpi.  
Opción de marcaje digital todo color.

Ratón inalámbrico de plástico abs en forma de 
coche. Receptor situado en el maletero, opción 
marcaje digital todo color.

Mat. Abs   Med. 10,5 x 5 x 3 cm Mm 5 x 2,5 cm  Packing 100   

Individual Caja individual  Cod. E (2 col.)/ DG5

Mat. Abs  Med. 11 x 5,5 x 3 cm Mm 2 x 1,5 cm 
Packing 50/100  Individual Caja individual  
Cod. E (2 col.) /DG5

RATÓN CAR

RATÓN INALÁMBRICO CAR

Digital

Digital

Cantidad 100 250 500

Precio 6,320 6,100 6,000

Marcado 1 color 6,884 6,664 6,564

Cantidad 100 250 500

Precio 11,880 11,680 11,500

Marcado 1 color 12,444 12,244 12,064

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

CAR

CAR WIRELESS

32535

33575



EMC

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

Ratón inalámbrico de plástico abs plano con 
dos botones y rueda central, presentado en 
una caja transparente. Botón DPI, el cual regula 
la sensibilidad del ratón , siendo esto útil para 
jugar y diseñar. Posibilidad marcaje digital  
todo color.

Ratón inalámbrico negro de plástico abs,  
completamente ergonómico y de fácil manejo. 
Con dos botones y rueda central. Tu muñeca te 
lo agradecerá.

 Mat. Abs   Med. 11 x 2 x 5,8 cm Mm 4 x 3 cm  Packing 100   

Individual Caja individual  Cod. E (2 col.) /DG5

Mat. Abs   Med. 10 x 6,5 x 3,5 cm Mm 2 x 2 cm Packing 100   

Individual Caja individual   Cod. E (1 col.)

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 7,160 6,920 6,800 6,540 6,440 6,280

Marcado 1 color 7,724 7,484 7,364 7,104 6,948 6,698

Cantidad 100 250 500

Precio 7,180 6,920 6,820

Marcado 1 color 7,744 7,484 7,384

RATÓN INALÁMBRICO SOURIS

RATÓN INALÁMBRICO ACCESS

Digital

SOURIS

ACCESS

35031

35036
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En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

Ratón óptico de plástico abs 800 DPI ovalado 
con cable en color negro. Dos botones y rueda 
central. Con posibilidad de marcaje en digital.

Ratón óptico de plástico abs 800 DPI plano con 
cable. Dos botones y rueda central. Con posibi-
lidad de marcaje en digital.

Mat. Abs  Med. 5,5 x 3 x 9,5 cm Mm 2,5 x 2,5 cm   

Packing 100 Individual Caja individual  Cod. E (2 col.) /DG5

Mat. Abs  Med. 6 x 2 x 11 cm Mm 4 x 3 cm  Packing 100   

Individual Caja individual  Cod. E (2 col.) / DG5

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,060 1,980 1,940 1,880 1,840 1,800

Marcado 1 color 2,624 2,544 2,504 2,444 2,348 2,218

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 3,560 3,440 3,380 3,260 3,200 3,140

Marcado 1 color 4,124 4,004 3,944 3,824 3,708 3,558

RATÓN BACKUP

RATÓN ERGO

Digital

Digital

BACKUP

ERGO

35071

31557



Bolígrafo multifunción de metal con escritura  
en tinta azul. Luz led blanca, bolígrafo, puntero 

láser y puntero para pantallas táctiles en la  
punta. Presentación en funda

Bolígrafo multifunción de aluminio con escritura en 
tinta negra. Luz led blanca, bolígrafo, puntero láser 
rojo y puntero para pantallas táctiles en la punta. 

Presentado en Caja individual con 3 pilas de botón.

Mat. Aluminio  Med. 12 cm Mm 4 x 0,5 cm  Packing 50/500   
Individual Bolsa de plástico   Cod. B (2 col.) /L1 / DG1

Mat. Aluminio  Med. Caja: 15,5 x 2,3 x 4,3 cm Puntero: 12 cm   
Mm Puntero: 4,5 x 0,5 cm - Caja: C: 10 x 3 cm 

Packing 50/200  Individual Caja individual 
Cod. Puntero: C/L2 (2 col.) / Caja: C (1 col.) / DG4

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,320 2,280 2,240 2,180 2,160 2,100

Marcado 1 color 2,516 2,476 2,436 2,376 2,318 2,252

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 3,420 3,300 3,240 3,120 3,060 3,000

Marcado 1 color 3,874 3,754 3,694 3,574 3,456 3,358

BOLÍGRAFO PUNTERO 4 EN 1 BOLÍGRAFO LASER TOUCH

Digital Digital

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

4 EN 1 LASER TOUCH34030 33567



3535

DigitalDigital

EMC

Mat. Aluminio  Med. Caja: 15,5 x 2,3 x 4,3 cm Puntero: 12 cm   
Mm Puntero: 4,5 x 0,5 cm - Caja: C: 10 x 3 cm 

Packing 50/200  Individual Caja individual 
Cod. Puntero: C/L2 (2 col.) / Caja: C (1 col.) / DG4

Bolígrafo multifunción de aluminio 4 en 1: Luz led 
blanca, puntero láser, puntero para pantallas tác-
tiles en la punta y bolígrafo. Presentado en lata 

de metal con 3 pilas de botón incluidas.

Mat. Aluminio   Med. Lata: 18 x 4 x 2 cm / Puntero: 14 cm  
Mm Lata: 6 x 2 cm / Puntero: 5 x 0,6 cm  

Packing 50/100   Individual Caja individual 
Cod. C (2 col) / L2 / DG4 (boli o lata)

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,900 2,800 2,760 2,660 2,620 2,560

Marcado 1 color 3,354 3,254 3,214 3,114 3,016 2,918

BOLÍGRAFO PUNTERO 4 EN 1 CAN

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

CAN

35619



USB IMPORT
Consulte nuestra tarifa semanal

Entrega en 15-20 días naturales
Pedido mínimo 100 unidades.

CALIDAD GARANTIZADA

POWER BANK
IMPORT

Consulte nuestra tarifa semanal

Entrega en 15-20 días naturales
Pedido mínimo 100 uds.

CALIDAD GARANTIZADA
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EMC

¡Cargador de pared 6 en 1! 
Con este cargador los problemas 

de búsqueda de enchufe están resueltos.
Distintos amperajes de carga para poder 

usar con cualquier dispositivo móvil, y 
dos de ellos con tecnología IC Smart. 

Imprescindible para uso diario, trabajo, 
viajes… etc. Potencia total 7.2A.

Mat. Abs  Med. 6.5 x 7.7 x 11 cm Mm 6 x 2.5 cm   
Packing 50 Individual Caja individual  Cod. E (1 col.) 

CARGADOR DE PARED USB 6 PUERTOS CONNECT

Cantidad 100 250 500

Precio 15,460 14,920 14,680

Marcado 1 color 16,024 15,484 15,244

IC Smart

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

CONNECT

36547



10000
mahEMC

EMC 8GB2200
mah

Digital

Batería externa de abs de 10000 mAh de capacidad. 
Dispone de 3 salidas USB de 2.1.A. Polímero de lítio,  
botón de encendido/apagado,indicador de luz y luz led. 
Presentado en caja kraft. Cable incorporado.  
¡No te quedarás nunca sin batería en tus dispositivos!

Mat. Abs  Med. 14 x 6 x 2,2 cm Mm 6 x 2,5 cm Packing 20/40  

Individual Caja individual  Cod. C (varios Col.) / DG5

Cantidad 100 250 500

Precio 18,260 17,600 17,320

Marcado 1 color 18,714 18,054 17,774

POWER BANK LOAD

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

Power bank 2 en 1: 2200 mAh de carga y  
8 GB de capacidad de almacenamiento. 
Olvídate de llevar 2 cosas. Todo en 1.  
Cable incluido.

Mat. Aluminio  Med. 9,3 x 6 x 0,5 cm Mm 5 x 4 cm Packing  25/50 

Individual  Caja individual Cod. C (2 col.) / L2  

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 16,680 16,080 15,820 15,220 14,960 14,620

Marcado 1 color 17,134 16,534 16,274 15,674 15,356 14,978

POWER BANK STOCK

LOAD

STOCK

35675

36540
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EMC 4000
mah

4000
mah

EMC

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

Digital

Power Bank de plástico abs de 4000 mAh de 
capacidad. Cuerpo blanco y espacio amplio 
para marcaje.Una salida de 1 A.  
Cable incorporado. 

Mat. Abs   Med. 9 x 4,2 x 2,3 cm Mm 5 x 2 cm  Packing 50/100   

Individual Caja individual  Cod. C (2 Col.) / DG4

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 6,000 5,780 5,680 5,460 5,380 5,260

Marcado 1 color 6,454 6,234 6,134 5,914 5,776 5,618

POWER BANK DRUMS

Digital

Power bank de 4000 mAh en Aluminio  
y Abs. Dispone de indicador led de  
capacidad de carga. Nunca te quedarás  
sin batería. Cable incluido.

Mat. Aluminio/Abs  Dim. 11,8 x 0,9 x 6,8 cm Mm 5 x 4 cm  
Packing 30/60 Individual Caja Individual
Cod. C (1 col.) / DG3  

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 9,400 9,060 8,920 8,580 8,440 8,240

Marcado 1 color 9,854 9,514 9,374 9,034 8,836 8,598

INDIC POWER BANK

Digital

DRUMS

INDIC

35623

36506



EMC 4000
mah

2200
mahEMC

Power bank de aluminio, 4000 mAh. Ligera, 
con indicador de carga, botón de encendido, 
colores de moda. 
Incluye cable. 

Mat. Aluminio Med. 11 x 1 x 7 cm Mm 5 x 4 cm 

Packing 50/100 Individual Caja individual Cod. C (1 col.) / L2   

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 9,360 9,040 8,880 8,560 8,400 8,220

Marcado 1 color 9,814 9,494 9,334 9,014 8,796 8,578

POWER BANK SHINE

Batería externa de aluminio de 2.200 mAh de 
capacidad. Botón de encendido/apagado. 
Salida USB de 1 A. Cable incorporado.  
Presentación en Caja individual.

Mat. Aluminio   Med. 2 x 2 x 9,5 cm Mm 5 X 1 cm   

Packing 80 Individual Caja individual   

Cod. C (varios Col.) / L2 / DG2

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 5,280 5,080 5,000 4,820 4,740 4,620

Marcado 1 color 5,734 5,534 5,454 5,274 5,136 4,978

POWER BANK ALUMINIUM

Digital

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

SHINE

ALUMINUM

36507

34035



4141

EMC mah

EMC mah
2000

Digital

Power bank 2 en 1. Además de ser una power bank 
de 2.600 mAh, también es una perfecta base para tu 
Smartphone o Tablet donde ver o escuchar  
tus series/canciones favoritas. Es un soporte  
publicitario excepcional. Cable incluido.

Mat. Aluminio  Med. 9,2 x 4 x 2 cm Mm 6 x 1 cm   

Packing 50/100 Individual Caja individual  Cod. C (1 col.) / L2

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 8,700 8,400 8,260 7,940 7,820 7,640

Marcado 1 color 9,154 8,854 8,714 8,394 8,216 7,998

POWER BANK STAND

Batería externa de plástico ABS de 2000 mAh 
de capacidad. Una salida USB de 1A. La opción 
en color blanco permite marcado digital a 
todo color. Cable incluido. Presentación en 
caja individual blanca, la cual se puede marcar 
también en digital.

POWERBANK

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

Mat. ABS  Med. 9,5 x 2,5 x 2,5 cm  
Mm 6 x 1,5 cm Packing 100  Individual  Caja individual
Cod. C (2 col.) / DG2

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 3,320 3,200 3,140 3,020 2,980 2,900

Marcado 1 color 3,774 3,654 3,594 3,474 3,376 3,258

STAND

POWERBANK

36552

33565



EMC

EMC

¿Harto de buscar siempre dónde tenemos el carga-
dor de nuestro dispositivo para enchufar a la pared? 
Con este cargador doble solucionamos el problema 
para siempre. Potencia total 2,4A, con 2  salidas con 
inteligencia IC Smart con la cual reconoce la intensi-
dad que demanda el dispositivo y le da la potencia 
necesaria. Estupenda zona para marcar. Cumple con 
todas las normativas.

Cargador para coche USB, con doble entrada,  
una de 1 A, para smartphones, la otra 2,1 A ,  
para tablets. Cortafuegos interno incorporado. 
Indicador de luz cuando está en funcionamiento.

Mat. Abs  Med. 4 x 8 x 2,5 cm  Mm 3 x 2,5 cm Packing 50/200 

 Individual  Caja individual  Cod. B (2 col.) / DG2

Mat. Abs  Med. 3,5 x 2,5 x 8 cm Mm 1,5 x 1,5 cm   

Packing 50/400 Individual Caja individual  Cod. B (1 col.) 

Cantidad 100 250 500

Precio 4,000 3,860 3,800

Marcado 1 color 4,196 4,056 3,996

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,940 1,880 1,840 1,780 1,740 1,700

Marcado 1 color 2,136 2,076 2,036 1,976 1,898 1,852

CARGADOR DE PARED USB 2 PUERTOS CURRENT

CARGADOR NOMADE

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

Digital

CURRENT

NOMADE

36527

35549
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EMC2000
mah16GB

Set 3 en 1: Power bank de 2.000 mAh, 
8S% de ��*% ZoZ y para finalizar� 

cargador doble de coche. 
Es un seguro de “vida” para tu conexión 
y almacenamiento. Despreocúpate de 

llevar siempre tus cargadores originales.

Mat. Pu / Abs / Aluminio  Med. Caja: 11 x 8 x 4 cm  
Power bank: 9,5 x 2 x 2 cm / Usb: 5 x 1 x 2 cm 

Cargador: 5,5 x 2,5 cm Mm Caja: 6 x 4 cm / Power: 6 x 1 cm 
Usb: 2.8 x 1.3 cm  / Cargador: 2 x 0.8 cm Packing 40/80 

Individual Bolsa de plástico Cod. Caja: C (1 col.) 
Power bank: C (1 col.) / L2 / Usb: C (1 col.) / L2 Cargador: E (1 col.)

Cantidad 100 250 500 1000 2500

Precio 16,560 15,960 15,720 15,120 14,860

Marcado 1 color 17,014 16,414 16,174 15,574 15,256

SET POWER BANK MEETING

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

MEETING

36504



2000
mah

EMC

El set de viaje más completo, compuesto de 
batería externa de 2000 mah de capacidad, 

adaptador USB de coche, con 2 entradas USB, 
una de 1A, para smartphones y otra de 2,1A 

para tablets. Adaptador de pared USB para UE 
y cable conector para Micro USB. No podrás 

desprenderte de él, es imprescindible.

Mat. Pu / Abs / PVC  Med. Funda: 8 x 4 x 12 cm / Power: 9,5 x 2,5 x 2,5 cm 
Cargador: Ø 3 x 6 cm / Enchufe: 4 x 5 cm Mm Funda: 6 x 4 cm 

Power: 6 x 1,5 cm / Cargador: 1,5 x 0,5 cm / Enchufe: 3,5 x 1,5 cm 
Packing 100 Individual Caja individual Cod. Funda: C (1 col.) 

Power: C (1 col.) / DG4 / Cargador y Enchufe: E (1 col.)

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 7,200 6,940 6,840 6,580 6,460 6,320

Marcado 1 color 7,654 7,394 7,294 7,034 6,856 6,678

SET DOUBLE POWER FLAT

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

Digital

DOUBLE

36083
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EMC 4000
mah

Excelente set para uso diario y viaje, 
compuesto de power bank de 4000 mah, 
mini ratón inalámbrico, cargador de pared 

de doble puerto 2,4A con tecnología IC Smart 
y cable de carga.

¡No se puede pedir más en un set.

Mat. Pu / Abs  Med. Caja; 15 x 4 x 8,5 cm / Ratón: 5,5 x 8 x 3,5 cm 
Cargador: 4 x 8 x 2,5 cm / Power bank: 11 x 0,9 x 6,7 cm

Mm Caja: 6 x 4 cm / Ratón 1,5 x 1,5 cm / Cargador 3 x 2,5 cm 
Power: 8 x 4,5 cm Packing 30/60 Individual Caja individual 
Cod. Caja: C (1 col.) / Ratón: E (1 col.) / Cargador: C (1 col.) 

Power: C (1 col.) / DG3

Cantidad 100 250 500

Precio 24,180 23,300 22,940

Marcado 1 color 24,634 23,754 23,394

SET POWER BANK TRIP

Digital

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

TRIP

36553



EMC

USB giratoria permite ser marcada 
en tampografía y láser.

Mat. Abs/Aluminio   Med. 5,5 x 1,8 cm  
Mm 2,5 x 1 Cod. C (1 Col) /L1

USB TOP 

Consulte precios y disponibilidad

TOP

27193
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EMC 8GB
EMC

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

USB con forma de tarjeta,
ideal para marcar a todo color.

Mat. Abs   Med. 8,3 x 5,2 cm Mm 4 x 1  
Cod. C (varios Col) /DG2

USB CARD

Bolígrafo 3 en 1. Bolígrafo con punta touch para 
pantallas táctiles y memoria USB de 8GB. 

Presentado en lata.

Mat. Metal   Med. Lata: 12 x 9 x 3 cm / Boli: 14 cm 
Mm Lata: 6 x 2,5 cm / Boli: 3,5 x 0,7 cm Packing 50/100   

Individual Caja individual  Cod. C (2 Col) / L2/ DG4 (boli o lata)

BOLÍGRAFO USB

Digital

Consulte precios y disponibilidad

Digital

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 13,080 12,620 12,420 11,940 11,740 11,480

Marcado 1 color 13,534 13,074 12,874 12,394 12,136 11,838

USB PEN CARD35620 29112



Estación meteorológica multifunción de plástico abs 
con gran superficie para marcaje� incluida la opción 
marcaje digital todo color. Funciones: Tª exterior  
e interior, reloj, alarma, calendario, previsión  
meteorológica. Pilas Incluidas.  
Incluye termómetro exterior.

Mat. Abs   Med. Estación: 22 x 2,5 x 13 cm / Sensor: 6 x 2,8 x 9 cm  
Mm 6 x 1 cm  Packing 25 Individual Caja individual  

Cod. D (2 col.) /L3 / DG5

Cantidad 100 250 500

Precio 22,720 22,360 22,000

Marcado 1 color 24,020 23,660 23,300

ESTACIÓN METEOROLÓGICA IN/OUT BIG

Estación meteorológica táctil multifunción, de  
plástico abs. Funciones: reloj , alarma, Tª exterior  
e interior, higrómetro, calendario y previsión  
meteorológica. Para sobremesa y pared.  
Posibilidad de alimentación adaptador 4,5 V  
(no incluido), Pilas incluidas. Opción de marcaje  
digital todo color. Incluye termómetro exterior.

Mat. Abs   Med. 18,5 x 1,5 x 14,5 cmMm 2 x 6 cm Packing 40  

Individual Caja individual  Cod. D (2 col.) DG5

Cantidad 100 250 500

Precio 33,140 31,960 31,440

Marcado 1 color 34,440 33,260 32,740

ESTACIÓN METEOROLÓGICA TÁCTIL

Digital

Digital

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

IN/OUT

TÁCTIL

29144

35063
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EMC

Estación metereológica multifunción de sobremesa. 
Tambien se pude colgar. Funciones: reloj, Tª interior, 
humedad, calendario, alarmas, con función snooze y 
luz. Plástico ABS de alta calidad diseño moderno y 

elegante. Pilas Incluidas. Funciona también con adap-
tador corriente DC 4,5 V (no incluido).

Estación meteorológica de plástico abs, con fun-
ción reloj, alarma, calendario, termómetro, higró-

metro, y previsión meteorológica. Para sobremesa 
y pared. Con opción marcaje Digital todo color. 2 

pilas AAA incluidas.

Mat. Abs   Med. 5 x 18 cm Mm 5,5 x 2,5 cm  Packing 60   

Individual Caja individual  Cod. D (2 col.)

Mat. Abs   Med. 8 x 4 x 14  cm Mm 5,5 x 2,5 cm  Packing 60   

Individual Caja individual  Cod. D (2 col.)/L3 / DG5

Cantidad 100 250 500

Precio 11,740 11,320 11,140

Marcado 1 color 13,040 12,620 12,440

Cantidad 100 250 500

Precio 6,520 6,280 6,180

Marcado 1 color 7,820 7,580 7,480

ESTACIÓN METEREOLÓGICA BERGEN ESTACIÓN MEGEVE

Digital

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

BERGEN MEGEVE31658 34050



02

NEGOCIOS



UN TERCIO DE NUESTRA VIDA LA PASAMOS EN EL TRABAJO. 

¿DE VERDAD NO QUEREMOS TENER ARTÍCULOS QUE NOS LA 

HAGAN MÁS FÁCIL,  ADEMÁS DE QUE LE DEN ESTILO?

TANTO SI  TRABAJAS EN UNA TIENDA, OFICINA, DANDO 

CLASES, TRANSPORTANDO PAQUETES, VISITANDO UNA FERIA 

O CONGRESO, TENEMOS TODO LO NECESARIO PARA QUE 

LOS USES Y LOS VEAN LOS DEMÁS, PARA QUE SEAN ÚTILES Y 

FUNCIONALES Y,  ADEMÁS, CON ESTILO.

MALETINES, BOLÍGRAFOS, PORTA DOCUMENTOS, LIBRETAS, 

NOTEBOOKS, ROTULADORES, …,  TODOS SIEMPRE CON SU 

MARCA BIEN PRESENTE, LO QUE LA HACE MÁS RECORDABLE 

Y AFIANZA SU PRESENCIA.

Estilo en nuestro día a día
 en el trabajo...





5353

Libreta tamaño A5 con tapas fabricadas 
en Pu en colores metalizados. 

Contiene 80 hojas color crema lisas 
en su interior con lateral de color negro. 

Marca páginas y elástico a conjunto.

Mat.: Pu/Papel Med.: 14,5 x 21 A5 
Mm.: Cod B: 5,5 x 5,5 cm, Cod F: 7,5 x 16 cm 
Packing: 25/50 Individual: Bolsa de plástico 

Cod.: B / F / DG5 / M02* (2 col.)

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,540 2,440 2,400 2,320 2,280 2,220

Marcado 1 color 2,736 2,636 2,596 2,516 2,438 2,372

LIBRETA A5 LUMINE

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

Digital

* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

LUMINE 38008



Set compuesto de libreta negra tamaño A5, con tapas de 
acabado suave y 96 hojas lisas color crema en su interior, 
y bolígrafo a juego fabricado en metal con puntero para 
pantallas táctiles en su parte superior.  
Presentados en caja de cartón negra.

Set compuesto de libreta rosa tamaño B6,  
con tapas rígidas y 96 hojas lisas color crema 
en su interior, y bolígrafo a juego fabricado en 
metal. Presentados en caja de cartón natural.

Mat.: Pu/Metal Med.: Libreta 14,5 x 1,5 x 21 (A5) / Bolígrafo 13,5 cm 
Mm.: Caja: 9 x 15 cm / Libreta: 9 x 15 cm / Bolígrafo: 3 x 0,5 cm  
Packing: 40 Individual: Caja de Cartón Cod.: C (2 Col.) / L2

Mat.: Pu/Metal Med.: Libreta: 13 x 18 x 1,5 cm (B6) / Bolígrafo: 13,5 cm 
Mm.: Caja: 9 x 15 cm / Libreta: 9 x 15 cm / Bolígrafo: 3 x 0,5 cm  
Packing: 40 Individual: Caja de Cartón / Cod.: C (1 col.)/L2/DG5

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 5,100 4,900 4,840 4,640 4,580 4,460

Marcado 1 color 5,554 5,354 5,294 5,094 4,976 4,818

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 4,400 4,240 4,180 4,020 3,960 3,860

Marcado 1 color 4,854 4,694 4,634 4,474 4,356 4,218

SET DE LIBRETA Y BOLÍGRAFO OUTFIT MAN

SET DE LIBRETA Y BOLÍGRAFO OUTFIT WOMAN

Digital

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

OUTFIT MAN

OUTFIT WOMAN

37521

37541
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Libreta tamaño A6 con tapas de pu  
con acabado metalizado. Contiene 80 
hojas lisas color crema en su interior.

Mat.: Pu/Papel Med.: 9 x 1,5 x 14 cm (A6)  
Mm.: B: 4 x 4 cm / C: 12 x 6 cm Packing: 50/100  

Individual: Bolsa de Plástico 
Cod.: B / C (1 col.) /DG5 / M02*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,480 1,420 1,400 1,340 1,320 1,300

Marcado 1 color 1,676 1,616 1,596 1,536 1,478 1,452

LIBRETA GLITTER

Digital

* Este producto una vez marcado, se sirve sin 
su embalaje original. En caso de solicitarlo, 
se cobrará un suplemento de manipulado.

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

GLITTER

37512





57Libreta con tapas de Pu y 100 hojas rayadas  
color crema en su interior. Cierre con cinta elástica.  
Un nuevo concepto de libreta, elegante y funcional.

Libreta con tapas de PU y 66 hojas lisas. Cierre con 
cinta elástica, y marca páginas con color a juego. 
Flexible. Perfecta para llevar siempre encima, en un 
bolsillo, bolso, etc… El estilo más actual en libretas.

Mat. Pu/Papel  Med. 14,8 x 21 cm Mm B: 6 x 6 cm / F: 8 x 15 cm   
Packing 40 Individual Bolsa de plástico  
Cod. B(2 Col.) / F (2 Col.) / L2 / M02*

Mat. Pu/Papel  Med. 8 x 13,5 cm Mm 5 x 4,5 cm  Packing 100/200  
 Individual Bolsa de plástico  Cod. B (1 col.) L2 / DG5 / M02*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 3,940 3,800 3,740 3,600 3,540 3,440

Marcado 1 color 4,136 3,996 3,936 3,796 3,698 3,592

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,140 1,100 1,080 1,040 1,020 0,996

Marcado 1 color 1,336 1,296 1,276 1,236 1,178 1,148

LIBRETA A5 CLASS

LIBRETA CLASS MINI

Digital

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

CLASS

CLASS MINI

35657

36028
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En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

Libreta tamaño A5 con tapas de PU con cierre 
de banda elástica, 96 paginas lisas en el interior.

Libreta tamaño A6 con tapas de PU con cierre 
de banda elástica, 96 páginas lisas en el interior. 

Mat. Pu/Papel   Med. 14,5 x 21 x 1,5 cm Mm B: 6 x 6 cm / F: 9 x 15 cm   
Packing 50 Individual Bolsa de plástico  
Cod. B(2 Col.) / F (2 Col.) / L2 / DG5 / M02*

Mat. Pu/Papel   Med. 9 x 1,5 x 14,5 cm Mm B: 6 x 6 cm / F: 8 x 15 cm  
Packing 50/100 Individual Bolsa de plástico  
Cod. B(2 Col.) / F (2 Col.) / L2 / DG3 / M02*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,820 1,740 1,720 1,660 1,620 1,600

Marcado 1 color 2,016 1,936 1,916 1,856 1,778 1,752

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,892 0,882 0,864 0,838 0,828 0,810

Marcado 1 color 1,088 1,078 1,060 1,034 0,986 0,962

CUADERNO A5 LUXE

LIBRETA LUXE

Digital

Digital

* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

LUXE

LUXE

30083

29638



Libreta tamaño B6, con tapas de PU rígidas, 
cierre de banda elástica y marca páginas, todos 

a juego. 96 hojas lisas interior. El tamaño B6 
es el más demandado actualmente por su 

funcionalidad y posibilidades.

Mat. Pu/Papel   Med. 13 x 18 x 1,5 cm Mm B: 6 x 6 cm / F: 7 x 13 cm 
Packing 50 Individual Bolsa de plástico  

Cod. B(2 Col.) / F (2 Col.) / L2 / DG5 / M02*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,820 1,740 1,720 1,660 1,620 1,600

Marcado 1 color 2,016 1,936 1,916 1,856 1,778 1,752

LIBRETA LUXE B6

Digital

* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.
En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión.

LUXE

36040
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Libreta con tapas fabricadas en Pu  
de color blanco y goma elástica, lateral 
y marcapáginas de color. Dispone de 80 
hojas lisas de color blanco en su interior. 

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,380 2,300 2,260 2,160 2,140 2,080

Marcado 1 color 2,576 2,496 2,456 2,356 2,298 2,232

LIBRETA A5 COLORE

Mat. Pu/Papel  Med. 14,5 x 1,5 x 21 cm 
Mm B: 6 x 6 cm / F: 9 x 15 cm  

Packing 25/50 Individual Bolsa de plástico 
Cod. B(2 Col.) / F (2 Col.) / DG5 / M02*

Digital

* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.
En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión.

* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado. 
En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión.

COLORE

37088



Libreta tamaño B6, con acabado Jeans. 
96 hojas lisas, marca páginas a juego con el color 

de la tapa. Une el tamaño más demandado 
actualmente, B6, con el acabado más de moda , 
una libreta que no le dejará indiferente a quien la 

vea, y con la cual su marca adquirirá 
un estilo e imagen únicos.

Mat. Poliéster 600D/Papel  Med. 13 x 18 x 1,5 cm Mm 7 x 13 cm  

Packing 50 Individual Bolsa de plástico Cod. F (2 col.) / M02*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,240 2,160 2,120 2,040 2,000 1,960

Marcado 1 color 2,566 2,486 2,446 2,366 2,278 2,216

LIBRETA  JEANS

* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, 
se cobrará un suplemento de manipulado.
En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.
En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión.

JEANS

36027
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Libreta tamaño A5  con tapas fabricadas 
en tela estilo ecológico. Contiene 80 hojas color
crema lisas en su interior con elástico en colores.

Mat.: Poliéster/Papel Med.: 14,5 x 21 cm A5 
Mm.: Cod B: 5,5 x 5,5 cm, Cod F: 7,5 x 16 cm 

Packing: 50 Individual: Bolsa de plástico 
Cod.: B / F (2 col.) / M02*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,640 2,540 2,500 2,400 2,360 2,320

Marcado 1 color 2,836 2,736 2,696 2,596 2,518 2,472

LIBRETA FABRIC

* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.
En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión.

FABRIC

38023
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Libreta con tapas de corcho tamaño A5 
y 80 hojas color crema rayadas en su interior. 
Incluye marca páginas y cierre elástico a juego. 

Libreta con tapas de corcho tamaño A6 
y 80 hojas color crema rayadas en su interior.
Incluye marca páginas y cierre elástico a juego.

Mat.: Corcho / Papel Med.: 14,5 x 21 A5 
Mm.: Cod B: 5,5 x 5,5 cm / Cod F: 7,5 x 16 cm 
Packing: 25/50 Individual: Bolsa de plástico Cod.: B/F/M02* (2 col.)

Mat.: Corcho/Papel Med.: 9 x 14 cm A6 
Mm.: Cod B: 4,5 x 5 cm / Cod F: 4,5 x 11 cm 
Packing: 50/100 Individual: Bolsa de plástico Cod.: B/F/M02* (2 col.)

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 3,140 3,020 2,980 2,860 2,820 2,760

Marcado 1 color 3,336 3,216 3,176 3,056 2,978 2,912

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,520 1,460 1,440 1,380 1,360 1,340

Marcado 1 color 1,716 1,656 1,636 1,576 1,518 1,492

LIBRETA CORK A5

LIBRETA CORK A6

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

CORK A5

CORK A6

38007

38053



Libreta tamaño A5 con tapas de cartón  
y 80 páginas lisas en el interior. 

Mat. Cartón Med. 15,5 x 21 cm Mm B: 6 x 6 cm / F: 8 x 15 cm  
Packing 50  Individual Bolsa de plástico  Cod. B (2 Col.) /F (2 Col.) / M02*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,680 1,620 1,600 1,540 1,520 1,480

Marcado 1 color 1,876 1,816 1,796 1,736 1,678 1,632

CUADERNO  A5 WIRE

Libreta A5 fabricada en cartón y cierre de solapa en 
diferentes colores. En su interior dispone de: Bolígrafo, 
una libreta con 50 hojas de color blanco, un bloc con 20 
notas adhesivas de color blanco,  
un bloc con 20 notas adhesivas de color amarillo y 100 
marcapáginas de colores. 

Mat. Cartón/Papel  Med. 14,5 x 1 x 20 cm 
Mm 12 x 10 cm Packing 50 Individual Bolsa de plástico  
Cod. F (2 col.) / DG5 / M02*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,080 2,000 1,960 1,900 1,860 1,820

Marcado 1 color 2,406 2,326 2,286 2,226 2,138 2,076

LIBRETA CLASP

Digital

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

CLASP

WIRE

37023

35665
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Cuaderno A5 fabricado en cartón con  
bolígrafo a juego y 60 hojas lisas de  
color blanco en su interior.

Cuaderno de anillas A5 fabricado en cartón 
reciclado con bolígrafo incluido y cierre de goma 
elástica con 60 páginas lisas en su interior.

Mat. Cartón/Papel  Med. 15 x 1,5 x 18 cm
Mm B: Libreta: 6 x 6 cm / Boli: 6 x 0,5 cm / F: 7 x 12 cm 
Packing 50  Individual Bolsa de plástico  
Cod. B (2 col.) /F (2 col.) / M02*

Mat. Cartón / Papel Med. 17,5 x 1,5 x 21 cm  
Mm B: Cuaderno: 6 x 6 cm / Boli: 6 x 0,5 cm  / F: 8 x 15 cm   
Packing 60 Individual Bolsa de plástico  Cod. B (2 col.) / F (2 col.) / M02*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,720 1,660 1,640 1,580 1,540 1,520

Marcado 1 color 1,916 1,856 1,836 1,776 1,698 1,672

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,320 1,260 1,240 1,200 1,180 1,160

Marcado 1 color 1,516 1,456 1,436 1,396 1,338 1,312

LIBRETA CON BOLIGRAFO BOARD

CUADERNO A5 RECIKLA

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

KRAFT BOARD

RECIKLA

37026

30108



Libreta fabricada en papel y cartón 
con 30 hojas blancas lisas en su interior. 
Disponible en tres colores. 

Mat.: Papel Med.: 14,5 x 21 A5 
Mm.: Cod B: 5,5 x 5,5 cm / Cod F: 10 x 16 cm 
Packing: 10/120 Cod.: B / F / DG4 / M02* (1 col.)

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,910 0,878 0,864 0,832 0,818 0,798

Marcado 1 color 1,106 1,074 1,060 1,028 0,976 0,950

LIBRETA SCRAP

Libreta A5 estampada con tapas de cartón  
y 32 hojas color crema rayadas en su interior. 
Estilo vintage.

Mat. Papel  Med. 14 x 21 cm Mm 5 x 3 cm   
Packing 10/200 Cod. B (2 col.) / DG4 / M02* 

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,720 0,694 0,684 0,658 0,646 0,632

Marcado 1 color 0,916 0,890 0,880 0,854 0,804 0,784

LIBRETA A5 GEO

Digital

Digital

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

SCRAP

GEO A5

38048

35627
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Pequeña libreta fabricada en cartón reciclado con 
marcapáginas de tela, detalle circular en la tapa 
y cierre de goma elástica en diferentes colores. 
Contiene 100 hojas lisas de papel reciclado.

Mat. Cartón / Papel  Med. 7,5 x 1,5 x 11 cm 
Mm 4 x 4 cm  Packing 100/200   
Individual Bolsa de plástico Cod. B (2 col.) / DG3 / M02*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,650 0,630 0,620 0,600 0,590 0,570

Marcado 1 color 0,846 0,826 0,816 0,796 0,748 0,722

LIBRETA HOLE

Digital

Bloc de notas fabricado en cartón reciclado  
con 50 páginas lisas en su interior y con notas 
adhesivas en cinco colores variados y un 
bolígrafo pequeño a juego.

Mat. Cartón / Papel  Med. Libreta: 9 x 0,5 x 11,5 cm Boli: 9,5 cm
Mm Libreta: 6 x 3 cm Boli: 4 x 0,5 cm  Packing 200   
Individual Bolsa de plástico  Cod. B (2 col.) / M02*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,060 1,020 0,990 0,952 0,936 0,914

Marcado 1 color 1,256 1,216 1,186 1,148 1,094 1,066

BLOC NOTAS NOTE

Marcapáginas con forma de bombilla y regla 
fabricado en cartón reciclado. Incluye notas 
adhesivas de diferentes tamaños y colores.

Mat. Cartón  Med. 6 x 21 cm Mm 3,5 x 2 cm  
Packing 250/500 Individual Bolsa de plástico  Cod. B (2 col.) / M02*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,442 0,388 0,382 0,368 0,362 0,354

Marcado 1 color 0,638 0,584 0,578 0,564 0,520 0,506

MARCA PÁGINAS BOMBILLA

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

NOTE

HOLE

BOMBILLA

33047

31074

33050



Cuaderno de tamaño A5, fabricado en 
papel y cartón, con 80 hojas blancas lisas 
en su interior . Combina color blanco en 
su parte delantera y distintos colores en 

la trasera con alambre a juego. 

Mat.: Papel/Cartón Med.: 15,5 x 21 A5 
Mm.: Cod B: 5,5 x 5,5 cm / Cod F: 8,5 x 16 cm 

Packing: 50 Individual: Bolsa de plástico 
Cod.: B/F/M02* (Varios col.)

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,860 1,780 1,760 1,700 1,660 1,620

Marcado 1 color 2,056 1,976 1,956 1,896 1,818 1,772

CUADERNO LOG

* Este producto una vez marcado, se sirve sin 
su embalaje original. En caso de solicitarlo, 
se cobrará un suplemento de manipulado.

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

LOG

38013
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Cuaderno con tapas de PP y 100 hojas 
rayadas blancas. Cierre con doble 
cinta elástica. Bolígrafo con touch 

para dispositivos tecnológicos, 
y marcapáginas con color a juego. 
Su tamaño de 21,5 x 17 cm, al ser 

superior a un A5, la hace útil 
para cualquier función.

Mat. Polipropileno/Papel  Med. 17 x 21,5 x 1 cm  
Mm: F: Bolígrafo: 5 x 0,6 cm / Cuaderno: 7 x 13 cm  

Packing 50 Individual Bolsa de plástico  
Cod. F (2 col.) / M02*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,760 2,660 2,620 2,520 2,480 2,420

Marcado 1 color 3,086 2,986 2,946 2,846 2,758 2,676

CUADERNO  CONCEPT

* Este producto una vez marcado, se sirve sin 
su embalaje original. En caso de solicitarlo, 
se cobrará un suplemento de manipulado.

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

CONCEPT

36039



Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,024 0,988 0,972 0,936 0,920 0,898

Marcado 1 color 1,220 1,184 1,168 1,132 1,078 1,050

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,460 2,380 2,340 2,260 2,220 2,160

Marcado 1 color 2,914 2,834 2,794 2,714 2,616 2,518

Portalápices multifunción fabricado en panel de madera. 
Amplia zona de marcaje.

Portalápices de cartón con 125 hojas 
de papel blanco, 25 notas adhesivas de papel amarillo 

y 25 marcapáginas adhesivas en 5 colores.

Mat.: Madera Med.: 8 x 8 x 9 cm Mm.: Cod B: 5 x 5 cm /Cod F: 5 x 8 cm 
Packing: 160 Cod.: B/F/M02* (Varios col.)

Mat. Cartón Med. 10,4 x 10,6 x 10,4 cm Mm 6 x 6 cm 
Packing 25/50 Individual Caja individual  Cod. C (1 col.)

PORTALAPICES PINE PORTALÁPICES STOREY

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

PINE STOREY38026 35612
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Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,300 1,260 1,240 1,180 1,160 1,140

Marcado 1 color 1,754 1,714 1,694 1,634 1,556 1,498

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,456 0,438 0,432 0,416 0,408 0,400

Marcado 1 color 0,910 0,892 0,886 0,870 0,804 0,758

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,380 1,340 1,300 1,260 1,240 1,220

Marcado 1 color 1,834 1,794 1,754 1,714 1,636 1,578

Desde 100 250 500 1000 2500 5000

Precio sublimación 1,438 1,372 1,332 1,316 1,308 1,300

Cliche 50 €

Portalápices metálico redondo fabricado en aluminio. 
Ideal para tener todos tus bolígrafos ordenados

 y con un amplio espacio de marcaje

Alfombrilla para marcaje en sublimación fabricada en 
poliéster. 3 en 1 Limpiador de pantalla, 

protector de pantalla y alfombrilla de ratón.

Hucha fabricada en hojalata de distintos colores, la cual 
puede ser utilizada, también, como recipiente para lápices 

retirando la tapa superior.

Le ofrecemos la posibilidad de marcar a todo color y con 
una magntfica calidad cualquier tipo de foto o imagen 

sobre la alfombrilla.

Mat. Aluminio Med. Ø 6,5 x 10 cm Mm 3,5 x 4 cm
Packing 25/100 Individual Bolsa de plástico  Cod. C (2 col.)

Mat. Poliéster Med. 22 x 18 cm Mm 15 x 13 cm  
Packing 50/200 Individual Bolsa de plástico  Cod. C (1 col) / M02*

Mat. Metal Med. 7,5 x 10,5 x 7,5 cm Mm 4,5 x 4 cm
Packing 25/100 Individual Bolsa de plástico  Cod. C (1 col.) / L3

Mat. Poliéster Med. 22 x 18 cm Mm A sangre
Packing 50/200 Individual Bolsa de plástico  Cod. SB/M02*

PORTALÁPICES METÁLICO BUCKET

ALFOMBRILLA SUBLIMACIÓN

HUCHA LATA TRIAL

ALFOMBRILLA SUBLIMADA

Trasera

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

BUCKET

ALFOMBRILLA

TRIAL

ALFOMBRILLA SUBLIMADA

22346

35626

37009

35626
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Elegante portafolios de piel con cremallera. 
Interior con anillas y diferentes bolsillos de  
diversos tamaños para guardar tarjetas y  
bloc de notas con 20 hojas lisas.

Elegante portafolios fabricado en Pu 
con bloc en el interior de 20 hojas lisas. 
Calculadora y diferentes bolsillos 
para tarjetas y diversos documentos. 

Mat. Piel  Med. 26,5 x 4 x 34 cm Mm 12 x 10 cm   
Packing 10 Individual Caja individual  Cod. E (1 col.)

Mat. Pu  Med. 26 x 33,5 cm Mm 12 x 10 cm  Packing 20   
Individual Bolsa de plástico  Cod. E (1 col.)

Cantidad 100 250 500

Precio 21,940 21,160 20,820

Marcado 1 color 22,504 21,724 21,384

Cantidad 100 250 500

Precio 18,440 17,780 17,480

Marcado 1 color 19,004 18,344 18,044

PORTAFOLIOS PIEL CREMALLERA Y ANILLAS LEATHER

PORTAFOLIOS  POLIPIEL CONSULTANT

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

LEATHER

CONSULTANT

28038

31087



Portafolios tamaño A4 fabricado en poliéster  
con cierre magnético. Dispone en su interior  
de varios departamentos para distintos usos  
y libreta con 20 hojas lisas.

Portafolios tamaño A4 fabricado en pu con cierre  
de cremallera y varios departamentos y bolsillos  
especialmente concebidos para dispositivos  
electrónicos: Usb, power bank…  
Incluye libreta interior con 20 hojas lisas. 

Mat.: Poliéster/Pu Med.: 23,5 x 2 x 31 cm   
Mm.: C: 15 x 12 / L4: 3,5 x 1,5 cm Packing: 30 
Individual: Bolsa de Plástico  Cod.: E (1 col.) / L4 (chapa) 

Mat. Pu  Med. 26 x 2 x 34 cm Mm 12 x 10 cm  Packing 20  
Individual Bolsa de plástico Cod. E (1 col.)

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 11,000 10,620 10,440 10,040 9,880 9,660

Marcado 1 color 11,564 11,184 11,004 10,604 10,388 10,078

Cantidad 100 250 500

Precio 17,660 17,020 16,740

Marcado 1 color 18,224 17,584 17,304

PORTAFOLIOS BRIEF

PORTAFOLIOS TECNO

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

BRIEF

TECNO

37508

37045



77Elegante portafolios fabricado en Pu con cierre  
metálico. Interior con diferentes compartimentos 
para móvil, usb y tarjetas. Incluye bloc de notas  
con 20 hojas lisas.

Elegante portafolios de PU. Interior con diferentes 
bolsillos de diversos tamaños para guardar tarjetas 
o papeles y 25 hojas lisas para apuntes. 

Mat. Pu  Med. 24 x 1,5 x 31 cm Mm 16 x 10 cm  Packing 20  
 Individual Bolsa de plástico  Cod. E (1 col.)/L4

Mat. Pu  Med. 25 x 1 x 31,5 cm Mm 12 x 10 cm  Packing 20   
Individual Bolsa de plástico  Cod. E (1 col.)

Cantidad 100 250 500

Precio 12,320 11,880 11,700

Marcado 1 color 12,884 12,444 12,264

Cantidad 100 250 500

Precio 12,180 11,760 11,560

Marcado 1 color 12,744 12,324 12,124

PORTAFOLIO WALL STREET

PORTAFOLIOS SUCCESS

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

WALL STREET

SUCCESS

35056

31622



3ortafolios fabricado en microfibra con  
cierre de cremallera. Incluye un bloc con  
25 hojas lisas en el interior y diferentes bolsillos  
para guardar tarjetas.

Mat. Microfibra  Med. 24 x 2 x 34 cm  Mm 15 x 25 cm  Packing 20  
Individual Bolsa de plástico  Cod. C (1 col.) / M02*
 
Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 5,540 5,340 5,260 5,060 4,980 4,860

Marcado 1 color 5,994 5,794 5,714 5,514 5,376 5,218

PORTAFOLIOS ZIPPER MICROFIBRA MICROFIBER

Portadocumentos fabricado en non woven 
de 70gr/m2 y cierre zip. Dispone de ventana 
transparente en la parte frontal para poder 
colocar tarjetas de visita, nombres… etc. 

Mat. Non woven 70gr/m2  Med. 33 x 23,5 cm  Mm 23 x 9 cm  
Packing 10/200 Cod. C (1 col.) / M02*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,546 0,526 0,518 0,498 0,490 0,478

Marcado 1 color 1,000 0,980 0,972 0,952 0,886 0,836

PORTADOCUMENTOS RECORD

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. 
En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado. 
En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión.

MICROFIBER

RECORD

31088

37013
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Portafolios fabricado en cartón reciclado con 
bloc de 20 hojas lisas, notas adhesivas 
en diversos colores y bolígrafo en su interior.

Portafolios tamaño A4 fabricado en cartón 
350gr/m2. No incluye bloc de notas ni boligrafo.

Mat. Carton   Med. 28,5 x 2 x 34,5 cm Mm 15 x 20 cm   
Packing 25/50 Individual Bolsa de plástico  Cod. C (varios col.) / M02*

Mat. Cartón  Med. 23,5 x 30,5 cm Mm B: 6 x 6 / C: 22 x 15 cm  
Packing 20/200  Cod. B (2 col.) / C (varios col.) / M02*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,460 2,380 2,340 2,260 2,220 2,160

Marcado 1 color 2,914 2,834 2,794 2,714 2,616 2,518

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,532 0,512 0,504 0,484 0,476 0,466

Marcado 1 color 0,728 0,708 0,700 0,680 0,634 0,618

PORTAFOLIOS ECO

PORTAFOLIOS WORKING

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. 
En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado. 

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión.

ECO

WORKING

30582

37020



Lanyard fabricado en poliéster 
con accesorio de mosquetón

Lanyard fabricado en poliéster 
con portatarjetas incluido.

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,234 0,226 0,222 0,214 0,210 0,206

Marcado 1 color 0,688 0,680 0,676 0,668 0,606 0,564

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,208 0,200 0,198 0,190 0,186 0,182

Marcado 1 color 0,404 0,396 0,394 0,386 0,344 0,334

LANYARD SHOW

LANYARD EXHIBIT

Mat.: Poliéster Med.: 2 x 50 cm Mm.: 34 x 1 cm 
Packing: 20/2000 Cod.: C (1 col.) - 1 lado

Mat.: Poliéster Med.: 1,1 x 58 cm / Porta tarjeta: 10,8 x 9,5 cm
Mm.: Portatarjetas B: 6 x 4,5 cm / Lanyard C: 23 x 0,4 cm 
Packing: 20/2000 Cod.: B/C (1 col.) - 1 lado

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

SHOW

EXHIBIT

38005

38006
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Lanyard fabricado en poliéster con cierre 
de seguridad y accesorio portamóvil.

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,322 0,312 0,306 0,294 0,290 0,284

Marcado 1 color 0,776 0,766 0,760 0,748 0,686 0,642

LANYARD SUMMIT

Mat.: Poliéster Med.: 2 x 55 cm Mm.: 32 x 1 cm 
Packing: 20/2000 Cod.: C (1 col.) - 1 lado

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

SUMMIT

38004
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En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,276 0,266 0,260 0,252 0,246 0,242

Marcado láser 0,976 0,966 0,760 0,652 0,606 0,542

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,760 0,750 0,730 0,710 0,700 0,690

Marcado 1 color 0,956 0,946 0,926 0,906 0,858 0,842

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,300 2,220 2,180 2,100 2,060 2,020

Marcado 1 color 2,754 2,674 2,634 2,554 2,456 2,378

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,760 0,750 0,730 0,710 0,700 0,690

Marcado 1 color 0,956 0,946 0,926 0,906 0,858 0,842

Chapa fabricada en acero
 inoxidable en dos tonalidades.

Punto de libro fabricado en acero 
inoxidable con forma oval 

Divertido portaclips con base de plástico 
oval imantada y 9 clips con forma de bombilla 

Punto de libro fabricado en acero
 inoxidable con forma rectangular 

Mat. Acero Inoxidable  Med. 6 x 2 cm Mm 5 x 1,5 cm  
Packing 100/1000 Individual Bolsa de plástico  Cod. L1

Mat. Acero Inoxidable   Med. 6,5 x 2,5 cm Mm 3 x 0,8 cm  

Packing 200/2000  Individual Bolsa de plástico  Cod. B (varios col.)/L1

Mat. Plástico  Med. 9 x 7 x 2,4 cm Mm 6 x 3 cm  
Packing 25/100  Individual Caja individual  Cod. C (2 col.)

Mat. Acero Inoxidable   Med. 4,5 x 3 cmMm 2,5 x 1 cm   
Packing 200/2000 Individual Bolsa de plástico  Cod. B (varios col.)/L1

CHAPA 6X2 CM PLATE 

PUNTO DE LIBRO GUN OVAL

PORTACLIPS BOMBILLA BULB

PUNTO DE LIBRO GUN RECTANGULAR

CLICHÉ

OVAL

BULB

RECTANGLE

33571

34002

33053

34022



Pisapapeles y trofeo con forma de globo  
terráqueo con peana fabricado en cristal.  
Presentado en un estuche de gama alta  
forrado de satén el interior.

Pisapapeles y trofeo con forma circular con 
peana fabricado en cristal. Presentado en un  
estuche de gama alta forrado de satén el interior.

Mat. Cristal Med. Caja: 14 x 9 x 10,5 cm/ Base: 7 x 1,3 x 7 cm / Bola: Ø 8 cm  
Mm 5 x 1 cm Packing 20 Individual Caja individual  Cod. C (Caja) (1 col.) / L3 

Mat. Cristal   Med. Ø 10 x 6 x 10 cm Mm 9 x 6 cm  Packing 20   
Individual Caja individual  Cod. Caja: C (1 col.)/Artículo: L3

Cantidad 100 250 500

Precio 11,940 11,520 11,340

Marcado 1 color 12,394 11,974 11,794

Cantidad 100 250 500

Precio 6,160 5,940 5,840

Marcado 1 color 6,614 6,394 6,294

BOLA MUNDO CRISTAL BALL

TROFEO RONDURE

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

BALL

RONDURE

21337

35003
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Mat. Cristal Med. Caja: 14 x 9 x 10,5 cm/ Base: 7 x 1,3 x 7 cm / Bola: Ø 8 cm  
Mm 5 x 1 cm Packing 20 Individual Caja individual  Cod. C (Caja) (1 col.) / L3 

Pisapapeles y trofeo con forma rectangular
fabricado en cristal. Presentado en un estuche 
de gama alta forrado de satén el interior.

Pisapapeles con forma redonda fabricado en 
cristal. Presentado en un estuche de gama alta 
forrado de satén el interior.

Mat. Cristal   Med. 11,5 x 3 x 5 cm Mm 4 x 9 cm  Packing 20  
 Individual Caja individual  Cod. Caja: C (1 col.) / Artículo: L3 / DG5

Mat. Cristal   Med. Ø 7,5 cm Mm 3 x 3 cm  Packing 20    
Individual Caja individual Cod. C (1 col.) Caja

Cantidad 100 250 500

Precio 6,400 6,160 6,060

Marcado 1 color 6,854 6,614 6,514

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 6,440 6,220 6,100 5,880 5,780 5,640

Marcado 1 color 6,894 6,674 6,554 6,334 6,176 5,998

PISAPAPELES / TROFEO QUADRATE

PISAPAPELES PAPER NEW

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

Digital

QUADRATE

PAPIER NEW

35002

32538



Trolley Mochila fabricado en poliester 1680D. 
Tirantes con malla transpirable acolchados 

escondidos, tirador para funciones 
de trolley plegable. Multiples bolsillos, 

y compartimentos, incluso para portatil 
acolchado, boligrafos,dispositivos, etc.. 

Mallas laterales porta objetos.

Mat. Poliéster 1680D Med. 35 x 23 x 53 cm 
Mm 15 x 10 cm  Packing 4 

Individual Bolsa de Plástico Cod.  E (1 col) 

Cantidad 100 250 500

Precio 61,580 60,600 59,620

Marcado 1 color 62,144 61,164 60,184

MOCHILA COACH

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

COACH

35608
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Mochila fabricada en Nylon 210 D, material  
especialmente adecuado para trasmitir imagen de 
calidad y elegancia. Espalda y tirantes acolchados con 
malla transpirable, compartimento para ordenador acol-
chado, mallas laterales, y 4 compartimentos.  
Gran capacidad de carga, ideal para el día a día.

Mat. Nylon 210 woven   Med. 32 x 18 x 43 cm Mm 10 x 10 cm  
Packing  5/20 Individual Bolsa de Plástico Cod. E (1 col)

Cantidad 100 250 500

Precio 19,020 18,340 18,040

Marcado 1 color 19,584 18,904 18,604

MOCHILA BRANCH

Trolley de dos ruedas fabricado en poliéster 600D  
con multitud de compartimentos, uno de ellos apto 
para portátiles y amplia zona de marcaje.  
Medidas aptas para cabina.

Mat. Políester 600D   Med. 42 x 19 x 35 cm  
Mm Chapa: 3 x 1 cm, Trolley: 20 x 12 cm   
Packing 4 Individual Bolsa de plástico  Cod. D (1 col.)

Cantidad 100 250 500

Precio 41,140 40,480 39,840

Marcado 1 color 42,440 41,780 41,140

TROLLEY LAPTOP

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

BRANCH

LAPTOP

35671

29025



Mochila fabricada en poliéster, 
especialmente concebida para ordenadores 

de 15,6 pulgadas. Dispone de acolchado 
interior, exterior y trasero. Este último 

además está diseñado para poder colocar 
en su interior el tirador de un trolley y servir 

así de sujeción. Muy cómoda. 
Tamaño compacto. 

Mat.: Poliéster 420D / Nylon Med.: 34 x 18 x 46 cm 
Mm.: 15 x 15 cm Packing: 12 Individual: Bolsa de Plástico  

Cod.: E (1 col.)

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 23,760 22,900 22,540 21,680 21,320 20,840

Marcado 1 color 24,324 23,464 23,104 22,244 21,828 21,258

MOCHILA NETWORK

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

NETWORK

37529
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Mochila  fabricada en poliéster, especialmente  
concebida para ordenadores de 15,6 pulgadas,  
gracias a su acolchado interior. Dispone además  
de grueso acolchado en su parte trasera para  
una mayor comodidad. Diseño actual.

Mat.: Poliéster Med.: 32 x 17 x 46 cm Mm.: 15 x 12 cm  
Packing: 12 Individual: Bolsa de Plástico / Cod.: E (1 col.) 

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 20,240 19,520 19,200 18,480 18,160 17,760

Marcado 1 color 20,804 20,084 19,764 19,044 18,668 18,178

MOCHILA VENTURE

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

Mochila fabricada en 1200 Nilon Woven con 
asas e interior reforzado apto para portátiles. 
Amplia zona de marcaje. Mallas laterales y  
múltiples compartimentos.

Mat. 1200D Woven Nylon  Med. 34 x 18 x 48 cm Mm 12 x 12 cm   
Packing 20 Individual Bolsa de plástico  Cod. E (1 col.)

Cantidad 100 250 500

Precio 24,740 23,860 23,480

Marcado 1 color 25,304 24,424 24,044

MOCHILA  HARVARD

VENTURE

HARVARD

37527

32548



Mochila fabricada en poliéster, especialmente  
concebida para ordenadores de 15,6 pulgadas, 
gracias a su acolchado interior. En su parte  
superior, cuenta con una moderna asa metálica

Mat.: Poliéster Med.: 32 x 12 x 42 cm Mm.: 12 x 5 cm Packing: 25 
Individual: Bolsa de Plástico Cod.: C (1 col.)

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 20,020 19,300 19,000 18,280 17,960 17,560

Marcado 1 color 20,474 19,754 19,454 18,734 18,356 17,918

MOCHILA AUDIT

Mochila fabricada en poliéster 1680D completamente 
acolchada con asas metálicas y compartimento 
exclusivo para portátiles. Multitud de compartimentos 
y amplia zona de marcaje. Posibilidad de transportarla 
como mochila o maletín ocultando las asas de  
la espalda.

Mat. Poliéster 1680D   Med. 32 x 6 x 44 cm Mm 10 x 3 cm  
Packing 20 Individual Bolsa de plástico  Cod. E (1 col.) / BO

Cantidad 100 250 500

Precio 23,760 22,900 22,540

Marcado 1 color 24,324 23,464 23,104

MOCHILA MANAGER

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

AUDIT

MANAGER

37530

33527
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Mochila de trabajo para uso diario. 
Excelente diseño, mallas laterales, 
2 bolsillos exteriores, compartimentos interiores, 
también para el ordenador, acolchado en la espalda.
Elegante y funcional.

Mat. Poliéster 500D  Med. 30 x 12 x 45 cm Mm 14.5 x 15 cm  
Packing 25 Individual Bolsa individual Cod. E (1 col.) / M03* 

Cantidad 100 250 500

Precio 12,760 12,300 12,100

Marcado 1 color 13,324 12,864 12,664

MOCHILA TRUST

Mochila apta para portátiles fabricada en  
poliéster 600D con amplia zona de marcaje y  
un bolsillo exterior. Asas reforzadas para la espalda.

Mat. Políester 600D  Med. 33 x 15 x 45 cm Mm 12 x 12 cm  
Packing 20 Individual Bolsa de plástico  Cod. E (1 col.) / M03*

Cantidad 100 250 500

Precio 11,740 11,320 11,140

Marcado 1 color 12,304 11,884 11,704

MOCHILA COMPUTER AGENCY

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

TRUST

AGENCY

36554

32023



Mochila de congresos fabricada en tejido vaquero gris, 
con interior acolchado para ordenador y orificio para 
auriculares. Mallas laterales porta objetos y bolsillo 
exterior con cremallera.

Mochila fabricada en poliéster con acabado vaquero 
en distintos colores. Dispone de compartimento para 
ordenador en su interior así como salida para 
auriculares y bolsillo de red en su parte exterior.

Mat. Poliéster 600D   Med. 32 x 12 x 43 cm Mm 12 x 18 cm 
Packing 25 Individual Bolsa de plástico Cod. E (1 col.)/BO / M03*

Mat.: Poliéster 600D Med.: 31 x 13,5 x 43 cm Mm: 12 x 18 cm 
Packing: 30 Individual: Bolsa de plástico Cod.: E (1 col.) / M03* 

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 8,520 8,220 8,080 7,780 7,640 7,480

Marcado 1 color 9,084 8,784 8,644 8,344 8,148 7,898

MOCHILA JEANS

MOCHILA BITONE

Cantidad 100 250 500

Precio 11,620 11,200 11,040

Marcado 1 color 12,184 11,764 11,604

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

JEANS

BITONE

35640

38010
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Elegante bolsa de congresos 
fabricada en nylon con asas reforzadas 

y bolsillo exterior. Bolsillo interior 
acolchado para portátiles.

Mat. Nylon   Med. 39 x 7 x 30 cm Mm 20 x 13 cm   
Packing 30 Individual Bolsa de plástico  

Cod. E (1 col.) / M03*

Cantidad 100 250 500

Precio 11,420 11,240 11,040

Marcado 1 color 11,984 11,804 11,604

BOLSA CONGRESOS LONDON

* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. 
En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

LONDON

31125



Resistente bolsa de congresos 
fabricada en nylon 1200, con amplios 
compartimentos para llevar portátil 

y asa con refuerzo.

Mat. 1200 Nylon  Med. 38 x 7 x 26 cm 
Mm 20 x 10 cm  Packing 20 

Individual Bolsa de Plástico  Cod. E (1 col) / M03*

Cantidad 100 250 500

Precio 16,100 15,520 15,260

Marcado 1 color 16,664 16,084 15,824

BOLSA CONGRESOS FRANKFURT

* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.
En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

FRANKFURT

35555



95

Mat. Poliéster 1680D  Med. 38,5 x 13 x 27,5 cm Mm 20 x 10 cm  
Packing 20 Individual Bolsa de plástico Cod. E (1 col.)  / M03*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 14,060 13,560 13,340 12,840 12,620 12,320

Marcado 1 color 14,624 14,124 13,904 13,404 13,128 12,738

BOLSA DE CONGRESOS BIZ

Bolsa de congresos fabricada en poliéster de  
alta calidad con espacio protegido para  

ordenadores portátiles en su interior así como  
banda en su parte trasera para una mejor  

colocación en trolleys.

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión.
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

BIZ37068



%olsa fabricada en microfibra para su impresión 
en sublimación a todo color. Con asa para llevar 
colgada reforzada y bolsillo para bolígrafos 
en su interior.

%olsa fabricada en microfibra para su impresión 
en sublimación a todo color. Con asa para llevar 
colgada reforzada y bolsillo para bolígrafos 
en su interior.

Mat. Microfibra   Med. 40 x 9 x 29 cm Mm 25 x 20 cm  
Packing 30 Individual Bolsa de Plástico  Cod.  E (1 col) / M03*

Mat. Microfibra   Med. 40 x 9 x 29 cm Mm.: 25 x 20 cm / 40 x 27 cm 
Packing 30 Individual Bolsa de Plástico  Cod.: SB / M03*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 6,860 6,600 6,500 6,260 6,160 6,020

Marcado 1 color 7,424 7,164 7,064 6,824 6,668 6,438

Desde 50 100 250 500 

Precio sublimada 25 x 20 cm 8,760 8,480 8,300 8,160

Precio sublimada 40 x 27 cm 9,300 9,000 8,860 8,760

Cliche 50 €

BOLSA SUBLIMATION

BOLSA SUBLIMATION

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión.
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

SUBLIMATION

BOLSA SUBLIMADA

35544

35544



97Gran mochila especial para sublimación, con cintas 
acolchadas ajustables,2 cierres tipo mochila, ajustables,  
compartimento interior porta ordenador. Especial para 
impresiones de gran diseño o tipo fotografía.

Gran mochila especial para sublimación, con cintas 
acolchadas ajustables,2 cierres tipo mochila, ajustables,  
compartimento interior porta ordenador. Especial para 
impresiones de gran diseño o tipo fotografía.

Mat. Poliéster 600D  Med. 30 x 10 x 42 cm Mm 20 x 20 cm  
Packing 30 Individual Bolsa de plástico  Cod. E (1 col.) / M03*

Mat. Poliéster 600D  Med. 30 x 10 x 42 cm  Mm: 20 x 20 cm
Packing 30 Individual Bolsa de plástico  Cod.: SB / M03*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 6,560 6,320 6,220 5,980 5,880 5,740

Marcado 1 color 7,124 6,884 6,784 6,544 6,388 6,158

MOCHILA SUBLIMACIÓN BAND

MOCHILA SUBLIMACIÓN BAND

Desde 50 100 250 500 

Precio sublimada 20 x 20 cm 8,450 8,120 7,936 7,720

Cliche 50 €

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión.
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

SUBLIMACION BAND

MOCHILA SUBLIMADA

36044

36044



Bolsa  bandolera en tejido vaquero, con bolsillo 
exterior con cremallera. Diseño y material actuales.

Mat. Poliéster 600D   Med. 32 x 4 x 26 cm Mm 18 x 14 cm   
Packing 72 Individual Bolsa de Plástico Cod. C (1 col) / M03*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 4,480 4,320 4,260 4,100 4,020 3,940

Marcado 1 color 4,934 4,774 4,714 4,554 4,416 4,298

BOLSA MESSENGER JEANS

Exclusiva bolsa de congresos 
fabricada en tejido vaquero gris, 
con interior acolchado para ordenador. Cinta exterior 
para poder colocarla sobre el trolley y bolsillo exte-
rior.

Mat. Poliéster 600D  Med. 37,5 x 8 x 29 cm 
Mm 15 x 27 cm  Packing 25 Individual Bolsa de plástico  
Cod. E (1 col.) / M03*

Cantidad 100 250 500

Precio 8,400 8,100 7,960

Marcado 1 color 8,964 8,664 8,524

BOLSA DE CONGRESOS JEANS

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión.
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

MESSENGER JEANS

JEANS 35641

36032
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Bolsa de congresos, acabado vaquero, con 
asa, cinta bandolera, y varios compartimentos, 

uno central portadocumentos y otros
 portabolígrafos, tarjetas, usb… 

Llama la atención por su estilo y acabado

Mat. Poliéster 600D  Med. 32 x 9,5 x 29,5 cm Mm 15 x 10 cm
Packing 50 Individual Bolsa de plástico Cod. C (1 col.) / M03*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 4,980 4,800 4,720 4,540 4,480 4,360

Marcado 1 color 5,434 5,254 5,174 4,994 4,876 4,718

BOLSA DE CONGRESOS PRIMARY JEANS

* Este producto una vez marcado, se sirve sin 
su embalaje original. En caso de solicitarlo, se 
cobrará un suplemento de manipulado.

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

PRIMARY 
JEANS

36045



Bolsa de congresos fabricada en poliéster 600 D,  
con solapa y bolsillo exterior. Amplio compartimento 
interior y diferentes departamentos para bolígrafos.  
Asa corta y larga. Espacio acolchado para portátil. 

Bolsa de congresos fabricada en poliéster 600D. 
Totalmente acolchada en el interior para evitar 
golpes o daños en el portátil.

Mat. Políester 600D   Med. 39 x 6 x 29 cm Mm 20 x 15 cm  
Packing 20 Individual Bolsa de plástico  Cod. E (1 col.) / M03*

Mat. Políester 600D   Med. 36 x 6 x 27 cm Mm 14 x 14 cm  
Packing 40 Individual Bolsa de plástico  Cod. E (1 col.) / M03*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 8,020 7,740 7,620 7,320 7,200 7,040

Marcado 1 color 8,584 8,304 8,184 7,884 7,708 7,458

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 5,040 4,860 4,780 4,600 4,520 4,420

Marcado 1 color 5,604 5,424 5,344 5,164 5,028 4,838

BOLSA COMPUTER LAPTOP

BOLSA CONGRESOS BRUSELAS

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión.
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

LAPTOP

BRUSELAS

30586

30505
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Bolsa porta documentos y ordenador  
de poliéster 300 D. Este material, es a  

la vez resistente, ligero y elegante.  
Acolchado en ambos lados, por lo  

que el ordenador estará más que bien 
protegido. Bolsillo exterior con  

cremallera, asas con detalle de color  
a juego y cinta para llevar al hombro.

Mat. Poliéster 300D  Med. 37 x 5 x 26 cm 
Mm 14 x 18 cm  Packing 50 Individual Bolsa de plástico 

Cod. E (1 col.) / M03* 

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 5,100 4,920 4,840 4,660 4,580 4,480

Marcado 1 color 5,664 5,484 5,404 5,224 5,088 4,898

BOLSA DE CONGRESOS INVEST

* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. 
En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión.

INVEST

36515



Bolsa de congresos en gris y negro con interior  
apto para portátiles, asas reforzadas, para espalda, 
hombro y mano. Amplia zona de marcaje.

Mat. Políester 600D   Med. 30 x 6 x 37 cm Mm 10 x 10 cm  
Packing 25 Individual Bolsa de plástico  Cod. E (1 col.) / M03*

Cantidad 100 250 500

Precio 11,340 10,940 10,760

Marcado 1 color 11,904 11,504 11,324

BOLSA TICOTE

Bolsa de congresos fabricada en poliéster 600D 
con diversos compartimentos. En la solapa, se 
encuentra una franja reflectante. 

Mat. Políester 600D  Med. 26 x 4 x 33 cm Mm 15 x 8 cm   
Packing 100 Individual Bolsa de plástico  Cod. C (1 col.) / M03*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 3,380 3,260 3,200 3,080 3,040 2,960

Marcado 1 color 3,834 3,714 3,654 3,534 3,436 3,318

BOLSA CONGRESOS REFLECTANTE REFLECT

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión.
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

TICOTE

REFLECT

28344

24318
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Bolsa de congresos fabricada en poliéster 600D. 
Amplio interior con bolsillos exteriores para  
guardar bolígrafos y móvil.

Bolsa porta documentos  de material poliéster 600 D, 
con asa para colgar, y compartimentos para bolígrafos, 
así como para pequeños objetos , smartphones, ect... 
Diseño simple y elegante.

Mat. Políester 600D  Med. 36 x 8 x 28 cm Mm 10 x 10 cm  
Packing 50 Individual Bolsa de Plástico  Cod. E (1 col.) / M03*

Mat. Políester 600D   Med. 32 x 4,5 x 27 cm Mm 20 x 13 cm  
Packing 80 Individual Bolsa de plástico  Cod. C (1 col.) / M03* 

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 4,060 3,900 3,840 3,700 3,640 3,560

Marcado 1 color 4,624 4,464 4,404 4,264 4,148 3,978

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,940 2,840 2,780 2,680 2,640 2,580

Marcado 1 color 3,394 3,294 3,234 3,134 3,036 2,938

BOLSA CONGRESOS CONGRESS

BOLSA CONGRESOS 80

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión.
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

CONGRESS

CONGRESOS 80

26001

36046



Bolsa de congresos fabricada en poliéster 600D 
con capacidad para portátil, asas de mano y 
portamóvil en el lateral.

Mat. Políester 600D  Med. 37 x 9 x 28 cm Mm 25 x 15 cm   
Packing 50 Individual Bolsa de plástico  Cod. C (varios col.) / M03*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 3,440 2,760 2,720 2,600 2,560 2,500

Marcado 1 color 3,894 3,214 3,174 3,054 2,956 2,858

BOLSA CONGRESOS CON PORTAMÓVIL MOBILE

Bolsa de congresos fabricada en poliéster 600 D,  
con solapa y bolsillo exterior. Amplio compartimento 
interior y diferentes departamentos para bolígrafos.  
Asa corta y larga. 

Mat. Poliéster 600 D  Med. 40 x 10 x 33 cm Mm 15 x 10 cm  
Packing 25 Individual Bolsa de Plástico  Cod. E (1 col) / M03*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 6,560 6,340 6,240 6,000 5,900 5,760

Marcado 1 color 7,124 6,904 6,804 6,564 6,408 6,178

BOLSA PINCE

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión.
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

MOBILE

PINCE

30047

35561
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Bolsa de congresos fabricada en poliéster 
600 D, en diversos colores, con asa pequeña 
acolchada y asa larga para llevar colgada con 
refuerzo. 

Mat. Políester 600D  Med. 40 x 7 x 33 cm Mm 25 x 15 cm   
Packing 25 Individual Bolsa de plástico  Cod. E (1 col.) / M03*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 5,400 5,220 5,120 4,940 4,860 4,740

Marcado 1 color 5,964 5,784 5,684 5,504 5,368 5,158

BOLSA CONGRESOS PAD

Bolsa de congresos fabricada en poliéster 600 D  
con capacidad para portátil. Asas de mano reforzadas
 y asa para colgar con refuerzo de plástico. 

Mat. Políester 600D  Med. 39 x 8 x 30 cm Mm 20 x 10 cm  
Packing 25 Individual Bolsa de plástico  Cod. E (1 col.) / M03*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 5,140 4,960 4,880 4,700 4,620 4,500

Marcado 1 color 5,704 5,524 5,444 5,264 5,128 4,918

BOLSA NEGOCIOS BUSINESS

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión.
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

PAD

BUSINESS

29677

21256



Set de bolígrafo y roller de diseño actual 
fabricados en metal, presentados en caja  

de polipiel de alta calidad.

Mat.: Metal/Pu  
Med.: Caja: 19 x 9 x 4 cm / Bolígrafo y Roller: 13,5 cm  

Mm.: Caja: B: 6 x 3 cm / C: 14 x 6 cm / Bolígrafo y Roller C: 4 x 0,8 cm  
Packing: 50 Individual: Vitola   

Cod.: Caja: B/C / Bolígrafo y Roller: C (1 col.) / L2

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 12,100 11,660 11,480 11,040 10,860 10,600

Marcado 1 color 12,296 11,856 11,676 11,236 11,018 10,752

SET BOLÍGRAFO Y ROLLER TODAY

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

Cantidad 100 250 500

Precio 10,800 10,420 10,260

Marcado 1 color 10,996 10,616 10,456

TODAY

37509
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Set de metal negro con un refinado 
diseño y puntero para pantallas táctiles, 

presentado en caja de polipiel  
de alta calidad.

Mat. Metal   Med. Roller/Boli: 14,5 cm / Caja: 5 x 2,5 
x 16 cm  

Mm Caja: 3,5 x 1,5 cm / Bolígrafo/Roller: 2,8 x 0,4 cm  
Packing 50/100 Individual Bolsa de plástico  

Cod. B (2 col.)/L2

Cantidad 100 250 500

Precio 10,800 10,420 10,260

Marcado 1 color 10,996 10,616 10,456

SET DARK

Se sirve por separado

Bolígrafo de metal negro con un 
refinadodisexo y puntero para pan-
tallas táctiles, presentado en caja de 

polipiel de alta calidad.

5oller de metal negro con un refinado 
diseño y puntero para pantallas táctiles, 

presentado en caja de polipiel
de alta calidad.

Mat. Metal  Med. Boli: 14,5 cm / Caja: 2,5 x 2,5 x 16 cm 
Mm Boli: 2,8 x 0,4 cm / Caja: 1,5 x 1,5 cm Packing 50/500   

Individual Bolsa de plástico  Cod. B (2 col.)/L2

Mat. Metal   
Med. Roller: 14,5 cm / Caja: 2,5 x 2,5 x 16 cm 
Mm Roller: 2,8 x 0,4 cm / Caja: 1,5 x 1,5 cm 

Packing 50/500 Individual Bolsa de plástico  
Cod. B (2 col.)/L2

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 7,860 7,580 7,460 7,180 7,060 6,900

+ 1 color 8,056 7,776 7,656 7,376 7,218 7,052

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 8,260 7,960 7,820 7,540 7,400 7,240

+ 1 color 8,456 8,156 8,016 7,736 7,558 7,392

BOLÍGRAFO DARK ROLLER DARK

Se sirve por separado Se sirve por separado

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

P-DARKSET DARK R-DARK3354633602 33547



Exclusivo bolígrafo fabricado en metal en diferentes 
colores presentado en una caja de pvc con chapa  
de aluminio para su marcaje.

Exclusivo roller fabricado en metal en diferentes colores 
presentado en una caja de pvc con chapa de aluminio 
para su marcaje.

Mat. Caja: Pvc/Aluminio, Bolígrafo: Metal  
Med. Caja: 5,5 x 3,5 x 18 cm / Boligrafo: 14 cm 
Mm Caja: 2,5 x 2,5 cm, Boligrafo: 5 x 0,7 cm
Packing 10/100 Individual Vitola  Cod. C (2 col.)/L2

Mat. Caja: Pvc/Aluminio, Roller: Metal  
Med. Caja: 5,5 x 3,5 x 18 cm / Roller: 15 cm 
Mm Caja: 2,5 x 2,5 cm, Roller: 5 x 0,7 cm Packing 10/100 
Individual Vitola  Cod. C (2 col.)/L2

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 4,780 4,700 4,640 4,500 4,440 4,320

Marcado 1 color 5,234 5,154 5,094 4,954 4,836 4,678

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 5,440 5,240 5,160 4,960 4,880 4,760

Marcado 1 color 5,894 5,694 5,614 5,414 5,276 5,118

BOLÍGRAFO DESIGNER

DESIGNER ROLLER

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

P-DESIGNER

R-DESIGNER

31558

31619
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Bolígrafo presentado en estuche negro.  
Elegante, funcional, de calidad… totalmente  

para el uso diario.

Mat. Metal / Cartón Med. Caja: 17 x 6 x 2.5 cm / Bolígrafo: 14.5 cm  
Mm Caja: 6 x 3 cm / Bolígrafo: 4 x 0.8 cm  Packing 50/100  

Individual Vitola Cod. Caja: B / Bolígrafo: C (1 col.) / L1

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 5,060 4,880 4,800 4,620 4,540 4,440

Marcado 1 color 5,256 5,076 4,996 4,816 4,698 4,592

BOLÍGRAFO POINTS

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

POINTS

36534
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Bolígrafo de metal en color negro con diseño 
en líneas verticales y con puntero touch para 

pantallas táctiles.

Mat. Metal  Med. 14 cm Mm 0,5 x 3 cm  Packing 50/500  
 Individual Bolsa de plástico  Cod. B (2 col.)/L1 / M01*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,960 2,920 2,880 2,800 2,740 2,680

Marcado 1 color 3,156 3,116 3,076 2,996 2,898 2,832

BOLÍGRAFO TOUCH STRIPES

Bolígrafo fabricado en corcho y metal.  
Con un diseño nuevo y diferente a cualquier 

otro del mercado. Combina a las libretas y USB 
de corcho.

Mat. Corcho/Metal  Med. 14 cm Mm 4 x 0,8 cm  Packing 50/500 
Individual Bolsa de plástico  Cod. B (2 col.)/L1/DG1 / M01*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 3,440 3,320 3,260 3,140 3,080 3,020

Marcado 1 color 3,636 3,516 3,456 3,336 3,238 3,172

BOLÍGRAFO CORK

Digital
En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión.

* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

TOUCH STRIPESCORK 3507835558



Bolígrafo fabricado en metal con  
puntero para pantallas táctiles en su  
parte superior. Su diseño elegante,  

combina colores negro y plata.  
Presentado en caja de cartón negra.

Mat.: Metal/Cartón  
Med.: Caja: 18 x 5 x 2,2 cm / Bolígrafo 13,5 cm  

Mm.: Caja: B: 6 x 3 cm / C: 14 x 3 cm / Bolígrafo C: 3,5 x 0,8 cm  
Packing: 100/200 Individual: Caja de Cartón 

Cod.: Caja: B/C / Bolígrafo: C(1 col)/L2

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,320 2,240 2,200 2,120 2,080 2,040

Marcado 1 color 2,516 2,436 2,396 2,316 2,238 2,192

BOLÍGRAFO HOOP

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

Bolígrafo clásico negro fabricado en metal con  
puntero para pantallas táctiles y presentado en 

funda de polipiel.

Mat. Metal / PU  Med. Boli: 14 cm  Funda: 14,5 x 4,5 cm 
Mm Funda: 6 x 1,5 cm  Boli: 3,5 x 0,6 cm Packing 50/500  

Individual Bolsa de plástico  Cod. B (2 col.)/L1

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 3,520 3,400 3,340 3,220 3,160 3,100

Marcado 1 color 3,716 3,596 3,536 3,416 3,318 3,252

BOLÍGRAFO TOUCH  CONSULTOR

P-CONSULTORHOOP 3253037520
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Elegante conjunto fabricado en aluminio com-
puesto de bolígrafo con puntero para pantallas 
táctiles y tubo a conjunto con acabado mate.

Mat. Aluminio   Med. Tubo: Ø 2,2 x 15 cm / Boli: 13,5 cm   
Mm Tubo: 5,5 x 1,2 cm / Boli: 4 x 0,6 cm  Packing 100/200  

Individual Caja individual Cod. C (2 col.) /L2 / DG3

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,700 2,600 2,560 2,460 2,420 2,360

Marcado 1 color 3,154 3,054 3,014 2,914 2,816 2,718

SET BOLÍGRAFO FLUE

DigitalDigital

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

FLUE

35631



Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,742 0,716 0,704 0,678 0,666 0,652

+ 1 color 0,938 0,912 0,900 0,874 0,824 0,804
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Bolígrafo fabricado en aluminio en 
color dorado de diseño elegante, con 
puntero para pantallas táctiles en la 
parte superior. Presentado en funda 

de antelina.

Elegante conjunto fabricado en aluminio 
compuesto de bolígrafo y tubo transparente.

Mat. Aluminio/ Antelina Med. 13.5 cm 
Mm 4.5 x 0.5 cm Packing 50/500 

Individual  Bolsa de plástico Cod. B (2 col.) / L1  

Mat. Caja: Plástico / Bolígrafo: Metal 
Med. Caja: 2,5 x 2,5 x 15,5 cm / Boligrafo: 14 cm  

Mm Caja: 6 x 1,5 cm/ Boligrafo: 4 x 0,6 cm 
Packing 25/250  Individual Bolsa de plástico 
Cod. Caja y bolígrafo: C (2 Col) / Bolígrafo: L2 

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,742 0,716 0,704 0,678 0,666 0,652

+ 1 color 0,938 0,912 0,900 0,874 0,824 0,804

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,120 1,080 1,060 1,020 0,992 0,970

+ 1 color 1,574 1,534 1,514 1,474 1,388 1,328

BOLÍGRAFO GILD SET TUBE

Bolígrafo fabricado en aluminio con clip 
metálico y puntero touch para pantallas 

táctiles en la parte superior.

Mat. Aluminio  Med. 14 cm 
Mm 3,5 x 0,5 cm  Packing 100/1000  

 Individual Bolsa de plástico 
Cod. B (2 col.)/L1 M01*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,974 0,940 0,924 0,890 0,874 0,854

+ 1 color 1,170 1,136 1,120 1,086 1,032 1,006

BOLÍGRAFO I TOUCH

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión.
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

GUILD I TOUCH36543 TUBE 31618 32027



Elegante y exclusivo bolígrafo fabricado en  
aluminio y en diferentes colores con brillantes 
en el interior y puntero touch para pantallas 
táctiles en la parte superior.

Bolígrafo de metal 3 en 1, con linterna 
incorporada y puntero touch para  
pantallas táctiles.

Mat. Aluminio  Med. 14,5 cm Mm 4 x 0,5 cm  
Packing 50/500  Individual Bolsa de plástico  
Cod. B (2 col.)/L1 / M01*

Mat. Aluminio  Med. 13 cm Mm 5 x 0,6 cm  Packing 50/500  
 Individual Bolsa de plástico  Cod. B (2 col.) / L1 / M01*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,260 1,220 1,200 1,160 1,140 1,100

Marcado 1 color 1,456 1,416 1,396 1,356 1,298 1,252

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,160 1,120 1,100 1,060 1,040 1,020

Marcado 1 color 1,356 1,316 1,296 1,256 1,198 1,172

BOLÍGRAFO DIAMONDS

BOLÍGRAFO LINTERA GLOW

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión.
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

DIAMONDS

GLOW

33584

35628
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Bolígrafo fabricado en aluminio con clip metálico  
y detalle de aros en el cuerpo y puntero touch  

para pantallas táctiles en la parte superior.

Mat. Aluminio  Med. 12,5 cm Mm 5 x 0,5 cm  Packing 50/1000  
 Individual Bolsa de plástico  Cod. B (2 col.) / L1 / M01* 

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,482 0,482 0,474 0,458 0,450 0,440

Marcado 1 color 0,678 0,678 0,670 0,654 0,608 0,592

BOLÍGRAFO TOUCH VIENA

Roller fabricado en aluminio con clip metálico  
y puntero touch para pantallas táctiles.

Mat. Aluminio  Med. 14 cm Mm 4 x 0,5 cm Packing 50/1000  
 Individual Bolsa de plástico  Cod. B (2 col.) / L1 / M01*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,996 0,960 0,946 0,910 0,894 0,874

Marcado 1 color 1,192 1,156 1,142 1,106 1,052 1,026

ROLLER TOUCH LIVERPOOL

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión.
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

VIENA LIVERPOOL32545 33526



Bolígrafo fabricado en aluminio de distintos 
colores con puntero para pantallas táctiles

%oltgrafo de aluminio de ltneas sofisticadas 
con detalles cromados y puntero 
para pantallas táctiles.

Mat. Aluminio  Med. 14,5 cm Mm 5 x 0,6 cm  Packing 50/500   

Individual Bolsa de plástico  Cod. B (2 col.) / L1 / M01*

Mat. Aluminio  Med. 14 cm Mm 4,5 x 0,6 cm  
Packing 50/500 Individual Bolsa de plástico  
Cod. B (2 col.) / L1 / M01*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,612 0,590 0,582 0,560 0,550 0,538

Marcado 1 color 0,808 0,786 0,778 0,756 0,708 0,690

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,930 0,900 0,880 0,850 0,830 0,820

Marcado 1 color 1,126 1,096 1,076 1,046 0,988 0,972

BOLÍGRAFO SPOT

BOLÍGRAFO SPACE

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión.
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

SPOT

SPACE

37085

35667
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Bolígrafo fabricado en aluminio 
con acabado de caucho en distintos 

colores y puntero para pantallas 
táctiles en su parte superior.

Mat.: Aluminio Acabado Caucho Med.: 14,5 cm Mm.: 5 x 0,6 cm 
Packing: 50/500 Individual: Bolsa de Plástico Cod.: L1 / M01* 

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,754 0,726 0,716 0,688 0,676 0,662

Marcado láser 1,454 1,426 1,216 1,088 1,036 0,962

BOLÍGRAFO EVEN

* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.
En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión.

EVEN

37513



Bolígrafo de aluminio en diferentes  
colores, con un diseño elegante  
y sofisticado. Con puntero touch  

para pantallas táctiles.

Mat. Aluminio  Med. 13,5 cm Mm 4 x 0,4 cm  
Packing 100/1000 Individual Bolsa de plástico

Cod. B (1 col.) / L1 / M01*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,512 0,492 0,484 0,466 0,458 0,448

Marcado 1 color 0,708 0,688 0,680 0,662 0,616 0,600

BOLÍGRAFO TOUCH MANCHESTER

* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.
En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

MANCHESTER

32547
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Bolígrafo de aluminio en varios colores  
combinado con caucho negro.

Mat. Aluminio  Med. 14 cm Mm 5 x 0,6 cm  Packing 50/1000   
Individual Bolsa de plástico  Cod. L1

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,370 0,360 0,350 0,340 0,330 0,330

Marcado láser 1,070 1,060 0,850 0,740 0,690 0,630

BOLÍGRAFO STAFF

Bolígrafo fabricado en aluminio 
con detalle de cristal 
en la parte superior.

Mat. Aluminio  Med. 13 cm  Mm 5 x 0,5 cm Packing 100/1000 
Individual Bolsa de plástico  Cod. B (2 col.) / L1 / M01*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,568 0,546 0,538 0,518 0,508 0,498

Marcado 1 color 0,764 0,742 0,734 0,714 0,666 0,650

BOLÍGRAFO BRILLIANT

* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.
En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión.

STAFF BRILLIANT35673 35629
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Bolígrafo de aluminio en diferentes  
colores, con dos aros metálicos  

adornando el cuerpo del bolígrafo.

Mat. Aluminio  Med. 13,5 cm Mm 5 x 0,8 cm Packing 50/500  
Individual Bolsa de plástico Cod. B (2 col.) / L1 / M01*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,480 0,464 0,456 0,438 0,432 0,422

Marcado 1 color 0,676 0,660 0,652 0,634 0,590 0,574

BOLÍGRAFO STRIPE

* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.
En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión.

STRIPE 29077



Bolígrafo fabricado en plástico con goma de caucho y 
clip metálico con puntero touch para pantallas táctiles 
en el mismo color que el cuerpo en la parte superior.

Mat. Plástico/Clip Metal   Med. 13,5 cm Mm 4 x 0,8 cm  
Packing 50/1000 Individual Bolsa de plástico Cod. A (2 col.)/DG1 / M01*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,292 0,282 0,276 0,266 0,262 0,256

Marcado 1 color 0,406 0,396 0,390 0,380 0,362 0,344

BOLÍGRAFO SAMBA

Digital

Bolígrafo fabricado en plástico con puntero touch para 
pantallas táctiles y clip en el mismo color que el cuerpo.

Mat. Plástico  Med. 14,5 cm Mm 6 x 0,5 cm  Packing 50/1000   
Individual Bolsa de plástico  Cod. A (2 col.) / DG1 / M01*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,264 0,254 0,250 0,240 0,236 0,230

Marcado 1 color 0,378 0,368 0,364 0,354 0,336 0,318

BOLÍGRAFO PUNTERO ÚNICO

Digital

* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.
En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión.

SAMBA ÚNICO35557 34019
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Bolígrafo fabricado en plástico con goma de caucho y 
clip metálico con puntero touch para pantallas táctiles 
en el mismo color que el cuerpo en la parte superior.

Bolígrafo fabricado en plástico y metal con espacio  
para colocación y sujeción de nuestros dispositivos  
móviles en el capuchón y linterna. Pilas incluidas.

Mat. Plástico/Caucho  Med. 13 cm Mm 4 x 0,5 cm Packing 50/1000 
Individual: Bolsa de plástico Cod. A (2 col.)/DG1 / M01*

Mat. Plástico / Metal Med. 13 cm Mm 3 x 0,7 cm  Packing 50/500   
Individual Bolsa de plástico  Cod. B (2 col.) / L1 / M01*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,310 0,300 0,290 0,280 0,280 0,270

Marcado 1 color 0,424 0,414 0,404 0,394 0,380 0,358

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,340 1,300 1,280 1,240 1,220 1,180

Marcado 1 color 1,536 1,496 1,476 1,436 1,378 1,332

BOLÍGRAFO NEW CHEAP

BOLÍGRAFO LUMIERE

Digital

* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.
En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión.

NEW CHEAP

LUMIERE

35570

37084



Bolígrafo de plástico con acabado metalizado 
con puntero para pantallas táctiles.

Bolígrafo fabricado en plástico en color blanco 
con acabado perlado y puntero para pantallas 
táctiles y caucho de color.

Mat.: Plástico Med.: 13,5 cm Mm.: 4 x 0,5 cm Packing: 50/1000 
Individual: Bolsa de Plástico Cod.: A (2 col.) / DG1 / M01*

Mat. Plástico Med. 13,5 cm Mm 5 x 0,6 cm  Packing 50/1000 
Individual Bolsa de plástico Cod. A (2 col.)/DG1 / M01*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,306 0,296 0,292 0,280 0,276 0,270

Marcado 1 color 0,420 0,410 0,406 0,394 0,376 0,358

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,364 0,352 0,346 0,334 0,328 0,320

Marcado 1 color 0,478 0,466 0,460 0,448 0,428 0,408

BOLÍGRAFO TOUCH FIRM

BOLÍGRAFO PEARL

Digital

Digital

* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.
En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión.

TOUCH FIRM

PEARL

33537

35630
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Bolígrafo fabricado en plástico con acabado metálico, 
con puntero  y espacio para colocación y sujeción de 
nuestros dispositivos móviles. 

Bolígrafo fabricado en plástico con acabado metálico, 
con puntero  y espacio para colocación y sujeción de 
nuestros dispositivos móviles, así como limpiador para 
la pantalla de los mismos. 

Mat. Plástico  Med. 14,5 cm  Mm 6 x 0,6 cm  Packing 50/1000  
 Individual Bolsa de plástico  Cod. B(2 col.) / M01* 

Mat. Plástico  Med. 15,5 cm Mm 6 x 0,8 cm  Packing 50/1000   
Individual Bolsa de plástico Cod. B (2 col.) / M01*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,298 0,288 0,282 0,272 0,268 0,262

Marcado 1 color 0,494 0,484 0,478 0,468 0,426 0,414

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,420 0,406 0,400 0,384 0,378 0,370

Marcado 1 color 0,616 0,602 0,596 0,580 0,536 0,522

BOLIGRAFO SUJETAMOVIL FASTEN

BOLIGRAFO SUJETAMOVIL Y LIMPIADOR DEAL

* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.
En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión.

FASTEN

DEAL

37082

37083



Roller fabricado en plástico en blanco o 
negro y con clip metálico.

Bolígrafo fabricado en plástico 3 en 1: 
 limpiador de pantalla, bolígrafo y puntero  

para pantallas táctiles.

Mat. Plástico  Med. 14 cm Mm 4 x 0,5 cm  Packing 50/1000  
Individual Bolsa de plástico Cod. A (2 col.) / DG1 / M01* Mat. Plástico   Med. Ø 3 x 10,5 cm Mm 4,5 x 0,5 cm  Packing 50/1000   

Individual Bolsa de plástico Cod. B (1 col.) / M01*
Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,366 0,352 0,348 0,334 0,328 0,322

Marcado 1 color 0,480 0,466 0,462 0,448 0,428 0,410

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,434 0,418 0,412 0,396 0,390 0,380

Marcado 1 color 0,630 0,614 0,608 0,592 0,548 0,532

ROLLER ANTARA BOLÍGRAFO STAND

Digital

* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.
En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión.

ANTARA STAND34017 35656
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Bolígrafo fabricado en plástico con parte supe-
rior en forma esférica que se ilumina al agitarlo. 

Dispone de dos escrituras azul y rojo.

Mat. Plástico  Med. 19 cm Mm 6 x 0,5 cm  Packing 25/500  
 Individual Bolsa de plástico  Cod. B (2 col.) / M01*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,838 0,808 0,796 0,766 0,752 0,736

Marcado 1 color 1,034 1,004 0,992 0,962 0,910 0,888

BOLÍGRAFO CON LUZ ORBED

Bolígrafo fabricado en plástico con tres  
escrituras distintas: azul, rojo y negro  

y puntero para pantallas táctiles.

Mat. Plástico  Med. 15 cm Mm 4 x 0,6 cm  Packing 50/1000   
Individual Bolsa de plástico Cod. A (2 col.)/DG1 / M01*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,540 0,530 0,520 0,500 0,490 0,480

Marcado 1 color 0,654 0,644 0,634 0,614 0,590 0,568

BOLÍGRAFO 3 EN 1

Digital

* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.
En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión.

ORBED 2 EN 13 EN 1 3567435672



Bolígrafo fabricado en plástico disponible 
en diferentes colores con clip metálico.

Bolígrafo fabricado en plástico de color gris 
plata, con un diseño diferente, un clip enrollado 

en el cuerpo acabado en una esfera.

Mat. Plástico/Clip: metal  Med. 14 cm Mm 5 x 0,5 cm  
Packing 50/1000 Individual Bolsa de plástico  Cod. A (2 col.) / DG1 / M01*

Mat. Plástico  Med. 13,7 cm Mm 6 x 0,5 cm  Packing 50/1000   
Individual Bolsa de plástico Cod. A (2 col.)/DG1 / M01*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,220 0,220 0,220 0,210 0,210 0,200

Marcado 1 color 0,334 0,334 0,334 0,324 0,310 0,288

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,310 0,290 0,290 0,280 0,270 0,270

Marcado 1 color 0,424 0,404 0,404 0,394 0,370 0,358

BOLÍGRAFO NEW ENGLAND BOLÍGRAFO ANTENNA

Digital Digital

* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.
En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión.

NEW ENGLAND ANTENNA34040 21257



131

Bolígrafo fabricado en plástico de estilo 
clásico y color actualizado. 

Mat.: Plástico Med.: 14 cm Mm.: 4,5 x 0,6 cm 
Packing: 50/1000 Individual: Bolsa de plástico 

Cod.: A (2 col.) / DG1 / M01* 

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,232 0,224 0,220 0,212 0,208 0,204

Marcado 1 color 0,346 0,338 0,334 0,326 0,308 0,292

BOLIGRAFO BREXT

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

Digital

* Este producto una vez marcado, se 
sirve sin su embalaje original. En caso de 
solicitarlo, se cobrará un suplemento de 
manipulado.

BREXT

38076



Bolígrafo fabricado en plástico con cuerpo en color 
blanco y pinza de color.

Bolígrafo fabricado en plástico en diferentes colores con 
goma ergonómica en color blanco y clip en el mismo 

color que el cuerpo.

Mat. Plástico  Med. 14,5 cm Mm 4 x 0,5 cm  Packing 100/1000   
Individual Bolsa de plástico  Cod. A (2 col.) / DG1 / M01*

Mat. Plástico  Med. 14 cm Mm 5 x 0,6 cm  Packing  50/1000  
 Individual Bolsa de plástico  Cod. A (2 col.)/DG1 / M01*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,288 0,278 0,272 0,262 0,258 0,252

Marcado 1 color 0,402 0,392 0,386 0,376 0,358 0,340

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,142 0,138 0,136 0,130 0,128 0,126

Marcado 1 color 0,256 0,252 0,250 0,244 0,228 0,214

BOLÍGRAFO MEGA BOLÍGRAFO CANDY

Digital Digital

* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.
En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión.

MEGA CANDY34018 35559



133Bolígrafo translúcido fabricado en plástico en  
diferentes colores. Con un diseño cómodo y  
ergonómido para la mano.

Bolígrafo fabricado en plástico en multitud de colores 
con amplia pinza para marcaje. Cómodo y ligero.

Mat. Plástico  Med. 14,5 cm Mm 4 x 0,5 cm   
Packing 50/1000 Cod. A (2 col.)/DG1 

Mat. Plástico  Med. 14,5 cm Mm Clip: 2,5 x 0,5 cm / Boli: 6 x 0,6 cm  
Packing 50/1000 Individual Bolsa de plástico  Cod. A (2 col.) / DG1 / M01*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,150 0,140 0,140 0,140 0,120 0,120

Marcado 1 color 0,264 0,254 0,254 0,254 0,220 0,208

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,248 0,238 0,236 0,226 0,222 0,218

Marcado 1 color 0,362 0,352 0,350 0,340 0,322 0,306

BOLÍGRAFO COLORS TRANSLUCENT

BOLÍGRAFO FRIEND

Digital

Digital

* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.
En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión.

TRANSLUCENT

FRIEND

23140

34027



Bolígrafo de cartón reciclado con clip metálico 
enroscado en el cuerpo y bola al final del clip.

Bolígrafo fabricado en bambú y metal para 
los más ecológicos. Dispone de puntero para 
dispositivos..

Mat. Cartón  Med. 14,5 cm Mm 6 x 0,5 cm 
Packing 50/1000 Individual Bolsa de plástico 
Cod. A (2 col.)/DG1 / M01*

Mat. Bambú  Med. 13,5 cm Mm 6 x 0,8 cm Packing 50/ 1000
Individual Bolsa de plástico Cod. A (2 col.) / L1/ DG1 / M01*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,390 0,390 0,380 0,370 0,360 0,360

Marcado 1 color 0,504 0,504 0,494 0,484 0,460 0,448

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,584 0,562 0,554 0,532 0,524 0,512

Marcado 1 color 0,698 0,676 0,668 0,646 0,624 0,600

BOLÍGRAFO ECO BOLIGRAFO BAMBOO

* Este producto una vez marcado, se sirve sin 
su embalaje original. En caso de solicitarlo, se 
cobrará un suplemento de manipulado.

* Este producto una vez marcado, se sirve sin 
su embalaje original. En caso de solicitarlo, se 
cobrará un suplemento de manipulado.

Digital Digital

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

ECO BAMBOO30557 33517
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Mat. Bambú  Med. 13,5 cm Mm 6 x 0,8 cm Packing 50/ 1000
Individual Bolsa de plástico Cod. A (2 col.) / L1/ DG1 / M01*

Bolígrafo fabricado en papel 
y cartón con diseños que simula

 la forma de un lápiz

Mat.: Plástico/Cartón Med.: 16,5 cm Mm.: 5 x 0,6 cm 
Packing: 50/1000 Individual: Bolsa de plástico 

Cod.: A (2 col.) / DG1 / M01* 

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,322 0,310 0,306 0,294 0,288 0,282

Marcado 1 color 0,436 0,424 0,420 0,408 0,388 0,370

BOLIGRAFO LAPIZ

* Este producto una vez marcado, se sirve sin 
su embalaje original. En caso de solicitarlo, se 
cobrará un suplemento de manipulado.

Digital

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

LÁPIZ

38071



Bolígrafo fabricado en plástico con forma  
de pintalabios.

Bolígrafo fabricado en plástico con diseño  
en el cuerpo de un calibre.

Mat. Plástico  Med. 10 x 1,5 diam. cm Mm. 2 x 0,8 cm  

Packing 50/1000 Individual Bolsa de plástico  Cod. A (2 col) / M01*
Mat. Plástico  Med. 15 cm Mm 6 x 0,5 cm  Packing 50/1000  

Individual Bolsa de plástico  Cod. A (2 col.)  / M01*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,218 0,212 0,208 0,200 0,196 0,192

Marcado 1 color 0,332 0,326 0,322 0,314 0,296 0,280

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,390 0,376 0,370 0,356 0,350 0,342

Marcado 1 color 0,504 0,490 0,484 0,470 0,450 0,430

BOLÍGRAFO LIPS BOLÍGRAFO CALIBRE CALIBER

* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.
En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión.

LIPS CALIBER31068 30514
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Bolígrafo fabricado en plástico con diseño del 
clip de diferentes profesiones.

Bolígrafo con forma de jeringuilla fabricado en 
plástico y con líquido rojo o azul en el interior.

Mat. Plástico  Med. 13,5 cm Mm 6 x 0,5 cm  Packing 50/1000   
Individual Bolsa de plástico Cod. A (2 col.) / M01*

Mat. Plástico  Med. 13 cm Mm 4 x 0,8 cm  Packing 50/1000   
Individual Bolsa de plástico Cod. A (2 col.) / M01*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,190 0,180 0,180 0,180 0,170 0,170

Marcado 1 color 0,304 0,294 0,294 0,294 0,270 0,258

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,240 0,230 0,220 0,220 0,210 0,210

Marcado 1 color 0,354 0,344 0,334 0,334 0,310 0,298

BOLÍGRAFO PROFESIONES JOBS BOLÍGRAFO JERINGUILLA

* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.
En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión.

JOBS JERINGUILLA34036 33056



Set de tres ceras de colores fabricado en abs 
presentado en un estuche blanco con amplia 

zona de marcaje. 

Mat. Abs   Med. 5,5 x 1,5 x 10,5 cm Mm 5 x 2  cm  Packing 50/200  
 Individual Bolsa de plástico  Cod. B (1 col.)/DG1 / M01*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,760 1,700 1,660 1,600 1,580 1,540

Marcado 1 color 1,956 1,896 1,856 1,796 1,738 1,692

SET CERAS HIGHLIGHT

Digital

Novedoso y elegante bolígrafo giratorio  
fabricado en abs con rotulador gel y puntero 
touch para pantallas táctiles y clip metálico.

Mat. Abs/Clip Metal  Med. 15,5 cm Mm 4 x 0,8 cm  Packing 50/1000   
Individual Bolsa de plástico Cod. A (2 col.)/DG1 / M01*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,828 0,798 0,786 0,756 0,744 0,726

Marcado 1 color 0,942 0,912 0,900 0,870 0,844 0,814

BOLÍGRAFO PUNTERO CON CERA GEL

Digital

* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.
En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión.

HIGHLIGHT GEL35575 35563
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Goma de borrar en forma de corazón,  
con gran superficie de marcaje. 

Goma de borrar en forma oval, con gran  
superficie de marcaje. 'ivertida y prictica

Mat. Goma  Med. 6 x 6 cm Mm 5 x 3 cm   
Packing 20/400 Cod. A (1 col.) 

Mat. Goma  Med. 6,5 x 1 x 4 cm Mm 3 x 2,5 cm   
Packing 20/400 Cod. A (1 col.) 

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,202 0,196 0,192 0,186 0,182 0,178

Marcado 1 color 0,316 0,310 0,306 0,300 0,282 0,266

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,490 0,470 0,460 0,440 0,440 0,430

Marcado 1 color 0,604 0,584 0,574 0,554 0,540 0,518

GOMA CORAZÓN

GOMA OVAL

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

CORAZÓN

OVAL

36022

36024



Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,102 0,098 0,098 0,094 0,092 0,090

+ 1 color 0,216 0,212 0,212 0,208 0,192 0,178

Mat.: Madera Med.: 19 cm Mm.: 6 x 0,5 cm 
Packing: 100/2000 Cod.: A (2 col.)
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Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,102 0,098 0,098 0,094 0,092 0,090

+ 1 color 0,216 0,212 0,212 0,208 0,192 0,178

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,170 0,168 0,166 0,160 0,158 0,150

+ 1 color 0,284 0,282 0,280 0,274 0,258 0,238

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,130 0,130 0,130 0,120 0,120 0,120

+ 1 color 0,244 0,244 0,244 0,234 0,220 0,208

Lápiz de madera con acabado 
dorado y goma de color negro 

en su parte superior.

Lápiz de madera, negro o plata, 
con goma. Elegante.

Lápiz fabricado con papel 
de periódico con amplia 

zona de marcaje.

Mat.: Madera Med.: 19 cm Mm.: 6 x 0,5 cm 
Packing: 100/2000 Cod.: A (2 col.)

Mat. Madera  Med. 18,5 cm 
Mm 6 x 0,5 cm  Packing 200/2000   

Cod. A (2 col.)

Mat. Papel de Periódico  Med. 17 cm 
Mm 6 x 0,5 Packing 100/2000 

Cod. A (2 col.) / DG1

LAPIZ D’OR LÁPIZ MATT LÁPIZ PAPER

Digital

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

D’OR MATT PAPER37511 36066 32040



Lápiz de madera eco con diseño de rama y 
zona de marcaje en el cuerpo.

Set ecológico compuesto de lápiz,  
regla goma y sacapuntas. Presentado en una  

funda de cartón reciclado.

Mat. Madera  Med. 1,2 x 17 cm Mm 3,5 x 0,5 cm  
Packing 50/1000 Cod. A (1 col.) 

Mat. Cartón/Madera   Med. Funda: 5 x 1,5 x 17,5 cm / Regla: 17 x 2,5 cm
Lápiz: 17,8 cm / Goma: 3 x 2 cm / Sacapuntas: 2,5 x 1,5 cm 
Mm Funda: 6 x 3 cm / Regla: 6 x 0,5 cm / Lápiz: 6 x 0,5 cm

Goma: 2 x 1 cm / Sacapuntas: 2 x 1 cm Packing 10/200 
Individual: Caja de cartón Cod. C (2 col.) / M01*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,398 0,384 0,378 0,364 0,358 0,350

Marcado 1 color 0,512 0,498 0,492 0,478 0,458 0,438

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,700 0,676 0,664 0,640 0,628 0,614

Marcado 1 color 1,154 1,130 1,118 1,094 1,024 0,972

LÁPIZ ECO TREE SET ECO AMAZON

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,776 0,748 0,736 0,708 0,696 0,680

+ 1 color 0,890 0,862 0,850 0,822 0,796 0,768

* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.
En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión.

ECO TREE ECO AMAZON31093 31064
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Digital

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,776 0,748 0,736 0,708 0,696 0,680

+ 1 color 0,890 0,862 0,850 0,822 0,796 0,768

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,140 0,136 0,134 0,128 0,126 0,124

+ 1 color 0,254 0,250 0,248 0,242 0,226 0,212

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,226 0,218 0,216 0,208 0,204 0,198

+ 1 color 0,340 0,332 0,330 0,322 0,304 0,286

Gran lápiz, tamaño Jumbo, con saca-
puntas incluído con cuerda de nylon 
para no perderse, y goma de borrar.

Lapicero de madera de medio 
centímetro de diámetro. 

Ideal para los más pequeños.

Lápiz de madera para niños. 
En la parte superior tiene una divertida 
goma de borrar en forma de gorro de 

cocinero.Para nuestros pequeños
grand Chefs

Mat. Madera   Med. Lápiz: 20 cm Ø 1,5 cm 
 Sacapuntas: 2,2 x 3,5 x 2 cm Mm 6 x 1 cm  

Packing 100/400 Cod. A (2 col) 

Mat. Madera   Med. Diam. 0,5 cm / Cuerpo: 12 cm 
Mm 4 X 0,5 cm Packing 500/5000 Cod. A (2 col.)/DG1 

Mat. Madera  Med. 19,5 cm Mm 6 x 0,5 cm   
Packing 50/500 Cod. A (1 col.)

LÁPIZ JUMBO LAPICERO MINI WOODYLÁPIZ COCINERO

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

MINI WOODYCOCINEROJUMBO 36084 3510036014



Lápiz de madera de color negro con  
pompón colgante en distintos colores

Mat.: Madera/Poliéster Med.: 17,5 cm  
Mm.: 6 x 0,5 cm Packing: 100/1000 Cod.: A (1 col.)

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,638 0,616 0,606 0,582 0,572 0,560

Marcado 1 color 0,752 0,730 0,720 0,696 0,672 0,648

LÁPIZ GINGER

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

GINGER

37532
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Caja para bolígrafos con interior  
en blanco y tira de sujeción.  
Exterior con chapa metálica.

Mat. Pvc/Aluminio   Med. 4,7 x 3,5 x 18 cm 
Mm 3,5 x 3 cm  Packing 10/100   

Individual Vitola  Cod. B (1 col.)/L2

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 3,360 3,240 3,180 3,060 3,020 2,940

Marcado 1 color 3,556 3,436 3,376 3,256 3,178 3,092

CAJA ESCRITURA WRITING

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

WRITING

29148
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Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 3,640 3,500 3,440 3,320 3,260 3,180

Marcado 1 color 3,836 3,696 3,636 3,516 3,418 3,332

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 3,700 3,560 3,500 3,380 3,320 3,240

Marcado 1 color 3,896 3,756 3,696 3,576 3,478 3,392

Caja para bolígrafo con interior  
de terciopelo y cinta para sujetar  
el bolígrafo. Exterior en PU con  

chapa metálica

Caja para 2 bolígrafos con interior  
de terciopelo y cinta para sujetar  
el bolígrafo. Exterior en PU con  

chapa metálica

Mat. Pu  Med. 2,5 x 2,5 x 16 cm 
Mm 1,5 x 1,5 cm Packing 50/200 

  Individual Caja individual  Cod. B (1 col.)/L2

Mat. Pu  Med. 5 x 2,5 x 16 cm 
Mm 3,5 x 1,5 cm  Packing 50/100   

Individual Caja individual  Cod. B (1 col.)/L2

FUNDA BOLÍGRAFO SMART PEN 1 FUNDA BOLÍGRAFO SMART PEN 2

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

SMART PEN 1 SMART PEN 233554 33558



Caja para bolígrafos de cartón forrado de alta 
calidad con diseño moderno y tira de sujeción. 
Con acabado de piel de cocodrilo.

Caja para bolígrafos fabricada en cartón  
y con interior de raso.

Lata para un bolígrafo fabricada  
en metal y amplia zona de marcaje.

Mat. Cartón   Med. 5,5 x 5,5 x 16,5 cm 
Packing 50/100  Individual Vitola

Mat. Cartón  Med. 17 x 6 x 2,5 cm Mm 6 x 4 cm   
Packing 50/100 Individual Vitola Cod. B (2 col.)

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,560 1,500 1,480 1,420 1,400 1,360

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,300 1,260 1,240 1,180 1,160 1,140

Marcado 1 color 1,496 1,456 1,436 1,376 1,318 1,292

CAJA PYRAMID

CAJA ESCRITURA CLASSIC

LATA PARA UN BOLÍGRAFO CAN

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,734 0,708 0,696 0,670 0,660 0,644

Marcado 1 color 0,930 0,904 0,892 0,866 0,818 0,796

Mat. Metal   Med. 17,5 x 3,8 x 2 cm Mm 6 x 2 cm  Packing 100/200   
Individual Bolsa de plástico  Cod. B (2 col.)/L1 / DG2

Digital

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,100 0,096 0,094 0,092 0,090 0,088

Funda para bolígrafo fabricada  
en terciopelo en color negro.

Mat. Tercíopelo   Med. 16 x 3 cm 
Packing 1000/5000   

PYRAMID

CLASSIC

CAN

34058

35068

35039
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Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,454 0,438 0,430 0,414 0,406 0,398

+ 1 color 0,650 0,634 0,626 0,610 0,564 0,550

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,100 0,096 0,094 0,092 0,090 0,088

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,040 0,040 0,040 0,040 0,040 0,040

+ 1 color 0,154 0,154 0,154 0,154 0,140 0,128

Caja para bolígrafo individual
 fabricada en cartulina.

Funda para bolígrafo fabricada  
en terciopelo en color negro.

Funda para bolígrafo fabricada en 
cartón en color negro o natural.

Mat. Cartulina  Med. 18 x 2 x 4 cm 
Mm 6 x 2,5 cm  Packing 50/200 Cod. B (1 col.)

Mat. Tercíopelo   Med. 16 x 3 cm 
Packing 1000/5000   

Mat. Cartón  Med. 3 x 15,5 cm 
Mm 6 x 1,5 cm  Packing 5000 Cod. A (2 col.) 

ESTUCHE NEGRO BOLÍGRAFO CASEFUNDA ANTELINA NEGRA SUEDE FUNDA BOLÍGRAFO ECO

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

CASESUEDE ECO2718298006 31596



03

VIAJE



TENEMOS LAS BOLSAS, MALETAS, MOCHILAS,  ADAPTADORES 

DE VIAJE,  … APROPIADOS PARA DISFRUTAR DE LA 

EXPERIENCIA DE VIAJAR, CON SU MARCA SIEMPRE PRESENTE, 

¡SIEMPRE RELACIONADA A BUENOS MOMENTOS! 

Viajar es un placer, 
pero ¡hay que ir preparado!
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10kg

10kg

Bolsa fabricada en su mayoría en material Juco  
(mezcla de algodón y jute) con laterales de jute  
y bolsillo frontal y asas de algodón.

Mat. Juco/Yute/Algodón  Med. 44,5 x 15 x 34 cm 
Mm 25 x 10 cm Packing 50  Cod. C (Varios) / M03*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 4,600 4,440 4,380 4,200 4,140 4,040

Marcado 1 color 5,054 4,894 4,834 4,654 4,536 4,398

BOLSA JUCO

Bolsa fabricada en jute de alta calidad con laminado 
interior, con asas, fabricadas en algodón y jute, 
y laterales con diseño de rayas marineras. 
Gran capacidad. 

Mat. Jute  Med. 46 x 12,5 x 44 cm Mm 30 x 20 cm 
Packing 40 Cod. C (1 col.) / M03*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 5,360 5,160 5,080 4,900 4,820 4,700

Marcado 1 color 5,814 5,614 5,534 5,354 5,216 5,058

BOLSA MARINER

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

JUCO

MARINER

37031

37029
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10kg

10kg

Bolsa fabricada en jute de alta densidad, laminado 
en su interior, y lurex lo que proporciona pequeños 
destellos dorados. Pequeño tamaño y asas cortas 
ideal para presentaciones.

Bolsa de yute con asas reforzadas de algodón. 
3erfecta para la playa� compra  plastificada 
interiormente� lo que le confiere una gran 
resistencia y durabilidad, para el uso diario.

Mat.: Jute Med.: 26 x 14 x 22 cm Mm.: 22 x 15 cm  
Packing: 10/100 Cod.: C (1 col.) / M03* 

Mat. Yute  Med. 44 x 15 x 33,5 cm Mm 25 x 20 cm  
Packing 50 Cod. C (varios col.) / M03*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,900 2,800 2,760 2,660 2,600 2,540

Marcado 1 color 3,354 3,254 3,214 3,114 2,996 2,898

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 3,980 3,840 3,780 3,640 3,560 3,480

Marcado 1 color 4,434 4,294 4,234 4,094 3,956 3,838

BOLSA GOVA

BOLSA YUTE NATIVE

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

GOVA

NATIVE

37537

36005



10kg

Bolsa fabricada en algodón 
canvas de 220gr/m2. 

Gran amplitud y asas largas 
de algodón para una 
mayor comodidad. 

Ideal para playa. 

Mat.:Algodón 220gr/m2 Med.: 45 x 20 x 36 cm 
Mm.: 15 x 13 cm Packing: 50 Cod.: C (Varios col.) / M03* 

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 6,760 6,520 6,420 6,160 6,060 5,920

Marcado 1 color 7,214 6,974 6,874 6,614 6,456 6,278

BOLSA BAY

* Este producto una vez marcado, se sirve sin su 
embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará 
un suplemento de manipulado.

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

BAY

38064
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Bolsa fabricada en jute 
de alta calidad 

con asas de algodón. 

Mat. Jute  Med. 40,5 x 36 cm 
Mm 30 x 20 cm Packing 20/120 

Cod. C  (1 col.) / M03*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,000 1,920 1,900 1,820 1,800 1,760

Marcado 1 color 2,454 2,374 2,354 2,274 2,196 2,118

BOLSA EARTH

* Este producto una vez marcado, se 
sirve sin su embalaje original. En caso de 
solicitarlo, se cobrará un suplemento de 
manipulado.

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

EARTH

37011
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10kg

10kg

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 3,380 3,260 3,200 3,080 3,040 2,960

Marcado 1 color 3,834 3,714 3,654 3,534 3,436 3,318

Bolsa de asas largas fabricada en algodón 
Canvas de gran calidad y gramaje, 240 gr/m2, 
con ribetes en el mismo material. 
Amplia y robusta. 

Mat.: Algodón 240gr/m2 Med.: 39 x 13 x 42 cm 
Mm.: 23 x 25 cm Packing: 20/100 Cod.: C (Varios col.)

BOLSA FIBER

Gran bolsa de algodón, en color natural, 
con gramaje de ���gr�m�� lo que le confiere gran 
resistencia y durabilidad. Su gran tamaño permite 
una multifuncionalidad de uso, así como marcajes 
muy llamativos….

Mat. Algodón  Med. 48 X 48 cm Mm 30 x 23 cm  
Packing 50/200  Cod. C (varios col.)

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,720 1,660 1,620 1,560 1,540 1,500

Marcado 1 color 2,174 2,114 2,074 2,014 1,936 1,858

BOLSA AMERICAN

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

FIBER

AMERICAN

38002

36004



10kg

10kg

Bolsa de algodón 105 gr/m2 en color 
blanco o negro ideal para la compra con 
asas largas para poder llevarla colgada.

Mat. Algodón  Med. 34 x 40 cm  Mm 30 x 23 cm  
Packing 20/200 Cod. C (varios col.)

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,140 1,100 1,080 1,040 1,020 0,990

Marcado 1 color 1,594 1,554 1,534 1,494 1,416 1,348

BOLSA COTTON B&W

Bolsa de asas largas 
fabricada de algodón 
de 135gr/m2 

Mat.: Algodón 135 gr/m2 Med.: 38 x 42 cm 
Mm.: 23 x 30 cm Packing: 50/250 Cod.: C (Varios col.)

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,080 1,060 1,040 0,986 0,970 0,948

Marcado 1 color 1,534 1,514 1,494 1,440 1,366 1,306

BOLSA MALL

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

B&W

MALL

32546

38063
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10kg

Bolsa de asas largas
 fabricada en poliéster 

acabado vaquero.

Mat.: Poliéster Med.: 34 x 41 cm Mm.: 23 x 25 cm 
Packing: 20/200 Cod.: C (1 col.)

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,540 2,460 2,420 2,320 2,280 2,240

Marcado 1 color 2,994 2,914 2,874 2,774 2,676 2,598

BOLSA DENIM HANDLES

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

DENIM 
HANDLESS

38031



3kg

Bolsa de gran capacidad fabricada en 
poliéster 600D con refuerzo de PU, 
asas largas y pespuntes en contraste.

Mat. Poliéster 600D  Med. 50 x 14,5 x 40 cm
Mm 30 x 20 cm  Packing 10/50 Cod. C (Varios col.) / M03*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 3,520 3,400 3,340 3,220 3,160 3,080

Marcado 1 color 3,974 3,854 3,794 3,674 3,556 3,438

BOLSA SAONA

Mochila de algodón 100%, de gran suavidad y 
consistencia, cualidades que le proporciona su 
gramaje de 140gr/m2. A quién no le gusta 
el tacto del algodón

Mat. Algodón  Med. 36,5 x 40 cm Mm 20 x 20 cm  
Packing 50/200 Cod. C (varios col.) / M03*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,260 1,220 1,200 1,160 1,140 1,100

Marcado 1 color 1,714 1,674 1,654 1,614 1,536 1,458

MOCHILA YARN

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

SAONA

YARN

37012

36025
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Mochila petate fabricada 
en algodón de alta calidad 

con acabado vaquero.

MOCHILA HIGHLINE

Mat. Algodón  Med. 34 x 42 cm Mm 15 x 12 cm  
Packing 100 Individual  Bolsa de plástico Cod. C  (1 col.) / M03*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 4,820 4,640 4,580 4,400 4,320 4,220

Marcado 1 color 5,274 5,094 5,034 4,854 4,716 4,578

* Este producto una vez marcado, se sirve sin su 
embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará 
un suplemento de manipulado.

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

HIGHLINE

37050



Mochila fabricada en poliéster 
símil algodón con refuerzo interior 
fabricado en non nowen 
y asas gruesas de algodón. 

Mochila fabricada en poliéster 
acabado vaquero con gruesas 
asas de algodón. 
Diseño sencillo y actual. 

Mat.: Poliéster/Non woven Med.: 34 x 42 cm 
Mm.: 23 x 25 cm Packing: 20/200 
Cod.: C (Varios col.) / M03*

Mat.: Poliéster Med.: 34 x 42 cm Mm.: 23 x 25 cm 
Packing: 20/200 Cod.: C (1 col.) / M03*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,480 2,380 2,360 2,260 2,220 2,180

Marcado 1 color 2,934 2,834 2,814 2,714 2,616 2,538

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,620 2,520 2,480 2,380 2,340 2,300

Marcado 1 color 3,074 2,974 2,934 2,834 2,736 2,658

MOCHILA SHIRT

MOCHILA DENIM

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

SHIRT

DENIM

38009

38030
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Mochila petate fabricada 
en poliéster ���7 reflectante.  

Mat. Poliéster 190T Reflectante  Med. 32 x 42 cm
Mm 20 x 20 cm  Packing 20/200 

Individual Bolsa de plástico  Cod. C (1 col.) / M03*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,800 1,720 1,700 1,640 1,600 1,580

Marcado 1 color 2,254 2,174 2,154 2,094 1,996 1,938

MOCHILA REFLECTANTE ROUTE

* Este producto una vez marcado, se sirve sin su 
embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará 
un suplemento de manipulado.

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

ROUTE

37019



6kg

Mochila fabricada en poliéster, adecuado para la 
sublimación. Perfecta  para marcar a todo color, 
fotografías, logos  a todo color, etc…

Mat. Poliéster 300D  Med. 34 x 41 cm  
Mm 20 x 20 cm / Sub.: 25 x 20 cm / 35 x 28 cm Packing 10/200  
Cod. C (varios col.)/ SB / M03*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,720 1,660 1,640 1,580 1,540 1,520

Marcado 1 color 2,174 2,114 2,094 2,034 1,936 1,878

MOCHILA PARA SUBLIMACIÓN

Desde 50 100 250 500 1000 2500 5000

Precio sublimada 

25 x 20 cm

3,340 3,280 3,180 3,100 3,040 3,000 2,980

Precio sublimada 

35 x 28 cm

3,760 3,660 3,530 3,396 3,340 3,300 3,280

Cliche 50 €

Mochila con cierre de cuerdas 
de poliéster de fabricación especial 
���� sublimada en toda su superficie

Mat.:Poliéster Med.: 36 x 40 cm 
Mm.: A sangre Cod.: SB

MOCHILA SUBLIMADA KNAP

Desde 50 100 250 500 

Precio sublimada 10,540 10,400 10,300 10,140

Cliche 50 €

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

MOCHILA SUBLIMACION

KNAP

36043

38078
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6kg

6kg

6kg

Mochila sencilla de cuerdas en el mismo color 
y fabricada en poliéster 190T con diseño deportivo. 

Mochila sencilla de cuerdas en el mismo color 
y fabricada en poliéster 210D. 

Mat. Políester 190T  Med. 28 x 9 x 42 cm 
Mm 16 x 16 cm  Packing 20/500  Cod. C (1 col.) / M03*

Mat. 210D Poliéster  Med. 33 x 41 cm Mm 20 x 20 cm  
Packing 20/200  Cod. C (1 col.) / M03*

MOCHILA SPORTY

MOCHILA PROMO 210D

Mochila fabricada en poliéster 190T con 
diseño en forma de balones de deporte.

Mat. Políester 190T  Med. 42 x 42 cm Mm 10 x 8 cm  
Packing 20/500  Cod. C (1 col.)  / M03*  

MOCHILA SPORTS

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,340 1,280 1,260 1,220 1,200 1,180

Marcado 1 color 1,794 1,734 1,714 1,674 1,596 1,538

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,736 0,710 0,698 0,672 0,660 0,646

Marcado 1 color 1,190 1,164 1,152 1,126 1,056 1,004

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,200 1,140 1,140 1,080 1,080 1,040

Marcado 1 color 1,654 1,594 1,594 1,534 1,476 1,398

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

SPORTY

PROMO 210D

SPORTS

36043

29656

35055

33061



Bolsa fabricada en non woven con 
asas largas disponible en diferentes colores. 
Amplia zona de marcaje.

Mat.:Non Woven 80gr/m2 Med.: 37 x 42 cm 
Mm: 20 x 25 cm Packaging: 10/250 Cod.: C (Varios col.)

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,466 0,450 0,442 0,426 0,418 0,410

Marcado 1 color 0,920 0,904 0,896 0,880 0,814 0,768

BOLSA NW HANDLE

Bolsa non woven de gran tamaño con asas largas, 
en diversos colores y con amplia zona de marcaje.

Mat. Non Woven  Med. 37 x 42 cm Mm 20 x 25 cm  
Packing 50/250 Cod. C (varios col.)

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,384 0,372 0,366 0,352 0,346 0,338

Marcado 1 color 0,838 0,826 0,820 0,806 0,742 0,696

BOLSA NW TERMOSELLADA 

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

HANDLE

TERMOSELLADA

99036

35642
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5kg

Bolsa fabricada en non woven laminado  
metalizado mate con asas en color negro  
fabricadas en non woven. 

BOLSA STORE

Bolsa de acabado original por su material, 
mezcla de non woven y algodón con laminado PET. 
Gran capacidad y amplio espacio para marcar 
en ambas caras.

Mat. Non Woven y Algodón con Laminado PET  
Med. 40 x 13 x 38 cm  Mm 25 x 8 cm 
Packing 20/200 Cod. C (1 col.) / M03*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,840 1,780 1,760 1,680 1,660 1,620

Marcado 1 color 2,294 2,234 2,214 2,134 2,056 1,978

BOLSA ATELIER

Mat.: Non woven Laminado Med.: 46 x 44 cm  
Mm.: 30 x 25 cm Packing: 20/200 Cod.: C (2 col.) / M03*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,576 0,554 0,546 0,526 0,516 0,504

Marcado 1 color 1,030 1,008 1,000 0,980 0,912 0,862

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

STORE

ATELIER

37523

36523



10kg

10kg

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

Bolsa fabricada en non woven laminado con asas cortas 
para su mejor transporte. Amplia zona de marcaje.

Mat. Non Woven Laminado  Med. 40 x 11 x 34 cm 
Mm 33 x 20 cm  Packing 20/200 Cod. C (2 col.)

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,852 0,822 0,808 0,778 0,766 0,748

Marcado 1 color 1,306 1,276 1,262 1,232 1,162 1,106

BOLSA NON WOVEN LAMINADO HAND

Bolsa fabricada en non woven con asas largas 
para su mejor transporte. En diversos colores 
y amplia zona de marcaje. Cierre de cremallera.

Mat. Non Woven  Med. 50 x 11 x 41 cm 
Mm 25 x 25 cm  Packing 20/200 Cod. C (varios col.)

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,866 0,834 0,820 0,790 0,776 0,758

Marcado 1 color 1,320 1,288 1,274 1,244 1,172 1,116

BOLSA NON WOVEN DAY

HAND

DAY

35021

30078
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10kg

8kg

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

Bolsa fabricada en non woven con asas cortas 
con gran capacidad. Amplia zona de marcaje.

Mat. Non Woven  Med. 37 x 9 x 37 cm 
Mm 20 x 25 cm  Packing 20/200  Cod. C (varios col.)

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,554 0,536 0,528 0,502 0,494 0,486

Marcado 1 color 1,008 0,990 0,982 0,956 0,890 0,844

BOLSA NW FUCHUN

Bolsa plegable fabricada en non woven. 
Ideal para hacer la compra y con amplia 
zona de marcaje. Se pliega en un bolsillo 
con cierre de corchete.

Mat. Non Woven   
Med. 35 x 39 cm / Cerrado 20 x 11 x 1 cm  
Mm Solapa: Cara 6 x 2,5 cm/ Trasera 6 x 6 cm 
Bolsa: 14 x 15 cm Packing 20/200 Cod. C (1 col.) 

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,650 0,630 0,620 0,600 0,590 0,570

Marcado 1 color 1,104 1,084 1,074 1,054 0,986 0,928

BOLSA NON WOVEN PLEGABLE PLIABLE

PLIABLE

FUCHUN

24054

31602



Bolsa de asas largas fabricada en algodón de 
135gr/m2. Dispone de bolsillo en esquina para 
su plegado.

Bolsa fabricada 
en poliéster 210D con asas 
integradas en el mismo diseño 
y cierre en esquina para su plegado.

Mat.: Poliéster 210D Med.: 35 x 54 cm 
Mm.: 25 x 20 cm Packing: 10/300 Cod.: C (1 col.) / M03*

Mat.: Algodón 135 gr/m2 Med.: 37 x 41 cm 
Mm.: 25 x 20 cm Packing: 10/200 Cod.: C (1 col.)/M03*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,440 1,380 1,360 1,320 1,300 1,260

Marcado 1 color 1,894 1,834 1,814 1,774 1,696 1,618

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,920 1,860 1,820 1,760 1,720 1,680

Marcado 1 color 2,374 2,314 2,274 2,214 2,116 2,038

BOLSA FRAISE

BOLSA CLOSE

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

FRAISE

CLOSE

38041

38087
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8kg8kg

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,592 0,570 0,562 0,540 0,532 0,520

Marcado 1 color 1,046 1,024 1,016 0,994 0,928 0,878

Bolsa fabricada en non woven 
con acabado apto para imprimir 

en sublimación.

Bolsa fabricada en non woven 
con acabado apto para imprimir 

en sublimación.

Mat. Non Woven  Med. 34,5 x 38 cm Mm 20 x 25 cm  
Packing 20/200 Cod. C (Varios col.)

Mat. Non Woven  Med. 34,5 x 38 cm Mm 20 x 25 cm  / 32 x 34 cm 
Packing 20/200 Cod. SB

BOLSA NON WOVEN SUBLIMACIÓN IMPRESS BOLSA NON WOVEN SUBLIMADA IMPRESS

Desde 50 100 250 500 1000 2500 5000

Sublimada 20 x 25 2,192 2,07 2,022 1,912 1,890 1,882 1,870

Sublimada 32 x 34 cm 2,592 2,53 2,462 2,322 2,300 2,292 2,282

Cliché 50 €

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

IMPRESS IMPRESS37036 37036



Gran mochila especial para sublimación, con cintas 
acolchadas ajustables, 2 cierres tipo mochila, ajustables,  
compartimento interior porta ordenador. Especial para 
impresiones de gran diseño o tipo fotografía.

Gran mochila especial para sublimación, con cintas 
acolchadas ajustables, 2 cierres tipo mochila, ajustables,  
compartimento interior porta ordenador. Especial para 
impresiones de gran diseño o tipo fotografía.

Mat. Poliéster 600D  Med. 30 x 10 x 42 cm Mm 20 x 20 cm  
Packing 30 Individual Bolsa de plástico  Cod. E (1 col.) / M03*

Mat. Poliéster 600D  Med. 30 x 10 x 42 cm  Mm 20 x 20 cm 
Packing 30 Individual Bolsa de plástico  Cod. SB / M03*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 6,560 6,320 6,220 5,980 5,880 5,740

Marcado 1 color 7,124 6,884 6,784 6,544 6,388 6,158

MOCHILA SUBLIMACIÓN BAND

MOCHILA SUBLIMACIÓN BAND

Cantidad 50 100 250 500 

Precio sublimada 20 x 20 cm 8,45 8,12 7,936 7,72

Cliche 50 €

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

SUBLIMACION BAND

MOCHILA SUBLIMADA

36044

36044
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25kg

25kg

Mochila fabricada en Nylon 230 D y Poliéster 800D, 
ligera y resistente al mismo tiempo. 5 bolsillos, mallas 
laterales, múltiples cinchas para transportar objetos, 
como piolets, bastones de trekking... 
Tirantes acolchados, para un transporte más cómodo,  
y cierre cinturón, para un mejor ajuste de la mochila.  
La mochila de trekking por excelencia.

Mochila fabricada en Nylon 230 D y Poliéster 800D, 
ligera y resistente al mismo tiempo. 5 bolsillos, mallas 
laterales, múltiples cinchas para transportar objetos, 
como piolets, bastones de trekking... 
Tirantes acolchados, para un transporte más cómodo,  
y cierre cinturón, para un mejor ajuste de la mochila.  
La mochila de trekking por excelencia.

Mat. Nylon 230D/Poliester 800D Med. 35 x 13 x 51 cm  Mm 10 x 10 cm  
Packing 5/20 Individual Bolsa de plástico  Cod. E (1 col.)/ M03*

Mat. Nylon 230D/Poliester 800D Med. 35 x 13 x 51 cm  Mm 10 x 10 cm  
Packing 20 Individual Bolsa de plástico  Cod. E (1 col.)/ M03*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 12,240 11,800 11,620 11,180 10,980 10,740

Marcado 1 color 12,804 12,364 12,184 11,744 11,488 11,158

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 11,900 11,480 11,300 10,860 10,680 10,440

Marcado 1 color 12,464 12,044 11,864 11,424 11,188 10,858

MOCHILA QUEBEC

MOCHILA QUEBEC COLOR

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

QUEBEC

QUEBEC COLOR

28525

36042 



18kg

12kg

Mochila fabricada en poliéster 1680D, con multitud de 
compartimentos con cremalleras. Cintas acolchadas 
para un mejor transporte del peso.

Mat. Poliéster 1680D  Med. 35 x 13 x 44 cm Mm 10 x 20 cm  
Packing 20 Individual Bolsa de plástico   Cod. E (1 col.)/ M03*

Cantidad 100 250 500

Precio 11,980 11,540 11,360

Marcado 1 color 12,544 12,104 11,924

MOCHILA MONTREAL

Mochila fabricada en poliéster woven con refuerzos 
laterales, acolchado interior, compartimento para orde-
nador, diferentes compartimentos interiores y exteriores 
mallas laterales y amplia zona de marcaje.

Mat. Poliéster Woven  Med. 30 x 17 x 47 cm Mm 10 x 14 cm  
Packing 25 Individual Bolsa de plástico  Cod. E (1 col.) / M03*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 14,420 13,900 13,680 13,160 12,940 12,640

Marcado 1 color 14,984 14,464 14,244 13,724 13,448 13,058

MOCHILA 8000

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

8000

MONTREAL

35019

30103
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10kg

Mochila diseño retro, y actual al mismo 
tiempo. Con mallas laterales portaob-
jetos, y dos cierres de seguridad tipo 

mochila. Cintas acolchadas para mejorar 
la comodidad del transporte .

Mat. Poliéster 600D  Med. 28 x 12 x 43 cm 
Mm 15 x 10 cm  Packing 40 Individual Bolsa de plástico 

Cod. E (1 col.)/ M03*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 6,080 5,860 5,780 5,560 5,460 5,340

Marcado 1 color 6,644 6,424 6,344 6,124 5,968 5,758

MOCHILA VINTAGE

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve  sin su embalaje original. En caso de solicitarlo,  se cobrará un suplemento de manipulado.

VINTAGE

36081



8kg

Mochila 2 en 1, tanto para el día a día 
como para el deporte. Malla lateral, salida 
de auriculares, goma elástica portaobje-
tos, espalda acolchada….Superfuncional.

Mat. Poliéster 600D  Med. 29 x 14 x 40 cm  
Mm 14.5 x 9 cm  Packing 40 Individual  Bolsa de plástico 

Cod. E (1 col.) / M03* 

Cantidad 100 250 500

Precio 4,540 4,380 4,320

Marcado 1 color 5,104 4,944 4,884

MOCHILA TRAIL

* Este producto una vez marcado, se sirve 
sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, 

se cobrará un suplemento de manipulado.

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

TRAIL

36512



179

Mochila tejido vaquero, con malla lateral, 
salida auriculares, cintas acolchadas y bolsillo 
exterior con cremallera. La mochila perfecta 
en funcionalidad y estilo 

Mochila clásica fabricada en poliéster 600D con 
bolsillo frontal con cierre de cremallera, bolsillos 
de red laterales y salida para auriculares. 

Mat. Poliéster 600D  Med. 28 x 12 x 39 cm Mm 15 x 8 cm
Packing 40 Individual Bolsa de plástico Cod. C (1 col.)/ M03*

Mat. Poliéster 600D  Med. 27 x 12 x 37 cm Mm 12 x 8 cm  
Packing 50 Individual Bolsa de plástico  Cod. C (1 col.)/ M03*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 6,660 6,420 6,320 6,080 5,980 5,840

Marcado 1 color 7,114 6,874 6,774 6,534 6,376 6,198

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 4,400 4,240 4,160 4,020 3,940 3,860

Marcado 1 color 4,854 4,694 4,614 4,474 4,336 4,218

MOCHILA POCKET JEANS

MOCHILA SCOUT

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

POCKET JEANS

SCOUT

36033

37051



20kg

10kg

Mochila de deporte fabricada en 420 nylon. 
Amplia y espaciosa. Con asas acolchadas para 
un mejor soporte del peso. Interior acolchado 
en la espalda y bolsillos laterales de red. 
Compartimento acolchado para ordenador.

Mochila fabricada en poliéster 600D, con multitud de 
compartimentos con cremalleras. Cintas acolchadas 
para un mejor transporte del peso. 

Mat. Nylon 420  Med. 28 x 20 x 50 cm Mm 18 x 20 cm  
Packing 25 Individual Bolsa de plástico Cod. E (1 col.)/ M03*

Mat. Poliester 600D  Med. 32 x 17 x 41 cm Mm 15 x 10 cm  
Packing 40 Individual Bolsa de plástico  Cod. C (1 col.)/ M03*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 12,980 12,520 12,320 11,860 11,660 11,380

Marcado 1 color 13,544 13,084 12,884 12,424 12,168 11,798

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 5,500 5,300 5,220 5,020 4,940 4,820

Marcado 1 color 5,954 5,754 5,674 5,474 5,336 5,178

MOCHILA MONTBLANC 

MOCHILA CON ZAPATILLERO BACKPACK & SHOE BAG

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

MONTBLANC

BACK & SHOE

35550

30044
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4kg

Zapatillero de estilo deportivo, fabricado en 
poliéster 600D con ventana frontal de red y 
gran apertura con cremallera. 

Bolsa portazapatillas con cremallera, con asa 
exterior, ideal para llevar tu calzado de forma 
cómoda y elegante.

Mat. Políester 600D  Med. 35 x 15,5 x 14 cm  Mm 20 x 6 cm  
Packing 50 Individual Bolsa de plástico  Cod. C (1 col.)/ M03*

Mat. Políester 600D  Med. 35,5 x 15 x 17,5 cm Mm 10 x 10 cm  
Packing 40 Individual Bolsa de plástico  Cod. C (1 col.)/ M03*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,560 2,480 2,440 2,340 2,300 2,260

Marcado 1 color 3,014 2,934 2,894 2,794 2,696 2,618

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 3,940 3,800 3,740 3,600 3,540 3,460

Marcado 1 color 4,394 4,254 4,194 4,054 3,936 3,818

ZAPATILLERO TRAM

ZAPATILLERO YOUNG

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

TRAM

YOUNG

37010

28137



15kg

10kg

Bolsa de deporte fabricada en poliéster 600D con bol-
sillo en la parte frontal con cierre de velcro.

Bolsa de deporte con cremallera fabricada en 
poliéster 600D y con un bolsillo externo. 
Asas pequeñas y una grande para llevar colgado.

Mat. Políester 600D  Med. 44 x 18 x 25 cm Mm 15 x 7 cm 
Packing 40 Individual Bolsa de plástico  Cod. E (1 col.) / M03*

Mat. Políester 600D  Med. 49 x 19 x 29 cm Mm 18 x 10 cm  
Packing 25 Individual Bolsa de plástico  Cod. E (1 col.)/ M03*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 4,540 4,380 4,300 4,140 4,080 3,980

Marcado 1 color 5,104 4,944 4,864 4,704 4,588 4,398

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 6,880 6,640 6,520 6,280 6,180 6,040

Marcado 1 color 7,444 7,204 7,084 6,844 6,688 6,458

BOLSA DE DEPORTE ATHLETE

BOLSA DEPORTE YOUNG

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

ATHLETE

YOUNG

37052

28136
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15kg

Bolsa de deporte fabricada en  
poliéster 600D jeans con un amplio  

compartimento interior. 

Mat. Políester 600D  Med. 24 cm Ø, 52 cm 
Mm 12 x 12 cm  Packing 40 
Individual Bolsa de plástico

Cod. E (1 col.)/ M03*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 8,000 7,860 7,740 7,520 7,400 7,240

Marcado 1 color 8,564 8,424 8,304 8,084 7,908 7,658

BOLSA DEPORTE JEANS

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

JEANS 36031



20kg

10kg

Completísima bolsa de deporte/viaje. Gran apertura 
central que permite acceso a todo el contenido, malla 
en un extremo, para botellas o portaobjetos, y en el 
otro lado con bolsillo de cremallera. Fabricada en 
poliéster 600D. Uso muy versátil.

%olsa de viaje fabricada en microfibra con 
amplio espacio interior. Asa de hombro 
reforzada y asas de mano.

Mat. Poliéster 600D  Med. 60 x 30 x 25 cm  Mm 19 x 10 cm  
Packing 20  Individual  Bolsa de plástico  Cod. E (1 col.) / M03* 

Mat. Microfibra  Med. 54 x 24 x 36 cm Mm 11 x 16 cm  
Packing 20 Individual Bolsa de plástico  Cod. E (1 col.)/ M03*

Cantidad 100 250 500

Precio 10,640 10,260 10,100

Marcado 1 color 11,204 10,824 10,664

Cantidad 100 250 500

Precio 10,080 9,920 9,760

Marcado 1 color 10,644 10,484 10,324

BOLSA DE DEPORTE CARDIO

BOLSA DE VIAJE ONE-WAY

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

CARDIO

ONE-WAY

36542

35081
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10kg

Bolsa de deporte fabricada en 
poliéster 600D de gran calidad con 
interior y apertura de gran tamaño 
y  bolsillos con cierre de cremallera 

en ambos laterales. 

Mat. Poliéster 600D  Med. 47 x 24 x 27 cm  
Mm 25 x 12 cm  Packing 10Individual  Bolsa de plástico 

Cod. E (1 col.)/ M03*

Cantidad 100 250 500

Precio 12,080 11,660 11,460

Marcado 1 color 12,644 12,224 12,024

BOLSA DE DEPORTE HALE

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión.
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

HALE

37028



15kg

Moderna y amplia bolsa de viaje fabri-
cada en algodón de gran calidad con 

acabado vaquero.  

Mat. Algodón  Med. 53 x 23 x 39 cm Mm 15 x 9 cm  
Packing 20 Individual Bolsa de plástico

Cod. E (1 col.)/M03*

Cantidad 100 250 500

Precio 15,260 14,720 14,480

Marcado 1 color 15,824 15,284 15,044

BOLSA DE VIAJE HIGHLINE

* Este producto una vez marcado, se sirve 
sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, 

se cobrará un suplemento de manipulado.

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

HIGHLINE

37030
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Trolley ligero de 4 ruedas giratorias  
fabricado en poliéster jacquard y  
aluminio.  Su reducido peso, 2 Kg,  

hace tus viajes mas cómodos. 

Mat.: Poliéster Jacquard Med.: 38 x 21 x 56 cm  
Mm.: 12 x 15 cm Packing: 1 

Packing individual: Caja de Cartón  Cod.: D (1 col.)

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 63,600 61,320 60,340 58,060 57,080 55,780

Marcado 1 color 64,900 62,620 61,640 59,360 58,240 56,712

TROLLEY PLUME

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

PLUME

37519



Trolley de 2 ruedas de reducido peso, fabricado 
en poliéster 600D con asas exteriores reforzadas 
y tirador metálico.

Trolley de 4 ruedas giratorias rígido con asa 
reforzada en el lateral y candado con clave 
numérica para las cremalleras. Interior con 
compartimentos y sujeción de objetos. 

Mat. Políester 600D   Med. 35 x 20 x 48 cm Mm 20 x 20 cm  
Packing 4 ndividual Bolsa de plástico  Cod. D (1 col.)

Mat. ABS   Med. 35 x 20 x 56 cm / Chapa: 2 x 5,2 cm
Mm 6 x 1,5 cm / Chapa: 4 x 1 cm Packing 1 
Individual  Caja individual  Cod. D (1 col.)/L1 (chapa)

Cantidad 100 250 500

Precio 38,240 36,880 36,280

Marcado 1 color 39,540 38,180 37,580

Cantidad 100 250 500

Precio 67,180 64,760 63,740

Marcado 1 color 68,480 66,060 65,040

TROLLEY LIGHTWEIGHT

TROLLEY ON BOARD

El precio incluye chapa sin pegar

Opción de chapa metálica o PH

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

LIGHTWEIGHT

ON BOARD

29631

35564
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Trolley rígido de 4 ruedas giratorias, rígido con 
bolsillo para ordenador. Asa reforzada con goma 
ergonómica en la parte inferior. Interior con 
compartimentos y sujeción de objetos.   
Compartimento acolchado para ordenador 
y fácil apertura para controles de aeropuerto. 

Trolley de 4 ruedas giratorias fabricado en abs 
de color blanco. Incluye candado con clave 
númerica para cremalleras.

Mat. Abs   Med. 35 x 18 x 56 cm Mm 25 x 30 cm   Packing 1
Individual Caja individual Cod. D (1 col.)

Mat.  Abs  Med.  33 x 20 x 55 cm Mm  4 x 1   Packing 1 
Individual  Caja individual Cod. D(1 col.)/L1 (Chapa) 

Cantidad 100 250 500

Precio 80,900 78,000 76,760

Marcado 1 color 82,200 79,300 78,060

Cantidad 100 250 500

Precio 61,740 59,520 58,560

Marcado 1 color 63,040 60,820 59,860

TROLLEY LAPTOP EASY

TROLLEY BLANC

El precio incluye chapa sin pegar.

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

EASY

BLANC

35562

37081





191

40kg

Adaptador de viaje todo en uno ideal para 
viajes al extranjero. Apto para todo tipo de 
entradas.

Peso para maletas fabricado en abs perfecto 
para calibrar y pesar tus maletas.

Mat. Abs  Med. 5 x 4 x 7,5 cm Mm 2,5 x 1 cm  
Packing 50/100 Individual Caja individual  Cod. C (1 col.)

Mat. Abs  Med. 7 x 2,5 x 16 cm Mm 2 x 1,5 cm  Packing 100 
Individual  Caja individual  Cod. C (1 col.) / L3

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 3,160 3,040 3,000 2,880 2,840 2,780

Marcado 1 color 3,614 3,494 3,454 3,334 3,236 3,138

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 4,600 4,420 4,360 4,200 4,120 4,020

Marcado 1 color 5,054 4,874 4,814 4,654 4,516 4,378

ADAPTADOR DE VIAJE WHITE

PESO PARA MALETAS WEIGHT

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

WHITE

WEIGHT

34041

34016



Adaptador de viaje para todo tipo de entradas. 
Dispone de dos entradas USB con 6.0 A 
de potencia, para poder cargar de manera 
directa tus dispositivos. 

Adaptador de viaje para todo tipo de entradas. 
Esta  nueva versión, dispone también de una 
entrada USB con 6.0 A de potencia, para poder 
cargar de manera directa tus dispositivos. 
Presentado en caja del mismo material.

Mat. Plástico  Med. Bolsa 10 x 12,5 cm / Adaptador: 5,5 x 8 x 4 cm 
Mm Bolsa: 6 x 6 cm / Adaptador: 3 x 1,5 cm  Packing 50/100  
Individual  Caja individual Cod. C (1 col.)

Mat. Plástico  Med. 9 x 4,5 x 6 cm Mm 5 x 2,5 cm  
Packing 50 / 100 Individual Caja individual Cod. C (2 col.)

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 7,320 7,060 6,940 6,680 6,560 6,420

Marcado 1 color 7,774 7,514 7,394 7,134 6,956 6,778

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 7,340 7,080 6,980 6,700 6,600 6,440

Marcado 1 color 7,794 7,534 7,434 7,154 6,996 6,798

ADAPTADOR DE VIAJE UNIVERSAL CON 2 USB WANDER

ADAPTADOR DE VIAJE CON USB STAY

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

WANDER

STAY

37046

37017
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Adaptador de viaje de pequeño tamaño con tres 
diferentes entradas aptas para la mayoría de países.

Adaptador de viaje compacto y de pequeño tamaño, 
ideal para los viajes al extranjero, con mutlitud de 
adaptadores para todo tipo de entradas.  
Presentado en caja del mismo material.

Mat. Plástico  Med. Ø 4,5 x 8,4 cm 
Mm Cuerpo: 2 x 1 cm / Enchufe: 1,5 x 2 cm  Packing 50/100   
Individual Caja individual blanca  Cod. C (1 col.)

Mat. Abs  Med. 6 x 6 x 5 cm Mm 4 x 2,5 cm  Packing 50/100  
 Individual  Caja individual  Cod. C (2 col.)

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 3,160 3,040 3,000 2,880 2,840 2,760

Marcado 1 color 3,614 3,494 3,454 3,334 3,236 3,118

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 3,060 2,940 2,900 2,780 2,740 2,680

Marcado 1 color 3,514 3,394 3,354 3,234 3,136 3,038

ADAPTADOR UNIVERSAL VIAJE

ADAPTADOR DE VIAJE TOUR

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

UNIVERSAL

TOUR

31120

35632



Almohadilla hinchable clásica 
de viaje disponible en dos colores.

Antifaz fabricado en poliéster ideal para descansar 
en tus viajes. Amplia zona de marcaje.

Mat.: Pvc Med.: 41,5 x 26,5 cm Mm.: 7 x 7 cm Packing: 20/200 
Individual: Bolsa de plástico Cod.: C(1 col.) / M02* 

Mat. Políester   Med. 17 x 8 cm  Mm 3 x 3 cm  
Packing 100/1000 Individual Bolsa de plástico   Cod. C (1 col.) / M02*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,140 1,100 1,080 1,040 1,020 0,996

Marcado 1 color 1,594 1,554 1,534 1,494 1,416 1,354

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,368 0,354 0,350 0,336 0,330 0,322

Marcado 1 color 0,822 0,808 0,804 0,790 0,726 0,680

ALMOHADILLA DE VIAJE PLANE

ANTIFAZ MASK

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

PLANE

MASK

38045

25500
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,dentificador de maletas 
de diseño sencillo y moderno. 
Dispone de espacio para escritura 
de datos en su parte trasera 

Mat.: Plástico/Silicona Med.: 11 x 6 cm Mm.: 5 x 4 cm 
Packing: 100/1000 Individual: Bolsa de plástico Cod.: B (1 col.)

IDENTIFICADOR DE MALETAS FLIGHT

Portadocumentos de viaje fabricado 
en poliéster 600D en diferentes colores 
ideal para llevar todos tus documentos 
a mano.

Mat. Políester 600D  Med. 25 x 13 cm 
Mm 15 x 6 cm  Packing 5/200 Cod. C (1 col.) / M02*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,680 0,656 0,644 0,620 0,610 0,596

Marcado 1 color 1,134 1,110 1,098 1,074 1,006 0,954

PORTADOCUMENTOS VIAJE DOCUMENT

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,260 0,252 0,248 0,240 0,234 0,228

Marcado 1 color 0,456 0,448 0,444 0,436 0,392 0,380

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

DOCUMENT

FLIGHT

29512

38046
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SUBLIMACIÓN



LA SUBLIMACIÓN ES LA MEJOR MANERA DE PODER TRASMITIR 

Y PLASMAR IMÁGENES Y DISEÑOS EN CADA VEZ UN MAYOR 

RANGO DE ARTÍCULOS: TOALLAS, TAZAS, MOCHILAS, 

CUADERNOS, ALFOMBRILLAS, BOLSAS DE DEPORTE, BOTELLAS 

DEPORTIVAS, BOLSAS DE COMPRA…

 EN EL MUNDO DIGITAL EN EL QUE VIVIMOS, DONDE LA 

IMAGEN ES PRIMORDIAL,  LA SUBLIMACIÓN PERMITE QUE 

SU IMAGEN Y MARCA PERMANEZCAN EL MAYOR TIEMPO 

POSIBLE EN LA MENTE DE SUS CONSUMIDORES Y CLIENTES, 

AFIANZANDO ASÍ DE ESTA MANERA SU RELACIÓN.

 UNA IMAGEN VALE MUCHO MÁS QUE 1000 PALABRAS.

VEA TODAS LAS POSIBILIDADES QUE LE OFRECEMOS.

La sublimación hace únicos tus regalos...
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Chanclas fabricadas en EVA 
con acabado apto para 

impresión en sublimación. 
Disponible en tallas 39 y 43. 

Mat.: EVA Med.: Tallas 39/43 Mm.: A sangre Packing: 50
Individual: Bolsa de plástico Cod.: SB / M02*

CHANCLA SUBLIMACIÓN FLIP

Desde 50 100 250 500 1000 2500 5000

Sublimado 6,314 6,154 5,987 5,754 5,594 5,534 5,434

Cliché 50 €

* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

FLIP 38037



Toalla de 70x140 cm, fabricada 
en poliéster 100% especial para marcaje 

en sublimación en toda su superficie. 

Mat.: Poliéster 200gr/m2 Med.: 70 x 140 cm Mm.: A sangre 
Packing: 20 Individual: Bolsa de plástico Cod.: SB/M03*

TOALLA SUBLIMACION 70X140 DRY

Desde 50 100 250 500

Sublimado 12,720 12,420 12,260 12,200

Cliché 50 €

* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

DRY 38032
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Toalla de 40x80 cm, fabricada en 
80% Poliéster / 20% Poliamida

especial para marcaje 
en sublimación en toda su superficie. 

Mat.: 80% poliéster / 20% poliamida Med.: 40 x 80 cm 
Mm.: A sangre Packing: 60 Individual: Bolsa de plástico 

Cod.: SB/M03*

TOALLA SUBLIMACION 40X80 GYM

Desde 50 100 250 500 1000 2500 5000

Sublimado 8,260 8,060 7,960 7,920 7,800 7,760 7,700

Cliché 50 €

* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

GYM 38033



Desde 100 250 500 1000 2500 5000

Sublimada 3,180 3,050 2,810 2,730 2,710 2,670

Cliché 50 €

Gorra fabricada en poliéster en color blanco con de-
talles en color y ajustable mediante cinta elástica con 
clip ajustable.

Mat. Políester  Med. Talla 59 Mm 4,5 x 4,5 cm  
Packing 50/200 Cod. SB

GORRA TECHNICAL SUBLIMACIÓN

Set de dos parasoles tamaño ventana, 
fabricados en poliéster apto para marcaje 
a todo color en sublimación.

Mat.:Poliéster 200gr/m2 Med.: 44,5 x 38 cm Mm.: A sangre 
Packing: 10/100 Cod.: SB

PARASOL SOLE

Desde 50 100 250 500 1000 2500 5000

Sublimado 25 x 20 cm 4,320 4,140 3,980 3,720 3,680 3,660 3,640

Sublimado (a sangre). 5,900 5,820 5,780 5,644 5,604 5,584 5,564

Cliche 50 €

* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

TECHNICAL

SOLE

33035

38039
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Desde 100 250 500 1000 2500 5000

Sublimada 1,578 1,396 1,232 1,220 1,210 1,200

Cliché 50 €

Gamuza limpiadora para gafas 
y pantallas dispositivos electrónicos. Ideal 
para marcaje sublimación, lo que le permite 
una impresión total a todo color.

Mat. Poliéster   Med. Funda: 8 x 8 cm / Gamuza: 15 x 15 cm 
Mm A sangre  Packing 100/1000 Cod. SB / M02*

Gamuza fuera de la bolsa para facilitar su personalización

GAMUZA SUBLIMACIÓN

Le ofrecemos la posibilidad 
de marcar a todo color y con una 
magntfica calidad cualquier tipo de 
foto o imagen sobre la alfombrilla.

Mat. Poliéster Med. 22 x 18 cm Mm A sangre
Packing 50/200 Individual Bolsa de plástico  Cod. SB / M02*

ALFOMBRILLA SUBLIMACIÓN

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,438 1,372 1,332 1,316 1,308 1,300

Cliche 50 €

* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

GAMUZA

ALFOMBRILLA 
SUBLIMADA

36030

35626



Desde 50 100 250 500 1000 2500 5000

Sublimado 2,680 2,620 2,550 2,410 2,390 2,260 2,260

Cliché 50 €

Braga de cuello en diversos colores, ideal 
para salir a correr con el cuello protegido. 
Fina y cálida. Con amplia zona de marcaje.

Mat. Poliéster   Med. 25 x 47 cm Mm A sangre  
Packing 20/500 Cod. SB

BRAGA HEAT

Calcetín fabricado en poliéster talla 
única apto para marcaje a todo color en 
sublimación.

Mat.: Poliéster Med.: 7,5 x 27 cm Mm.: A sangre 
Packing: 10/200 Cod.: SB

CALCETIN SUBLIMACION FOOT

Desde 100 250 500 1000 2500 5000

Sublimado 2,300 2,240 2,100 2,100 2,080 2,050

Cliche 50 €

HEAT

FOOT

35603

38040
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Mochila con cierre de cuerdas 
de poliéster de fabricación especial 
���� sublimada en toda su superficie

Mat.:Poliéster Med.: 36 x 40 cm 
Mm.: A sangre Cod.: SB Todo color

MOCHILA SUBLIMADA KNAP

Desde 50 100 250 500 

Precio sublimada 10,540 10,400 10,300 10,140

Cliche 50 €

Mochila fabricada en poliéster, 
adecuado para la sublimación. 
Perfecta  para marcar a todo color, 
fotografías, logos a todo color, etc…

Mat. Poliéster 300D  Med. 34 x 41 cm 
Mm: 25x20 cm / 35 x 28 cm Packing 10/200 
Cod: SB / M03*

MOCHILA SUBLIMACIÓN

Desde 50 100 250 500 1000 2500 5000

Precio sublimada 

25 x 20 cm

3,340 3,280 3,180 3,100 3,040 3,000 2,980

Precio sublimada 

35 x 28 cm

3,760 3,660 3,530 3,396 3,340 3,300 3,280

Cliche 50 €

* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

KNAP

MOCHILA SUBLIMADA

38078

36043



%olsa fabricada en microfibra para su
 impresión en sublimación a todo color. 
Con asa para llevar colgada reforzada 
y bolsillo para bolígrafos en su interior.

Mat. Microfibra   Med. 40 x 9 x 29 cm 
Mm: 25 x 20 cm / 40 x 27 cm  
Packing 30 Individual Bolsa de Plástico  Cod: SB / M03*

BOLSA SUBLIMATION

Cantidad 50 100 250 500 

Precio sublimada 25 x 20 cm 8,760 8,480 8,300 8,160

Precio sublimada 40 x 27 cm 9,300 9,000 8,860 8,760

Cliche 50 €

Gran mochila especial para sublimación, 
con cintas acolchadas ajustables, 2 cierres tipo 
mochila, ajustables,  compartimento interior porta 
ordenador. Especial para impresiones
 de gran diseño o tipo fotografía.

Mat. Poliéster 600D  Med. 30 x 10 x 42 cm  
Mm: 20x20 cm Packing 30 Individual Bolsa de plástico
Cod: SB / M03*

MOCHILA SUBLIMACIÓN BAND

Cantidad 50 100 250 500 

Precio sublimada 20 x 20 cm 8,450 8,120 7,936 7,720

Cliche 50 €

* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

SUBLIMATION

MOCHILA SUBLIMADA

35544

36044
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Estuche fabricado en poliéster 
de gran tamaño y con opción 
de marcaje en sublimación.

Mochila especial para sublimación, con cintas 
acolchadas ajustables, 1 cierre tipo mochila, com-
partimento interior porta ordenador. Especial para 
impresiones de gran diseño o tipo fotografía.

Mat. Poliéster  Med. 20,5 x 12,5 cm 
Mm 20,5 x 8 cm  Packing 500 Cod. SB / M02*

Mat. Poliéster 600D  Med. 26 x 10 x 34 cm 
Mm 22 x 22 cm  Packing 50 Individual Bolsa de plástico 
Cod. SB / M03*

ESTUCHE SUBLIMACIÓN

MOCHILA SUBLIMACIÓN

Desde 100 250 500 1000 2500 5000

Sublimado 2,280 2,170 1,930 1,890 1,870 1,830

Cliché 50 €

Desde 50 100 250 500 1000 2500 5000

Sublimado 7,360 7,340 7,140 7,040 6,860 6,780 6,680

Cliché 50 €

* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

PORTA

BAND MINI

36041

36061



8kg

Llavero fabricado en Mdf 
con acabado especial para impresión 
en sublimación en una de sus caras.

Mat.: MDF  Med.: Cuadrado: 5 x 5; Redondo ø 5 cm  Mm: A sangre  
Packing: 50/1000 Cod.: SB

LLAVERO SUBLIMACION PRINT

Dés 100 250 500 1000 2500 5000

Sublimation 1,582 1,520 1,418 1,400 1,392 1,382

Cliché 50 €

Bolsa fabricada en non woven 
con acabado apto para imprimir 
en sublimación. Ideal para diseños 
y fotografías a todo color.

Mat. Non Woven  Med. 34,5 x 38 cm 
Mm 20 x 25 cm / 32 x 34 cm 
Packing 20/200 Cod. SB

BOLSA NON WOVEN SUBLIMACIÓN IMPRESS

Desde 50 100 250 500 1000 2500 5000

Sublimada 

20 x 25 cm

2,192 2,070 2,022 1,912 1,890 1,882 1,870

Sublimada 

32 x 34 cm

2,592 2,530 2,462 2,322 2,300 2,292 2,282

Cliché 50 €

PRINT

IMPRESS

38034

37036
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Posavasos fabricado en MDF con acabado es-
pecial para sublimación. 

Mat.: Mdf Med.: 9,5 x 9,5 cm Mm.: A sangre 
Packing: 50/500 Cod.: SB

Desde 100 250 500 1000 2500 5000

Sublimación 2,072 2,020 1,920 1,860 1,860 1,820

Cliché 50 €

POSAVASOS SUBLIMACION COASTER

Iman fabricado en Mdf 
con acabado especial 
para impresión en sublimación

Mat.: MDF  Med: 8,6 x 5,5 cm/ Mm: A sangre  
Packing: 50/500  Cod: SB

IMAN SUBLIMACION MAGNET

Desde 100 250 500 1000 2500 5000

Sublimación 2,252 2,18 2,08 2,020 2,000 1,980

Cliché 50 €

Mat. Non Woven  Med. 34,5 x 38 cm 
Mm 20 x 25 cm / 32 x 34 cm 
Packing 20/200 Cod. SB

Desde 50 100 250 500 1000 2500 5000

Sublimada 

20 x 25 cm

2,192 2,070 2,022 1,912 1,890 1,882 1,870

Sublimada 

32 x 34 cm

2,592 2,530 2,462 2,322 2,300 2,292 2,282

Cliché 50 €

COASTER

MAGNET 38035

38036



LFGB

Taza fabricada en cerámica con interior 
en color, de 300 ml de capacidad. 
Ideal para sublimar.

Mat. Cerámica   Med. Ø 8 x 9,5 cm / 300 ml 
Mm: 1 cara: 7 x 7 cm / 2 caras: 19,5 x 7 cm 
Packing 40 Individual Caja individual  Cod. SB

TAZA COLOR

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Sublimación 1 cara 4,421 4,380 4,040 3,780 3,640 3,600

Sublimación 2 caras 4,520 4,480 4,140 3,880 3,740 3,700

Sublimación Dorado 

1 cara

5,720 5,680 5,540 5,380 5,240 5,200

Sublimación Dorado 

2 caras

5,820 5,780 5,640 5,480 5,340 5,300

Cliché: 40 €

Botella fabricada en aluminio de 500ml de capacidad 
y tapón de rosca, con acabado especial para marcajes 
en sublimación. Incluye mosquetón y llavero.

Mat.: Aluminio Med.: Diam 7 x 20 cm / 500 ml 
Mm.: 1 cara: 8 x 11,5 cm / 2 caras: 20 x 11,5 cm  
Packing: 50 Packing individual: Caja de Cartón Cod.: SB 

BOTELLA ALUMINIO MOUNTAIN SUBLIMACIÓN

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Sublimación 1 cara 5,540 5,420 5,080 4,760 4,600 4,540

Sublimación 2 caras 5,640 5,520 5,180 4,860 4,700 4,640

Sublimación Dorado 

1 cara

6,840 6,720 6,580 6,360 6,200 6,140

Sublimación Dorado 

2 caras

6,940 6,820 6,680 6,460 6,300 6,240

Cliché: 40 €

Consultar importe mínimo en tarifa de marcajes 

COLOR

MOUNTAIN

35576

37538
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LFGB

Taza de cerámica de 300 ml  de capacidad, 
de color blanco con acabado especial para sublimación.

Mat. Cerámica   Med. Ø 8 x 9,5 cm / 300 ml 
Mm: 1 cara: 7 x 7 cm / 2 caras: 19,5 x 7 cm 
Packing 40 Individual Caja individual  Cod. SB

TAZA SUBLIMACIÓN

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Sublimación 1 cara 3,820 3,760 3,440 3,180 3,060 3,020

Sublimación 2 caras 3,920 3,860 3,540 3,280 3,160 3,120

Sublimación Dorado 

1 cara

5,120 5,060 4,940 4,780 4,660 4,620

Sublimación Dorado 

2 caras

5,220 5,160 5,040 4,880 4,760 4,720

Cliché: 40 €

Taza fabricada en cerámica con interior y cucharilla 
a juego en el mismo color, de 300 ml de capacidad. 
Ideal para sublimar.

Mat. Cerámica  Med. Ø 8 x 9,5 cm / 300 ml 
Mm: 1 cara: 7 x 7 cm / 2 caras: 19,5 x 7 cm 
Packing 40 Individual Caja individual  Cod. SB

TAZA SPOON

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Sublimación 1 cara 5,220 5,120 4,760 4,460 3,900 3,900

Sublimación 2 caras 5,320 5,220 4,860 4,560 4,000 4,000

Sublimación Dorado 

1 cara

6,520 6,420 6,260 6,060 5,500 5,500

Sublimación Dorado 

2 caras

6,620 6,520 6,360 6,160 5,600 5,600

Cliché: 40 €

Consultar importe mínimo en tarifa de marcajes 

SUBLIMATION

SPOON

33518

35523



Taza mágica para marcaje 
en sublimación a todo color.  

Fabricada en cerámica aparentemente de color negro, 
el cual se convierte 

en blanco y deja ver su marcaje 
al introducir bebidas calientes 

en su interior. 

Mat.: Cerámica Med.: Diam 8,2 x 9,6 cm, 300 ml 
Mm.: 1 cara: 7 x 7 cm / 2 caras: 19,5 x 7 cm 

Packing: 36 Individual: Caja individual Cod.: SB Todo color

TAZA COLOR CHANGE

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Sublimación 1 cara 5,66 5,53 5,18 4,86 4,70 4,55

Sublimación 2 caras 5,76 5,63 5,28 4,96 4,80 4,65

Cliché: 40 €

Consultar importe mínimo en tarifa de marcajes 

COLOR CHANGE 38047
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Desde 50 100 250 500

Sublimado 10,960 10,680 10,560 10,460

Cliché 50 €

Paraguas de apertura manual 
en color blanco, con mango 
de goma eva de 8 paneles y cinta 
para sujetarlo al cerrarse.

Mat. Poliéster 190T   Med.  Ø 130 cm/ 99 cm Alto 
Mm 15 x 15 cm  Packing 25  Individual Bolsa de plástico  
Cod. SB

PARAGUAS GOLF

Desde 50 100 250 500

Sublimado 10,300 10,020 9,920 9,820

Cliché 50 €

Paraguas de apertura automática, 
fabricado en pongee blanco, 
cuerpo metálico y varillas 
de fibra de vidrio. � paneles.

Mat. Pongee/Fibra de Vidrio 
Med. Ø 100 cm / Alto: 84 cm
Mm 15 x 15 cm  Packing 12/48 
Individual Bolsa de plástico Cod. SB

PARAGUAS WET

GOLF

WET

35033

35648



05

COMPLEMENTOS



QUE SU MARCA SE RELACIONE CON PRODUCTOS DONDE EL 

IMPACTO PERSONAL ES INMEDIATO ES UN RETO PARA QUE 

PONGAMOS TODA LA MAYOR FUNCIONALIDAD Y ESTILO EN 

LA SELECCIÓN DE LOS MISMOS.

NECESERES DE YUTE USADOS COMO BOLSOS DE MANO, 

CEPILLOS Y PRODUCTOS COSMÉTICOS Y DE ASEO, CON EL 

MAYOR ESTILO TRENDY DEL MERCADO, BUFANDAS Y FULARES 

QUE MARCAN TENDENCIA, PARAGUAS CON MATERIALES 

TÉCNICOS Y ERGONÓMICOS, LLAVEROS CON ESTILO Y 

DURADEROS, ¡Y MUCHO MÁS!

Una familia con un gran impacto en el 
estilo personal...
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En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará  un suplemento de manipulado.

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,700 1,640 1,620 1,560 1,520 1,500

Marcado 1 color 2,154 2,094 2,074 2,014 1,916 1,858

Neceser fabricado en jute de alta  
densidad, laminado en su interior,  

y lurex lo que proporciona pequeños 
destellos dorados. Tirador con borla.

Mat.: Jute Med.: 21 x 15 cm Mm.: 14 x 7 cm  
Packing: 10/300 Cod.: C (1 col.) / M02* 

NECESER LUREX

LUREX 37515



Neceser fabricado en jute con laminado en su 
interior. Diseño actual con detalle alrededor y 
tirador con pompón en distintos colores.

Neceser fabricado en jute con laminado en su 
interior y cierre de cremallera oculto

Mat. Yute  Med. 25,5 x 21,5 cm Mm 14 x 12 cm 
Packing 10/250 Cod. C (1 col.) / M02*

Mat. Jute  Med. 25 x 15 cmMm 14,5 x 7 cm 
Packing 10/200 Cod. C (1 col.) / M02*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,180 2,100 2,060 1,980 1,960 1,900

Marcado 1 color 2,634 2,554 2,514 2,434 2,356 2,258

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,660 1,600 1,580 1,520 1,500 1,460

Marcado 1 color 2,114 2,054 2,034 1,974 1,896 1,818

NECESER NICE

NECESER EARTH

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará  un suplemento de manipulado.

NICE

EARTH

37060 

37044
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Neceser de <ute� acabado natural� con plastificado 
en el interior, lo que le hace mas resistente y duradero. 
Cremalleras a elegir de distintos colores, 
para adaptarse a las necesidades de impresión.

Neceser fabricado en canvas laminado en su 
interior con cierre de cremallera y detalle de 
pompón de colores en el tirador.

Mat. Yute  Med. 25 x 6 x 15 cm Mm 14,5 x 10 cm  
Packing 10/250 Cod. C (1 col.) / M02*

Mat. Canvas laminado  Med. 12 x 10 cm Mm 21 x 15 cm 
Packing 10 / 400 Cod. C (Varios) / M02*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,020 1,940 1,920 1,840 1,800 1,760

Marcado 1 color 2,474 2,394 2,374 2,294 2,196 2,118

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,220 2,140 2,100 2,020 1,980 1,940

Marcado 1 color 2,674 2,594 2,554 2,474 2,376 2,298

NECESER YUTE NATIVE

NECESER POMPON

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará  un suplemento de manipulado.

JUTE NATIVE

POMPOM

36013

37057



Neceser fabricado en algodón 
canvas de 220 gr/m2 con parte superior 

en color natural y parte en inferior 
en distintos colores a elegir.

Mat.: Algodón 220gr/m2 Med.: 23 x 8 x 18 cm Mm: 14 x 7 
cm Packing: 10/250  Cod.: C (Varios col.) / M02*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,020 1,940 1,920 1,840 1,800 1,760

Marcado 1 color 2,474 2,394 2,374 2,294 2,196 2,118

NECESER COMBI

* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje 
original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento 

de manipulado.

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

COMBI

38001
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Neceser fabricado en algodón canvas de 
220 gr/m2 en color natural y tirador a 

juego.

Mat.: Algodón 220gr/m2 Med.: 21 x 16 cms  Mm: 12 x 7 cm  
Packing: 10/400  Cod.: C (Varios col.) / M02*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,440 1,380 1,360 1,320 1,300 1,260

Marcado 1 color 1,894 1,834 1,814 1,774 1,696 1,618

NECESER AIRY

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará  un suplemento de manipulado.

AIRY

38062



Neceser fabricado en PVC con detalles 
en algodón de gran capacidad y cierre 
de cremallera. 

Neceser fabricado en nylon 190T en su parte 
exterior y  poliéster 210D en su parte interior. 
Su diseño permite poder mantenerlo abierto 
para disponer de su contenido al alcance 
de la mano. 

Mat. Algodón/Pvc  Med. 29 x 9 x 21 cm Mm B: 6 x 6 cm C: 13 x 9 cm 
Packing 200  Individual Bolsa de plástico  Cod. B/C ( 1. color)/M02*

Mat. Exterior Nylon 190T e Interior Poliéster 210D 
Med. Diam 16 x 22,5 cm  Mm 10 x 10 cm Packing 100 
Individual Bolsa de plástico  Cod. C (1 col.)/M02*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,140 2,060 2,040 1,960 1,920 1,880

Marcado 1 color 2,336 2,256 2,236 2,156 2,078 2,032

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 3,100 3,000 2,940 2,840 2,780 2,720

Marcado 1 color 3,554 3,454 3,394 3,294 3,176 3,078

NECESER LIFELIKE

NECESER MAKEUP

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará  un suplemento de manipulado.

LIFELIKE

MAKEUP

37041 

37054
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Neceser de gran capacidad� con plastificado 
en el interior, hecho de materiales naturales 
confiriendole un tacto agradable y durabilidad. 
Gran superfcie de marcaje.

Neceser fabricado en satén bajo en cadmio con 
cierre de cremallera. Disponible en tres colores.

Mat. 38%Algodón, 40%Poliéster, 22%Rayón
Med. 32 x 10 x 20 cm Mm 20 x 10 cm  Packing 50/100 
Individual Bolsa de plástico  Cod. C (varios col.)/M02*

Mat. Satén  Med. 18 x 14 x 10 cm Mm 10 x 10 cm Packing 80 
Individual Bolsa de plástico  Cod. C (1 col.)/M02*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,200 2,120 2,080 2,000 1,980 1,920

Marcado 1 color 2,654 2,574 2,534 2,454 2,376 2,278

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 3,860 3,800 3,740 3,640 3,580 3,500

Marcado 1 color 4,314 4,254 4,194 4,094 3,976 3,858

NECESER LOOM

NECESER DEVON

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará  un suplemento de manipulado.

LOOM

DEVON

36011

35506



Neceser con un tamaño especial adecuado para 
poder llevar dentro del mismo lo imprescindible 
y en colores trendy.

Neceser con estilo moderno y clásico al 
mismo tiempo. Colores trendy que quedan 
bien con cualquier color de logo aplicado. 
Siempre a la moda.

Mat. Pu  Med. 18.5 x 2.5 x 11.5 cm Mm 10 x 5 cm  Packing 10/500 
Individual  Bolsa de plástico Cod. C (1 col.) / M02*

Mat. PVC  Med. 15 x 7 x 7 cm Mm 8 x 5 cm  Packing 20/400  
 Individual Bolsa de plástico Cod. C (1 col.)/M02*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,600 1,560 1,520 1,460 1,440 1,420

Marcado 1 color 2,054 2,014 1,974 1,914 1,836 1,778

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,620 1,580 1,540 1,480 1,460 1,440

Marcado 1 color 2,074 2,034 1,994 1,934 1,856 1,798

NECESER GLEAM

NECESER BLAZE

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará  un suplemento de manipulado.

GLEAM

BLAZE

36528

36511
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Neceser fabricado en microfibra 
y tirador metálico a juego.

Neceser de nilon� gran superficie de impresión. 
Elegante y de gran calidad

Mat. Microfibra Med. 18 x 5 x 12 cm Mm 10 x 5 cm 
Packing 10/400 Individual Bolsa de plástico Cod. C (1 col.)/M02*

Mat. Nilon Med. 20 x 10 x 10 cm Mm 10 x 7 cm Packing 100 
Individual Bolsa de plástico Cod. C (1 col.)/M02*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,834 0,804 0,792 0,762 0,750 0,732

Marcado 1 color 1,288 1,258 1,246 1,216 1,146 1,090

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,640 2,540 2,500 2,400 2,360 2,300

Marcado 1 color 3,094 2,994 2,954 2,854 2,756 2,658

NECESER  SUMMERY

NECESER DYLAN

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará  un suplemento de manipulado.

SUMMERY

DYLAN

37027 

36012



Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,720 1,660 1,620 1,560 1,540 1,500

Marcado 1 color 2,174 2,114 2,074 2,014 1,936 1,858

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,600 1,560 1,520 1,460 1,440 1,420

Marcado 1 color 2,054 2,014 1,974 1,914 1,836 1,778

Neceser unisex negro fabricado en 
poliéster 600D con cremallera de color.

Neceser de poliéster 600D unisex, 
discreto, funcional y elegante. 

Mat. Poliéster 600D Med. 22 x 8 x 15 cm Mm 14,5 x 8 cm  
Packing 200 Individual Bolsa de plástico Cod. C (1 col.)/M02* 

Mat. Poliéster 600D  Med. 17 x 5.5 x 15 cm Mm 10 x 8 cm   
Packing 50/200 Individual Bolsa de plástico Cod. C (1 col.)/M02*

NECESER DONN NECESER CARE

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará  un suplemento de manipulado.

DONN CARE37004 36513 
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Exclusivo neceser fabricado en tejido vaquero gris.
Un bolsillo exterior con cremallera. Combinable tambien 

con nuestras bolsas de congresos y mochilas Jeans. 
Tejido muy resistente y de actualidad.

Mat. Poliéster 600D  Med. 27 x 8 x 13,5 cm Mm 14,5 x 4 cm  
Packing 100 Individual Bolsa de plástico Cod. C (varios col.)/M02*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 3,060 2,960 2,920 2,800 2,760 2,700

Marcado 1 color 3,514 3,414 3,374 3,254 3,156 3,058

NECESER JEANS

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará  un suplemento de manipulado.

JEANS

36051
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Neceser fabricado en neopreno 
con cremallera a juego. 
Diseño sencillo y unisex.

Neceser fabricado en neopreno 
con cremallera a juego. 
Gran surtido de color. 

Mat.:Neopreno Med.: 18 x 8 x 11 cms Mm: 10 x 5 cm Packing: 30 
Packing Individual: Bolsa de plástico Cod.: C (1 col.) / M02*

Mat.:Neopreno  Med.: 23,5 x 9 x 13 cms Mm: 13 x 5 cm 
Packing: 40 Individual: Bolsa de plástico Cod.: C (1 col.) / M02*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,840 2,740 2,700 2,600 2,540 2,500

Marcado 1 color 3,294 3,194 3,154 3,054 2,936 2,858

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,620 2,520 2,480 2,400 2,360 2,300

Marcado 1 color 3,074 2,974 2,934 2,854 2,756 2,658

NECESER DIVER

NECESER SPIRIT

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará  un suplemento de manipulado.

DIVER

SPIRIT

38015

38016
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Neceser transparente con cremallera en blanco, 
negro o rojo. Fabricado en PVC y con amplia 
zona de marcaje.

Neceser transparente de PVC, gran tamaño,
ideal para presentaciónes de producto,
transporte, avión…

Mat. Pvc Med. 18 x 4 x 18 cm Mm B: 6 x 6 cm C: 12 X 8 cm  
Packing 20/400 Individual Bolsa de plástico  Cod. B/C (1 col.)/M02*

Mat. Pvc Med. 23 x 5 x 23 cmMm B: 6 x 6 cm C: 13 x 10 cm 
Packing 20/400 Individual Bolsa de plástico  Cod. B/C (1 col.)/M02*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,320 1,300 1,280 1,240 1,220 1,200

Marcado 1 color 1,516 1,496 1,476 1,436 1,378 1,352

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,926 0,892 0,878 0,844 0,830 0,812

Marcado 1 color 1,122 1,088 1,074 1,040 0,988 0,964

NECESER AGATHA

NECESER PAULA

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará  un suplemento de manipulado.

AGATHA

PAULA

34026

36015
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Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,360 1,320 1,300 1,240 1,220 1,200

Marcado 1 color 1,814 1,774 1,754 1,694 1,616 1,558

Neceser fabricado en EVA 
con asa fabricada en silicona 

en distintos colores con cierre 
y anilla a juego.

Mat. Eva  Med. 27 x 7 x 16 cms Mm 14 x 7 cm Packing 20/400 
Individual Bolsa de plástico  Cod. C (1 col.) / M02*

NECESER HARPER

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará  un suplemento de manipulado.

HARPER 38014



Neceser fabricado en pvc 
translúcido con cierre zip.

Neceser fabricado en eva con cierre zip.
No contiene pvc.

Mat. Pvc  Med. 19 x 4,5 x 14 cm Mm B: 6 x 6 cm C: 11 X 8 cm  
Packing 25/500 Individual Bolsa de plástico  Cod. B/C (1 col.)/M02*

Mat. Eva  Med. 18,5 x 4,7 x 14 cm Mm 10 x 6 cm 
Packing 25/500 Individual Bolsa de plástico  Cod. C (1 col.)/M02*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,702 0,676 0,666 0,640 0,630 0,616

Marcado 1 color 0,898 0,872 0,862 0,836 0,788 0,768

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,980 0,950 0,930 0,900 0,880 0,860

Marcado 1 color 1,434 1,404 1,384 1,354 1,276 1,218

NECESER SOPHIE

NECESER EVA

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará  un suplemento de manipulado.

SOPHIE

EVA

34054

35600



235

Gran neceser con varios compartimentos y 
bolsillo de malla. Fabricado en poliester 300D, 

con gancho y agarradero. Ideal para viajes, 
por su versatilidad y capacidad.

Gran neceser con varios compartimentos y 
bolsillo de malla.Fabricado en poliester 600 D, 

con gancho y agarradero. Ideal para viajes, 
por su versatilidad y capacidad.

Mat. Poliéster 300D  Med. 22 x 8 x 17,5 cm 
Mm 15 x 10 cm  Packing 50 

Individual Bolsa de plástico Cod. C (1 col.)/M02*

Mat. Poliéster 600D Med. 27,5 x 8 x 24 cm
Mm 15 x 10 cm  Packing 70 

Individual Bolsa de plástico  Cod. C (1 col.)/M02*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 4,720 4,560 4,480 4,320 4,240 4,140

Marcado 1 color 5,174 5,014 4,934 4,774 4,636 4,498

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 3,200 3,080 3,020 2,920 2,860 2,800

Marcado 1 color 3,654 3,534 3,474 3,374 3,256 3,158

NECESER VANITY NECESER HOLD

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará  un suplemento de manipulado.

VANITY HOLD36064 36065



Neceser de viaje fabricado en Pvc 
con 6 recipientes en su interior: 

2 envases de 100 ml, 2 envases de 60 ml 
y 2 envases de 10 gr. de capacidad. 

Mat. Pvc  Med. 20 x 4 x 16 cm 
Mm B: 6 x 4 / C: 10 x 7 cm  Packing 100 

Individual Bolsa de plástico  Cod. B/C (1 col.)/M02* 

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,080 2,000 1,960 1,900 1,860 1,820

Marcado 1 color 2,276 2,196 2,156 2,096 2,018 1,972

NECESER DE VIAJE JET

* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje 
original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento 

de manipulado.

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

JET

37003
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Set compuesto de 2 tubos de crema 
de manos de 50 ml y jabón de 50 gr. 
Presentado en cubo metálico.

Set compuesto de gel y loción corporal 
de 300 ml. Presentados en bolsa de algodón.

Mat. Metal/Jabón  
Med. Cubo: Ø 10,5 x 11 cm. / Tubos 50 ml. / Jabón 50 gr 
Mm 4 x 3 cm Packing 20/40 Individual Caja individual  
Cod. C (1 col.)/MO2* *Se sirve por separado

Mat. Algodón/Jabón   Med. Bolsa: 20 x 23,5 cm / Botes 300 ml  
Mm 12 x 13 cm Cod. C (varios col.)/MO2* 
*Se sirve por separado

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 4,660 4,500 4,420 4,260 4,180 4,100

Marcado 1 color 5,114 4,954 4,874 4,714 4,576 4,458

Cantidad 100 250 500

Precio 7,200 6,940 6,820

Marcado 1 color 7,654 7,394 7,274

SET JABÓN Y CREMA DE MANOS BIOS CUBE

SET GEL Y LOCIÓN CORPORAL BIOS

Homologado conforme a la normativa 
europea de registro sanitario

Homologado conforme a la normativa 
europea de registro sanitario

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará  un suplemento de manipulado.

BIOS CUBE

BIOS

35605

35606



Set compuesto de 4 tubos de champú, gel, 
acondicionador y loción corporal de 30 ml.
Presentados en neceser transparente con cierre zip.

Mat. Pvc/Jabón  Med. Neceser: 13,5 x 2,5 x 12,5 
Tubos 30ml  Mm 6 x 6 cm  Packing 20/80 
Individual Bolsa de plástico  Cod. B (2 col.) /M02*
*Tubos presentados fuera del neceser para facilitar la personalización

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,080 2,000 1,980 1,900 1,860 1,820

Marcado 1 color 2,276 2,196 2,176 2,096 2,018 1,972

SET 4 TUBOS BIOS

Homologado conforme a la normativa 
europea de registro sanitario

Homologado conforme a la normativa 
europea de registro sanitario

Set de neceser de jute y 4 botes de 30ml 
en su interior. Se compone de: Champu, 
acondicionador, gel y crema hidratante. 

Mat. Yute  Med. Neceser: 15 x 12 cm / Botes: 30ml 
Mm Neceser: 10 x 5 cm  Individual  Bolsa de plástico 
Cod. C (1 col.)/ M02* *Se sirve por separado

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,740 2,640 2,600 2,500 2,460 2,400

Marcado 1 color 3,194 3,094 3,054 2,954 2,856 2,758

SET 4 BOTES PLANTS 

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará  un suplemento de manipulado.

TUBE BIOS

4 TUBOS PLANTS 

35678

37058
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Digital

Homologado conforme a la normativa 
europea de registro sanitario

Homologado conforme a la normativa 
europea de registro sanitario

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,774 0,746 0,734 0,706 0,694 0,678

Marcado 1 color 0,970 0,942 0,930 0,902 0,852 0,830

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,484 0,468 0,460 0,442 0,436 0,426

Marcado 1 color 0,598 0,582 0,574 0,556 0,536 0,514

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,958 0,924 0,910 0,874 0,860 0,840

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,200 2,120 2,100 2,020 1,980 1,940

Marcado 1 color 2,654 2,574 2,554 2,474 2,376 2,298

Pastilla de jabón en dos colores de 60 gr 
presentado en una Caja individual.

Bálsamo labial fabricado en plástico con sabor a vainilla. 
Disponible en tres colores diferentes.

Pastilla de jabón con diferentes diseños presentada 
en una bolsa de celofán con lazo de color.

Set limpiazapatos fabricado en poliéster 600D 
con cepillo, calzador, betún de color neutral y gamuza. 

Presentado en un estuche negro.

Mat. Jabón  Med. Caja: 6,4 x 2,3 x 6 cm / Jabón: 6 x 5,5 cm  Mm 3 x 3 cm 
Packing 100/200 Individual Caja individual Cod. Caja: B (1 col) / DG1  

Mat. Plástico  Med.Ø 1,8 x 7 cmMm 4 x 1 cm  
Packing 50/800 Individual Bolsa de plástico  Cod. A (2 col.)

Mat. Jabón  Med. 5 x 1 x 6,5 cm 
Packing 25/200 Individual Celofan

Mat. Políester 600D Med. Bolsa: 12 x 4 x 7,5 cm / Gamuza: 33 x 10 cm 
Betún: Diam.5 cm /  Cepillo: 8,5 x 3,5 cm / Calzador: 11 x 3,7 cm

Mm 6 x 4 cm Packing 100 Individual Bolsa de plástico 
Cod. C (1 col.) / M02*

JABÓN CARRÉ

BÁLSAMO LABIAL STICK

JABÓN CELEBRATION

SET LIMPIAZAPATOS SHOE

Homologado conforme a la normativa 
europea de registro sanitario

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará  un suplemento de manipulado.

CARRÉ CELEBRATION

STICK SHOE

35514

33019

34033

30546



Antifaz de gel, fabricado en nylon, lo que 
permite una sensacion muy agradable en 
contacto de nuestros ojos. Varios colores 
a alegir. Se puede usar tanto en frío (tras 
colocación en congelador) como en calor 
(tras varios segundos en el microondas).

Mat. Nylon  Med. 20 x 5,5 cm Mm 5 x 2 cm  
Packing 125/250  Individual Bolsa de plástico  

Cod. C (1 col.)

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,950 0,910 0,900 0,870 0,850 0,830

Marcado 1 color 1,404 1,364 1,354 1,324 1,246 1,188

ANTIFAZ BIENESTAR

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

BIENESTAR

36056



241

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

Parche fabricado en poliéster para aplicación 
en la piel. Se puede usar tanto en frío (tras colocación 
en congelador) como en calor (tras varios segundos en 
el microondas).

Parche de calor con forma 
de corazón fabricado en pvc.

Mat. Poliéster  Med. 22,5 x 12,5 cm Mm 6 x 6 cm  Packing 25/50 
Individual Bolsa de plástico  Cod. C (1 col.)

Mat. Pvc  Med. 10 x 9 cm Mm 5 x 2,5 cm  Packing 100/200 
Individual Bolsa de plástico  Cod. C (1 col.)

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,860 1,820 1,800 1,760 1,720 1,680

Marcado 1 color 2,314 2,274 2,254 2,214 2,116 2,038

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,892 0,860 0,846 0,814 0,802 0,782

Marcado 1 color 1,346 1,314 1,300 1,268 1,198 1,140

PARCHE HOT & COLD

PARCHE CALOR REUSE HEART

HOT & COLD

REUSE HEART

35607

31044 



USB

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,120 1,080 1,060 1,020 1,000 0,980

Marcado 1 color 1,574 1,534 1,514 1,474 1,396 1,338

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,724 0,698 0,688 0,662 0,650 0,636

Marcado 1 color 1,178 1,152 1,142 1,116 1,046 0,994

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,040 0,992 0,976 0,940 0,924 0,902

Marcado 1 color 1,494 1,446 1,430 1,394 1,320 1,260

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,100 2,040 2,000 1,920 1,900 1,840

Marcado 1 color 2,554 2,494 2,454 2,374 2,296 2,198

Antiestres fabricado en pu 
de color blanco con forma de nube.

Artículo antiestrés en forma 
de corazón fabricado en pu de color rojo.

Antiestres fabricado en pu 
con forma de bombilla.

Masajeador fabricado en abs con tres puntos 
de vibración en apoyo sobre el cuerpo.

Mat. Pu  Med. 10 x 2 x 5,6 cm Mm 6 x 3 cm  
Packing  50/250 Individual Bolsa de plástico Cod. C (1 col.) / M02*

Mat. Pu   Med. 8 x 5 x 8 cm Mm 3 x 2 cm  Packing 50/250 
Individual Bolsa de plástico Cod. C (1 col.) (Blanco o Negro) / M02*

Mat. Pu   Med. 10 x 6 cm Mm 3 x 2 cm  Packing 50/250
Individual Bolsa de plástico  Cod. C (1 col.) / M02*

Mat. Abs  Med. 10,5 x 7 cm Ø 7 cm Mm 3,5 x 2 cm 
 Packing 100 Individual Caja individual  Cod. C (2 col.)

ANTIESTRES CLOUD

CORAZÓN ANTIESTRESS HEART RELAX

ANTIESTRES LAMPA

MASAJEADOR SALUS

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará  un suplemento de manipulado.

SALUSHEART RELAX

CLOUD LAMPA37032

29685

37038

32526
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5 MIN

EMC

FM

AM

Digital

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

Altavoz impermeable diseñado para poder ser 
utilizado en la ducha. Bluetooth 3.0, alcance 10 metros 
y 3W de potencia. Presentado en caja de metacrilato. 

Mat. Abs Med. Diam 8 x 5,5 cm Mm 2,5 x 0,8 cm  
Packing 60 Individual Caja individual Cod. C (1 Col.)

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 8,340 8,040 7,920 7,620 7,480 7,320

Marcado 1 color 8,794 8,494 8,374 8,074 7,876 7,678

ALTAVOZ WATERPROOF

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 4,800 4,640 4,560 4,400 4,320 4,220

Marcado 1 color 5,254 5,094 5,014 4,854 4,716 4,578

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,500 1,460 1,440 1,380 1,360 1,320

Marcado 1 color 1,826 1,786 1,766 1,706 1,638 1,576

Radio de ducha fabricada en plástico con cuerda para 
colgar y reguladores de on/off y de emisora. Batería incluida.

Reloj de arena con forma de gota y ventosa para colocar 
en la ducha y controlar el tiempo de pasas en ella.

Mat. Plástico  Med. Ø 10 x 1,5 cm Mm 4 x 1,5 cm   
Packing 100 Individual Caja individual  Cod. C (2 col.)

Mat. Plástico  Med. 7,5 x 3,5 x 10 cm Mm 3 x 1 cm  
Packing 30/300 Individual Bolsa de plástico  Cod. F (2 col.) / DG4

RADIO DUCHA SHOWER TEMPORIZADOR DE DUCHA DROP

WATERPROOF

DROPSHOWER

37070

33057 35661



Pastillero fabricado en plástico con 2 departamentos 
interiores para guardar las pastillas y uno con cuchi-
lla para cortarlas en caso de que sea necesario. 

Pastillero redondo fabricado en metal con tres comparti-
mentos interiores.

Mat. Plástico  Med. 9,5 x 5 x 1,6 cm Mm 4,5 x 3 cm Packing 
100/400 Individual Bolsa de plástico Cod. B(2 col.)/DG1 / M02*

Mat. Metal   Med. Ø 4,8 cm Mm 2 x 2 cm Ph: Ø 4cm Packing 20/400 
Individual Caja individual  Cod. B (1 col.)/L1/Ph 1 cara

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,712 0,686 0,676 0,650 0,640 0,624

Marcado 1 color 0,908 0,882 0,872 0,846 0,798 0,776

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,340 1,300 1,280 1,220 1,200 1,180

Marcado 1 color 1,536 1,496 1,476 1,416 1,358 1,332

PASTILLERO COUPER

PASTILLERO METÁLICO MEDICAL

Digital

PH Cantidad 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,500 2,200 2,140 2,100 2,060

Cliche 30 €

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará  un suplemento de manipulado.

COUPER

MEDICAL

37056

33568
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Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,200 0,192 0,190 0,182 0,180 0,176

Marcado 1 color 0,314 0,306 0,304 0,296 0,280 0,264

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,304 0,294 0,288 0,278 0,274 0,266

Marcado 1 color 0,418 0,408 0,402 0,392 0,374 0,354

Cepillo de dientes plegable fabricado 
en plástico con mango y detalles en las 

cerdas de color. 

Cepillo de dientes fabricado en plástico 
que se pliega sobre sí mismo. Ideal para 

todos tus viajes.

Mat. Plástico  Med. Abierto: 18 cm / Plegado 10 cm
Mm 4 x 1 cm  Packing 50/500

 Individual Bolsa de plástico  Cod. A (1 col.) / M02*

Mat. Plástico  Med. Abierto: 18 cm, Plegado: 11 cm
Mm 3,5 x 0,7 cm  Packing 100/1000 

Individual Bolsa de plástico  Cod. A (2 col.) / M02*

CEPILLO DE DIENTES PLIER CEPILLO DIENTES TOOTHBRUSH

Gran cepillo para el cabello, parte de atrás con espejo. 
Divertido y práctico, imprescindible en tu neceser.

Cepillo de púas fabricado en madera en 
diferentes colores con amplia zona de marcaje.

Mat. Plástico  Med. 7,5 x 3 x 15 cm Mm 3 x 1 cm Packing 20/100 
Individual Bolsa de plástico  Cod. B (1 col.) / M02*

Mat. Madera  Med. 13,5 x 3 x 4 cm Mm 5 x 2 cm  Packing 70/140 
Individual Bolsa de plástico  Cod. B (2 col.)/L2 / M02*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,380 1,340 1,320 1,260 1,240 1,220

Marcado 1 color 1,576 1,536 1,516 1,456 1,398 1,372

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,020 0,980 0,966 0,928 0,914 0,892

Marcado 1 color 1,216 1,176 1,162 1,124 1,072 1,044

CEPILLO ESPEJO REFLEXCEPILLO PROVENCE

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará  un suplemento de manipulado.

PLIER TOOTHBRUSH

REFLEXPROVENCE

37022 30061

3606331569
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Cepillo de pelo en forma de gota, muy adaptable a la mano, 
lo que facilita el peinado. Disponible en dos acabados, 

rosa o negro (ref. 36054) y en colores metalizados (ref. 37517). 
*ran superficie de marcaje. 

Presentado en caja de plástico transparente.

Mat.: Plástico Med.: 7 x 9,5 x 5 cm Mm.: 3,5 x 4 cm  
Packing: 50/100 Packing individual: Caja de Pvc Cod.: C (1 col.) 

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

CEPILLO DE PELO FEMENINE

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,320 1,260 1,240 1,200 1,180 1,160

Marcado 1 color 1,774 1,714 1,694 1,654 1,576 1,518

FEMENINE - 36054

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,840 1,780 1,740 1,680 1,660 1,620

Marcado 1 color 2,294 2,234 2,194 2,134 2,056 1,978

FEMENINE METAL - 37517

FEMENINE 36054 / 37517
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Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,860 1,800 1,760 1,700 1,680 1,640

Marcado 1 color 2,314 2,254 2,214 2,154 2,076 1,998

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,180 2,100 2,080 2,000 1,960 1,920

Marcado 1 color 2,634 2,554 2,534 2,454 2,356 2,278

Brocha para afeitado estilo vintage. 
Mango de madera con amplia zona de 
marcaje y pelo sintético. Presentada en 

caja de cartón Kraft con ventana. 

Cuchilla para afeitado estilo vintage. 
Fabricada en metal y presentada en caja 

de cartón Kraft con ventana. 

Mat. Madera / poliéster  Med. Ø3,4 x 11 
Mm 2,5 x 1,5 cm Packing 6/600 

Individual Caja individual Cod. C (2 col.)

Mat. Metal   Med. 4 x 9 cm Mm 2,5 x 1 cm  
Packing 50/200 Individual Caja individual  Cod. C (2 col.)/L2

BROCHA DE AFEITADO BARBERS CUCHILLA BEARD

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

BARBER’S BEARD38027 38028



Set de manicura con diseños variados. 
Consta de un cortauñas y una lima a juego 
dentro de un estuche transparente.

Set de manicura fabricado en acero inoxidable 
compuesto de cortaúñas, lima, cepillo y pinzas. 
Presentado en una funda de pvc.

Mat. Metal/Pvc  Med. Estuche: 11,5 x 7 cm / Cortauñas: 5,5 x 1,2 cm 
Lima: 10 x 1,2 cm Mm 6 x 2 cm Packing 50/400 
Individual Bolsa de plástico  Cod. B (1 col.)/MO2*

Mat. PVC/Metal  Med. Estuche: 12,6 x 14 cm / Lima: 8,7 cm
Cortauñas: 5,5 cm / Pinza: 9 cm / Cepillo: 6,3 cm 
Mm 6 x 6 cm Packing 50/400 
Individual Bolsa de plástico  Cod. B (1 col.)/M02*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,926 0,894 0,878 0,846 0,832 0,812

Marcado 1 color 1,122 1,090 1,074 1,042 0,990 0,964

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,180 1,140 1,120 1,080 1,060 1,040

Marcado 1 color 1,376 1,336 1,316 1,276 1,218 1,192

SET MANICURA MARGOT

SET MANICURA ANNIE

*Accesorios fuera del neceser para facilitar la personalización

*Accesorios fuera del neceser para facilitar la personalización

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará  un suplemento de manipulado.

MARGOT

ANNIE

32038

36059
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Set de manicura fabricado 
en acero inoxidable compuesto 

de cortaúñas, lima, tijeras y pinzas. 
Presentado en una funda de pvc.

Mat. PVC/Metal
Med. Estuche: 11 x 13 cm / Lima: 8,7 cm,

Cortauñas: 5,5 cm / Pinza: 9 cm / Tijera: 8,7 cm
Mm 6 x 6 cm Packing 50/200

Individual Bolsa de plástico Cod. B (1 col.)/M02*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,160 2,080 2,060 1,980 1,940 1,900

Marcado 1 color 2,356 2,276 2,256 2,176 2,098 2,052

SET MANICURA EMMA

*Accesorios fuera del neceser para facilitar la personalización

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará  un suplemento de manipulado.

EMMA

36067



Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,880 1,820 1,780 1,720 1,680 1,660

Marcado 1 color 2,206 2,146 2,106 2,046 1,958 1,916

Brocha para maquillaje metálica y 
retráctil con pelo en distintos colores.

Mat. Aluminio  Med. Diam 2 x 12 cm Mm 4 x 1 cm 

Packing  100/400 Individual Bolsa de plástico Cod. F (1 col.) /L1  

BROCHA BLUSH

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

BLUSH

37065
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Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,340 1,300 1,280 1,220 1,200 1,180

Marcado 1 color 1,794 1,754 1,734 1,674 1,596 1,538

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,740 1,680 1,660 1,600 1,560 1,540

Marcado láser 2,440 2,380 2,160 2,000 1,920 1,840

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,720 2,620 2,580 2,480 2,440 2,400

Marcado 1 color 3,174 3,074 3,034 2,934 2,836 2,758

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,796 0,768 0,756 0,726 0,714 0,698

Marcado 1 color 0,992 0,964 0,952 0,922 0,872 0,850

Set de dos brochas de aluminio para 
maquillaje presentado en funda de poliéster.

Perfumador fabricado en aluminio 
en color gris y difusor con tape.

Set compuesto de 5 instrumentos 
para maquillaje presentados en una 

original funda con acabado metálico.

Perfumador fabricado en plástico 
en color negro.

Mat. Políester/Aluminio  Med. Estuche: 19 x 2 x 3 cm,
Brochas: Grande: 17 cm / Pequeña: 16 cm 

Mm Estuche: 6 x 1,5 cm / Brochas: Grande: 6 x 0,4 cm,
Pequeña: 6 x 0,3 cm Packing 50/300

Individual Bolsa de plástico  Cod. C (1 col.) / M02*

Mat. Aluminio  Med. 2 x 2 x 8 cm  6ml Mm 3,5 x 0,8 cm  
Packing 50/400 Individual Caja individual  Cod. L1

Mat. Pvc  Med. 15 x 1 x 10 cm 
Mm 6 x 3 cm Packing 10/250 
Individual Bolsa de plástico  

Cod. C (1 col.) / M02*

Mat. Plástico  Med. 2 x 9 cm  10ml Mm 1 x 4 cm  Packing 12/504 
Individual Bolsa de plástico  Cod. B (1 col.) / M02*

SET BROCHAS CHIC

PERFUMADOR SMELL

SET DE BROCHAS GOLD

PERFUMADOR BLACK

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará  un suplemento de manipulado.

BLACKSMELL

SET CHIC GOLD32540

34048

34055

31078



Espejo fabricado en plástico con 
acabado metalizado. Dispone de un 
espejo normal y otro de aumento 2x.

Mat.: Plástico Med.: Diam 6,6 cm 
Mm.: 3,5 x 3,5 cm Packing: 50/300

 individual: Bolsa de Plástico Cod.: C (1 col.) 

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,480 1,420 1,400 1,340 1,320 1,300

Marcado 1 color 1,934 1,874 1,854 1,794 1,716 1,658

ESPEJO LOOK

* Recomendación de presentación 
Ref. 33055, no incluido en el precio.

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

LOOK

37528
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Espejo de metal� con gran superficie  
de marcado,en blanco, teniendo la posibilidad 
de marcaje digital, pudiendo conseguir con  
esta técnica impresiones fotogrificas.

Mat. Metal   Med. Ø 6,5 cm Mm 5 x 2,5 cm  Packing 100/500 
Individual Bolsa de plástico  Cod. C (1 col.) / DG3

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,340 0,330 0,320 0,310 0,310 0,300

Marcado 1 color 0,794 0,784 0,774 0,764 0,706 0,658

ESPEJO BLANK

Digital

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,780 1,720 1,680 1,620 1,600 1,560

Marcado 1 color 1,976 1,916 1,876 1,816 1,758 1,712

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,540 1,480 1,460 1,400 1,380 1,360

Marcado 1 color 1,736 1,676 1,656 1,596 1,538 1,512

Cajita de dos espejos rectangular fabricada en metal. Juego de espejos redondo fabricado en metal 
y con estampado floral en una cara.

Mat. Metal   Med. 6 x 0,5 x 6 cm Mm 5 x 5 cm  
Packing 20/300 Individual Caja individual  Cod. B (2 col.)/L1

Mat. Metal   Med. Ø 6 cm Mm 4 x 1,5 cm  Packing 20/200
 Individual Caja individual  Cod. B (2 col.)/L1

ESPEJO METÁLICO KARE CAJITA 2 ESPEJOS CROMADA REDONDA ROUND

BLANK

ROUNDKARE

36057

33540 97119
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Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,640 2,560 2,520 2,420 2,380 2,320

Marcado 1 color 3,094 3,014 2,974 2,874 2,776 2,678

Abanico de madera natural 
de 23 cm de altura 

con tela fabricada en poliéster 
con diseño de hojas

Mat. Madera / poliéster   Med. 23 cm  
Mm 5 x 0,5 cm Packing Individual Caja individual Cod. C (2 col.)

ABANICO LEAVES

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

LEAVES 38059



Abanico de madera con diseños 
ornamentales y posibilidad de 
marcaje en láser

Mat. Madera Med. 20 cm, Abierto: 35 cm  
Mm 6 x 0,8 cm Packing 50/200 
Individual Caja individual  
Cod. C (2 col.) Varilla / L3

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,980 0,944 0,930 0,894 0,880 0,860

Marcado 1 color 1,434 1,398 1,384 1,348 1,276 1,218

ABANICO SWEET

Abanico de 23 cm. de altura fabricado en madera natu-
ral y poliéster.

Mat. Madera Med. Abanico: 23 cm / Abierto: 41,5 cm / Caja: 24 x 2,5 
x 5 cm Mm 6 x 1 cm  Packing 250 Individual Caja individual
Cod. C (2 col.).

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,520 1,470 1,440 1,390 1,360 1,330

Marcado 1 color 1,974 1,924 1,894 1,844 1,756 1,688

ABANICO WOOD

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

WOOD

SWEET

28500

22049
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Digital

$banico de material glasspacN� lo que le cofiere 
una gran ligereza y durabilidad. Decorado con
motivos estilo floral� dispone de una gran superficie
de marcaje� siendo esta una caractertstica dificil 
de conseguir en los abanicos.

Abanico fabricado en madera 
con disexos florales presentado 
en una caja a juego con el abanico.

Mat. Glasspack  Med. 25 x 18,5 cm  
Mm 6 x 2 cm Packing 20/500 Cod. B (1 col.) / M02*

Mat. Madera Med. Abanico: 23 cm / Abierto: 41,5 cm / Caja: 
24 x 2,5 x 5 cm Mm 5 x 1 cm  Packing 50 Individual Caja 
individual 
Cod. C (2 col.) Varilla/L3/DG2

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,320 0,320 0,320 0,320 0,320 0,320

Marcado 1 color 0,516 0,516 0,516 0,516 0,478 0,472

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 5,260 5,060 4,980 4,800 4,720 4,600

Marcado 1 color 5,714 5,514 5,434 5,254 5,116 4,958

ABANICO BLOOM

ABANICO FLOWER

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará  un suplemento de manipulado.

BLOOM

FLOWER

36050

27562



Abanico de madera lacado disponible en 
diferentes colores presentado en una caja del 
mismo color que el abanico.

Abanico de madera lacado mini disponible en 
diferentes colores presentado en una bolsa de organza.

Mat. Madera/Poliéster  Med. 23 cm / Abierto: 41,5 cm
Mm 6 x 1 cm  Packing 50/100 Individual Caja individual  
Cod. C (2 col.) Varilla / L3 / DG2

Mat. Madera/Poliéster   Med. 16 cm / Abierto: 29 cm 
Mm 6 x 0,5 cm  Packing 50/200  Individual Bolsa de plástico  
Cod. C (2 col.) Varilla /L3

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 3,440 3,320 3,260 3,140 3,080 3,020

Marcado 1 color 3,894 3,774 3,714 3,594 3,476 3,378

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 3,120 3,020 2,960 2,860 2,800 2,740

Marcado 1 color 3,574 3,474 3,414 3,314 3,196 3,098

ABANICO MADERA LACADO LACARED

ABANICO MINI LACADO GASA

Digital

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

LACARED

MINI LACADO

28501

34049
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Abanico fabricado en madera 
de 23 cm con estampado de lunares 

en diferentes colores

Mat. Madera Med. 23 cm Mm  6 x 1 cm Packing 50/100
Individual  Caja individual Cod. C (1 col.)/L3 (Varilla)

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 4,880 4,700 4,620 4,460 4,380 4,280

Marcado 1 color 5,334 5,154 5,074 4,914 4,776 4,638

ABANICO LOLA

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

LOLA

37061



Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,610 0,580 0,570 0,550 0,540 0,530

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,440 1,420 1,380 1,360 1,320 1,300

Marcado 1 color 1,636 1,616 1,576 1,556 1,478 1,452

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,746 0,718 0,708 0,680 0,670 0,654

Marcado 1 color 1,200 1,172 1,162 1,134 1,066 1,012

Cantidad 100 250 500

Precio 5,020 4,840 4,760

Marcado 1 color 5,474 5,294 5,214

Pulsera de cuerda ajustable con detalle de 
perla blanca. Presentado en una bolsa de raso

Vaciabolsillos fabricado en pu en diferentes colores 
y amplia zona de marcaje.

Elegante pulsera, con excelente packaging para poder 
marcar y darle la utilidad de un regalo diferente.

Joyero con espejo interior y 3 compartimentos. 
Presentado en bolsa de non woven, con cierre de cuerda.

Mat. Perla  Med. 19 cm 
Packing 10/1000 Individual Bolsa de plástico  

Mat. Pu/Suede  Med. 17,5 x 17,5 cm Mm 6 x 3 cm  
Packing 5/400 Cod. B (1 col.)/L2 / M02*

Mat. Poliéster  Med. Pulsera: 29,5 cm Cartón 12 x 19,5 cm  
Mm Pulsera: 10 x 0,6 cm / Cartón: 10 x 5 cm  Packing 50/1200  

Individual Bolsa de plástico  Cod. C (1 col.)

Mat. Pu Med. Joyero: 11 x 11 x 5.7 cm / Bolsa: 20 x 30 cm  
Mm Joyero: 7 x 7 cm / Bolsa: 14 x 12 cm Packing 10/20  

Individual Caja individual y bolsa de regalo Cod. C / M01*

PULSERA PEARL

VACIABOLSILLOS SUEDE

PULSERA BEST FRIEND

JOYERO JEWELS

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará  un suplemento de manipulado.

JEWELSSUEDE

PEARL BEST FRIEND32532

30071

36001

36509
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Billetero de señora fabricado en piel con diferentes 
compartimentos y presentada en Caja individual.

Cartera de señora fabricada en nylon con diferentes 
compartimentos para billetes y tarjetas.

Mat. Piel   Med. 10 x 1,5 x 15 cm Mm 6 x 6 cm  Packing 100 
Individual Caja individual  Cod. C (1 col.)

Mat. Nylon  Med. 15 x 2 x 9,5 cm / Abierta: 27 cm 
Mm Chapa: 2 x 0,6 cm  Packing 10/200 
Individual Bolsa de plástico  Cod. B (1 col.)/L3/ M01* 

Cantidad 100 250 500

Precio 12,220 11,780 11,600

Marcado 1 color 12,674 12,234 12,054

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 3,260 3,220 3,160 3,080 3,020 2,940

Marcado 1 color 3,456 3,416 3,356 3,276 3,178 3,092

BILLETERO SRA. PIEL VISÓN MINK

CARTERA SRA NYLON

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará  un suplemento de manipulado.

MINK

NYLON

30577

31587



Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,080 1,040 1,020 0,980 0,964 0,942

Marcado 1 color 1,194 1,154 1,134 1,094 1,064 1,030

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,480 0,470 0,460 0,440 0,440 0,430

Marcado 1 color 0,806 0,796 0,786 0,766 0,718 0,686

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,490 0,472 0,464 0,448 0,440 0,430

Marcado 1 color 0,604 0,586 0,578 0,562 0,540 0,518

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,510 0,492 0,484 0,466 0,458 0,448

Marcado 1 color 0,624 0,606 0,598 0,580 0,558 0,536

Monedero con forma rectangular fabricado en piel con dos 
cremalleras y dos compartimentos y anilla para llavero.

Monedero con cremallera fabricado 
en antelina y poliéster.

Monedero fabricado en pvc con cierre 
de cremallera y amplia zona de marcaje.

Monedero de variados colores con 
cremallera, fabricado en pvc y poliéster.

Mat. Piel   Med. 10 x 7 cm Mm 6 x 2 cm  
Packing 10/500 Cod. A (1 col.) / M01*

Mat. Poliéster 600D / Antelina  Med. 11, 5 x 8 cm
Mm 6 x 5 cm  Packing 10/500 Cod. F (1 col.) / M01*

Mat. Pvc  Med. 11,5 x 8,5 cm Mm 6 x 5 cm  
Packing 10/500 Cod. A (1 col.) / M01*

Mat. Pvc/Poliéster  Med. 12 x 8 cm
Mm 6 x 3 cm  Packing 10/500 Cod. A (1 col.) / M01*

MONEDERO PORTALLAVES PELLE

MONEDERO PEACH

MONEDERO CURRENCY

MONEDERO PORTALLAVES SUMMER

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará  un suplemento de manipulado.

SUMMERPEACH

PELLE CURRENCY97155 

35054

35014

24350
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Monedero fabricado en pvc 
metalizado con tirador en metal.

Mat. Pu  Med. 12 x 8 cm Mm 6 x 3 cm  
Packing 10/500 Cod. A (1 col.) / M01*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,696 0,670 0,660 0,634 0,624 0,610

Marcado 1 color 0,810 0,784 0,774 0,748 0,724 0,698

MONEDERO METALLINE

Monedero fabricado en pvc de diversos colores 
con dos cremalleras y forma rectangular.

Mat. PVC  Med. 10,5 x 9 cm Mm 6 x 2 cm  
Packing 10/500 Cod. B (1 col.) / M01*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,600 0,590 0,580 0,570 0,560 0,540

Marcado 1 color 0,796 0,786 0,776 0,766 0,718 0,692

MONEDERO DEVISE

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará  un suplemento de manipulado.

METALLINE

DEVISE

35604

35663



Monedero fabricado en algodón canvas 
de 220gr/m2 con tirador de PU. 

Mat.:Algodón 220 gr/m2  Med.:  11 x 2,5 x 9 cms  Mm: 6 x 4 
cm Packing: 10/400  Cod.: C (1 col.) / M02*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,816 0,786 0,774 0,744 0,732 0,716

Marcado 1 color 1,270 1,240 1,228 1,198 1,128 1,074

MONEDERO CASH

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas 
ni mínimos de impresión

* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje 
original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento 
de manipulado.

CASH

38021
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Tarjetero fabricado en aluminio
de diseño plano y amplia zona de marcaje.

Mat. Aluminio  Med. 9,5 x 0,5 x 6 cm Mm 6 x 4 cm  
Packing 50/500 Individual Caja individual  Cod. B (1 col.)/L1 / DG2

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,060 1,020 1,000 0,962 0,946 0,924

Marcado 1 color 1,256 1,216 1,196 1,158 1,104 1,076

TARJETERO ARGENT

Digital

Portatarjetas en acabado de tela vaquera, 
con varios colores a elegir y 6 compartimentos 
repartidos a ambos lados. El acabado Jeans es 
la tendencia actual, ideal para regalos.

Mat. Poliéster 600D  Med. 10 x 8 cm
Mm 5 x 3 cm  Packing 25/500 Cod. F (1 col.) / M01*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,500 1,440 1,420 1,360 1,340 1,300

Marcado 1 color 1,826 1,766 1,746 1,686 1,618 1,556

TARJETERO JEANS

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará  un suplemento de manipulado.

ARGENT

TARJETERO JEANS

33034

36072





269Tarjetero de símil piel PU de gran calidad. 
Dispone de  6 compartimentos para tarjetas.

Billetero acabado de símil piel PU. ¡No notarás 
la diferencia, sólo en el precio! Dispone de gran 
compartimento para billetes y 6 espacios 
para tarjetas. Colores muy de moda.

Mat. Pu  Med. 10.4 x 7.7 cm  Mm 6 x 3 cm  Packing 50/200   
Individual Bolsa de plástico Cod. C (1 col.) / L3 / M01* 

Mat. Pu  Med. 7.4 x 10.5 cm / Abierto: 17 x 10.5 cm Mm 7 x 6.5 cm  
Packing 50/200 Individual  Bolsa de plástico  Cod. C (1 col.) / L3 / M01*   

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,820 1,760 1,740 1,660 1,640 1,600

Marcado 1 color 2,274 2,214 2,194 2,114 2,036 1,958

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 3,520 3,400 3,340 3,220 3,160 3,080

Marcado 1 color 3,974 3,854 3,794 3,674 3,556 3,438

TARJETERO NOBUK

BILLETERO NOBUK

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará  un suplemento de manipulado.

NOBUK CARD

NOBUK WALLET

36503

36532



Paraguas de apertura automática, 
fabricado en pongee de distintos colores, 

cuerpo metilico y varillas de fibra de 
vidrio. 8 paneles.

Mat. Pongee/Fibra de Vidrio   Med. Ø 100 cm, Alto: 84 cm
Mm 15 x 15 cm  Packing 12/48 Individual Bolsa de plástico

Cod. J (1 col.) / SB

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 6,240 6,000 5,920 5,680 5,600 5,460

Marcado 1 color 7,028 6,788 6,708 6,468 6,310 6,040

PARAGUAS WET

Desde 50 101 251 500

Sublimado 10,300 10,020 9,920 9,820

Cliché 50 €

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

WET

35648
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Paraguas de apertura manual en color, 
con mango de madera de 8 paneles.

Paraguas de apertura manual de pongee 
en color negro y ribete beige, con cuerpo 
de aluminio y varillas de fibra de vidrio. � paneles.

Mat. Políester 190T/Madera Med. Ø 102 cm, Alto: 90 cm Mm 15 x 15 cm  
Packing 10/50 Individual Bolsa de plástico  Cod. J (1 col.)

Mat. Pongee/Fibra de Vidrio   Med. Ø 100 cm, 84 cm alto Mm 15 x 15 cm 
Packing 12/48 Individual Bolsa de plástico Cod. J (1 col.)

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 3,600 3,600 3,600 3,400 3,200 3,000

Marcado 1 color 4,388 4,388 4,388 4,188 3,910 3,580

Cantidad 100 250 500

Precio 8,140 7,860 7,720

Marcado 1 color 8,928 8,648 8,508

PARAGUAS MANGO MADERA WOODEN

PARAGUAS RAINFALL

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

WOODEN

RAINFALL

99125

35602



Paraguas de apertura manual en color blanco o negro, 
con mango de goma eva de 8 paneles y cuerda para 
sujetarlo al cerrarse.

Gorro de poliéster con interior polar. 
Diversos colores y resistente a la lluvia. 
Con amplitud en el frente para marcar.

Mat. Poliéster 190T   Med.  Ø 130 cm/ 99 cm Alto Mm 15 x 15 cm  
Packing 25  Individual Bolsa de plástico  Cod. J (1 col.) / SB

Mat. Políester/Polar   Med. Talla única Mm 6 x 3,5 cm  
Packing 10/100 Cod. BO/E (1 col.) / M02*   

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 6,900 6,660 6,560 6,300 6,200 6,060

Marcado 1 color 7,688 7,448 7,348 7,088 6,910 6,640

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,260 2,180 2,140 2,060 2,020 1,980

Marcado 1 color 2,824 2,744 2,704 2,624 2,528 2,398

PARAGUAS GOLF

GORRO REVERSE

Desde 50 101 251 500

Sublimado 10,960 10,680 10,560 10,460

Cliché 50 €

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará  un suplemento de manipulado.

GOLF

REVERSE

35033

21241
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Gorro fabricado en acrílico 
ajustable de talla única, 

en color negro (ref. 35038) 
o en color verde/azul (ref. 35040).

 Mat. Acrílico   Med. Talla única 
Mm Consultar Packing 10/100 Cod. BO 

GORRO CHAMONIX ST.MORITZ

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,920 0,900 0,890 0,870 0,850 0,830

CHAMONIX
ST. MORITZ

35038 / 35040
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Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 4,500 4,340 4,260 4,100 4,040 3,940

Marcado 1 color 4,696 4,536 4,456 4,296 4,198 4,092

Corbata clásica fabricada 
en poliéster woven y presentada 

en caja de panel negra.

Mat. Poliéster  Med. Caja: 13 x 9 x 6 cm Corbata: 8 x 150 cm 
Mm 6 x 6 cm (caja) / 3 x 0,7 cm (etiqueta) 8 x 8 (corbata) 

Packing 50 Individual Caja individual 
Cod. Caja: B/Corbata: E( 1col )

CORBATA EIGHT

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

EIGHT 35053



  

Estola fabricada en poliéster, 
con acabado de pelo en la parte 

superior y satinado en la parte interior.  
Elegante y confortable.

Mat.: Poliéster Med.: 14,5 x 110 cm 
Mm.: Consultar Packing: 10/100 

Individual: Bolsa de Plástico Cod.: BO  

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 4,900 4,740 4,660 4,480 4,400 4,300

CUELLO STOLE

* Sugerencia de presentación 
Ref. 36544, no incluido  

en el precio. 

STOLE

37522
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Pañuelo tamaño 70 x 70 cm fabricado  
en poliéster suave, sensación seda,   

en 2 distintos estampados. 

Mat.: 100% Poliéster Med.: 70 x 70 cm Mm.: 20 x 20 cm  
Packing: 50/200 Individual: Bolsa de Plástico  

Cod.: C/M03* (1 col.) 

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 3,780 3,640 3,600 3,460 3,400 3,320

Marcado 1 color 4,234 4,094 4,054 3,914 3,796 3,678

PAÑUELO TEXTURE

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará  un suplemento de manipulado.

TEXTURE

37514



  

Foulard fabricado en poliéster 
chiffon de 35x155 cm. 

Disponible en dos estampados 
distintos a elegir.

Mat: Chi²on Med: 35 x 155 cms  Mm: 2,5 x 10 cm  
Packing: 25/300 Individual: Bolsa de plástico 

Cod: BO/E (1 col.) /M03*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,820 1,760 1,740 1,660 1,640 1,600

Marcado 1 color 2,384 2,324 2,304 2,224 2,148 2,018

FOULARD ETAMINE

* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje 
original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento 
de manipulado.

En precios con marcaje no se incluyen 
fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

ETAMINE

38020
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Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,040 1,980 1,940 1,860 1,840 1,800

Marcado 1 color 2,494 2,434 2,394 2,314 2,236 2,158

Foulard fabricado en algodón con
estampado de círculos.

Mat. Algodón  Med. 35 x 155 cm
Mm 3 x 0,8 cm (Etiqueta)  Packing 500 

Individual Bolsa de plástico  Cod. C (1 col.)/M03*

FOULARD CIRCLE

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 4,580 4,420 4,340 4,180 4,100 4,020

Marcado 1 color 5,034 4,874 4,794 4,634 4,496 4,378

Foulard con precioso estampado cachemire de 
material 70% poliéster - 30% viscosa, ideal para prendas 

en contacto con la piel, muy duradero, resistente y 
agradable al tacto. ¡Siempre como el primer día!

Mat. 70% Poliéster 30% Viscosa  Med. 50 x 180 cm   
Mm. 2.5 x 20 cm  Packing 160  

Individual Bolsa de plástico  Cod. C (varios)/M03*  

FOULARD BLOSSOM

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará  un suplemento de manipulado.

CIRCLEBLOSSOM 3606036501



Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,720 2,640 2,580 2,500 2,440 2,400

Marcado 1 color 3,174 3,094 3,034 2,954 2,836 2,758

Foulard fabricado en viscosa de 
tacto suave y fino disponible en 

diversos colores. Ideal para combinar 
con tus mejores prendas.

Mat. Viscosa  Med. 70 x 180 cm Mm 20 x 20 cm  Packing 10/100 
Individual Bolsa de plástico Cod. C (varios col.)/M03*

FOULARD MADAME

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará  un suplemento de manipulado.

MADAME 35001
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Foulard fabricado en viscosa con diseño 
de espiga en la propia tela.

Mat. Viscosa  Med. 60 x 180 cm Mm 20 x 20 cm  
Packing 10/100 Individual Bolsa de plástico

Cod. C/BO/M03* (Varios col.)

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 3,880 3,740 3,680 3,540 3,480 3,400

Marcado 1 color 4,334 4,194 4,134 3,994 3,876 3,758

FOULARD SPIKE

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará  un suplemento de manipulado.

SPIKE

37039



Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 6,740 6,500 6,400 6,160 6,060 5,920

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 5,760 5,560 5,460 5,260 5,160 5,060

Marcado 1 color 6,214 6,014 5,914 5,714 5,556 5,418

Bufanda fabricada en rayon de tacto 
suave y agradable con flecos en sus 

extremos. Reversible en dos tonalidades.

Elegante bufanda fabricada en 
acrílico con un bonito dibujo de espiga 
y pequexos flecos en las terminaciones.

Mat. Rayón  Med. 30 x 180 cm Mm Consultar  

Packing 10/100  Individual Bolsa de plástico  Cod. BO

Mat. Acrílico Med. 30 x 180 cm Mm 3 x 0,6 cm (etiqueta)  
Packing 10/100  Individual Bolsa de plástico 

Cod. C (1 col.) /BO)/M03*

BUFANDA MILD BUFANDA TENDER

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará  un suplemento de manipulado.

MILD TENDER35000 35609
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Chal acrílico de gran grosor y  
longitud ideal para el frío invierno.  

Acabado suave y agradable. 

Material: Poliéster Med.: 50 x 195 cm  
Mm.: Consultar Packing: 5/30  

Packing Individual: Bolsa de Plástico Cod.: BO 

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 15,840 15,260 15,020 14,460 14,200 13,880

CHAL MISS

MISS

37525
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Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,640 2,540 2,500 2,400 2,360 2,320

Marcado 1 color 2,836 2,736 2,696 2,596 2,518 2,472

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 3,480 3,340 3,300 3,180 3,120 3,040

Marcado 1 color 3,934 3,794 3,754 3,634 3,516 3,398

Caja de madera, ideal para guardar gafas, pañuelos, 
objetos pequeños.. Dele más valor a sus regalos usan-

do esta caja
de diseño moderno y materiales nobles.

Caja de madera, en forma cilíndrica, 
ideal para guardar fulares, bufandas, 
pañuelos, regalos…El valor añadido 

que proporciona a su contenido 
maximiza la imagen del producto.

Mat. Madera  Med. 20 x 7Ø cm
Mm 6 x 2 cm Packing 50

Individual Caja individual   Cod. B (1 col.)

Mat. Madera  Med. 29,7 x Diam. 8 cm  
Mm 6 x 3 cm  Packing 20  

Individual Caja individual  Cod. C (1 col.) 

CAJA TUBO LEAF CILINDRO DE MADERA

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

Caja de regalo fabricada en cartón de 1,5mm 
con cierre imantado y amplia zona de marcaje.

Caja automontable fabricada en cartón de 
400gr color negro, con lazo incluido.   
Ideal para regalos de tamaño medio.

Mat. Papel/Cartón 1,5 mm  Med. 20 x 20 x 5 cm
Mm B: 6 x 6 cm, C: 15 x 15 cm Packing 36 

Individual Vitola  Cod. B/C (1 col.)

Mat.: Cartón Med.: 8,5 x 8,5 x 20,5 cm 
Mm.: 5 x 12 cm Packing: 10/150 Cod.: C (1 col.) 

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 4,260 4,100 4,040 3,900 3,820 3,740

Marcado 1 color 4,456 4,296 4,236 4,096 3,978 3,892

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,696 0,672 0,660 0,636 0,624 0,610

Marcado 1 color 1,150 1,126 1,114 1,090 1,020 0,968

CAJA CADEAUCAJA BOW

LEAF

BOW CADEAU

36048 BARREL 36539P 

3506737531



Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 3,200 3,100 3,040 2,920 2,880 2,820

Marcado 1 color 3,654 3,554 3,494 3,374 3,276 3,178

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,242 0,232 0,230 0,220 0,216 0,212

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 4,980 4,800 4,720 4,540 4,460 4,360

Marcado 1 color 5,434 5,254 5,174 4,994 4,856 4,718

Lata de presentación fabricada en metal 
con tapa para marcaje.

Set de 10 Bolsas de Non Woven tamaño 10 x 15 cm, 
con cierre de cuerda estilo saco. 

Bolsa negra fabricada en antelina 
con cierre de cuerdas.

Set de 10 bolsas de Non Woven tamaño 23 x 35 cm, 
con cierre de cuerda estilo saco. 

Mat. Metal  Med.Ø 10,5 x 5,5 cm Mm 6 x 6 cm  Packing 25/100
 Individual Bolsa de plástico  Cod. B (1 col.)/L1 / DG3

Mat. Non Woven 80gr/m2  Med. 10 x 15 cm Mm 7 x 5 cm   
Packing 50  Individual Bolsa de plástico  Cod. C (Varios) 

Mat. Antelina  Med. 6,5 x 9,2 cm Packing 50/5000

Mat. Non Woven 80gr/m2  Med. 23 x 35 cm  Mm 14 x 14 cm   
Packing  40  Individual  Bolsa de plástico   Cod. C (Varios)  

LATA REDONDA ROUND

PACK DE 10 BOLSAS CORDE 10X15

BOLSA ANTELINA

PACK DE 10 BOLSAS CORDE 23X35

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,620 1,560 1,540 1,480 1,460 1,420

Marcado 1 color 1,816 1,756 1,736 1,676 1,618 1,572 Digital

CORDE 23X35CORDE 10X15

ROUND ANTELINA99143

36551

33055

36544
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Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,820 0,790 0,778 0,748 0,736 0,720

Marcado láser 1,820 1,690 1,578 1,448 1,396 1,320

Llavero fabricado en metal de  
color dorado y pompón de poliéster 

en distintos colores. Dispone de chapa 
metálica para marcado

Mat.: Poliéster/Metal 
Med.: Llavero: Diam 6,5 cm / Chapa: Diam 1,8 cm 

Mm.: 1,5 x 0,9 cm Packing: 10/400 
Individual: Bolsa de Plástico Cod.: L2 

LLAVERO SENSE

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

SENSE

37526



Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,594 0,572 0,564 0,542 0,534 0,522

Marcado 1 color 0,790 0,768 0,760 0,738 0,692 0,674

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,914 0,882 0,868 0,834 0,820 0,802

Marcado 1 color 1,110 1,078 1,064 1,030 0,978 0,954

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

Digital

Llavero fabricado en corcho y 
con forma de corcho de botella.

Llavero fabricado en madera con forma rectangular. 
Amplia zona de marcaje en diversas técnicas.

Mat. Corcho Med. 2,3 x 4,5 cm Mm 3 x 1 cm Packing 100/1000   
Individual Bolsa de plástico  Cod. B (2 col) /L2 / DG2

Mat. Madera Med.: 3,3 x 5,3 cm Mm 2 x 3 cm Packing 125/500
Packing Individual  Bolsa de plástico  Cod.B (2 col) /L2 

LLAVERO FLOAT LLAVERO NATURAL

FLOAT NATURAL35662 35670
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Indispensable llavero metálico con tira de 
canvas de distintos colores. Presentado en 
caja individual negra.

Llavero rectangular con borde de color 
fabricado en metal. Presentado en Caja 
individual negra.

Mat. Canvas/Metal  Med. 2,8 x 6 cm Mm 2 x 2,5 cm 
Packing 50/200 Individual Caja individual Cod. L1

Mat. Metal Med. 3 x 4,5 cmMm 2 X 2 cm 
Packing 50/200 Individual Caja individual Cod. L1

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,100 1,060 1,040 0,994 0,978 0,956

Marcado láser 1,800 1,760 1,540 1,394 1,338 1,256

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,890 0,870 0,860 0,840 0,820 0,800

Marcado láser 1,590 1,570 1,360 1,240 1,180 1,100

LLAVERO TIRA STRIP

LLAVERO CLEF

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

STRIP

CLEF

29118

35521



Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,240 1,220 1,200 1,180 1,160 1,140

Marcado láser 1,940 1,920 1,700 1,580 1,520 1,440

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,920 0,900 0,890 0,860 0,850 0,830

Marcado láser 1,620 1,600 1,390 1,260 1,210 1,130

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,360 1,320 1,300 1,240 1,220 1,200

Marcado láser 2,060 2,020 1,800 1,640 1,580 1,500

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,040 1,000 1,000 0,944 0,928 0,908

Marcado láser 1,740 1,700 1,500 1,344 1,288 1,208

Indispensable llavero metálico redondo en colores. 
Presentado en caja individual negra.

Llavero alargado fabricado en metal con diseño de mundo 
en gota PH. Presentado en caja individual negra.

Llavero fabricado en metal con forma de 
equipamiento deportivo. Presentado en Caja individual negra.

Llavero redondo fabricado en metal con detalle de trofeo 
en relieve.  Presentado en Caja individual negra.

Mat. Metal  Med. Ø 3,7 cm Mm 2 x 1 cm Packing 50/200   
Individual Caja individual Cod. L1

Mat. Metal Med. 2 x 6 cm Mm 1 x 2,5 cm Packing 50/200 
Individual Caja individual Cod. L1

Mat. Metal Med. 3,8 x 5 cm Mm 1,5 x 1,5 cm 
Packing 50/200 Individual Caja Individual Cod. L1

Mat. Metal Med. Ø 3,5 x 5 cm Mm 2 x 2 cm 
Packing 50/200 Individual Caja individual Cod. L1

LLAVERO SATURN

LLAVERO LONG WORLD

LLAVERO EQUIPE

LLAVERO TRIUMPH

SATURN

WORLD

EQUIPE

TRIUMPH

31628

35504

36091

34072
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Llavero de cinta de neopreno, con anillo de 
metal dividido. *ran superficie de marcaje� 
elegante y deportivo a la vez.

Práctico abrebotellas de aluminio, 
acabado mate, con llavero metálico. 
Presentado en caja individual negra.

Mat. Neopreno  Med. 3,5 x 10 cm Mm 2 x 6 cm  
Packing 50/2000 Cod. C (1 col)   

Mat. Aluminio  Med. 3,5 x 7 cm Mm 2 x 1,5 cm   
Packing 50/200 Individual Caja individual  Cod. L1

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,420 0,410 0,410 0,400 0,390 0,380

Marcado 1 color 0,874 0,864 0,864 0,854 0,786 0,738

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,600 0,578 0,570 0,548 0,538 0,526

Marcado láser 1,300 1,278 1,070 0,948 0,898 0,826

LLAVERO NEOPRENO

LLAVERO PULL

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

NEOPRENO

PULL

36037

36036



Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,240 1,200 1,180 1,120 1,120 1,080

Marcado láser 1,940 1,900 1,680 1,520 1,480 1,380

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,380 1,320 1,300 1,260 1,240 1,200

Marcado láser 2,080 2,020 1,800 1,660 1,600 1,500

Llavero metálico redondo con sirga de 
goma en colores variados. 

Presentado en caja individual negra.

Llavero metálico con forma de llave 
y sirga de goma de colores variados. 
Presentado en Caja individual negra.

Mat. Metal Med. Ø 2,5 cm Mm 1 x 1 cm  
Packing 50/200 Individual Caja individual Cod. L1

Mat. Metal Med. 3 x 4,5 cm Mm 1,5 x 0,8 cm 
Packing 50/200 Individual Caja individual Cod. L1

LLAVERO RUBBER ROUND LLAVERO RUBBER KEY

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

ROUND KEY 3566935668
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Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,884 0,852 0,838 0,806 0,794 0,776

Marcado láser 1,584 1,552 1,338 1,206 1,154 1,076

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,884 0,852 0,838 0,806 0,794 0,776

Marcado láser 1,584 1,552 1,338 1,206 1,154 1,076

Llavero de aluminio en forma de coche. 
Acabado de bordes y sirga para colgar llaves 

en silicona. Presentado en Caja individual negra.

Llavero de aluminio en forma de casa. 
Acabado de bordes y sirga para colgar llaves en silicona. 

Presentado en caja individual negra

Mat. Aluminio Med. 3,5 x 1 x 2,5 cm Mm 2 x 0,8 cm 
Packing 50/200 Individual Caja individual Cod. L1

Mat. Aluminio  Med. 3,5 x 1,5 X 2,5 cm Mm 2 x 0,8 cm 
Packing 50/200 Individual Caja individual Cod. L1

LLAVERO DRIVE LLAVERO ROOF

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

DRIVE ROOF 3603536034 



Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,060 1,600 1,580 1,520 1,500 1,460

Marcado láser 2,760 2,300 2,080 1,920 1,860 1,760

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,460 1,400 1,380 1,320 1,300 1,280

Marcado láser 2,160 2,100 1,880 1,720 1,660 1,580

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,560 1,500 1,480 1,420 1,400 1,360

Marcado láser 2,260 2,200 1,980 1,820 1,760 1,660

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,460 1,400 1,380 1,320 1,300 1,280

Marcado láser 2,160 2,100 1,880 1,720 1,660 1,580

Llavero de diseño con forma rectangular fabricado 
en metal y pu de textura piel de cocodrilo. 

Presentado en Caja individual negra.

Llavero metálico con sirga para colgar las llaves y espacio 
para marcaje. Presentado en Caja individual negra.

Llavero rectangular fabricado en pu, 
con la mitad superior metálica para marcar a láser.

Presentado en Caja individual negra.

Llavero rectangular de sirga fabricado en metal. 
Presentado en Caja individual negra.

Mat. Pu/Metal Med. 6,5 x 2,4 cm Mm 2 x 1,5 cm
 Packing 50/200 Individual Caja individual Cod. L1

Mat. Metal Med. Ø 2,5 x 7,5 cm Mm 1,5 x 1,5 cm 
Packing 50/200 Individual Caja individual Cod. L1

Mat. Metal/Pu Med. 2,5 x 6,5 cm Mm 1,7 x 1,7 cm 
Packing 50/200 Individual Caja Individual Cod. L1

Mat. Metal Med. 3 x 7,5 cm Mm 1,5 x 1,3 cm 
Packing 50/250 Individual Caja individual Cod. L1

LLAVERO COCODRILO

LLAVERO SIRGA ROUND

LLAVERO PELT

LLAVERO SIRGA SQUARE

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

COCODRILO

ROUND

PELT

SQUARE

37079

34044

27050

34038
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Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,240 1,180 1,180 1,120 1,100 1,080

Marcado láser 1,940 1,880 1,680 1,520 1,460 1,380

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,340 1,300 1,280 1,220 1,200 1,180

Marcado láser 2,040 2,000 1,780 1,620 1,560 1,480

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,320 1,260 1,240 1,200 1,180 1,160

Marcado láser 2,020 1,960 1,740 1,600 1,540 1,460

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,120 1,080 1,060 1,020 1,020 0,980

Marcaje láser 1,820 1,780 1,560 1,420 1,380 1,280

Llavero redondo fabricado en metal con amplia 
zona de marcaje. Presentado en Caja individual negra.

Llavero cuadrado, fabricado en metal plata, con detalle 
central liso. Presentado en caja individual.

Llavero fabricado en metal con dos líneas en su parte inferior. 
Presentado en Caja individual negra.

Elegante llavero metálico con amplia zona de marcaje. 
Presentado en caja individual negra.

Mat. Metal Med. Diam 3,8 cm Mm 2,5 x 2,5 cm 
Packing 50/200 Individual Caja Individual Cod. L1

Mat. Metal  Med. 3,5 x 4,5 cm Mm 2,5 x 1,5  cm 
Packing 50/200 Individual Caja Individual Cod. L1

Mat. Metal Med. 2,5 x 4,2 cm Mm 2 x 3,5 cm 
Packing 50/200 Individual Caja Individual Cod. L1

Mat. Metal Med. 2 x 5 cm Mm 1 x 2,5 cm 
Packing 50/200 Individual Caja individual Cod. L1

LLAVERO DISK

LLAVERO SHEEN

LLAVERO LINES

LLAVERO CIRQUE

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

SHEEN

DISK

CIRQUE

LINES 013486

35645

33044

37078



Llavero con forma de coche 
fabricado en metal acabado brillo. 

Apto para gota de resina.
 Presentado en caja individual negra

Mat.: Metal Med.: 5 x 4,5 cm Mm.: 2,5 x 2,5 cm  
Packing: 50/200 Packing individual: Caja de Cartón  

Cod.: L1 / PH 1 cara 

LLAVERO  GARAGE

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,100 1,060 1,040 1,000 0,980 0,958

Marcado láser 1,800 1,760 1,540 1,400 1,340 1,258

PH (1 Cara) — 2,160 1,900 1,860 1,840 1,800

Cliché PH: 30 €

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

GARAGE

37539
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Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,240 1,200 1,180 1,140 1,120 1,100

Marcado láser 1,940 1,900 1,680 1,540 1,480 1,400

PH (1 Cara) — 1,920 1,760 1,720 1,680 1,660

Cliché PH: 30 €

Mat.: Metal Med.: 2,9 x 5 cm Mm.: 1,5 x 3 cm  
Packing: 50/200 Packing individual: Caja de Cartón  
Cod.: L1 / PH 1 cara 

Mat. Metal  Med. Ø 3,5 cm Mm L1: 1,8 x 1,8 cm / PH: Ø 2,6 cm
Packing 50/200 Individual Caja individual Cod. L1 / PH 1 cara

Llavero con forma rectangular en metal  
acabado brillo. Apto para gota de resina.  
Presentado en caja individual negra

Llavero de metal redondo, ideal para marcar 
a láser o con gota de resina. Estilo atemporal. 
Presentado en caja individual negra.

LLAVERO SCENE

LLAVERO VENUS

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,180 1,140 1,120 1,080 1,060 1,040

Marcado láser 1,880 1,840 1,620 1,480 1,420 1,340

PH (1 Cara) - 1,842 1,706 1,662 1,632 1,602

Cliché 30 €

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

SCENE

VENUS

37540

36049



Llavero de metal ovalado, ideal para marcar a 
láser o con gota de resina. Estilo atemporal. 
Presentado en caja individual negra.

Llavero con forma de timón de barco 
fabricado en metal. Presentado en caja 
individual negra. 

Mat. Metal Med. 3 x 5 cm Mm L1: 1,5 x 1,5 cm / PH: 2 x 3,3 cm 
Packing 50/200 Individual Caja individual Cod. L1 / PH 1 Cara

Mat. Metal Med. 4 x 5 cm Mm  L1: 1,5 x 1 cm / PH: Ø 2,3 cm 
Packing 50/200 Individual Caja individual Cod. L1 / PH 1 cara/2 caras

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,120 1,080 1,060 1,020 0,992 0,970

Marcado láser 1,820 1,780 1,560 1,420 1,352 1,270

PH (1 Cara) - 1,980 1,760 1,700 1,660 1,640

Cliché 30 €

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,340 1,300 1,280 1,220 1,200 1,180

Marcado láser 2,040 2,000 1,780 1,620 1,560 1,480

PH (1 Cara) - 1,960 1,820 1,760 1,740 1,700

PH (2 Caras) - 2,520 2,260 2,180 2,160 2,120

Cliché (1 Cara) 30 €

Cliché (2 Caras) 60 €

LLAVERO MARS

LLAVERO TIMON

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

MARS

TIMON

36038

34073
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DOMING ADHESIVOS
PHOTOSHOP
La fabricación del doming adhesivo consiste en depositar una cúpula de resina de poliuretano transparente 

sobre un impreso, que una vez secado en un horno se vuelve flexible e impermeable.

Resiste a los ataques climáticos y aumenta los colores del impreso, dándoles una nueva dimensión.

Circular Ø hasta
10 mm

hasta 
15 mm

hasta  
20 mm

hasta 
25 mm

hasta  
30 mm

hasta 
35 mm

hasta  
40 mm

hasta  
45 mm

hasta 
50 mm

100 0,230 0,260 0,340 0,360 0,410 0,560 0,730 0,820 1,020

250 0,110 0,132 0,176 0,240 0,294 0,350 0,460 0,560 0,660

500 0,108 0,130 0,172 0,234 0,290 0,340 0,450 0,540 0,650

1000 0,104 0,126 0,168 0,230 0,280 0,336 0,440 0,530 0,640

2500 0,100 0,120 0,160 0,220 0,270 0,330 0,420 0,510 0,620

Cliché 30 €

Rectagular-Oval hasta  
2 cm2

hasta  
4 cm2

hasta  
8 cm2

hasta  
12 cm2

hasta  
16 cm2

hasta  
20 cm2

hasta  
24 cm2

hasta  
28 cm2

hasta  
32 cm2

hasta  
36 cm2

hasta  
40 cm2

100 0,300 0,320 0,420 0,600 0,710 0,920 1,000 1,200 1,260 1,400 1,560

250 0,146 0,200 0,274 0,400 0,470 0,560 0,660 0,660 0,860 0,920 1,020

500 0,144 0,190 0,270 0,380 0,460 0,550 0,640 0,650 0,850 0,910 1,000

1000 0,142 0,180 0,264 0,370 0,450 0,540 0,610 0,640 0,840 0,900 0,990

2500 0,138 0,170 0,260 0,360 0,440 0,520 0,590 0,620 0,810 0,870 0,960

Cliché 30 €



Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,120 1,080 1,060 1,020 1,000 0,978

Marcado láser 1,820 1,780 1,560 1,420 1,360 1,278

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,340 1,320 1,300 1,260 1,240 1,220

Marcado láser 2,040 2,020 1,800 1,660 1,600 1,520

Llavero fabricado en metal 
con forma de camión. 
Presentado en Caja individual negra.

Llavero metálico con forma de coche. 
Presentado en Caja individual negra.

Mat. Metal Med. 5 x 3,5 cm 
Mm 2,5 x 1 cm Packing 50/200 
Individual Caja individual Cod. L1

Mat. Metal Med. 4,5 x 2,7 cm 
Mm 1,5 x 2,5 cm Packing 50/200 
Individual Caja Individual Cod. L1

LLAVERO CAMIÓN

LLAVERO CAR

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,080 1,040 1,020 0,970 0,954 0,932

Marcado láser 1,780 1,740 1,520 1,370 1,314 1,232

Llavero fabricado en metal 
con forma de llave inglesa. 
Presentado en caja individual negra.

Mat. Metal  Med. 2,2 x 5,5 cm 
Mm 0,5 x 2 cm Packing 50/200 
 Individual Caja individual Cod. L1

LLAVERO TOOL

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

CAMION

CAR

TOOL

28140

33580

36090
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Llavero metálico con diseño de 
simpáticos piratas infantiles, 

esmaltados a todo color. 
Presentado en caja individual negra.

Mat. Metal  Med. 3,5 x 5,5 cm Mm 1,8 x 1,5 cm 
Packing 50/200  Individual Caja Individual Cod.  L1

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,300 1,260 1,240 1,180 1,160 1,140

Marcado Láser 2,000 1,960 1,740 1,580 1,520 1,440

LLAVERO CORSAIR 

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

CORSAIR

37025



Llavero metálico con forma 
de pirata con esmalte de color azul. 
Presentado en Caja individual negra.

Llavero fabricado en metal 
con diseño en forma de niña o niño.
Presentado en Caja individual negra.

Mat. Metal Med. 3,5 x 5 cm Mm 1,3 x 1,3 cm 
Packing 50/200  Individual Caja individual Cod. L1

Mat. Metal Med. 3,5 x 5,7 cm Mm 1 x 1 cm 
Packing 50/200 Individual Caja individual Cod. L1

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,240 1,200 1,180 1,140 1,120 1,080

Marcado láser 1,940 1,900 1,680 1,540 1,480 1,380

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,380 1,360 1,340 1,300 1,280 1,260

Marcado láser 2,080 2,060 1,840 1,700 1,640 1,560

LLAVERO PIRATE

LLAVERO KINDER

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

PIRATE

KINDER

31648

33078
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Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,920 0,900 0,890 0,860 0,850 0,830

Marcado 1 color 1,620 1,600 1,390 1,260 1,210 1,130

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,220 1,180 1,160 1,120 1,100 1,080

Marcado láser 1,920 1,880 1,660 1,520 1,460 1,380

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,120 1,080 1,060 1,020 1,000 0,978

Marcado láser 1,820 1,780 1,560 1,420 1,360 1,278

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,134 0,130 0,128 0,124 0,122 0,118

Marcado 1 color 0,330 0,326 0,324 0,320 0,280 0,270

Llavero alargado fabricado en metal con diseños de chica 
o chico en gota PH. Presentado en Caja individual negra.

Llavero de metal con diferentes motivos relacionados 
con la belleza. Presentado en caja negra.

Llavero fabricado en metal con forma de corazón. 
Presentado en Caja individual negra.

Funda fabricada en Non Woven 
para presentación de llaveros.

Mat. Metal Med. 2 x 6 cm Mm 1 x 2,5 cm 
Packing 50/200 Individual Caja individual Cod. L1

Mat. Metal  Med. 4,5 x 3,5 cm Mm 0,7 x 3 cm 
Packing 50/200   Individual Caja individual   Cod. L1

Mat. Metal Med. 3,5 x 3,5 cm  Mm 1,5 x 1,5 cm 
Packing 50/200 Individual Caja individual Cod. L1

Mat. Non Woven Med. 11,5 x 6 cm  
Mm 6 x 3,5 cm Packing 500/5000  Cod. B (1 col)

LLAVERO LONG CHICA/CHICO

LLAVERO CHARMS

LLAVERO LOVE

FUNDA BLOCK

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

CHARMS

LONG

BLOCK

LOVE 35569

36098

34072

33066



Llavero fabricado en Mdf 
con acabado especial para impresión 
en sublimación en una de sus caras.

Mat: MDF  Med: Cuadrado: 5 x 5 cm / Redondo: ø 5 cm 
Mm: A sangre Packing: 50/1000 Cod: SB

LLAVERO SUBLIMACION PRINT

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,522 0,502 0,494 0,476 0,468 0,458

Desde 100 250 500 1000 2500 5000

Sublimación 1,582 1,52 1,418 1,400 1,392 1,382

Cliché 50€

PRINT

38034
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Iman fabricado en Mdf 
con acabado especial 

para impresión en sublimación

Mat.: MDF Med.: 8,6 x 5,5 cm Mm: A sangre 
Packing: 50/500 Cod.: SB

IMAN SUBLIMACION MAGNET

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,320 1,280 1,260 1,200 1,180 1,160

Desde 100 250 500 1000 2500 5000

Sublimación 2,252 2,18 2,08 2,02 2,00 1,98

Cliché 50€

MAGNET

38035



LLAVEROS DE FUNDICIÓN FOTOGRABADOS Y 3D
CREA TU PROPIO LLAVERO 

1. ESCOGE EL MATERIAL

2. ELIGE LA TÉCNICA

3. ENVÍANOS TU DISEÑO

Níquel

Logo Cliente

Fundición Fotograbado Detalle Detalle

Latón Óxido

Boceto

Cobre Óxido

Resultado Final

Fundición 3D

Baño de Plata de Ley Óxido

100 201 401 601 1001 2501 Esmaltes

Níquel 4,760 3,000 1,900 1,800 1,560 1,360 0,30

 Latón/Cobre

Baño de Plata 5,200 3,400 2,500 2,220 1,980 1,740 0,30

100 201 401 601 1001 2501 Buril 1 
cara

Buril 2 
caras

Esmaltes

Níquel 3D 4,760 3,000 1,900 1,800 1,560 1,360 220 440 0,30

 Latón/Cobre

Baño de Plata 3D 5,200 3,400 2,500 2,220 1,980 1,740 220 440 0,30

Muestra Fotograbado: 200 euros
Muestra 3D 1 cara: 288 euros
Muestra 3D 2 caras: 576 euros
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Incluye hasta 4 colores. El tamaño 
se calcula en función del lado más 
largo.

Incluye hasta 4 colores. El tamaño 
se calcula en función del lado más 
largo.

Incluye hasta 5 colores. El tamaño se 
calcula en función del lado más largo. 

Muestra Fotograbado: 100

1. ESCOGE EL MATERIAL

2. ENVÍANOS TU DISEÑO

Níquel

Pin Photoedge Latón Pin Metal Pin Printing

Logo Cliente Boceto

Latón Óxido Cobre Óxido

Producto final

Baño de Plata de Ley Óxido

100 151 201 251 501 1001 3001 5001 Esmaltes

Níquel 4,080 3,060 2,700 2,020 1,360 1,060 0,840 0,780 0,30

 Latón/Cobre

Baño de Plata 4,300 3,280 2,920 2,200 1,540 1,240 1,020 0,960 0,30

PINS DE FUNDICIÓN FOTOGRABADOS

PINS DE IMPORTACIÓN

CREA TU PROPIO PIN

Consulte precios y disponibilidad
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FORMAR PARTE EN EL DÍA A DÍA DE LOS HOGARES, 

DONDE SU MARCA ES VISIBLE Y USADA POR UNA O VARIAS 

PERSONAS, EN MANTAS SUAVES Y ATERCIOPELADAS, 

CUCHILLOS PARA QUESO, DELANTALES DIVERTIDOS, TAZAS 

CON ESTILO ACTUAL Y VINTAGE, TABLAS Y CUCHARAS DE 

BAMBÚ, AMBIENTADORES ZEN … ES FORMAR PARTE DE 

LO IMPRESCINDIBLE DE LAS PERSONAS, ES FIDELIZAR A 

NUESTRO PÚBLICO OBJETIVO, ES ESTAR PARA SIEMPRE 

NUESTRA MARCA EN SUS MENTES.

¡Qué mejor sitio 
para ver su marca que en el hogar!
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LFGB

Taza metálica estilo vintage, ligera 
y resistente. Capacidad 350ml. 

Taza de gres de color gris con diseño 
clásico en relieve y 250 ml de capacidad.

Mat. Metal   Med. Diam 8 x 8 cm 350ml
Mm 4 x 4 cm  Packing 6/ 120 Cod. E (1 col.)*
*El marcaje desaparecerá tras varios lavados.

Mat. Gres   Med. Ø 9 x 10,5 cm - 250 ml Mm 2,5 x 3 cm  
Packing 40 Individual Caja individual Cod. Vitrificado

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,140 2,060 2,020 1,960 1,920 1,880

Marcado 1 color 2,704 2,624 2,584 2,524 2,428 2,298

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 3,260 3,140 3,100 2,980 2,920 2,860

TAZA METALICA FIELD

TAZA FRANCE

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

METALICA FIELD

FRANCE

37048

35646



Taza de gres de 300 ml de capacidad 
y acabado de pizarra. Incluye tiza 
para pintar sobre ella.

Taza de cerámica de color blanco de 300 ml de 
capacidad con diseño de planing semanal y lápiz 
incluído para que apuntes todo lo necesario.

Mat. Gres  Med. Ø 8 x 9,3 cm / 300 ml Mm 4,5 x 4,5 cm  
Packing 40 Individual Caja individual Decorada  Cod. C (1 col)

Mat. Cerámica  Med. Ø 8 x 9,5 cm / 300 ml Mm 2,5 X 0,8 cm  
Packing 40 Individual Caja individual  Cod. C (1 col)

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,880 1,820 1,780 1,720 1,680 1,640

Marcado 1 color 2,334 2,274 2,234 2,174 2,076 1,998

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,020 1,940 1,900 1,840 1,800 1,760

Marcado 1 color 2,474 2,394 2,354 2,294 2,196 2,118

TAZA PIZARRA SLATE

TAZA SCHEDULE

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

SLATE

SCHEDULE

28199

35658
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Taza de cerámica de color blanco con un 
corazón rojo en el frontal y una tiza blanca 
para pintar. Con capacidad de 250 ml.

Taza de cerámica de color blanco con un 
bocadillo negro en el frontal y una tiza 
blanca para pintar sobre el bocadillo. 
Con capacidad de 250 ml.

Mat. Cerámica   Med. Ø 8,5 x 10 cm / 250 ml Mm 2 x 2 cm  
Packing 40 Individual Caja individual Cod.Vitrificado/C (1 col)

Mat. Cerámica  Med. Ø 9 x 10,5 cm / 250 ml Mm 3 x 1,5 cm  
Packing 40 Individual Caja individual Cod. Vitrificado/C (1 col)

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,140 2,120 2,080 2,020 1,980 1,940

Marcado 1 color 2,594 2,574 2,534 2,474 2,376 2,298

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,220 2,140 2,100 2,020 2,000 1,940

Marcado 1 color 2,674 2,594 2,554 2,474 2,396 2,298

TAZA HEART PIZARRA

TAZA VIÑETA

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

HEART

VIÑETA

34028

35659



LFGB

LFGB

Taza de cerámica básica de color blanco, 
especial para vitrificado� de ��� ml de capacidad� 
con posibilidad de marcaje en una o dos caras.

Mat. Cerámica  Med. Ø 8 x 9,5 cm / 300 ml Mm 1 cara / 2 caras  
Packing 40 Individual Caja individual  Cod. Vitrificado

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,320 1,300 1,280 1,240 1,220 1,180

TAZA BASIC WHITE

Taza de cerámica de 300 ml de capacidad, 
de color blanco con acabado especial 
para sublimación.

Mat. Cerámica   Med. Ø 8 x 9,5 cm - 300 ml 
Mm: 1 cara: 7 x 7 cm / 2 caras: 19,5 x 7 cm 
Packing 40 Individual Caja individual  Cod. SB

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,620 1,560 1,540 1,480 1,460 1,420

Sublimación 1 cara 3,820 3,760 3,440 3,180 3,060 3,020

Sublimación 2 caras 3,920 3,860 3,540 3,280 3,160 3,120

Sublimación dorada

1 cara

5,120 5,060 4,940 4,780 4,660 4,620

Sublimación dorada

2 caras

5,220 5,160 5,040 4,880 4,760 4,720

Cliche 40 €

TAZA SUBLIMACIÓN

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

BASIC WHITE

SUBLIMATION

30581

33518
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Taza fabricada en cerámica con interior 
en color, de 300 ml de capacidad. 
Ideal para sublimar.

Taza fabricada en cerámica con interior 
y cucharilla a juego en el mismo color, 
de 300 ml de capacidad. 
Ideal para sublimar.

Mat. Cerámica   Med. Ø 8 x 9,5 cm - 300 ml 
Mm: 1 cara: 7 x 7 cm / 2 caras: 19,5 x 7 cm 
Packing 40 Individual Caja individual  Cod. SB

Mat. Cerámica  Med. Ø 8 x 9,5 cm - 300 ml 
Mm: 1 cara: 7 x 7 cm / 2 caras: 19,5 x 7 cm 
Packing 40 Individual Caja individual  Cod. SB

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,220 2,180 2,140 2,080 2,040 2,000

Sublimación 1 cara 4,420 4,380 4,040 3,780 3,640 3,600

Sublimación 2 caras 4,520 4,480 4,140 3,880 3,740 3,700

Sublimación dorada

1 cara

5,720 5,680 5,540 5,380 5,240 5,200

Sublimación dorada

2 caras

5,820 5,780 5,640 5,480 5,340 5,300

Cliche 40 €

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 3,020 2,920 2,860 2,760 2,300 2,300

Sublimación 1 cara 5,220 5,120 4,760 4,460 3,900 3,900

Sublimación 2 caras 5,320 5,220 4,860 4,560 4,000 4,000

Sublimación dorada

1 cara

6,520 6,420 6,260 6,060 5,500 5,500

Sublimación dorada

2 caras

6,620 6,520 6,360 6,160 5,600 5,600

Cliche 40 €

TAZA SUBLIMACIÓN COLOR

TAZA SUBLIMACIÓN SPOON

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

COLOR

SPOON

35576

35523



LFGB

Taza fabricada en cerámica de 350 ml 
de capacidad, blanca por fuera y de 

color en su interior, con acabado 
especialmente indicado para marcaje 

en láser ya que permite grabacion 
en el color interior de la taza.

Mat.: Gres Med.: Diam 8,2 x 9,6 cm MM: 3 x 8 cm  
Packaging: 36 Individual: Caja Individual Cod.: L5 

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 3,060 2,940 2,900 2,780 2,740 2,680

Marcado láser 3,760 3,640 3,600 3,480 3,440 3,280

TAZA GRAVEN

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

GRAVEN

37510
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LFGB

Taza mágica para marcaje 
en sublimación a todo color.  

Fabricada en cerámica aparentemente 
de color negro, el cual se convierte 

en blanco y deja ver su marcaje 
al introducir bebidas calientes 

en su interior. 

Mat.: Cerámica Med.: Diam 8,2 x 9,6 cm, 300 ml 
Mm.: 1 cara: 7 x 7 cm / 2 caras: 19,5 x 7 cm 

Packing: 36 Individual: Caja individual Cod.: SB Todo color

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 3,460 3,330 3,280 3,160 3,100 2,950

Sublimación 1 cara 5,660 5,530 5,180 4,860 4,700 4,550

Sublimación 2 caras 5,760 5,630 5,280 4,960 4,800 4,650

Cliché 40 €

TAZA COLOR CHANGE

COLOR CHANGE

38047



LFGB

Taza de aluminio térmica de 400 ml de capacidad con tapa 
de rosca. En la tapa dispone de una apertura deslizante 
para beber. ,deal para llevar en el coche� oficina  

Taza termo en diferentes colores fabricada en 
plástico con tapa de 400 ml de capacidad. 
Amplia zona de marcaje.

Mat. Aluminio  Med. Ø 8 x 16,5 cm / 400 ml 
Mm E: 4 x 6 cm, L3:3 x 6 cm  Packing 50  
Individual Caja individual  Cod. E (1 col) /L3

Mat. Plástico  Med. Ø 8 x 17 cm, Base: 6 cm / 400 ml
Mm 4 x 6 cm  Packing 50 Individual Caja individual  Cod. E (1 col)

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,640 2,560 2,520 2,420 2,380 2,320

Marcado 1 color 3,204 3,124 3,084 2,984 2,888 2,738

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,920 1,840 1,820 1,760 1,720 1,680

Marcado 1 color 2,484 2,404 2,384 2,324 2,228 2,098

TAZA THERMO

TAZA SNACK

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

THERMO

SNACK

36076

32060 
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LFGB

Taza termo fabricada en acero inoxidable  
con tapa de plástico de 400 ml de capacidad. 
Amplia zona de marcaje. 

Taza termo fabricada en acero inoxidable 
con tapa de plástico de 400 ml de capacidad. 
Amplia zona de marcaje. 

Mat. Acero Inoxidable  Med. Ø 8 x 18 cm / 400 ml 
Mm E: 4 x 4 cm, L3: 3 x 4 cm  Packing 50 
Individual Caja individual   Cod. E (1 col)/L3

Mat. Acero Inoxidable  Med. Ø 8 x 17 cm / 400 ml
Mm E:4,5 x 6 cm  L3: 2 x 6 cm  Packing 50
Individual Caja individual  Cod. E (1 col)/L3

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 3,280 3,160 3,100 3,000 2,940 2,880

Marcado 1 color 3,844 3,724 3,664 3,564 3,448 3,298

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,500 2,420 2,380 2,280 2,240 2,200

Marcado 1 color 3,064 2,984 2,944 2,844 2,748 2,618

TAZA TERMO LAKE

TAZA TERMO THERMO

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

LAKE

THERMO

33533

30045



LFGB

Taza fabricada en plástico 
y acero inoxidable de doble pared 

con capacidad de 415 ml.

Mat.: Plástico/Acero inoxidable 
Med.: Diam 8,6 x 10,7 cm / 415 ml Packing: 50 

Individual: Caja individual Cod.: E (1 col.)

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 3,060 2,940 2,900 2,780 2,740 2,680

Marcado 1 color 3,624 3,504 3,464 3,344 3,248 3,098

TAZA TERMO COFFEE

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

COFFEE

38043
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Vaso isotérmico con exterior fabricado 
en acero inoxidable e interior en polipropileno. 
Capacidad 450 ml.

Mat. Acero Inoxidable  Med. Ø Diam 8,5 x 18 cm  / 450ml 
Mm E: 6 x 4,5 cm / L3: 6 x 2 cm  Packing 50 
Individual Caja individual  Cod. E (1 col) /L3

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 3,960 3,820 3,760 3,620 3,560 3,480

Marcado 1 color 4,524 4,384 4,324 4,184 4,068 3,898

VASO ISOTERMICO GLACIAR

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

Vaso fabricado en cerámica con tape 
de silicona en diferentes colores de 300 ml 
de capacidad. Certificado )22' S$)E.

Mat. Cerámica  Med. Ø 10 x 12,5 cm / 300 ml Mm 2,5 x 3 cm
Packing 36 Individual Caja individual  Cod. C (Silicona Tapa)/Vitrificado

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,820 2,720 2,680 2,580 2,520 2,480

Marcado 1 color 3,274 3,174 3,134 3,034 2,916 2,838

TAZA STAR

GLACIAR 

STAR

37062

32056



LFGB LFGB

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 6,500 6,260 6,160 5,940 5,840 5,700

Marcado 1 color 7,064 6,824 6,724 6,504 6,348 6,118

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 7,940 7,660 7,540 7,240 7,120 6,960

Marcado 1 color 8,504 8,224 8,104 7,804 7,628 7,378

Termo fabricado en acero 
inoxidable de 500 ml de capacidad. 

Amplia zona de marcaje. 

Mat. Acero Inoxidable  Med. Ø 7 x 24 cm / 500 ml 
Mm E: 4 x 6 cm L3: 2 x 6 cm  Packing 24   

Individual Caja individual  Cod. E (1 col) /L3

TERMO YOSEMITE

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

Termo fabricado en aluminio de 500 ml 
de capacidad. Presentado en una funda de pu. 

Mat. Aluminio  Med. Ø 6 x 23 cm / 500 ml 
Mm Funda: 3 x 6 cm, Termo: E: 4 x 6 cm L3: 2 x 6 cm   

Packing 40 Individual Caja individual  Cod. E (1 col) /L3

TERMO FLASK

YOSEMITE FLASK 35553 31020
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LFGB LFGB

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 6,500 6,260 6,160 5,940 5,840 5,700

Marcado 1 color 7,064 6,824 6,724 6,504 6,348 6,118

Termo fabricado en acero 
inoxidable de 500 ml de capacidad. 

Presentado en caja de cartón.

Mat.: Acero Inoxidable Med.: Diam 6 x 23 cm / 500 ml 
Mm.: E: 3 x 6 cm / L3: 2 x 6 cm Packing: 50 
Individual: Caja individual Cod.: E/L3 (1 col.)

TERMO RAMBLE

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

Termo fabricado en aluminio 
de 500 ml de capacidad. 

Mat. Aluminio  Med. Ø 6,7 x 24 cm / 500 ml 
Mm E: 3 x 6 cm L3: 2 x 6 cm  Packing 40   

Individual Caja individual  Cod. E (1 col)/L3

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 6,280 6,060 5,960 5,740 5,640 5,500

Marcado 1 color 6,844 6,624 6,524 6,304 6,148 5,918

TERMO RAVEN

RAMBLERAVEN 3806035013 
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Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 5,080 4,900 4,820 4,640 4,560 4,460

Marcado 1 color 5,644 5,464 5,384 5,204 5,068 4,878

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 3,800 3,660 3,600 3,460 3,400 3,320

Marcado 1 color 4,364 4,224 4,164 4,024 3,908 3,738

Botella fabricada en tritan, 
libre de Bisphenol A. Resistente a los golpes y caídas. 

Apto para estar en contacto con comida y bebida, 
ya que no retiene ni olores ni sabores. 

Con vaso en el propio tape. Capacidad 750 ml. 

Botella de agua hecha en plástico Tritan, 
libre de Bisphenol A. Resistente a los golpes y caídas. 

Apto para estar en contacto con comida y bebida, ya que 
no retiene ni olores ni sabores. La botella perfecta para el 

gimnasio� oficina� nixos pequexos.

Mat. Tritán  Med. Diam 7 x 25 cm / 750 ml  
Mm 5 x 3,5 cm  Packing 50  

Individual Caja Individual Cod. E (1 col.)

Mat.Tritan  Med. Ø 6 x 20,5 cm / 500 ml 
Mm 3,5 x 6 cm Packing 50   

Individual Caja Individual  Cod. E (1 col) / DG3

BOTELLA TRITAN AQUA BOTELLA TRITAN

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

Digital

AQUA TRITAN37040 36062
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Botella fabricada en tritan, libre de Bisphenol A. 
Resistente a los golpes y caídas. Apto para estar en 
contacto con comida y bebida, ya que no retiene ni 

olores ni sabores. Con detalle de aro metálico. 
Capacidad 1000 ml. 

Mat. Tritán  Med. Diam 7,5 x 26 cm / 1000 ml
Mm 5 x 3,5 cm  Packing 50 Individual Caja Individual

Cod. E (1 col.) / L3

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 5,760 5,540 5,460 5,260 5,160 5,040

Marcado 1 color 6,324 6,104 6,024 5,824 5,668 5,458

BOTELLA TRITAN FLUID

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

FLUID

37047
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LFGB

Botella de deporte transparente 
de ���ml fabricado en plistico �$S�

%otella fabricada en plistico $S 
con tape en distintos colores. 
Capacidad 1000 ml. 

Mat. Plástico (AS)   Med. Ø 6,5 x 25 cm - 650 ml Mm 6 x 3,5 cm  
Packing 50 Individual Bolsa de plástico  Cod. E (1 col)

Mat. AS  Med. Diam 8 x 23 cm / 1000 ml Mm 4 x 6 cm 
Packing 50 Individual Bolsa de plástico Cod. E (1 col.)

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,960 1,900 1,860 1,800 1,760 1,720

Marcado 1 color 2,524 2,464 2,424 2,364 2,268 2,138

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,060 2,000 1,960 1,880 1,860 1,820

Marcado 1 color 2,624 2,564 2,524 2,444 2,368 2,238

BOTELLA WATER

BOTELLA ENJOY

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

WATER

ENJOY

33583

37063
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Botella fabricada en vidrio 
con tapón metálico. 
Capacidad 500ml. 

Mat. Vidrio Med. Ø Diam 6,3 x 22 cm / 500ml 
Mm 2,5 x 2,5 cm  Packing  24 

Individual Caja individual  Cod. L3 / DG3
*Marcaje sólo en el tapón.

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,120 2,060 2,020 1,940 1,920 1,860

Marcado láser 4,120 3,360 3,220 3,040 2,920 2,760

BOTELLA VERRE

Digital

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

VERRE

37021
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Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,920 0,888 0,872 0,840 0,826 0,806

Marcado 1 color 1,374 1,342 1,326 1,294 1,222 1,164

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,860 0,828 0,816 0,784 0,772 0,754

Marcado 1 color 1,314 1,282 1,270 1,238 1,168 1,112

Cuchara de cocina en silicona y bamboo. 
Excelente combinación , une el mejor material 

natural y la modernidad  e higiene de la silicona. 
*ran superficie de marcaje� imprescindible para 

un uso diario, y que su imagen con su logo se una 
a las características realzadas por el producto.

 Paleta de cocina en silicona y bamboo. 
Excelente combinación, une el mejor material 

natural y la modernidad  e higiene de la silicona. 
*ran superficie de marcaje� imprescindible para 

un uso diario, y que su imagen con su logo se una 
a las características realzadas por el producto.

Mat. Bambu/Silicona  Med. 21 cm, 
Mm 6 x 0,8 cm  Packing 40/280   

Individual Bolsa de plástico  Cod. C (2 col)/L2 / M02*

Mat. Bambu/Silicona  Med. 21 cm,  
Mm 6 x 0,8 cm  Packing 40/280   

Individual Bolsa de plástico  Cod. C (2 col)/L2 / M02*

CUCHARA BAMBOO PALETA BAMBOO

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

CUCHARA BAMBOO PALETA BAMBOO36069 36088
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Tabla de bambú de cocina, para cortar, 
servir alimentos  /a calidad� durabilidad 

y ligereza del bambú son reconocidas 
mundialmente, dándole un toque 

exquisito a los alimentos

Mat. Bambú  Med. 20 x 15 x 0,8 cm, 
Mm 6 x 6 cm  Packing 30 Individual Caja individual

Cod. C (varios col)

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,160 2,080 2,040 1,960 1,940 1,900

Marcado 1 color 2,614 2,534 2,494 2,414 2,336 2,258

TABLA BAMBOO

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

TABLA 
BAMBOO

36071
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Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 5,620 5,420 5,340 5,140 5,040 4,920

Marcado 1 color 6,074 5,874 5,794 5,594 5,436 5,278

Cantidad 100 250 500

Precio 8,460 8,140 8,020

Marcado 1 color 8,914 8,594 8,474

Cuchillo con hoja de cerámica de 4’ y mango 
con acabado de caucho. Presentado en caja 

de cartón negra con cierre magnético.

Pimentero manual fabricado en plástico 
y acero inoxidable. 'ispone de � cavidades 

diferenciadas para 2 tipos de especias.

Mat. Plástico / Cerámica  
Med. Cuchillo: 4’ - 21 x 2,8 cm / Caja: 25 x 6 x 2,7 cm

Mm Cuchillo: 5 x 1 cm / Caja: 5 x 2 cm  Packing 25/100 
Individual Caja individual  Cod. C (1 col.)

Mat. Plástico/Acero Inoxidable  Med.  4,5 x 19 cm
Mm 2,5 x 2,5 cm  Packing  40

 Individual  Caja Individual  Cod.  C/L3 (1 col.)

CUCHILLO DE CERAMICA 4’ SLICE PIMENTERO MILL

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

4’ SLICE MILL37037 37090
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LFGB

LFGB

Elegante y chic set para queso, 
compuesto de cuchillo y tenedor, 
mango de madera y hoja de metal. 
Presentado en Caja individual 
acabado Kraft, muy elegante.

Cortapizza fabricado en acero 
inoxidable y mango de madera. 

Mat. Madera/Acero Inoxidable 
Med. Caja: 26 x 12,5 x 2,8 cm / Cuchillo: 20 cm  
Mm Caja: 6 x 6 cm Cuchillos: 6 x 1 cm  Packing 25  
Individual Caja individual Cod. C (1 col) /L3

Mat. Madera/Acero Inoxidable  Med. 17 x 7 cm 
Mm 6 x 1 cm  Packing 50/200  
 Individual Bolsa de plástico  Cod. B (1 col)/ L3 / M02*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 7,280 7,020 6,900 6,640 6,540 6,380

Marcado 1 color 7,734 7,474 7,354 7,094 6,936 6,738

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,280 1,240 1,220 1,160 1,140 1,120

Marcado 1 color 1,476 1,436 1,416 1,356 1,298 1,272

SET CUCHILLOS BOOK

CORTAPIZZAS

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

BOOK

CORTAPIZZA

36052

36096



'istinguida manta de poliéster de ��� x ��� cm� 
con tacto suave y esponjoso, ideal para esos días 
de frío invierno. Presentado con cinta negra.

Mat. Poliéster  Med. 120 x 160 cm Mm 6 x 3 cm  Packing 15   
Individual Bolsa de plástico  Cod. BO/E (1 col.) Tira / M03*

Cantidad 100 250 500

Precio 23,760 22,920 22,560

Marcado 1 color 24,324 23,484 23,124

MANTA VISÓN MINK

'elicada manta de poliéster 
de 120 x 160 cm, con tacto agradable 
y cálido, perfecto para el frío invierno. 
Presentado con una cinta marrón.

Mat. Poliéster  Med. 120 x 160 cm  
Mm 6 x 3 cm  Packing 12   
Individual Bolsa de plástico  
Cod. BO/E (1 col.) Tira / M03* 

Cantidad 100 250 500

Precio 19,700 19,000 18,700

Marcado 1 color 20,264 19,564 19,264

MANTA NORWAY

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

MINK

NORWAY

29672

33513
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Manta de 120 x 160 cm, fabricada en poliéster 
de alta calidad. Presentada con cinta negra.

Mat. Poliéster   Med. 120 x 160 cm Mm 6 x 2 cm  Packing 10  
 Individual Bolsa de plástico  Cod. BO/E (1 col.) Tira / M03* 

Cantidad 100 250 500

Precio 26,240 25,300 24,900

Marcado 1 color 26,804 25,864 25,464

MANTA LUXUS

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

LUXUS

35601



Manta de 2 caras con distinto acabado. 
Una es aterciopelada y súper suave, 

y la otra� con acabado Sherpa te da la 
sensación de estar encima o cubierto 

por una nube de comodidad. Para esos 
momentos de invierno donde buscamos 

ese tipo de sensaciones...

Mat.: Poliéster Med.: 120 x 160 cm  
Mm.: Manta: Consultar / Lazo: 6 x 2 cm 
Packing: 12 Individual: Bolsa de plástico  
Cod.: Manta: BO / Lazo: E (1 col.) / M03*

Cantidad 100 250 500

Precio 15,540 14,980 14,760

Marcado 1 color 16,104 15,544 15,324

MANTA TEMPEST

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

TEMPEST

36510
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Mat.: Poliéster Med.: 120 x 160 cm  
Mm.: Lazo: 12 x 3 cm / Manta: Consultar Packing: 12 
Packing individual: Bolsa de Plástico  
Cod.: Manta: BO / Lazo: E (1 col.) / M03*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 10,760 10,580 10,420 10,120 9,960 9,720

Marcado 1 color 11,324 11,144 10,984 10,684 10,468 10,138

Manta fabricada en algodón de 125 x 150 cm, 
con disexo en zigzag. 'isponible en varios colores.

Manta de poliéster de 120 x 160 cm,  
con diseño en zigzag. 
Presentada con una cinta 
y lazo gris en el frontal.

Mat. Algodón   Med. 125 x 150 cm Mm Consultar  Packing 15 
Individual Bolsa de plástico  Cod. BO / M03*

Cantidad 100 250 500

Precio 9,520 9,160 9,020

MANTA RUSHMORE

MANTA COZY

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

RUSHMORE

COZY

36097 

37516



240  
gr/ m2

Manta de poliéster, suave y agradable al 
tacto de 120 x 160 cm. Presentada con 

una cinta y lazo gris en el frontal.

Mat.: Poliester Med.: 120 x 160 cm Mm.: 6 x 1 cm  
Packing: 20 Packing individual: Bolsa de Plástico  

Cod.: Manta: BO / Lazo: E (1 col.) / M03* 

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 10,760 10,580 10,420 10,120 9,960 9,720

Marcado 1 color 11,324 11,144 10,984 10,684 10,468 10,138

MANTA ST. MORITZ

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

ST. MORITZ

35565
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180  
gr/ m2

180 
gr/ m2

* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

Manta polar de 120x150 cm con estampado de estrellas. 
Excelente sensación térmica y comodidad.

Manta polar de 120x150 cm, estilo British. 
Un clásico cada vez mas en boga. 

Mat. Poliéster Polar  Med. 120 x 150 cm Mm Consultar  Packing 20  
Individual  Bolsa de plástico  Cod. BO / M03* 

Mat. Poliéster Polar   Med. 120 x 150 cm Mm Consultar   
Packing 20 Individual  Bolsa de plástico  Cod. BO / M03* 

Cantidad 100 250 500

Precio 8,700 8,380 8,260

Cantidad 100 250 500

Precio 7,320 7,060 6,940

MANTA STELLAR

MANTA CHECKED 

STELLAR

CHECKED

36546

36545





339

200  
gr/ m2

165 
gr/ m2

Manta de poliéster en diversos colores de 90 x 150 cm, 
presentada enrollada y con un lazo con posibilidad de 
personalizar, o bordar en la manta. 

Manta de poliéster en diversos colores de 90 x 150 cm, 
presentada enrollada y con un lazo con posibilidad de 
personalizar, o bordar en la manta. 

Mat. Poliéster   Med. 90 x 150 cm Mm 6 x 1 cm  Packing 20  
Individual Bolsa de plástico  Cod. BO/E (1 col.) (Tira) / M03* 

Mat. Poliéster   Med. 90 x 150 cm 
Mm Lazo: 5 x 1,5 cm Etiqueta: 2,5 x 1 cm  Packing 20 
Individual Bolsa de plástico  Cod. BO/E (1 col.) (Tira) / M03* 

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 6,640 6,400 6,300 6,060 5,960 5,820

Marcado 1 color 7,204 6,964 6,864 6,624 6,468 6,238

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 4,620 4,460 4,380 4,220 4,160 4,060

Marcado 1 color 5,184 5,024 4,944 4,784 4,668 4,478

MANTA CORAL MINI

MANTA ASPEN

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

CORAL MINI

ASPEN

35556

34037
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En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,420 1,360 1,340 1,280 1,260 1,240

Marcado 1 color 1,616 1,556 1,536 1,476 1,418 1,392

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,280 1,220 1,200 1,160 1,140 1,120

Marcado 1 color 1,734 1,674 1,654 1,614 1,536 1,478

Abrebotellas fabricado 
en acero inoxidable de color negro y 
mango de plástico en distintos colores.

Sacacorchos metilico cómodo 
y manejable, para abrir 
botellas facilmente.

Mat.: Plástico/Acero inoxidable Med.: 3,2 x 14 cm 
Mm.: 5 x 0,6 cm Packing: 10/200 
Individual: Caja individual Cod.: B (1 col.)

Mat. Metal   Med. 11 x 2,5 cm Mm 3 x 0,8 cm  
Packing 10/200   Individual Caja individual  Cod. C (2 col)/L1

ABRIDOR VINE

SACACORCHOS METAL

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,120 1,080 1,060 1,020 0,998 0,974

Marcado 1 color 1,316 1,276 1,256 1,216 1,156 1,126

Abrebotellas fabricado 
en acero inoxidable 
y mango de madera. 

Mat.: Acero inoxidable/Madera Med.: 4 x 2,4 x 13,8 cm 
Mm.: 5 x 1 cm Packing: 100/200 
Individual: Caja individual Cod.: B (Varios col.)

ABRIDOR OAK

VINE

METAL

OAK

38061

26123

38042
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En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,860 1,800 1,760 1,700 1,660 1,640

Marcado 1 color 2,056 1,996 1,956 1,896 1,818 1,792

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,720 0,694 0,684 0,658 0,646 0,632

Marcado 1 color 0,916 0,890 0,880 0,854 0,804 0,784

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,411 0,396 0,390 0,375 0,369 0,360

Marcado 1 color 0,607 0,592 0,586 0,571 0,527 0,512

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 4,140 3,980 3,920 3,780 3,720 3,620

Marcado 1 color 4,594 4,434 4,374 4,234 4,116 3,978

Tapón antigoteo fabricado en metal con amplia 
zona de marcaje. Presentado en una caja individual.

Tapón de botella fabricado 
en corcho y aluminio en varios colores.

Aro antigoteo fabricado en metal y con interior 
de gamuza roja presentada en una caja individual.

Elegante petaca fabricada en acero inoxidable 
con amplia zona de marcaje y certificado /)*%.

Mat. Metal   Med. Ø 4,3 x 4,5 cm Mm 3 x 2 cm  
Packing 50/200 Individual Caja individual  Cod. B (1 col)/L1 

Mat. Aluminio/Corcho  Med. Ø 3 x 3 cm Mm 1,5 x 1,5 cm  
Packing 100/500   Individual Caja individual  Cod. B (1 col)/L1

Mat. Metal   Med. Ø 4 x 2 cm Mm 3 x 1 cm  Packing 100/400  
 Individual Caja individual  Cod. B (1 col)/L1

Mat. Acero Inoxidable  Med. 9 x 2,5 x 11 cm / 177ml Mm 4 x 4 cm  
Packing 50/100 Individual Caja individual  Cod. C (1 col)/L2

TAPÓN ANTIGOTEO STOP TAPÓN CHÂTEAU

ARO ANTIGOTEO VINO PETACA

ARO PETACA

STOP CHÂTEAU26122 31548

26120 34046
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En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,520 1,480 1,440 1,400 1,380 1,340

Marcado 1 color 1,716 1,676 1,636 1,596 1,538 1,492

Práctico utensilio para vino 
con doble función: bomba para

 extracción del aire y tapón.

Mat. Abs   Med. Ø 3 x 8 cm 
Mm Tapón: 1 x 1 cm, Cuerpo: 3 x 0,8 cm   
Packing 100  Individual Caja individual

Cod. Cuerpo: B (1 col) Tapón: C (1col.)/L1

TAPON BOMBA MERLOT

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,780 0,760 0,750 0,730 0,720 0,700

Marcado 1 color 0,976 0,956 0,946 0,926 0,878 0,852

Elegante servidor de vino, ideal para evi-
tar manchar mientras se sirve una copa.

Mat. Acero Inoxidable/Goma   
Med. 2,3 cm x 7,5 cm  Mm 3 x 1 cm  

 Packing 200/400  
 Individual Caja individual  Cod. B (1 col)/L1

SERVIDOR VINO PRO 

MERLOT PRO32553 27199



LFGB

Posavasos fabricado en mdf 
con acabado especial 
para sublimación. 

Mat.: Mdf Med.: 9,5 x 9,5 cm Mm.: A sangre 
Packing: 50/500 Cod.: SB Todo color

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,140 1,100 1,100 1,040 1,040 1,000

Desde 100 250 500 1000 2500 5000

Sublimación 2,072 2,02 1,92 1,86 1,86 1,82

Cliché 50

POSAVASOS SUBLIMACION COASTER

Set de vino de � piezas� presentado en un 
estuche de corcho, una nueva forma de ver 
a un producto clásico y cada vez más en boga. 

Mat. Corcho/Acero Inoxidable  Med. Diam. 15 x 4 cm  
Mm 7 x 7 cm   Packing 20 Individual Caja individual  Cod. E (1 col.)

Cantidad 100 250 500

Precio 10,360 9,980 9,820

Marcado 1 color 10,924 10,544 10,384

SET DE 4 PIEZAS PARA VINO WINERY

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

COASTER

WINERY

38036

36535
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LFGB

Set de vino fabricado en bambú� 
otorgándole una durabilidad e imagen de 
calidad que sólo este material puede dar. 
Incorpora sacacorchos de madera y tabla 
de bambú  para cortar quesos en forma 

de botella. ¡No hay otra igual!

Mat. Bambú / Acero Inoxidable
Med. Caja: 36 x 11 x 12 cm / Tabla: 30 x 8 x 1.6 cm 

Abridor: 11 x 2.3 x 1.9 cm  Mm Caja: 6 x 6 cm
Packing 8  Individual Caja individual

Cod. E (1 col.) 

Cantidad 100 250 500

Precio 22,220 21,420 21,080

Marcado 1 color 22,784 21,984 21,644

SET DE VINO 1 BOTELLA CELLAR

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

CELLAR

36502



Set de vino fabricado en plistico compuesto 
de abrebotellas, servidor de vino y aro 
antigoteo presentado en un estuche 
con forma de copa de vino.

Set de vino fabricado en plistico compuesto 
de abrebotellas, servidor de vino y aro 
antigoteo presentado en un estuche 
con forma de botella de vino.

Mat. Plástico  Med. Ø 9 x 23 cm Mm 4 x 4 cm  Packing 50   
Individual Caja individual  Cod. C (1 col)

Mat. Plástico   Med. Ø 6 x 23 cm Mm 2,5 x 6 cm  
Packing 20   Individual Caja individual  Cod. C (1 col)

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 7,440 7,160 7,060 6,780 6,680 6,520

Marcado 1 color 7,894 7,614 7,514 7,234 7,076 6,878

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 8,140 7,840 7,720 7,440 7,300 7,140

Marcado 1 color 8,594 8,294 8,174 7,894 7,696 7,498

SET DE VINO CUP

SET VINO MAGNUM

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

CUP

MAGNUM

33520

35012
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Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 8,040 7,900 7,780 7,560 7,440 7,260

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,940 1,860 1,840 1,760 1,740 1,700

Cubitera fabricada en plástico 
de color blanco y con asa para 

un cómodo transporte.

Bolsa fabricada en eva para transportar 
botellas rellenándola de hielos. 

Mat. Plástico  Med. 19 x 24,5 x 20 cm 
Packing 6  Individual Caja individual

Mat. Eva  Med. 12 x 11,5 x 34 cm 
Packing 200 Individual Bolsa de plástico

CUBITERA GLACE BOLSA CUBITERA BOUQUET

GLACE BOUQUET33043 35064
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Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,260 2,180 2,140 2,060 2,020 1,980

Marcado 1 color 2,714 2,634 2,594 2,514 2,416 2,338

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,920 1,840 1,820 1,740 1,720 1,680

Marcado 1 color 2,374 2,294 2,274 2,194 2,116 2,038

Enfriabotellas fabricado en Nilon 
de color negro y cierre de velcro

Enfríabotellas fabricado en pvc con cierre 
de velcro con amplia zona de marcaje.

Mat.: Nilon Med.: 33,5 x 16 cm Mm.: 6 x 3 cm 
Packing: 30/60 Packing individual: Bolsa de plástico 

Cod.: C (1 col.) / M02*

Mat. Pvc  Med. 32 x 15 cm 
Mm 6 x 2,5 cm  Packing 30/60  

 Individual Bolsa de Plástico  Cod. C (1 col) / M02*

ENFRIABOTELLAS FROIDENFRIABOTELLAS ICEBERG

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

FROIDICEBERG 3807033576



Bolsa para un botella de vino fabricada 
en jute de alta densidad, laminado en 
su interior y lurex lo que proporciona 

pequeños destellos dorados y ventana 
transparente en su parte delantera.  

Asa de algodón.

Mat.: Jute Med.: 11 x 10,5 x 35 cm Mm.: 6 x 4 cm  
Packing: 10/150 Cod.: C (1 col.) 

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,140 2,080 2,040 1,960 1,920 1,880

Marcado 1 color 2,594 2,534 2,494 2,414 2,316 2,238

BOLSA PARA UNA BOTELLA DE VINO TASTE

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

TASTE

37518
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Bolsa para presentar una botella de vino, 
fabricada en non woven y con un lazo 
para atar en el cuello de la botella.

Caja de madera, en forma cilíndrica, ideal para 
guardar botellas� bufandas� paxuelos� regalos  
El valor añadido que proporciona a su contenido 
maximiza la imagen del producto.

Mat. Non Woven 80 gr/m2  Med. 14 x 34 cm 
Mm 10 x 20 cm  Packing 20/200 Cod. C (2 col)  

Mat. Madera  Med. 32 x Diam. 8 cm Mm 6 x 3 cm  
Packing 20 Individual Caja individual  Cod. C (1 col.) 

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,306 0,296 0,292 0,280 0,276 0,270

Marcado 1 color 0,760 0,750 0,746 0,734 0,672 0,628

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 3,480 3,340 3,300 3,180 3,120 3,040

Marcado 1 color 3,934 3,794 3,754 3,634 3,516 3,398

BOLSA VINO NON WOVEN WINE

CILINDRO DE MADERA PARA 1 BOTELLA DE VINO BARREL

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

WINE

BARREL

27025

36539



Carro para compra con nevera fabricado 
en poliéster ���' con dos ruedas y tirador 
para transportar mejor la compra.

Bolsa fabricada en polipropileno 
con tres compartimentos en el interior 
para papel, plástico y vidrio.

Mat. Políester 600D   
Med. Abierto: 33 x 25 x 88 cm / Bolsa: 29,5 x 20 x 46 cm - 25 L 
Mm 20 x 10 cm  Packing 10   
Individual Bolsa de plástico  Cod. D (1 col) 

Mat. Polipropileno  Med. 70 x 30 x 44 cm 
Mm 15 x 10 cm  Packing 20/60 Cod. E (1 col)

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 14,260 13,740 13,520 13,000 12,800 12,500

Marcado 1 color 15,560 15,040 14,820 14,300 13,960 13,432

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,520 2,420 2,380 2,300 2,260 2,200

Marcado 1 color 3,084 2,984 2,944 2,864 2,768 2,618

CARRO NEVERA COOLER

BOLSA RECICLAJE

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

COOLER

RECICLAJE

31067

34014
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Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,374 0,360 0,354 0,342 0,336 0,328

Marcado 1 color 0,828 0,814 0,808 0,796 0,732 0,686

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,844 0,814 0,800 0,770 0,758 0,740

Marcado 1 color 1,298 1,268 1,254 1,224 1,154 1,098

Bolsa de pan fabricada en non woven 
con amplia zona de marcaje  

Bolsa de algodón para guardar el pan 
de un modo higiénico y saludable.

Mat. Non Woven 80 gr/m2   Med. 21 x 55,5 cm 
Mm 14,5 x 30 cm  Packing 20/200 Cod. C (varios col)  

Mat. Algodón 105 gr/m2  Med. 20 x 58 cm 
Mm 15 x 30 cm  Packing 20/200 Cod. C (varios col)

BOLSA PAN NON WOVEN BREADY BOLSA DE PAN BAGUETTE

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

BREADY BAGUETTE30042 35541



Manopla fabricada en algodón y poliéster en 
diferentes colores con amplia zona de marcaje.

Mat. Algodón/Poliéster   Med. 16 x 26 cm Mm 8 x 10 cm  
Packing 10/200 Individual Bolsa de plástico  Cod. C (1 col) / M02*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,320 1,280 1,260 1,220 1,200 1,160

Marcado 1 color 1,774 1,734 1,714 1,674 1,596 1,518

MANOPLA CHEF

'elantal fabricado en non Zoven en varios 
colores y bolsillo en la parte delantera.

Mat. Non Woven 80 gr/m2  Med. 50 x 74 cm Mm 15 x 10 
cm  Packing 20/200  Cod. C (varios col) / M03*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,928 0,894 0,880 0,846 0,832 0,814

Marcado 1 color 1,382 1,348 1,334 1,300 1,228 1,172

DELANTAL CUISINE

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

CHEF

CUISINE

35533

30041
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'elantal de algodón de ��� gr�m�� largo y 
cómodo, evita que las salpicaduras lleguen 
a la ropa. La mejor compañía para cocinar.

Mat. Algodón 180 gr/m2   Med. 65 x 90 cm 
Mm 16 x 16 cm  Packing 20/100 Cod. C (varios col) / M03*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 4,460 4,300 4,220 4,060 4,000 3,900

Marcado 1 color 4,914 4,754 4,674 4,514 4,396 4,258

DELANTAL MASTER

'elantal fabricado en algodón en varios 
colores y bolsillo en la parte delantera.

Mat. Algodón 105 gr/m2  Med. 47 x 69 cm 
Mm 15 x 10 cm  Packing 20/200 Cod. C (Varios col.) / M03*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,240 2,160 2,140 2,060 2,020 1,980

Marcado 1 color 2,694 2,614 2,594 2,514 2,416 2,338

DELANTAL KITCHEN

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

MASTER

KITCHEN

35057

30043
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Set de delantal y manopla a juego fabricados 
en algodón con diseño estampado con gran 
espacio para marcar al mismo tiempo.

'elantal fabricado en ��� algodón y ��� 
poliéster con acabado vaquero y bolsillo en la 
parte delantera. Cuello ajustable.

Mat. Algodón 140 gr/m2  
Med. Delantal: 55 x 75 cm Manopla: 17,5 x 27,5 cm
Mm Delantal: 12 x 10 cm  Manopla: 5 x 5 cm  
Packing 50 Individual Bolsa de plástico 
Cod. Delantal: C (varios col) / Manopla: C (1 col)/M03*

Mat. 60% Algodón / 40% poliéster   Med. 90 x 65 cm 
Mm 15 x 10 cm  Packing 5/100 Cod. C (varios col) / M03*  

Cantidad 100 250 500

Precio 6,360 6,120 6,020

Marcado 1 color 6,814 6,574 6,474

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 4,520 4,340 4,280 4,120 4,040 3,960

Marcado 1 color 4,974 4,794 4,734 4,574 4,436 4,318

SET DE DELANTAL Y MANOPLA OVEN

DELANTAL JEANS

En manopla o delantal

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

OVEN 

JEANS

35660 

35015



3axo de cocina fabricado en ��� 
algodón y ��� poliéster con 

gran espacio para marcar

Mat.: 90% algodón / 10 % poliéster  Med: 38 x 64 cm 
Mm: 4 x 10 cm Packing: 10/400 Cod.: C (1 col)

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,660 1,600 1,580 1,520 1,480 1,460

Marcado 1 color 2,114 2,054 2,034 1,974 1,876 1,818

PAÑO DE COCINA STOVE

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

STOVE

38038
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Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,944 0,910 0,896 0,862 0,848 0,828

Marcado 1 color 1,398 1,364 1,350 1,316 1,244 1,186

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,380 1,340 1,300 1,260 1,240 1,220

Marcado 1 color 1,834 1,794 1,754 1,714 1,636 1,578

Ambientador estilo romantico, con olor 
a lavanda. El nuevo aroma de tus sitios 
pequeños.

Ambientador de coche con olor a limón 
fabricado en cristal y madera con cuerda 
para colgar presentado en una caja de 
cartón y plástico transparente.

Mat. Algodón  Med. 8 x 8 cm  
Mm Corazón: 3.5 x 2 cm / Cartón: 6 x 1.5 cm   
Packing 25/500  Individual Bolsa de plástico 
Cod. Corazón: E (1 col.) / Cartón: C (1 col.) 

Mat. Cristal/Madera  Med. 4 x 4 x 14 cm - 3,5 ml Mm 3 x 1 cm 
Packing 25/100 Individual Papel Seda  Cod. C (1 col)

AMBIENTADOR AMOUR

AMBIENTADOR COCHE CAR

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,916 0,884 0,870 0,836 0,822 0,804

Marcado 1 color 1,370 1,338 1,324 1,290 1,218 1,162

Saco aromitico fabricado en algodón 
con diseño a rayas y con un lazo y un 
corazón de cerámica.

Mat. Algodón  Med. 7 x 7 cm Mm 2 x 1 cm Corazón  
Packing 60/240 Individual Bolsa de plástico  Cod. C (1 col)

SACO AROMA FRAGRANCE

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

AMOUR

CAR

FRAGANCE

36524

31034

32551



Vela de cristal transparente 
con ��� gramos de parafina aromatizada. 

Presentado en caja kraft

Mat.:Cristal/Parafina Med.: diam: 7 x 7,5 cm Mm.: 3 x 5 cm 
Packing: 36 Individual: Caja Individual Cod.: E (1 col.)

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,140 2,060 2,020 1,960 1,920 1,880

Marcado 1 color 2,704 2,624 2,584 2,524 2,428 2,298

VELA WONDER

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

WONDER

38080



361361

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

Vela de cristal en distintos colores 
con �� gramos de parafina aromatizada. 

Presentado en caja kraft

Mat.:Cristal/Parafina Med.: Diam: 5 x 6,3 cm Mm.: 3 x 4 cm 
Packing: 70 Individual: Caja Individual Cod.: E (1 col).

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,06 1,98 1,94 1,88 1,84 1,8

Marcado 1 color 2,624 2,544 2,504 2,444 2,348 2,218

VELA  SCENT

SCENT

38086



Set aromitico de fragancias para ambientar 
el hogar� dindole un aire diferente y sofisticado. 
Incluye vela, incienso, ambientador y bolsita aromática.

Mat. Cartón/Cristal   Med. 17,5 x 5,5 x 14,5 cm
Mm 3 x 2 cm  Packing 25 Individual Vitola  Cod. C (1 col)

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 5,320 5,120 5,040 4,860 4,760 4,660

Marcado 1 color 5,774 5,574 5,494 5,314 5,156 5,018

SET AROMA CALM

Vela aromática con recipiente de metal y cera 
de soja. Rosa: olor rosas, Negro, olor vainilla,
azul: olor océano.

Mat. Metal/Parafina  Med. Ø 5,5 x 3 cm Mm 2,5 x 1 cm  
Packing 50/200 Individual Caja individual Cod. C (1 col)/DG2

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,060 1,020 1,020 0,964 0,948 0,926

Marcado 1 color 1,514 1,474 1,474 1,418 1,344 1,284

VELA NIRVANA

Digital

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

CALM

NIRVANA

35643

35644
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Conjunto de $mbientador de ��ml con ��� 
perfume y vela de �� gramos con �� de 

perfume en 4 aromas: Color blanco, olor a 
jazmín, color negro olor a lino fresco, color 
verde olor ocean y color rosa olor a rosas.

Mat. Cristal/Parafina  Med. 16.5 x 17.5 x 6 cm  
Mm Caja: 4 x 1.5 cm / Vela y botella: 2.5 x 3 cm 

Packing 6/12  Individual Vitola 
Cod. Caja: C (1 col.) / Vela y botella: E (1 col.) 

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 5,440 5,240 5,160 4,960 4,880 4,780

Marcado 1 color 5,894 5,694 5,614 5,414 5,276 5,138

SET DE AMBIENTADOR Y VELA ZEN

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

ZEN

36533
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TIEMPO LIBRE



EL 25 % DE LA POBLACIÓN HACE DEPORTE POR Y 

PARA LA SALUD, Y SUBIENDO. Y QUÉ DECIR DEL OCIO, 

IMPRESCINDIBLE EN LA SOCIEDAD EN LA QUE VIVIMOS.

TOALLAS PAREO, GAFAS DE SOL ACTUALES, SOMBREROS PARA 

LA PLAYA, FIESTA, CELEBRACIONES, BOTELLAS DEPORTIVAS, 

BOLSOS DE MATERIALES ECOLÓGICOS Y COMPLETAMENTE 

DE TENDENCIA, …Y SALUD, MUCHA SALUD. TRANSMITA ESE 

BUEN FEELING SOBRE SU MARCA VISIBLE EN LOS MISMOS.

Ocio y deportes, son sinónimos de salud 
fisica y mental. ¡tenemos lo que necesita 

para conseguirlo!
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Cantidad 100 250 500

Precio 16,960 16,340 16,080

Marcado 1 color 17,524 16,904 16,644

Pareo fabricado en 100% algodón 
con toalla de rizo de poliéster 

en su parte interior. 
Diseño actual y gran espacio de marcaje. 

Mat.: Algodón/Poliéster Med.: 90 x 170 cm 
Mm.: 40 x 6 cm Packing: 24 

Individual: Bolsa de plástico Cod.: BO/E/M03* (Varios col.)

PAREO TOALLA PALMS

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

PALMS 38012
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Cantidad 100 250 500

Precio 20,440 19,700 19,380

Marcado 1 color 21,004 20,264 19,944

Pareo con diseño moderno fabricado en 
100% algodón con toalla de rizo ligero en 

su parte trasera fabricada en poliéster.   

Mat. Algodón / Poliéster  Med. 100 x 180 cm
Mm 30 x 8 cm  Packing 20 Individual Bolsa de plástico

Cod. BO/E (varios col.) /M03*

PAREO TOALLA BASSA

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

BASSA 37002
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Cantidad 100 250 500

Precio 13,920 13,420 13,220

Marcado 1 color 14,484 13,984 13,784

Pareo fabricado en 100% algodón 
con toalla de rizo ligero en su parte 

trasera fabricada en poliéster.  

Mat. Algodón / Poliéster  Med. 90 x 180 cm
Mm 30 x 15 cm  Packing 25 Individual Bolsa de plástico

Cod. BO/E (varios col) /M03*

PAREO TOALLA SANTA TERESA

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

SANTA TERESA 37005
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Cantidad 100 250 500

Precio 12,800 12,340 12,160

Marcado 1 color 13,364 12,904 12,724

Excelente toalla pareo con 
acabado rizo ligero, superfuncional.

Mat. Algodón/Poliéster  Med. 90 x 180 cm + Flecos  
Mm 30 x 20 cm  Packing 25 Individual Bolsa de plástico
Cod. BO/ E (1 col) / M03*

TOALLA PAREO MAUI

Cantidad 100 250 500

Precio 18,360 17,700 17,420

Marcado 1 color 18,924 18,264 17,984

Pareo tejido en forma de pequeños 
diamantes fabricado en 100% algodón 
con toalla de rizo ligero en su parte 
trasera fabricada en algodón.  

Mat. Algodón  Med. 90 x 180 cm
Mm 30 x 10 cm  Packing 25 Individual Bolsa de plástico
Cod. BO/E (varios col) /M03*

PAREO TOALLA DIAMONDS

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

MAUI 

DIAMONDS

36082

37014



Cantidad 100 250 500

Precio 15,360 14,820 14,580

Marcado 1 color 15,924 15,384 15,144

Pareo toalla redonda sin rizo 
fabricado en 100% algodón, 

con detalle y flecos en color azul.

Mat. Algodón 100%  Med. Diam 150 cm  
Mm 30 x 30 cm  Packing 25 Individual Bolsa de plástico

Cod. BO/E/ (Varios col)/ M03*

TOALLA PAREO REDONDA ISLAND

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

ISLAND

37059
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Pareo fabricado en 100% algodón 
con forma redonda de 150cm 

de diámetro y estampado mandala. 

Mat.: Algodón Med.: Diam 150 cm Packing: 20 
Individual: Bolsa de plástico Cod.: BO/E/M03* (1 col.)

Cantidad 100 250 500

Precio 14,300 13,800 13,580

Marcado 1 color 14,864 14,364 14,144

PAREO TOALLA REDONDO HINDU

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

HINDU

38044





377

Cantidad 100 250 500

Precio 18,260 17,600 17,320

Marcado 1 color 18,824 18,164 17,884

Toalla pareo fabricada en 100% algodón 
de 275 gr/m2 con moderno diseño que 
combina acabado liso , aterciopelado 
y franja para marcaje. Made in Europe. 

Mat.: Algodón 275gr/m2 Med.: 90 x 180 cm Mm.: 40 x 6 cm 
Packing: 30 Individual: Bolsa de plástico Cod.: BO/E/M03* (1 col.)

TOALLA PAREO ZIGZAG

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

ZIGZAG 38011
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Toalla pareo, fabricada en tejido
con 2 caras, una de algodón suave, 
y la otra, la parte toalla, con efecto 
aterciopelado ultrasuave. Un nuevo 

concepto de tejido, cuyo tacto 
y suavidad agradecerás al usarla. Made in Europe.

Mat. Algodón  300 gr /m2 Med. 90 x 180 cm + Flecos 
Mm 30 x 4 cm  Packing 30 Individual Bolsa de plástico

Cod. BO/E (varios col)/ M03*

Cantidad 100 250 500

Precio 17,500 16,880 16,600

Marcado 1 color 18,064 17,444 17,164

TOALLA PAREO BARBADOS

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

BARBADOS 36008



Toalla fabricada en algodón 350 gr/m2
en diferentes colores 
y amplia zona de marcaje.

Mat. Algodón  350 gr/m2 Med. 75 x 150 cm 
Mm 33 x 2 cm  Packing 40 Individual Bolsa de plástico
Cod. BO/E (1 col) / M03*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 9,700 9,360 9,200 8,860 8,720 8,520

Marcado 1 color 10,264 9,924 9,764 9,424 9,228 8,938

TOALLA TERRY

7oalla fabricada en microfibra de ��� gr�m� de tacto 
suave y cálido presentado en una bolsa con rejilla y 
cuerda con clip ajustable para su mejor transporte.

Mat. Microfibra 290 gr/m2 
Med. Toalla: 120 x 60 cm Funda: 20 x 15 x 29 cm 
Mm Toalla: 5 x 5 cm / Funda: 10 x 5 cm
Packing 72 Individual Bolsa de plástico
Cod. Toalla BO Funda C (1 col) / M03*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 6,440 6,200 6,100 5,880 5,780 5,640

Marcado 1 color 6,894 6,654 6,554 6,334 6,176 5,998

TOALLA SAND

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

SAND

TERRY

35543

30016
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Toalla de 70x140 cm, fabricada 
en poliéster 100% especial para marcaje 

en sublimación en toda su superficie. 

Mat.: Poliéster 200gr/m2 Med.: 70 x 140 cm Mm.: A sangre 
Packing: 20 Individual: Bolsa de plástico Cod.: SB/M03* 

TOALLA SUBLIMACION 70X140 DRY

* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 4,600 4,420 4,360 4,200 4,120 4,020

Desde 50 101 251 500

Sublimado 12,72 12,42 12,26 12,2

Cliché 50 €

DRY 38032
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Cantidad 100 250 500

Precio 8,020 7,740 7,500

Marcado 1 color 8,584 8,304 8,064

Pareo toalla sin rizo fabricado en 100% 
algodón con estilo atemporal. 

Mat. Algodón  Med. 90 x 180 cm
Mm 10 x 15 cm  Packing 40 Individual Bolsa de plástico

Cod. BO/E (varios col.) /M03* 

PAREO TOALLA COMPORTA

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

COMPORTA 37001
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Cantidad 100 250 500

Precio 8,780 8,480 8,340

Marcado 1 color 9,344 9,044 8,904

Pareo toalla sin rizo fabricado en 100% 
algodón con estampado estilo étnico

Mat. Algodón 100%  Med. 90 x 180 cm 
Mm 30 x 30 cm  Packing 40 Individual Bolsa de plástico

Cod.  BO/E (varios col.) / M03*

PAREO TOALLA EIVISSA

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

EIVISSA 37080
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Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 4,520 4,360 4,280 4,120 4,060 3,960

Marcado 1 color 5,084 4,924 4,844 4,684 4,568 4,378

Pareo fabricado en 100% algodón de 
��x��� cm con estampado de estilo 

marinero. Sencillo y atemporal.

Mat.: Algodón Med.: 90 x 150 cm Mm.: 40 x 20 cm 
Packing: 150 Individual: Bolsa de plástico 

Cod.: BO/E/M03* (Varios col.)

PAREO BARI

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

BARI 38022
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Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 4,980 4,800 4,720 4,540 4,480 4,360

Marcado 1 color 5,544 5,364 5,284 5,104 4,988 4,778

Pareo fabricado en 100% algodón 
con diseño estilo étnico en tres 

colores distintos a elegir.

Mat.: Algodón Med.: 100 x 180 cm Mm.: 40 x 10 cm 
Packing: 100 Individual: Bolsa de plástico 

Cod.: BO/E/M03* (Varios col.)

PAREO MILO

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

MILO 38024
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Cantidad 100 250 500

Precio 14,020 13,500 13,300

Marcado 1 color 14,584 14,064 13,864

Pareo toalla fabricada en algodón 100%. 
Su gran tamaño, 180 x 180 cm 
permite su uso, cómodamente, 

para dos personas. Diseño actual. 

Mat.: Algodón Med.: 180 x 180 cm Mm.: 40 x 6 cm 
Packing: 25/100 Individual: Bolsa de plástico 

Cod.: BO/E/M03* (Varios col.)

PAREO TOALLA DOBLE PORTO CERVO

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

PORTO CERVO 38029
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Sombrero fabricado en paja de papel 
flexible de ala corta y disexo unisex.

Mat.: Paja Flexible Med.: Talla 59 Packing: 50/100 
Cod.: S1 (2 col.)/S3/S3 elastic/S4 (1 col.)

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 4,960 4,780 4,700 4,520 4,440 4,340

SOMBRERO MADEIRA

* Para otras opciones consultar precios en página “Tarifa de marcajes”.

OPCIONES DE PERSONALIZACIÓN EN CINTA:

Cinta poliéster marcada 1 color + cosido

Cantidad 300 500 1000 3000 5000

Precio 0,740 0,730 0,720 0,710 0,700

Mat. Poliéster Med. 75 x 3 cm 
Mm 42 x 2 cm  

Cinta belt marcada 1 color + pegado

Cantidad 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,220 1,200 1,180 1,160 1,140

Mat. PVC Med. 67 x 1,8 cm 
Mm 10 x 1 cm  

Cinta sublimación marcada a todo color + cosido

Cantidad 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,280 1,240 1,220 1,092 1,030

Mat. Poliéster Med. 75 x 3 cm 
Mm 75 x 3 cm  

Cinta sublimación elástica marcada a todo color + cosido

Cantidad 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,530 1,480 1,460 1,360 1,280

Mat. Poliéster Med. 75 x 3 cm 
Mm 8 x 2 cm  

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

MADEIRA

38055
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Sombrero fabricado en papel de talla única 
con opción de marcaje en cinta cosida.

Mat. Papel  Med. Talla 59 
Packing 50/100 Cod. S1 (2 col)/ S3/ S3 Elastic/ S4 (1 col)   

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 4,980 4,800 4,720 4,540 4,460 4,360

SOMBRERO HABANA

* Para otras opciones consultar precios en página “Tarifa de marcajes”.

OPCIONES DE PERSONALIZACIÓN EN CINTA:

Cinta belt marcada 1 color + pegado

Mat. PVC Med. 67 x 1,8 cm 
Mm 10 x 1 cm  

Cinta poliéster marcada 1 color + cosido Cinta sublimación marcada a todo color + cosido

Cinta sublimación elástica marcada a todo color + cosido

Mat. Poliéster Med. 75 x 3 cm 
Mm 8 x 2 cm  

Mat. Poliéster Med. 75 x 3 cm 
Mm 42 x 2 cm  

Mat. Poliéster Med. 75 x 3 cm 
Mm 75 x 3 cm  

Cantidad 300 500 1000 3000 5000

Precio 0,740 0,730 0,720 0,710 0,700

Cantidad 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,220 1,200 1,180 1,160 1,140

Cantidad 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,280 1,240 1,220 1,092 1,030

Cantidad 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,530 1,480 1,460 1,360 1,280

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

HABANA

35532



* Para otras opciones consultar precios en página “Tarifa de marcajes”.

OPCIONES DE PERSONALIZACIÓN EN CINTA:

Cinta belt marcada 1 color + pegado

Mat. PVC Med. 67 x 1,8 cm 
Mm 10 x 1 cm  

Cinta poliéster marcada 1 color + cosido Cinta sublimación marcada a todo color + cosido

Cinta sublimación elástica marcada a todo color + cosido

Mat. Poliéster Med. 75 x 3 cm 
Mm 8 x 2 cm  

Mat. Poliéster Med. 75 x 3 cm 
Mm 42 x 2 cm  

Mat. Poliéster Med. 75 x 3 cm 
Mm 75 x 3 cm  

Sombrero fabricado en paja elastica en 
diferentes colores de talla única con 
opción de marcaje en cinta cosida.

Mat. Paja Elástica  Med. Talla 59 Packing 50/100 
Cod. S1 (2 col)/ S3/ S3 Elastic/ S4 (1 col)    

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 3,940 3,800 3,740 3,600 3,540 3,460

SOMBRERO CAPRI PANAMA

Cantidad 300 500 1000 3000 5000

Precio 0,740 0,730 0,720 0,710 0,700

Cantidad 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,220 1,200 1,180 1,160 1,140

Cantidad 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,280 1,240 1,220 1,092 1,030

Cantidad 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,530 1,480 1,460 1,360 1,280

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

CAPRI 
PANAMA

29533
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Sombrero fabricado en paja elástica
 de talla única con opción de marcaje 

en cinta cosida.

Mat. Paja Elástica  Med. Talla 59 
Packing 50/100 Cod. S1 (2 col)/ S3/ S3 Elastic/ S4 (1 col)  

  

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 4,160 4,000 3,940 3,800 3,740 3,640

SOMBRERO MONTERREY

* Para otras opciones consultar precios en página “Tarifa de marcajes”.

OPCIONES DE PERSONALIZACIÓN EN CINTA:

Cinta poliéster marcada 1 color + cosido

Mat. Poliéster Med. 75 x 3 cm 
Mm 42 x 2 cm  

Cinta belt marcada 1 color + pegado

Mat. PVC Med. 67 x 1,8 cm 
Mm 10 x 1 cm  

Cinta sublimación marcada a todo color + cosido

Mat. Poliéster Med. 75 x 3 cm 
Mm 75 x 3 cm  

Cinta sublimación elástica marcada a todo color + cosido

Mat. Poliéster Med. 75 x 3 cm 
Mm 8 x 2 cm  

Cantidad 300 500 1000 3000 5000

Precio 0,740 0,730 0,720 0,710 0,700

Cantidad 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,220 1,200 1,180 1,160 1,140

Cantidad 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,280 1,240 1,220 1,092 1,030

Cantidad 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,530 1,480 1,460 1,360 1,280

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

MONTERREY

36002



Sombrero fabricado en paja 
flexible con acabado de flecos. 

Mat. Paja flexible Med. Talla 59 
Packing 50/100 Cod. S1 (2 col)/ S3/ S3 Elastic/ S4 (1 col)   

  
Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 4,060 3,920 3,860 3,720 3,640 3,560

SOMBRERO PUERTO RICO

* Para otras opciones consultar precios en página “Tarifa de marcajes”.

OPCIONES DE PERSONALIZACIÓN EN CINTA:

Cinta poliéster marcada 1 color + cosido Cinta sublimación marcada a todo color + cosido

Cinta sublimación elástica marcada a todo color + cosidoCinta belt marcada 1 color + pegado

Mat. PVC Med. 67 x 1,8 cm 
Mm 10 x 1 cm  

Mat. Poliéster Med. 75 x 3 cm 
Mm 42 x 2 cm  

Mat. Poliéster Med. 75 x 3 cm 
Mm 75 x 3 cm  

Mat. Poliéster Med. 75 x 3 cm 
Mm 8 x 2 cm  

Sombrero fabricado en papel, de ala corta. 
Elegante, no pasará desapercibido. 

Mat. Papel  Med. Talla 59 
Packing 50/200 Cod. S1 (2 col)/ S3/ S3 Elastic/ S4 (1 col)  

  
Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,380 2,300 2,260 2,180 2,140 2,100

SOMBRERO RÍO

Cantidad 300 500 1000 3000 5000

Precio 0,740 0,730 0,720 0,710 0,700

Cantidad 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,220 1,200 1,180 1,160 1,140

Cantidad 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,280 1,240 1,220 1,092 1,030

Cantidad 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,530 1,480 1,460 1,360 1,280

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

PUERTO RICO RIO37016 36003
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* Para otras opciones consultar precios en página “Tarifa de marcajes”.

OPCIONES DE PERSONALIZACIÓN EN CINTA:

Cinta belt marcada 1 color + pegado

Mat. PVC Med. 67 x 1,8 cm 
Mm 10 x 1 cm  

Cinta poliéster marcada 1 color + cosido Cinta sublimación marcada a todo color + cosido

Cinta sublimación elástica marcada a todo color + cosido

Mat. Poliéster Med. 75 x 3 cm 
Mm 8 x 2 cm  

Mat. Poliéster Med. 75 x 3 cm 
Mm 42 x 2 cm  

Mat. Poliéster Med. 75 x 3 cm 
Mm 75 x 3 cm  

Sombrero fabricado en poliester de talla 
única con opción de marcaje en cinta cosida.

Mat. Poliester  Med. Talla 59 
Packing 50/100 Cod. S1 (2 col)/ S3/ S3 Elastic/ S4 (1 col)  

  

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,880 1,860 1,820 1,780 1,740 1,700

SOMBRERO WEST

Cantidad 300 500 1000 3000 5000

Precio 0,740 0,730 0,720 0,710 0,700

Cantidad 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,220 1,200 1,180 1,160 1,140

Cantidad 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,280 1,240 1,220 1,092 1,030

Cantidad 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,530 1,480 1,460 1,360 1,280

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

WEST

32002



Sombrero fabricado en poliéster en 
diferentes colores de talla única con 
opción de marcaje en cinta cosida.

Mat. Poliéster  Med. Talla 59 
Packing 100 Cod. S1 (2 col)/ S3/ S3 Elastic

  

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,400 1,340 1,320 1,280 1,260 1,220

SOMBRERO GASTBY

* Para otras opciones consultar precios en página “Tarifa de marcajes”.

OPCIONES DE PERSONALIZACIÓN EN CINTA:

Cinta poliéster marcada 1 color + cosido

Cantidad 300 500 1000 3000 5000

Precio 0,740 0,730 0,720 0,710 0,700

Mat. Poliéster Med. 75 x 3 cm 
Mm 42 x 2 cm  

Cinta sublimación elástica marcada a todo color + cosido

Cantidad 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,530 1,480 1,460 1,360 1,280

Mat. Poliéster Med. 75 x 3 cm 
Mm 8 x 2 cm  

Cinta sublimación marcada a todo color + cosidoCinta NW marcado 1 Color + cosido

Cantidad 300 500 1000 3000 5000

Precio 0,640 0,620 0,600 0,590 0,560

Mat. Non Woven Med. 75 x 3 cm 
Mm 42 x 2 cm  

Cantidad 250 500 100 2500 5000

Precio 1,280 1,240 1,220 1,092 1,030

Mat. Poliéster Med. 75 x 3 cm 
Mm 75 x 3 cm  

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

GASTBY

32000
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* Para otras opciones consultar precios en página “Tarifa de marcajes”.

OPCIONES DE PERSONALIZACIÓN EN CINTA:

Sombrero fabricado en poliéster en 
diferentes colores de talla única con 
opción de marcaje en cinta cosida.

Mat. Poliéster  Med. Talla 59 
Packing 50/100 Cod. S1 (2 col)/ S3/ S3 Elastic

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,998 0,962 0,948 0,912 0,896 0,876

SOMBRERO ANGIE

Cinta poliéster marcada 1 color + cosido

Mat. Poliéster Med. 75 x 3 cm 
Mm 42 x 2 cm  

Cinta sublimación elástica marcada a todo color + cosido

Mat. Poliéster Med. 75 x 3 cm 
Mm 8 x 2 cm  

Cinta sublimación marcada a todo color + cosidoCinta NW marcado 1 Color + cosido

Mat. Non Woven Med. 75 x 3 cm 
Mm 42 x 2 cm  

Mat. Poliéster Med. 75 x 3 cm 
Mm 75 x 3 cm  

Cantidad 300 500 1000 3000 5000

Precio 0,740 0,730 0,720 0,710 0,700

Cantidad 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,530 1,480 1,460 1,360 1,280

Cantidad 300 500 1000 3000 5000

Precio 0,640 0,620 0,600 0,590 0,560

Cantidad 250 500 100 2500 5000

Precio 1,280 1,240 1,220 1,092 1,030

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

ANGIE

34064





403403

* Para otras opciones consultar precios en página “Tarifa de marcajes”.

OPCIONES DE PERSONALIZACIÓN EN CINTA:

Cinta poliéster marcada 1 color + cosido

Mat. Poliéster Med. 75 x 3 cm 
Mm 42 x 2 cm  

Cinta sublimación elástica marcada a todo color + cosido

Mat. Poliéster Med. 75 x 3 cm 
Mm 8 x 2 cm  

Cinta sublimación marcada a todo color + cosidoCinta NW marcado 1 Color + cosido

Mat. Non Woven Med. 75 x 3 cm 
Mm 42 x 2 cm  

Mat. Poliéster Med. 75 x 3 cm 
Mm 75 x 3 cm  

Sombrero fabricado en paja 
de ala corta con diseño unisex.

Mat.: Paja Med.: Talla 59 Packing: 100 
Cod.: S1/S3/S3 elastic S1: (2 col.)

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,240 1,220 1,200 1,140 1,120 1,100

SOMBRERO JAMAICA

Cantidad 300 500 1000 3000 5000

Precio 0,740 0,730 0,720 0,710 0,700

Cantidad 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,530 1,480 1,460 1,360 1,280

Cantidad 300 500 1000 3000 5000

Precio 0,640 0,620 0,600 0,590 0,560

Cantidad 250 500 100 2500 5000

Precio 1,280 1,240 1,220 1,092 1,030

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

JAMAICA

38054



* Para otras opciones consultar precios en página “Tarifa de marcajes”.

OPCIONES DE PERSONALIZACIÓN EN CINTA:

Cinta poliéster marcada 1 color + cosido

Mat. Poliéster Med. 75 x 3 cm 
Mm 42 x 2 cm  

Cinta sublimación elástica marcada a todo color + cosido

Mat. Poliéster Med. 75 x 3 cm 
Mm 8 x 2 cm  

Cinta sublimación marcada a todo color + cosidoCinta NW marcado 1 Color + cosido

Mat. Non Woven Med. 75 x 3 cm 
Mm 42 x 2 cm  

Mat. Poliéster Med. 75 x 3 cm 
Mm 75 x 3 cm  

Sombrero fabricado en paja de talla única 
con opción de marcaje en cinta cosida.

Mat. Paja  Med. Talla 59 Packing 100 
Cod. S1 (2 col)/ S3/ S3 Elastic

  
Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,240 1,220 1,200 1,140 1,120 1,100

SOMBRERO PANAMA

Sombrero fabricado en paja de talla única 
con opción de marcaje en cinta cosida.

Mat. Paja  Med. Talla 59 
Packing 100 Cod. S1 (2 col)/ S3/ S3 Elastic  

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,240 1,220 1,200 1,140 1,120 1,100

SOMBRERO INDIANA

Cantidad 300 500 1000 3000 5000

Precio 0,740 0,730 0,720 0,710 0,700

Cantidad 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,530 1,480 1,460 1,360 1,280

Cantidad 300 500 1000 3000 5000

Precio 0,640 0,620 0,600 0,590 0,560

Cantidad 250 500 100 2500 5000

Precio 1,280 1,240 1,220 1,092 1,030

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

PANAMA INDIANA27502 98074
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* Para otras opciones consultar precios en página “Tarifa de marcajes”.

OPCIONES DE PERSONALIZACIÓN EN CINTA:

Cinta poliéster marcada 1 color + cosido

Mat. Poliéster Med. 75 x 3 cm 
Mm 42 x 2 cm  

Cinta sublimación elástica marcada a todo color + cosido

Mat. Poliéster Med. 75 x 3 cm 
Mm 8 x 2 cm  

Cinta sublimación marcada a todo color + cosidoCinta NW marcado 1 Color + cosido

Mat. Non Woven Med. 75 x 3 cm 
Mm 42 x 2 cm  

Mat. Poliéster Med. 75 x 3 cm 
Mm 75 x 3 cm  

Sombrero fabricado en paja de talla única 
con opción de marcaje en cinta cosida.

Mat. Paja  Med. Talla 59 
Packing 100 Cod. S1 (2 col)/ S3/ S3 Elastic

  

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,240 1,220 1,200 1,140 1,120 1,100

SOMBRERO SARA

Cantidad 300 500 1000 3000 5000

Precio 0,740 0,730 0,720 0,710 0,700

Cantidad 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,530 1,480 1,460 1,360 1,280

Cantidad 300 500 1000 3000 5000

Precio 0,640 0,620 0,600 0,590 0,560

Cantidad 250 500 100 2500 5000

Precio 1,280 1,240 1,220 1,092 1,030

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

SARA

31000



*orra fabricada en microfibra� 
ligera y transpirable. No se moja 

y es resistente al agua. Talla única. 
Amplia zona de marcaje.

Mat. Microfibra  Med. Talla 59 
Mm 6 X 3 cm  Packing 10/200 Cod. C/BO (1 col)   

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,460 2,360 2,320 2,240 2,200 2,140

Marcado 1 color 2,914 2,814 2,774 2,694 2,596 2,498

GORRA DRY FIT

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

DRY FIT

35537
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Gorra fabricada en poliéster 
con estilo deportivo y funcional. 
Redes laterales para una mejor 
ventilación y cierre metálico. 

Mat.: Poliéster Med.: Talla 59 Mm.: 3,5 x 4 cm 
Packing: 10/200 Cod.: C (1 col.)/BO

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,740 2,640 2,600 2,500 2,460 2,400

Marcado 1 color 3,194 3,094 3,054 2,954 2,856 2,758

GORRA CHASE

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

CHASE

38025



Gorra fabricada en poliéster en color blanco 
con detalles en color y ajustable mediante 
cinta elástica con clip ajustable.

Mat. Políester  Med. Talla 59 Mm 6 x 6 cm / Sublimación: 4,5 x 4,5 cm 
Packing 50/200 Cod. C (1 col)/ SB / BO

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,180 2,100 2,060 1,980 1,960 1,920

Marcado 1 color 2,634 2,554 2,514 2,434 2,356 2,278

GORRA TECHNICAL

Desde 100 250 500 1000 2500 5000

Sublimada 3,18 3,05 2,81 2,73 2,71 2,67

Cliché 50 €

Gorra fabricada en algodón de talla única en 
diferentes colores con la bandera española y 
con amplia zona de marcaje.

Mat. Algodón peinado  Med. Talla 59 Mm 10 x 5 cm  
Packing 50/200  Cod. G/BO (varios col) 

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,320 2,240 2,200 2,120 2,080 2,040

Marcado 1 color 2,618 2,538 2,498 2,418 2,350 2,284

GORRA ESPAÑA

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

TECHNICAL

ESPAÑA

33035

32003
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Gorro de tenis fabricado en algodón de talla 
única y amplia zona de marcaje. 

Mat. Algodón  Med. Talla 59 
Mm 10 x 5 cm  Packing 50/200 Cod. C/BO (1 col)  

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,890 0,860 0,850 0,810 0,800 0,780

Marcado 1 color 1,344 1,314 1,304 1,264 1,196 1,138

GORRO TENNIS

Gorra de 5 paneles fabricada en algodón de 
talla única en diferentes colores y con amplia 
zona de marcaje.

Mat. Algodón  Med. Talla 59 
Mm 10 x 5 cm  Packing 50/200 Cod. G/BO (varios col) 

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,040 0,990 0,980 0,940 0,920 0,900

Marcado 1 color 1,338 1,288 1,278 1,238 1,190 1,144

GORRA BASIC 5 PANELES

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

Gorra fabricada en algodón peinado de talla 
única en diferentes colores y con amplia zona 
de marcaje.

Mat. Algodón peinado  Med. Talla 59 
Mm 10 x 5 cm  Packing 20/300 Cod. C (1 col.)/BO 

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,160 1,120 1,100 1,060 1,040 1,020

Marcado 1 color 1,614 1,574 1,554 1,514 1,436 1,378

GORRA CUTTY

TENNIS

BASIC

CUTTY

45

21450

28513 



Gafas de sol fabricadas en plástico 
con diseño de madera con cristal 
de espejo UV 400.

Gafas de sol fabricadas en plástico 
con diseño de madera con cristal 
de espejo UV 400.

Mat. Plástico  Med. 14 x 4,5 cm Mm 5 x 0,8 cm  
Packing 10/300 Individual Bolsa de plástico  Cod. F (1 col)/M01*

Mat. Plástico UV 400  Med. 14 x 4,5 cm Mm 5 x 0,8 cm  
Packing 10/300 Individual Bolsa de plástico  Cod. F (1 col)/M01*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,620 1,560 1,540 1,480 1,440 1,420

Marcado 1 color 1,946 1,886 1,866 1,806 1,718 1,676

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,440 1,380 1,360 1,320 1,300 1,260

Marcado 1 color 1,766 1,706 1,686 1,646 1,578 1,516

GAFAS MAD

GAFAS BOIRE

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

MAD

BOIRE

36094

35510
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Gafas de sol fabricadas 
en plástico imitación madera de color. 

Lentes de espejo UV400.

Mat.: Plástico UV400 Med.: 14,5 x 5,1 cm 
Mm.: 4 x 0,7 cm Packing: Packing: 10/300

 Individual: Bolsa de plástico Cod.: F (1 col.)/M01*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,940 1,860 1,840 1,760 1,740 1,700

Marcado 1 color 2,266 2,186 2,166 2,086 2,018 1,956

GAFAS TIMBER

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

TIMBER

38056
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Gafas de sol fabricadas en plástico 
con acabado leopardo con cristal 
de espejo UV 400 y lentes de categoría 3.

Mat. Plastico UV400  Med. 14 x 5 cm Mm 4,5 x 0,7 cm  
Packing 10/300 Individual Bolsa de plástico  Cod. F (1 col)/M01*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,480 1,420 1,400 1,360 1,340 1,300

Marcado 1 color 1,806 1,746 1,726 1,686 1,618 1,556

GAFAS MIAMI

Gafas de sol, diseño clásico, siempre está de moda. 
Patillas de distinto color que el cuerpo de la 
montura, que tiene acabado nácar tipo piel animal, 
lo que hace que tenga un estilo vintage y moderno al 
mismo tiempo. Lentes tipo 3, protección UV 400.  
Lentes varios colores,  azul o amarillo.

Mat. Plástico UV400  Med. 15 x 5 cm Mm 4,5 x 0,7 cm  
Packing 10/300  Individual Bolsa de plástico  Cod. F (1 col)/M01*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,680 1,620 1,580 1,520 1,500 1,460

Marcado 1 color 2,006 1,946 1,906 1,846 1,778 1,716

GAFAS LEO

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

MIAMI

LEO 

36068

36019 



Gafas de sol fabricadas en plástico en diversos 
colores con cristal de espejo UV 400.

Mat. Plástico UV400  Med. 14,5 x 5 cm Mm 5 x 0,8 cm  
Packing 10/300 Individual Bolsa de plástico  Cod. F (1 col)/M01*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,080 1,040 1,020 0,976 0,960 0,938

Marcado 1 color 1,406 1,366 1,346 1,302 1,238 1,194

GAFAS MIRROR

Gafas de sol fabricadas en plástico 
de acabado translúcido en diversos 
colores con cristal de espejo UV 400.

Mat. Plástico  Med. 14,5 x 5 cm Mm 5 x 0,8 cm  
Packing 10/300 Individual Bolsa de plástico Cod. F (1 col)/M01*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,160 1,120 1,120 1,060 1,060 1,020

Marcado 1 color 1,486 1,446 1,446 1,386 1,338 1,276

GAFAS CALIFORNIA

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

MIRROR

CALIFORNIA

34000

35511
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Gafas de sol de diseño actual, con color 
de montura y cristales a juego. Lentes de 
categoría 3, protección UV 400.

Mat. Plástico UV400  Med. 14 x 5 cm 
Mm 4,5 x 0,7 cm  Packing 10/300   
Individual Bolsa de plástico Cod. F (1 col)/M01*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,320 1,280 1,260 1,200 1,180 1,160

Marcado 1 color 1,646 1,606 1,586 1,526 1,458 1,416

GAFAS SOUTH

Gafas de sol fabricadas en plástico en color negro 
y cristal de espejo UV 400 en amarillo o azul.

Mat. Plástico UV400 Med. 14,5 x 4,5 cm Mm 5 x 0,8 cm  
Packing 10/300 Individual Bolsa de plástico  Cod. F (1 col)/M01*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,040 1,000 0,980 0,940 0,920 0,900

Marcado 1 color 1,366 1,326 1,306 1,266 1,198 1,156

GAFAS HOMIES

Gafas de sol diseño clásico, al estilo de las 
primeras gafas de aviador con montura de plástico 
hasta la mitad de la lente, de categoría 3 y protección 
UV 400.  Negras con lentes azules, o marrones 
con lentes amarillas

Mat. Plástico UV400  Med. 15 x 4,5 cm Mm 4 x 0,8 cm  
Packing 10/300  Individual Bolsa de plástico  Cod. F (1 col)/M01*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,060 1,980 1,960 1,880 1,840 1,800

Marcado 1 color 2,386 2,306 2,286 2,206 2,118 2,056

GAFAS 50

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

HOMIES

GAFA 50

SOUTH

35540

36018

36006



Caja de madera para gafas. 
El embalaje perfecto para dar una 
imagen de regalo mas cuidado y de calidad.

Excelente funda para gafas� con estructura muy firme 
y flexible� material Eva recubierto de tejido satinado� y 
mosquetón para poder colgarla en mochilas, cinturones, 
etc…Imprescndible para tener una gafas protegidas

Mat. Madera   Med. 16 x 6,5 x 4,5 cm 
Mm 6 x 3 cm  Packing 100 Cod. B (1 col.)/DG3

Mat. Eva  Med. 16,5 x 6 x 7 cm Mm 6 x 2,5 cm  
Packing 10/200 Individual Bolsa de plástico  Cod. C (1 col.) 

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,160 1,120 1,100 1,060 1,040 1,020

Marcado 1 color 1,356 1,316 1,296 1,256 1,198 1,172

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,260 1,220 1,200 1,140 1,120 1,100

Marcado 1 color 1,714 1,674 1,654 1,594 1,516 1,458

CAJA PARA GAFAS BOIS

FUNDA PARA GAFAS GRIP

Digital

)unda de gafas fabricada en microfibra 
de color gris con cierre de cuerdas.

Mat. Microfibra   Med. 10 x 17,5 cm 
Mm 6 x 6 cm  Packing 100/1000  Cod. C (1 col)  

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,510 0,490 0,490 0,470 0,460 0,450

Marcado 1 color 0,964 0,944 0,944 0,924 0,856 0,808

FUNDA DE GAFAS SUN

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

BOIS

GRIP

SUN

36080

36053

35515
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Cinta de gafas fabricada en neopreno ajustable 
a las varillas con amplia zona de marcaje.

Mat. Neopreno  Med. 41 x 2 cm Mm 20 x 1 cm  
Packing 100/1000 Individual Bolsa de plástico  Cod. C (2 col)

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,366 0,354 0,348 0,334 0,330 0,322

Marcado 1 color 0,820 0,808 0,802 0,788 0,726 0,680

CINTA DE GAFAS RUN

Gamuza limpiadora para gafas y pantallas 
dispositivos electrónicos. Ideal para marcaje 
sublimación, lo que le permite una impresión 
total a todo color.

Mat. Poliéster   Med. Funda: 8 x 8 cm / Gamuza: 15 x 15 cm 
Mm 10 x 10 cm  Packing 100/1000 Cod. C (varios col.) / M02*
Gamuza fuera de la bolsa para facilitar su personalización

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,374 0,362 0,356 0,342 0,336 0,328

Marcado 1 color 0,828 0,816 0,810 0,796 0,732 0,686

GAMUZA SUBLIMACIÓN

Gamuza limpiadora para gafas y pantallas 
dispositivos electrónicos. Ideal para marcaje 
sublimación, lo que le permite una impresión 
total a todo color.

Mat. Poliéster   Med. Funda: 8 x 8 cm / Gamuza: 15 x 15 cm
Mm: A sangre Packing 100/1000 Cod: SB/M02*
Gamuza fuera de la bolsa para facilitar su personalización

GAMUZA SUBLIMACIÓN SUBLIMADA

Desde 100 250 500 1000 2500 5000

Sublimada 1,578 1,396 1,232 1,22 1,21 1,20

Cliché 50 €

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

RUN

GAMUZA

GAMUZA SUBLIMADA

35536

36030

36030



Bolsa fabricada en algodón 
canvas de 220gr/m2. Gran amplitud 
y asas largas de algodón para una 

mayor comodidad. Ideal para playa. 

Mat.: Algodón 220gr/m2 Med.: 45 x 20 x 36 cm 
Mm.: 15 x 13 cm Packing: 50 Cod.: C/M03* (Varios col.)

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 6,760 6,520 6,420 6,160 6,060 5,920

Marcado 1 color 7,214 6,974 6,874 6,614 6,456 6,278

BOLSA BAY

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

BAY

38064
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10kg

10kg

Bolsa de jute con asas reforzadas de algodón. 
3erfecta para la playa� compra  plastificada 
interiormente� lo que le confiere una gran resistencia 
y durabilidad, para el uso diario.

Bolsa fabricada en su mayoría en material Juco 
(mezcla de algodón y jute) con laterales de jute 
y bolsillo frontal y asas de algodón.

Mat. Jute  Med. 44 x 15 x 33,5 cm Mm 25 x 20 cm  
Packing 50 Cod. C (varios col.) / M03*

Mat. Juco/Yute/Algodón  Med. 44,5 x 15 x 34 cm Mm 25 x 10 cm 
Packing 50 Cod. C (Varios col.) / M03*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 3,980 3,840 3,780 3,640 3,560 3,480

Marcado 1 color 4,434 4,294 4,234 4,094 3,956 3,838

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 4,600 4,440 4,380 4,200 4,140 4,040

Marcado 1 color 5,054 4,894 4,834 4,654 4,536 4,398

BOLSA JUTE NATIVE

BOLSA JUCO

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

JUTE BAG

JUCO

36005

37031



Bolsa de gran capacidad fabricada en 
poliéster 600D con refuerzo de PU.
Asas largas y pespuntes en contraste.

Bolsa fabricada en jute de alta calidad con 
laminado interior, con asas, fabricadas en 
algodón y jute, y laterales con diseño 
de rayas marineras. Gran capacidad. 

Mat. Poliéster 600D  Med. 50 x 14,5 x 40 cm 
Mm 30 x 20 cm Packing 10/50 Cod. C (Varios col.) / M03*

Mat. Jute  Med. 46 x 12,5 x 44 cm Mm 30 x 20 cm 
Packing 100 Cod. C (1 col.) / M03*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 3,520 3,400 3,340 3,220 3,160 3,080

Marcado 1 color 3,974 3,854 3,794 3,674 3,556 3,438

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 5,360 5,160 5,080 4,900 4,820 4,700

Marcado 1 color 5,814 5,614 5,534 5,354 5,216 5,058

BOLSA SAONA

BOLSA MARINER

SAONA

MARINER

37012

37029
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Bolsa fabricada en jute de alta calidad 
con asas de algodón. 

Mat. Jute  Med. 40,5 x 36 cm
Mm 30 x 20 cm  Packing 20/120 Cod. C  (1 col.) / M03*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,000 1,920 1,900 1,820 1,800 1,760

Marcado 1 color 2,454 2,374 2,354 2,274 2,196 2,118

BOLSA EARTH

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

EARTH

37011
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Gran bolsa de playa fabricada en poliéster 600D 
con cierre de cremallera y asas largas con diseño lineal. 
Se puede combinar con la sombrilla Taormina.

Mochila transparente de PVC. Cordones, agarres 
laterales y parte superior a juego. La mochila ideal para 
acudir a eventos, estadios, trabajo, lugares con accesos 
de seguridad, así como para actividades escolares.

Mat. Poliéster 600 D  Med. 46 x 12 x 33 cm Mm 30 x 20 cm Packing 50   
Individual Bolsa de plástico  Cod. C (varios col) / M03*

Mat. Políester 190T/Pvc  Med. 34 x 42 cm Mm 20 x 20 cm  
Packing 100 Individual Bolsa de plástico  Cod. C (varios col) / M03*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 4,860 4,700 4,620 4,440 4,360 4,260

Marcado 1 color 5,314 5,154 5,074 4,894 4,756 4,618

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,820 1,740 1,720 1,660 1,620 1,600

Marcado 1 color 2,274 2,194 2,174 2,114 2,016 1,958

BOLSA MAURITIUS

BOLSA MOCHILA CLEAR

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

MAURITIUS

CLEAR

35518

36017
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Cometa fabricada en poliéster ���7� 
con un simpático dibujo para colorear 
y 4 pinturas de cera.

Cometa fabricada en poliéster 170T con 
diseño a rayas  de colores y cintas. Se presenta 
de manera plegada dentro de una bolsa del 
mismo material para su mejor transporte.

Mat. Poliéster 190T    Med. 49 x 60 cm Mm 13,5 x 8 cm  
Packing 50/200 Individual Bolsa de plástico  Cod. E (1 col)/ M03*

Mat. Políester 170T  Med. 115 x 58 cm Mm 6 x 6 cm   
Packing 50 /250  Individual Bolsa de plástico  Cod. D (1 col)  

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,020 1,940 1,920 1,840 1,820 1,780

Marcado 1 color 2,584 2,504 2,484 2,404 2,328 2,198

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,560 1,500 1,480 1,420 1,400 1,360

Marcado 1 color 2,860 2,800 2,780 2,720 2,560 2,292

COMETA PARA PINTAR BLOW

COMETA KITE 

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

BLOW

KITE

37024

31066



Set de 2 palas de playa fabricadas 
en madera y pelota.

Amplia zona de marcaje. 

Mat. Madera  Med. 19 x 33 cm Mm B: 6 x 4 / C: 10 x 10 cm  
Packing 50 Individual Bolsa de Plástico  Cod. C/B (1 col)

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,040 1,960 1,940 1,860 1,820 1,780

Marcado 1 color 2,236 2,156 2,136 2,056 1,978 1,932

PALAS DE PLAYA SHORE

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

SHORE

37000
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Funda fabricada en pvc para proteger tu 
smartphone en la playa de salpicaduras 
con cierre zip y otro adicional de velcro 
para una mayor protección.

Juego de playa fabricado en plástico consistente en 
dos raquetas ajustables a la mano mediante una cinta 
elástica y una pelota con ventosas para atraparla de 
manera más sencilla.

Mat. Pvc  Med. 10,8 x 23 cm Mm B: 2 x 2 cm /  F: 9 x 6 cm  
Packing 10/500 Individual Bolsa de plástico  Cod. B / F (1 col.) / M02*

Mat. Plástico  Med. Ø 17,5 cm Mm 6 x 6 cm  Packing 100 
Individual Bolsa de plástico   Cod. C (1 col)

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,602 0,580 0,572 0,550 0,540 0,528

Marcado 1 color 0,798 0,776 0,768 0,746 0,698 0,680

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,400 1,340 1,320 1,280 1,240 1,220

Marcado 1 color 1,854 1,794 1,774 1,734 1,636 1,578

FUNDA PLÁSTICO SPLASH

CATCH & PLAY

Mochila con cubo de playa en plástico, compuesto de 
:cubo de playa, pala, rastrillo, regadera , y 4 moldes, 
concha, estrella y pez. Ideal para los niños en vacacio-
nes o en parques infantiles.

Mat. Plástico   Med. Mochila: 24,5 x 10 x 28 cm 
Mm Mochila: 15 x 15 cm / Cubo 6 x 6 cm  Packing 40 
Cod. C (Mochila), D (Cubo) (1 col)  

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 4,980 4,800 4,720 4,540 4,460 4,360

Marcado 1 color 5,434 5,254 5,174 4,994 4,856 4,718

SET DE PLAYA CASTLE

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

SPLASH

CATCH & PLAY

CASTLE

35535

31009 

36010



Colchoneta de playa hinchable fabricada en 
Pvc con la parte superior en forma de 
almohada y amplia zona de marcaje.

Sillón hinchable para la playa fabricado en 
pvc con respaldo y reposabrazos para mayor 
comodidad.

Mat. Pvc  Med. 70 x 167 cm Mm 12 x 15 cm Packing 30 
Individual Bolsa de plástico  Cod. D (1 col)  / M03*

Mat. Pvc  Med. 74 x 74 cm Mm 15 x 15 cm Packing 10/30 
Individual Bolsa de plástico  Cod. D (1 col) / M03*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 5,320 5,140 5,060 4,860 4,780 4,680

Marcado 1 color 6,620 6,440 6,360 6,160 5,940 5,612

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 5,380 5,180 5,100 4,900 4,820 4,720

Marcado 1 color 6,680 6,480 6,400 6,200 5,980 5,652

COLCHONETA BEACH MAT

SILLÓN BEACH REST

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

MAT

REST

30073

30084



429429

Chanclas fabricadas en EVA 
con acabado apto para 

impresión en sublimación. 
'isponible en tallas �� y ��. 

Mat.: EVA Med.: Tallas 39/43 Mm.: A sangre Packing: 50
Individual: Bolsa de plástico Cod.: SB / M02*

CHANCLA SUBLIMACIÓN FLIP

Desde 50 100 250 500 1000 2500 5000

Sublimado 6,314 6,154 5,987 5,754 5,594 5,534 5,434

Cliché 50 €

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 4,340 4,180 4,120 3,960 3,900 3,800

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

FLIP 38037



Sombrilla de playa fabricada en poliéster ���7 con bastón 
regulable. 
Interior plateado para una mayor protección y presentado 
en una bolsa de tela para su mejor transporte.

Nevera en forma de mochila fabricada en poliéster 
600D con cierre de cremallera y asas reforzadas para 
un transporte más cómodo. Su interior está forrado 
para conservar mejor los alimentos y las bebidas frías.

Mat. Poliester 190T  Med. Ø 150 cm Mm 15 x 15 cm  Packing 12   
Individual Bolsa de Plástico  Cod. D (1 col)

Mat. Poliéster 600D  Med. 34 x 15 x 40 cm Mm 20 x 15 cm  
Packing 30 Individual Bolsa de plástico  Cod. E (1 col) / M03*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 8,960 8,640 8,500 8,180 8,040 7,860

Marcado 1 color 10,260 9,940 9,800 9,480 9,200 8,792

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 5,980 5,760 5,680 5,460 5,360 5,240

Marcado 1 color 6,544 6,324 6,244 6,024 5,868 5,658

SOMBRILLA TAORMINA

MOCHILA NEVERA ANDES

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

TAORMINA

ANDES

35539

34045
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Nevera fabricada en jute en su parte 
exterior y asas de algodón largas para un 

fácil transporte.

Mat. Yute  Med. 35 x 9 x 36 cm
Mm 20 x 20 cm  Packing 50 

Cod. C (1 col.) / M03*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 6,340 6,100 6,000 5,780 5,680 5,560

Marcado 1 color 6,794 6,554 6,454 6,234 6,076 5,918

NEVERA INDIGENE

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

INDIGENE

37042
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Saco individual fabricado en poliéster 170T 
reversible con cierre de cremallera y velcro. Am-
plia zona de marcaje. Perfecto para tus escapa-
das al campo.

Tienda de campaña fabricada en poliéster 170T 
con doble puerta: una exterior y otra interior 
con tejido de mosquitera. Presentado en una 
bolsa del mismo material con asas cortas.

Mat. Políester 170T  Med. 74 x 180 cm Mm 20 x 10 cm  Packing 10   
Individual Bolsa de plástico  Cod. D (1 col)

Mat. Políester 170T 
Med. Tienda: 112 x 185 x 117 cm / Cerrada: Diam.15 x 70 cm  
Mm Funda: 6 x 6 cm  Packing 10  
Individual Bolsa de plástico  Cod. D (1 col)

Cantidad 100 250 500

Precio 15,980 15,400 15,160

Marcado 1 color 17,280 16,700 16,460

Cantidad 100 250 500

Precio 27,240 26,820 26,380

Marcado 1 color 28,540 28,120 27,680

SACO EXPEDITION

TIENDA QUEBEC

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

EXPEDITION

QUEBEC

34063

28557



Luz Led colgante fabricada en plástico. 
Su cómodo diseño nos permite poder 
utilizarla como luz adicional y colgarla 
en cualquier espacio. Pilas Incluidas.

Mat. Plástico  Med. 15 x 5,5 cm Mm 4 x 1,5 cm  
Packing 50/100 Individual Caja cartón Cod. C (1 col.)

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,980 2,880 2,840 2,720 2,680 2,620

Marcado 1 color 3,434 3,334 3,294 3,174 3,076 2,978

LUZ LED COLGANTE CAMP

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

CAMP

37076
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LFGB

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

Bidón de aluminio con 600 ml de capacidad. 
Acabado tacto caucho, lo que le da un estilo 
muy actual. Con certificado )22' S$)E

Mat. Aluminio  Med. Ø 7 x 21 cm / 600 ml Mm: E: 6 x 3,5 cm L3: 2 x 6 cm  
Packing 20/40 Individual Caja Individual Cod. E (1 col)/L3

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 3,440 3,320 3,280 3,140 3,100 3,020

Marcado 1 color 4,004 3,884 3,844 3,704 3,608 3,438

BIDÓN BICYCLE

Taza fabricada en acero con asa en forma de 
mosquetón de color. Presentado en una 
Caja Individual. Capacidad de 200ml.

Mat. Acero 200 ml   Med. Diam 7 x 11 cm Mm E: 5 x 3,5 cm / L3: 3 x 2 
cm  Packing 100 Individual Caja Individual  Cod. E (1 col)/L3

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 3,120 3,020 2,960 2,860 2,800 2,740

Marcado 1 color 3,684 3,584 3,524 3,424 3,308 3,158

TAZA CARABINER 

BICYCLE

CARABINER

36075

35526



Set de 2 luces para bicicleta o para el uso
exterior  y hacerse visible.

Luz blanca y luz roja, ambas con 
� funciones� luz fija� parpadeante ripida

o parpadeante lenta. 

Mat. Plástico  Med. 9,3 x 4,3 x 2 cm Mm 6 x 2,5 cm  
Packing 100/200 Individual Bolsa individual Cod. C (1 col.)

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,480 2,380 2,340 2,260 2,220 2,160

Marcado 1 color 2,934 2,834 2,794 2,714 2,616 2,518

LUCES PARA BICI VELÓ

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

VELÓ

36089
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En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

Soporte para móvil fabricado en plástico y EVA. Linterna fabricada en plástico con 5 luces LED 
con adaptador para su colocación en bicicleta. 

Pilas incluidas.
Mat. Plástico  Med. 10,5 x 3 x 11,5 cm Mm 3 x 1,5 cm  

Packing 50/100  Individual Caja Individual  Cod. C (1 col.)
Mat. Plástico  Med. Diam 3,5 x 10 cm Mm 4 x 0,8 cm  

Packing  100/200  Individual Caja Individual  Cod. C (1 col)

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,760 2,660 2,620 2,520 2,480 2,420

Marcado 1 color 3,214 3,114 3,074 2,974 2,876 2,778

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,520 2,440 2,400 2,300 2,260 2,220

Marcado 1 color 2,974 2,894 2,854 2,754 2,656 2,578

SUJETAMOVIL CICLO LINTERNA PARA BICICLETA VIEW

VIEWCICLO 37072 37071  



LFGB

Botella fabricada en aluminio de 500ml 
con acabado brillante y tapón de rosca. 
Incluye mosquetón y llavero en el tapón 

para su mejor tranporte.

Mat. Aluminio  Med. Ø 7 x 20 cm - 500 ml 
Mm E: 6 x 3,5 cm / L3: 6 x 2 cm  Packing 50   
Individual Caja individual  Cod. E (1 col)/L3

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,900 2,800 2,740 2,640 2,600 2,540

Marcado 1 color 3,464 3,364 3,304 3,204 3,108 2,958

BOTELLA ALUMINIO MOUNTAIN

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

MOUNTAIN

31028
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LFGB

Botella fabricada en aluminio de 500ml 
de capacidad y tapón de rosca, con 

acabado especial para marcajes en sublimación. 
Incluye mosquetón y llavero.

BOTELLA ALUMINIO MOUNTAIN SUBLIMACIÓN

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 3,340 3,220 3,180 3,060 3,000 2,940

Sublimado 1 cara 5,540 5,420 5,080 4,760 4,600 4,540

Sublimado 2 caras 5,640 5,520 5,180 4,860 4,700 4,640

Mat.: Aluminio Med.: Diam 7 x 20 cm / 500 ml 
Mm.: 1 cara: 8 x 11,5 cm / 2 caras: 20 x 11,5 cm  
Packing: 50 Packing individual: Caja de Cartón Cod.: SB 

Sublimación Dorado 

1 cara

6,840 6,720 6,580 6,360 6,200 6,140

Sublimación Dorado 

2 caras

6,940 6,820 6,680 6,460 6,300 6,240

Cliché: 40 €

MOUNTAIN

37538



LFGB

Botella fabricada en aluminio de 750ml con acabado 
mate y tapón de rosca. Incluye mosquetón y llavero 
en el tapón para su mejor transporte.

Elegante botella fabricada en aluminio y goma de 750ml 
con tapón de rosca. Incluye mosquetón y llavero en el 
tapón para su mejor transporte.

Mat. Aluminio  Med. Ø 7 x 24 cm / 750 ml Mm E: 6 x 3,5 cm / L3: 6 x 2 cm  
Packing 50 Individual Caja individual  Cod. E (1 col)/L3

Mat. Aluminio/Goma   Med. Ø 7 x 26 cm / 750 ml 
Mm E: 5 x 3,5 cm / L3: 5 x 2 cm  Packing 50 
Individual Caja individual  Cod. E (1 col)/L3

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 3,380 3,260 3,200 3,080 3,040 2,960

Marcado 1 color 3,944 3,824 3,764 3,644 3,548 3,378

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 4,320 4,180 4,100 3,960 3,880 3,800

Marcado 1 color 4,884 4,744 4,664 4,524 4,388 4,218

BOTELLA MATT

BOTELLA PEAK

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

MATT

PEAK

33545

32035
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LFGB

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 4,620 4,440 4,380 4,220 4,140 4,040

Marcado 1 color 5,184 5,004 4,944 4,784 4,648 4,458

Botella fabricada en tritan de 650 ml de 
capacidad con pajita. Estilo deportivo

Mat.: Tritán Med.: Diam: 6,5 x 24,5 cm Mm.: 3,5 x 6 cm 
Packing: 50 Individual: Caja individual Cod.: E (1 col.) 

BOTELLA TRITAN MOLTEN

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

MOLTEN 38077



LFGB

Bidón fabricado en plástico AS de 500ml 
con acabado brillante y tapón de rosca. 
Incluye mosquetón y llavero en el tapón para 
su mejor transporte. Amplia zona de marcaje.

Mat. Plástico (AS)  Med. Ø 7 x 22 cm / 500 ml Mm 6 x 3,5 cm  
Packing 50 Individual Bolsa de plástico  Cod. E (1 col)

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,660 1,600 1,560 1,500 1,480 1,460

Marcado 1 color 2,224 2,164 2,124 2,064 1,988 1,878

BIDÓN CAPRICE

Bidón de plástico de 500ml en 
color blanco con el tapón en color. 

Mat. Plástico  Med. Ø 6,5 x 20 cm / 500 ml 
Packing 100 Individual Bolsa de Plástico

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,140 1,100 1,080 1,040 1,020 0,984

BIDÓN SPORTING

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

CAPRICE

SPORTING

35525

34029
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LFGB

Novedoso bidón fabricado en PE con pulsador 
pulverizador de agua. Capacidad 750ml. 

Botella de deporte transparente de 600ml
fabricado en plástico (AS) con pajita transparente 
y compartimento interior con agua para poder 
congelarse y mantener tus bebidas frías. 

Mat. PE  Med. Diam 7 x 27 cm 750 ml Mm 3,5 x 5 cm  
Packing 60 Individual Bolsa de plástico Cod. E (1 col.)

Mat. Plástico (AS)  Med. Ø 6,5 x 22 cm 600 ml  Mm 3,5 x 6 cm  
Packing 50 Individual Bolsa de plástico  Cod. E (1 col)

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 5,260 5,060 4,980 4,800 4,720 4,600

Marcado 1 color 5,824 5,624 5,544 5,364 5,228 5,018

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,760 2,660 2,620 2,520 2,480 2,420

Marcado 1 color 3,324 3,224 3,184 3,084 2,988 2,838

BIDON CON SPRAY STEAM

BIDÓN FROZEN

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

STEAM

FROZEN

37015 

35524



LFGB LFGB

Botella fabricada en plástico AS con 
compartimento para hielo en su interior. 

Capacidad 620 ml.

Botella fabricada en plástico AS. 
Capacidad 700 ml.

Mat. Plástico (AS)  Med. Diam 8 x 24,5 cm 620 ml Mm 3,5 x 6 cm   
Packing 50 Individual Bolsa de plástico  Cod. E (1 col)

BOTELLA CHILL ICE

Mat. Plástico (AS)   Med. Diam 8 x 24,5 cm 700 ml Mm 3,5 x 6 cm  
Packing 50 Individual Bolsa de plástico  Cod. E (1 col)

BOTELLA CHILL 

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,020 1,940 1,900 1,840 1,800 1,760

Marcado 1 color 2,584 2,504 2,464 2,404 2,308 2,178

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,860 1,780 1,760 1,700 1,660 1,620

Marcado 1 color 2,424 2,344 2,324 2,264 2,168 2,038

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

CHILL ICE 37086 CHILL 37087
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LFGB

Botella fabricada en plástico y aluminio de 
600ml con tapón de rosca. Incluye una pajita 

y una anilla para su mejor transporte. 

Botella de plástico de 600ml transparente 
con medidor. Amplia zona de marcaje.

Mat. Plástico/Aluminio  Med. Ø 6 x 22 cm / 600 ml Mm 4 x 3,5 cm  
Packing 50 Individual Caja individual  Cod. E (1 col)/L3

Mat. Plástico (AS)  Med. Ø 7 x 21,5 cm / 600 ml Mm 3,5 x 3,5 cm  
Packing 50 Individual Bolsa de plástico  Cod. E (1 col)

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,780 2,680 2,620 2,520 2,480 2,440

Marcado 1 color 3,344 3,244 3,184 3,084 2,988 2,858

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,520 1,460 1,440 1,380 1,360 1,320

Marcado 1 color 2,084 2,024 2,004 1,944 1,868 1,738

BOTELLA PIRINEOSBOTELLA DEPORTE SPORT

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

PIRINEOSSPORT 3402129626
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LFGB

Comba para saltar con mango fabricado en 
madera y de longitud apta tanto para adultos 
como para niños.

Mat.: Madera/poliéster Med.: 260 cm Mm.: 5 x 1 cm 
Packing: 200 Individual: Bolsa de plástico Cod.: C/M02* (Varios col.)

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,714 0,688 0,678 0,652 0,642 0,626

Marcado 1 color 1,168 1,142 1,132 1,106 1,038 0,984

COMBA JUMP

Agitador para batidos nutricionales y deportivos, 
ideal para el gimnasio o deporte. Incorpora un 
mezclador de acero inoxidable interior para facilitar 
la mezcla de los mismos. Mens sana in corpore sano.

Mat. Plástico  Med. Ø 9,5 x 22 cm / 600 ml Mm 6 x 3,5 cm  
Packing 50 Individual Bolsa de plástico  Cod. E (1 col)

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,140 2,060 2,020 1,940 1,920 1,880

Marcado 1 color 2,704 2,624 2,584 2,504 2,428 2,298

BOTELLA AGITADOR SHAKER

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

SHAKER

JUMP

36077

38052



Funda de smartphone fabricada en neopreno 
y pu con una tira elástica ajustable para colocarlo 
alrededor del brazo. Perfecta para llevar tu 
smartphone protegido mientras practicas running. 
También es apto para móviles de más de 5 pulgadas.

Mat. Neopreno/Pu  Med. 10 x 16,5 cm Mm 6 x 1 cm  
Packing 200 Individual Bolsa de plástico  Cod. B (1 col.) / M02*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,300 2,200 2,180 2,100 2,060 2,020

Marcado 1 color 2,496 2,396 2,376 2,296 2,218 2,172

FUNDA DE MÓVIL MARATÓN 

%razalete con banda reflectante. /uz led dos 
posiciones� fija e intermitente. 3erfecta para running� 
bicicleta, deporte en general, en momentos de poca 
luz o nocturnos. Te sentirás más seguro

Mat. Plástico  Med. 19,5 x 1,5 x 4 cm Mm 6 x 1 cm  
Packing 100/200 Individual Caja individual  Cod. B (1 col.)

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 3,120 3,020 2,960 2,860 2,800 2,740

Marcado 1 color 3,316 3,216 3,156 3,056 2,958 2,892

BRAZALETE DE LUZ SIGNAL

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

MARATHON

SIGNAL

35522

36023
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3eto fabricado en poliéster ���7 en colores 
flúor para practicar running de manera segura.  
Amplia zona de marcaje.

Mat. Políester 190T  Med. 58 x 65 cm Mm 30 x 30 cm  Packing 50/200 
Individual Bolsa de plástico  Cod. E (Varios Col.) / BO / M03*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,520 1,460 1,440 1,380 1,360 1,320

Marcado 1 color 2,084 2,024 2,004 1,944 1,868 1,738

PETO RUNNING

Guantes de poliéster con dedos para 
pantallas táctiles, en vivos colores, 
ideales para salir a correr o hacer deporte 
en invierno con las manos calientes.

Mat. Poliester  Med. Hombre: 24,5 x 14 cm / Mujer:  22  x 13 cm  
Mm Hombre: 6 x 6 cm  / Mujer: 6 x 5 cm Packing 10/200
Individual Bolsa de plástico Cod. BO/ D (1 col.)

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,440 1,400 1,380 1,320 1,300 1,280

Marcado 1 color 2,740 2,700 2,680 2,620 2,460 2,212

GUANTES SPORT

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

RUNNING

SPORT

32049

35534



Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,120 1,080 1,060 1,020 0,996 0,972

Calcetín fabricado en poliéster talla 
única apto para marcaje a todo color en 

sublimación.

CALCETIN SUBLIMACION FOOT

Mat.: Poliéster Med.: 7,5 x 27 cm Mm.: A sangre 
Packing: 10/200 Cod.: SB

Desde 100 250 500 1000 2500 5000

Sublimado 2,300 2,240 2,100 2,100 2,080 2,050

Cliche 50 €

FOOT 38040
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Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 3,040 2,920 2,880 2,760 2,720 2,660

Toalla de 40x80 cm, fabricada en 
80%  Poliéster / 20% Poliamida especial para 
marcaje en sublimación en toda su superficie. 

TOALLA SUBLIMACION 40X80 GYM

Mat.: 80% poliéster / 20% poliamida Med.: 40 x 80 cm 
Mm.: A sangre Packing: 60 Individual: Bolsa de plástico 

Cod.: SB/M03*

Desde 50 100 250 500 1000 2500 5000

Sublimado 8,260 8,060 7,960 7,920 7,800 7,760 7,700

Cliché 50 €

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

GYM 38033



SPF

Toalla deportiva fabricada en 50% nylon y 50% 
poliéster. El tejido permite que al colocarla sobre 

nuestra piel, después de introducirla varios segundos 
en agua fría, descienda nuestra temperatura 

corporal 10 grados sobre la temperatura exterior. 
Además dispone de protección SPF para el sol. 

Presentada en tubo de plástico.

Mat. 50% nylon + 50% poliéster  Med. 30 x 90 cm Mm Toalla: 15 x 10 cm  
Packing 100 Individual Bolsa de plástico Cod. C (1 col.)

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 3,220 3,100 3,060 2,940 2,880 2,820

Marcado 1 color 3,674 3,554 3,514 3,394 3,276 3,178

TOALLA INSTANT COOL

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

INSTANT 
COOL

37053
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Toalla individual de deporte absorbente fabricada 
en microfibra con cinta elistica para su mejor 
transporte. Posibilidad de marcaje tanto en la 
cinta como en la propia toalla.

Mat. Microfibra  Med. 70 x 30 cm 
Mm Toalla: 20 x 20 cm / Cinta: 4,5 x 1 cm
Packing 50/200  Individual Bolsa de plástico
Cod. BO/C toalla (varios col) Cinta (1 col) / M03*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,760 1,700 1,680 1,620 1,580 1,540

Marcado 1 color 2,214 2,154 2,134 2,074 1,976 1,898

TOALLA ABSORBENTE DEPORTE SPORT

7oalla fabricada en microfibra de pequexo tamaxo 
perfecta para secar el sudor al practicar deporte. 
Cuenta con un bolsillo de gran capacidad con 
cierre de cremallera en uno de los extremos 
y etiqueta satinada para marcar.

Mat. Microfibra  
Med. Toalla: 110 x 25 cm; etiqueta: 3,5 x 2 cm
Mm Etiqueta: 3 x 1,5 cm Packing 20/120  
Individual Bolsa de plástico Cod. E (1 col)/BO / M03*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 3,060 2,960 2,900 2,800 2,740 2,680

Marcado 1 color 3,624 3,524 3,464 3,364 3,248 3,098

TOALLA SPORT

Toalla de gran tamaño de deporte absorbente 
fabricada en microfibra con cinta elistica para 
su mejor transporte. Posibilidad de marcaje 
tanto en la cinta como en la propia toalla.

Mat. Microfibra  Med. 80 x 130 cm 
Mm Toalla: 20 x 20 cm /Cinta: 6 x 1 cm 
Packing 60  Individual Bolsa de plástico 
Cod. BO/C (Toalla) (varios col) Cinta: (1 col.) / M03*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 6,920 6,660 6,560 6,320 6,200 6,060

Marcado 1 color 7,374 7,114 7,014 6,774 6,596 6,418

TOALLA ABSORBENTE 80X130

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

SPORT

SPORT

ABSORBENT

31063

35531

33046



Cuello en acabado polar, 
excelente para protegerse del frío.

Mat. Polar Antipiling  Med. 25 x 26,5 cm  
Mm Consultar  Packing 10/100 Cod. BO

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,886 0,854 0,840 0,808 0,796 0,776

BRAGA POLAR THUNDER

THUNDER

36526
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Braga de cuello en diversos colores, ideal 
para salir a correr con el cuello protegido. 
Fina y cálida. Con amplia zona de marcaje.
Posibilidad de marcaje en sublimación.

Braga de cuello en diversos colores, 
fabricada en poliéster la parte superior 
y polar la parte inferior. 

Mat. Poliéster   Med. 25 x 47 cm Mm C:14,5 x 30 cm/SB: A sangre  
Packing 20/500 Cod. C (varios col.) /BO /SB/ M02*

Mat. Poliéster   Med. 25 x 75 cm Mm 14,5 x 30 cm  
Packing 10/200 Cod. C (varios col.) /BO / M02*     

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,780 0,760 0,750 0,730 0,600 0,600

Marcado 1 color 1,234 1,214 1,204 1,184 0,996 0,958

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,680 1,620 1,600 1,540 1,520 1,480

Marcado 1 color 2,134 2,074 2,054 1,994 1,916 1,838

BRAGA HEAT

BRAGA FROST

Poliéster

Polar

Desde 50 100 250 500 1000 2500 5000

Sublimado 2,680 2,620 2,550 2,410 2,390 2,260 2,260

Cliché 50 €

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

HEAT

FROST

35603

35624



Plato de comida plegable para mascotas fabri-
cado en 600D. Se pliega sobre si mismo con 
cierre de cremallera. 

Dispensador de bolsas para mascotas. 
Dispone de 15 bolsas en su interior del mismo color.

Mat. Poliéster 600D  Med. Diam 15 x 10 cm / Plegado 15 x 7 cm 
Mm 6 x 6 cm  Packing 50 
Individual Bolsa de plástico  Cod. C(1 col.)/M02* 

Mat. Plástico  Med. 8 x 6 x 4 cm Mm 3 x 1,5 cm  Packing 200   
Individual Bolsa de Plástico  Cod. B (2 col.) /M01*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,780 1,700 1,680 1,620 1,580 1,560

Marcado 1 color 2,234 2,154 2,134 2,074 1,976 1,918

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,700 0,680 0,670 0,640 0,630 0,620

Marcado 1 color 0,896 0,876 0,866 0,836 0,788 0,772

PLATO DE COMIDA PARA MASCOTAS FEED

DISPENSADOR DE BOLSAS PARA MASCOTA PET

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

FEED

PET

37034  

37033
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Luz para colocar en el collar de nuestras 
mascotas y poder localizarla con bajos 

niveles de luz. Además dispone de 
pegatina en la parte trasera para poder 
anotar cualquier tipo de información. 

Mat. Plástico  Med. 5 x 3 x 2 cm Mm 3 x 1 cm  
Packing 100 / 400 Individual Bolsa de plástico  

Cod. B (2 col.) / M01*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,660 1,600 1,580 1,520 1,500 1,460

Marcado 1 color 1,856 1,796 1,776 1,716 1,658 1,612

LUZ PARA MASCOTA MASCOT

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

MASCOT

37035
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NIÑOS



LA MÁS DIFÍCIL Y EXIGENTE PRUEBA DE NUESTROS 

PRODUCTOS SON LOS NIÑOS.

SON SINCEROS Y APRECIAN LAS COSAS FUNCIONALES, 

DIVERTIDAS, SEGURAS, DURADERAS…Y RECORDARÁN SIEMPRE 

SU MARCA.

PELUCHES SEGUROS, PINTURAS NO TÓXICAS, COMETAS QUE 

PUEDAN PINTAR, HUCHAS DONDE GUARDAR SUS AHORROS 

DIVERTIDAS, MOCHILAS ESCOLARES Y DE ANIMALES, 

SACAPUNTAS DE COLORES….

NUESTRA SELECCIÓN ES APROPIADA PARA ELLOS Y A 

NOSOTROS AL HACERLA NOS RECUERDA A TIEMPOS MUY 

FELICES.

Los niños disfrutan de verdad
los regalos...





461461461

Peluche de 23 cm de altura 
en forma de elefante, oso y perro. 
Dispone de bandana en el cuello 

para marcaje. 

Mat.:Poliéster 
Med.: Elefante: 22,5 cm / Perro: 22,5 cm /Oso: 23,5 cm 

Mm.: 3 x 3 cm Packing: 60 
Individual: Bolsa de plástico Cod.: D/M02* (1 col.)

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 5,080 4,900 4,820 4,640 4,560 4,440

Marcado 1 color 6,380 6,200 6,120 5,940 5,720 5,372

PELUCHE ZOO

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión.
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

ZOO

38018



Oso de peluche en color marrón con un lacito 
en el cuello para marcar y poner publicidad. 
Un regalo ideal para los más pequeños de la casa.

Llavero en forma de oso de peluche en 
divertidos colores y con cierre de 
mosquetón de plástico a juego para colgar.

Mat. Políester  Med. 15 x 21 cm Mm 2,5 x 1 cm  
Packing 100 Individual Bolsa de plástico  Cod. J (1 col) / M02*

Mat. Poliéster Med. 8 cm 
Mm 2 x 1.5 cm Packing  20/200 Cod. C (1 col.)

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 3,900 3,760 3,700 3,560 3,500 3,420

Marcado 1 color 4,688 4,548 4,488 4,348 4,210 4,000

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,700 1,640 1,600 1,540 1,520 1,480

Marcado 1 color 2,154 2,094 2,054 1,994 1,916 1,838

MASCOTA LAZO LACE

LLAVERO BRUIN

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión.
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

LACE

BRUIN

29057

36536
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Suave manta polar para niños, con osito 
de peluche abrazado a la manta. A la vez 
que les mantiene calientes, pueden jugar 

con el peluche

Mat. Poliéster  Med. Manta: 75 x 75 cm, Oso: 25 cm
Mm 3 x 2 cm (etiqueta) Packing 24  

Individual Bolsa de plástico Cod. BO/E (1 col) / M03*

OSO CON MANTA STARS

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 8,740 8,420 8,300 7,980 7,840 7,660

Marcado 1 color 9,304 8,984 8,864 8,544 8,348 8,078

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión.
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

STARS

36016



Novedoso oso de peluche fabricado en 
poliéster de divertidos colores y camiseta 

blanca para colocar tu publicidad.

Mat. Políester  Med. 15 cm Mm 3 x 2 cm  
Packing 100  Individual Bolsa de plástico 

Cod. C (1 col) / M02*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 3,680 3,560 3,500 3,360 3,300 3,240

Marcado 1 color 4,134 4,014 3,954 3,814 3,696 3,598

OSO DE PELUCHE FRED

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión.
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

FRED

35636





Mochila petate fabricada el poliéster 190T 
con divertidas formas de animales.

Mochila fabricada en non woven blanca con un 
divertido dibujo de piratas y un set de 4 ceras 
para pintar.

Mat. Poliéster 190T Med. 26 x 30 cm
Mm 14 x 4 cm Packing 20/500 Cod. C (1 col) / M03*

Mat. Non Woven  Med. 27 x 33 cm Mm 10 x 5 cm 
Packing 200 Individual Bolsa de plástico  Cod. C (varios col) / M03*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,580 1,520 1,500 1,440 1,420 1,380

Marcado 1 color 2,034 1,974 1,954 1,894 1,816 1,738

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,040 0,992 0,976 0,940 0,924 0,902

Marcado 1 color 1,494 1,446 1,430 1,394 1,320 1,260

MOCHILA WILDLIFE

MOCHILA CON PINTURAS PIRATES

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión.
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

WILDLIFE

PIRATES

37043

34023
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Mochila fabricada en poliéster que se guarda en 
una cómoda bolsa con la forma de un animal.

Superdivertida y funcional mochila para niños, 
multicolor. Bolsillo exterior con cremallera y 
tirantes acolchados. 

Mat. Políester 190T Med. 26 x 32 cm Mm 16 x 3 cm 
Packing 20/500 Cod. C (1 col) / M03*

Mat. Poliéster 600D  Med. 29 x 9,5 x 30 cm Mm 10 x 5 cm
Packing 80 Individual Bolsa de plástico  Cod. C (1 col) / M03*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,360 1,320 1,300 1,240 1,220 1,200

Marcado 1 color 1,814 1,774 1,754 1,694 1,616 1,558

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 3,780 3,640 3,580 3,460 3,400 3,320

Marcado 1 color 4,234 4,094 4,034 3,914 3,796 3,678

MOCHILA ANIMALS

MOCHILA CHILDREN

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión.
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

ANIMALS

CHILDREN

31137 

36093



Mochila especial para sublimación, con cintas 
acolchadas ajustables, 1 cierre tipo mochila.
Especial para impresiones de gran diseño o 
tipo fotografía.

Mochila especial para sublimación, con cintas 
acolchadas ajustables, 1 cierre tipo mochila.
Especial para impresiones de gran diseño o 
tipo fotografía.

Mat. Poliéster 600D  Med. 26 x 10 x 34 cm Mm 18 x 15 cm 
Packing 50 Individual Bolsa de plástico  Cod. E (1 col) / M03* 

Mat. Poliéster 600D  Med. 26 x 10 x 34 cm Mm 22 x 22 cm 
Packing 50 Individual Bolsa de plástico  Cod. SB / M03*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 5,060 4,880 4,800 4,620 4,540 4,440

Marcado 1 color 5,624 5,444 5,364 5,184 5,048 4,858

MOCHILA SUBLIMACIÓN BAND MINI

MOCHILA SUBLIMADA BAND MINI

Desde 50 100 250 500 1000 2500 5000

Sublimación 7,360 7,340 7,140 7,040 6,860 6,780 6,680

Cliche 50 €

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión.
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

BAND MINI

BAND MINI

36061

36061
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Mochila con simpático diseño infantil fa-
bricada en algodón de 140 gr/m2 y asas 

de cuerdas del mismo material.

Mat.:Algodón 140gr/m2 Med.: 28 x 32 cm 
Mm.: 6 x 20 cm Packing: 50/200 Cod.: C (1 col.)

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,580 1,520 1,500 1,440 1,420 1,380

Marcado 1 color 2,034 1,974 1,954 1,894 1,816 1,738

MOCHILA INDIAN

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

INDIAN

38000



Estuche fabricado en poliéster 600D 
con tirador de cordón estilo deportivo. 

Mat. Poliéster 600D  Med. 20 x 4,5 x 6 cm 
Mm 10 x 4 cm  Packing 20/400   
Individual Bolsa de plástico 
Cod. C/M01* (1 col.)

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,952 0,918 0,902 0,868 0,854 0,834

Marcado 1 color 1,406 1,372 1,356 1,322 1,250 1,192

ESTUCHE ESCOLAR MARIE

Estuche fabricado en poléster de gran tamaño y 
con opción de marcaje en sublimación.

Estuche fabricado en poliéster de gran tamaño 
y con opción de marcaje en sublimación.

Mat. Poliéster  Med. 20,5 x 12,5 cm 
Mm 10 x 6 cm  Packing 500 Cod. C (1 col) / M02*

Mat. Poliéster  Med. 20,5 x 12,5 cm Packing 500 Mm. 20,5 x 8 cm
Cod. SB / M02*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,240 1,200 1,180 1,140 1,120 1,080

Marcado 1 color 1,694 1,654 1,634 1,594 1,516 1,438

ESTUCHE SUBLIMACIÓN

ESTUCHE SUBLIMADO

Desde 100 250 500 1000 2500 5000

Sublimado 2,280 2,170 1,930 1,890 1,870 1,830

Cliché 50 €

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión.
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

MARIE

PORTA

PORTA SUBLIMADO

37006

36041

36041



471
Delantal de Non Woven
con cuatro ceras de colores para pintar.

Set de delantal y gorro fabricado en 
non woven de 80gr. En diferentes colores 
y con amplia zona de marcaje tanto en el
 gorro como en el delantal.

Mat. Non Woven  Med. 50 x 50 cm Mm 16 x 10 cm Packing 200 
Individual Bolsa de plástico   Cod. C (varios col) / M03*

Mat. Non Woven 80gr   
Med. Delantal: 60 x 40 cm / Gorro: Talla 56  
Mm Delantal: 15 x 10 cm /Gorro: 5 x 15 cm  
Packing 25/200 Individual Bolsa de plástico 
Cod. C (1 col)/MO3*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,020 0,978 0,962 0,926 0,910 0,888

Marcado 1 color 1,474 1,432 1,416 1,380 1,306 1,246

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,500 1,460 1,420 1,380 1,360 1,320

Marcado 1 color 1,954 1,914 1,874 1,834 1,756 1,678

DELANTAL PARA PINTAR FAMILY

SET DELANTAL Y GORRO COOK

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión.
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

FAMILY 

COOK

36041

35637 

35066
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Set de 12 rotuladores en caja de plástico con 
amplia zona de marcaje.

Set de 4 tizas tamaño jumbo, presentadas en 
caja kraft.

Mat.:Plástico Med.: 11 x 3 x 16,5 cm Mm.: 5,5 x 5,5 cm 
Packing: 100 Individual: Bolsa de plástico Cod.: B(1 col.)/M02*/DG5

Mat.:Tiza Med.: 9,5 x 2,5 x 11 cm Mm.: 5 x 5 cm 
Packing: 100 Individual: Caja Individual Cod.: B (Varios col.) /DG1

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,240 2,160 2,120 2,040 2,000 1,960

Marcado 1 color 2,436 2,356 2,316 2,236 2,158 2,112

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,478 0,462 0,454 0,436 0,430 0,420

Marcado 1 color 0,674 0,658 0,650 0,632 0,588 0,572

SET DE 12 ROTULADORES INSPIRE

SET DE 4 TIZAS ARTIST

Digital

Digital

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión.
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

INSPIRE

ARTIST

38074

38017



Set de 14 pinturas de madera con 12 hojas con 
dibujos de mandala para pintar

Libreta de pequeño tamaño fabricada en cartón 
con un set de cinco ceras incluido y una cara 
sonriente en la portada.

Mat.  Madera/ Papel  Med. 10,5 x 9,5 cm Mm 6 x 3 cm  
Packing  75/300 Cod. A (2 col.)/DG1 

Mat. Cartón  Med. 8,7 x 10,5 x 1 cm Mm 6 x 1,5 cm 
Packing  100/200 Individual Bolsa de plástico  Cod. A (2 col) 

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,952 0,918 0,904 0,870 0,854 0,836

Marcado 1 color 1,066 1,032 1,018 0,984 0,954 0,924

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,762 0,734 0,722 0,696 0,684 0,668

Marcado 1 color 0,876 0,848 0,836 0,810 0,784 0,756

SET PARA PINTAR MANDALA

LIBRETA SMILE

Digital

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

MANDALA

SMILE

37018

31580
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Set de 4 imanes de madera con 
ceras para pintar sobre ellos. 
¡Decóralos y colócalos donde quieras!

Set para pintar compuesto de 12 láminas con 
dibujos y 4 pinturas de cera de colores, todo 
presentado en estuche de PVC.

Mat. Madera  Med. 8 x 2 x 8 cm Mm 2 x 4,5 cm 
Packing 50/200 Individual Bolsa de plástico  Cod. B (1 col)

Mat. Papel/Pinturas de cera  Med. 12 x 9 cm Mm 6 x 5 cm 
Packing 50/400 Individual Bolsa de plástico  Cod. B (1 col)/M02*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,020 1,960 1,920 1,840 1,820 1,780

Marcado 1 color 2,216 2,156 2,116 2,036 1,978 1,932

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,650 0,630 0,620 0,590 0,580 0,570

Marcado 1 color 0,846 0,826 0,816 0,786 0,738 0,722

SET PINTURAS SAFARI

SET PINTURAS JUNIOR

Los accesorios se sirven fuera del estuche para facilitar la personalización.

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión.
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

SAFARI

JUNIOR

28050

35647



Libreta infantil con un diseño con forma de ca-
ballo en la portada y 50 hojas de papel blanco 
en su interior.

Libreta con tapas de carton con un dibujo de 
indio o india en ellas. Incluye lápiz y 60 hojas en 
su interior. 

Mat. Cartón/Papel  Med. 8 x 10,5 cm 
Mm 6 x 2 cm  Packing 50/200   Cod. B (2 col) / M02*

Mat. Papel/Cartón  Med. 9 x 15 cm Mm 6 x 1,5 cm 
Packing 50/200 Individual Bolsa de plástico Cod. B (2 col.) / M02*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,502 0,484 0,478 0,460 0,452 0,442

Marcado 1 color 0,698 0,680 0,674 0,656 0,610 0,594

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,780 0,750 0,740 0,710 0,700 0,680

Marcado 1 color 0,976 0,946 0,936 0,906 0,858 0,832

LIBRETA HORSE

LIBRETA TRIBU

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión.
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

HORSE

TRIBU

37064

37075
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Estuche fabricado en non woven 
70gr/m2 con diseño de dinosaurios 

para pintar. Incluye 4 ceras de colores. 

Mat.:Non woven 70gr/m2/Cera 
Med.: 22,5 x 12,5 cm Mm.: 6 x 4 cm 

Packing: 20/500 Cod.: C/M02* (Varios col.)

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,614 0,592 0,584 0,562 0,552 0,540

Marcado 1 color 1,068 1,046 1,038 1,016 0,948 0,898

ESTUCHE CON PINTURAS DRAGONS

Los accesorios se sirven fuera del estuche  para facilitar la personalización.

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión.
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

DRAGONS

38051



Divertido estuche escolar de PVC, con detalles 
infantiles compuesto de: 2 lapiceros, 1 regla, 
1 sacapuntas y 1 goma de borrar.

Mat. Pvc Med. Estuche : 19,5 x 9 cm/ Lápiz : 17,5 cm 
Sacapuntas : Diam 4,5 x 1,5 cm/ Goma : 4,5 x 2 cm/ 
Regla : 15,5 cm x 3 cm Mm 6 x 3 cm Packing 100/400  
Individual Bolsa de plástico* Cod. B (1 col)/M02*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,040 1,040 1,020 0,980 0,970 0,950

Marcado 1 color 1,236 1,236 1,216 1,176 1,128 1,102

SET ESCOLAR COURSE

* Los accesorios se sirven fuera del estuche para facilitar la personalización.

Caja de pinturas con 12 láminas diferentes para 
colorear con divertidos dibujos y 8 lápices de 
colores. Presentados en una caja transparente.

Mat. Pvc/Madera Med. 15 x 1 x 10,5 cm Mm 6 x 6 cm 
Packing 50/200 Individual Bolsa de plástico Cod. B (1 col) / DG4 / M02

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,480 1,460 1,440 1,400 1,360 1,340

Marcado 1 color 1,676 1,656 1,636 1,596 1,518 1,492

SET PVC HAPPY

Digital

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión.
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

COURSE

HAPPY

36021

34056
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Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,640 2,540 2,500 2,400 2,360 2,300

Marcado 1 color 3,094 2,994 2,954 2,854 2,756 2,658

Set de pinturas con forma de libro. 
Exterior de papel con un divertido dibujo para 

pintar e interior con 24 piezas: 12 acuarelas, 8 ceras, 
1 lápiz, un pincel, 1 sacapuntas y una goma

Mat. Papel/ Plastico  Med. 18 x 12,5 x 3 cm
Mm 6 x 6 cm  Packing 25/50 

Individual Bolsa de plástico  Cod. C (1 col.) / M02*

SET DE PINTURAS CHILDHOOD

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión.
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

CHILDHOOD 37092  



Set de pinturas fabricado en cartón y 
compuesto de 52 piezas: rotuladores de 

colores, lápices y ceras de colores, 
acuarelas, pincel, sacapuntas, goma de 

borrar y un clip.

Mat. Cartón  Med. 18 x 16 x 10 cm 
Mm 6 x 6 cm  Packing 20 

Individual Bolsa de plástico 
Cod. C (2 col) / DG5 / M02*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 7,260 7,000 6,880 6,620 6,520 6,360

Marcado 1 color 7,714 7,454 7,334 7,074 6,916 6,718

SET PINTURAS HEXAGONAL

Digital

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión.
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

HEXAGONAL

34052



481Estuche de madera con todo lo necesario: 
8 ceras de colores, acuarelas, lápiz, goma y sacapuntas.

Set de pinturas fabricado en plástico y compuesto de 
67 piezas: rotuladores de colores, lápices y ceras de 
colores, regla, acuarelas, pincel, sacapuntas, goma de 
borrar y lápiz. Amplia zona de marcaje en el exterior.

Mat. Madera  Med. 18 x 12,5 x 3 cm (Caja) Mm 6 x 6 cm  
Packing 25/50 Individual Bolsa de plástico  Cod. C (2 col)/L3 / DG5 / M02*

Mat. Plástico  Med. 28 x 21 x 4 cm Mm 6 x 6 cm Packing 20   
Individual Bolsa de plástico  Cod. C (1 col) / M02*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 3,960 3,820 3,760 3,620 3,540 3,460

Marcado 1 color 4,414 4,274 4,214 4,074 3,936 3,818

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 5,120 4,940 4,860 4,680 4,600 4,500

Marcado 1 color 5,574 5,394 5,314 5,134 4,996 4,858

SET KIDS MADERA KLEE

SET PINTURAS 67 PIEZAS

Digital

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión.
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

KLEE

67

31136

28196



Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,318 0,308 0,302 0,292 0,286 0,280

+ 1 color 0,432 0,422 0,416 0,406 0,386 0,368

Set de 6 ceras de colores 
en tubo de plástico con 

forma de pintura. 

Mat. Plástico/Cera  
Med. 9.5 x 1.5 x 1.8 cm Mm 0.5 x 3.5 cm 

Packing 100/500 Cod. A (1 col.) 

CERAS MINI CRAYON 

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,186 0,180 0,178 0,170 0,168 0,164

+ 1 color 0,300 0,294 0,292 0,284 0,268 0,252

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,222 0,214 0,210 0,202 0,200 0,194

+ 1 color 0,336 0,328 0,324 0,316 0,300 0,282

Set de 6 pinturas de madera 
de colores presentadas en caja kraft.

Set de 6 ceras de colores
 presentadas en caja kraft.

Mat. Madera  Med. 4.5 x 0.9 x 9 cm 
Mm 3 x 3 cm Packing 25/500  

Cod. A (2 col.)/DG1

Mat. Cera  Med. 9 x 5,2 x 0,9 cm
Mm 4 x 4 cm  Packing 50/500 

Cod. A (2 col) / DG1

SET DE LÁPICES KRAFTSET DE CERAS WAXY

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

DigitalDigital

CRAYON KRAFTWAXY 28108 3007728236
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Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,206 0,198 0,194 0,188 0,184 0,180

+ 1 color 0,320 0,312 0,308 0,302 0,284 0,268

Lápiz de madera para niños. En la parte 
superior tiene una divertida goma de 

borrar en forma de niño o de niña.

Mat. Madera  Med. 19,5 cm 
Mm 6 x 0,5 cm  Packing 50/500  

Cod. A (2 col)

LÁPIZ CHILD

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,350 0,340 0,340 0,330 0,320 0,310

+ 1 color 0,804 0,794 0,794 0,784 0,716 0,668

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,776 0,748 0,736 0,708 0,696 0,680

+ 1 color 0,890 0,862 0,850 0,822 0,796 0,768

Regla clásica de madera, 
con medición de hasta 20 cm, 
y gran superficie de marcaje. 

¡Quién no ha tenido una de estas!

Gran lápiz, tamaño Jumbo, 
con sacapuntas incluído con cuerda 

de nylon para no perderse, 
y goma de borrar.

Mat. Madera  Med. 20,5 x 3,5 cm  Mm 15 x 1,5 cm 
Packing 250/1000 Individual Bolsa de plástico 

Cod. C (varios col)/L2 / DG2

Mat. Madera  Med. Lápiz: 20 cm Ø 1,5 cm
Sacapuntas: 2,2 x 3,5 x 2 cm Mm 6 x 1 cm 

Packing 100/400  Cod. A (2 col)

REGLA DE MADERA 20LÁPIZ JUMBO

Digital

CHILD 20JUMBO 36020 3608536084



Sacapuntas fabricado en plástico con divertidas 
formas de construcciones en distintos colores.

Mat. Plástico  Med. 4 x 2 x 2 cm Mm 3 x 1 cm  Packing 50/2500    
Cod. A (Varios col.)/DG1

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,250 0,240 0,230 0,220 0,218 0,214

Marcado 1 color 0,364 0,354 0,344 0,334 0,318 0,302

SACAPUNTAS BUILD

Digital

Digital

Regla en forma de jirafa con 
medición de hasta 15 cm. 
%uena superficie de marcaje� 
divertida y útil.

Mat. Plástico  Med. 4,5 x 19 cm 
Mm 5 x 1 cm  Packing 100/2000   
Individual Bolsa de plástico Cod. A (1 col)/DG2

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,170 0,164 0,162 0,156 0,154 0,150

Marcado 1 color 0,284 0,278 0,276 0,270 0,254 0,238

REGLA GIRAFFE

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

BUILD

GIRAFFE

37007  

36086



485

Set de gomas de borrar de diferentes colores 
y formas, presentadas en una cajita de plástico 
con tapa transparente y dos asas. 
Divertido y útil. Un set para ilusionar. 

Mat. Goma  Med. 5,5 x 5 cm Mm 3 X 2 cm  Packing 20/400   
Individual Bolsa de plástico  Cod. B (2 col)

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,490 0,490 0,480 0,470 0,460 0,450

Marcado 1 color 0,686 0,686 0,676 0,666 0,618 0,602

SET GOMAS PLAY

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

Set de 20 gomas con cuatro formas diferentes  
de frutas surtidas, presentadas en caja de plás-
tico azul o roja a elegir.

Mat.:Goma/Plástico Med.: 9 x 4,2 x 2,5 cm Mm.: 5 x 2 cm 
Packing: 20/400 Cod.: B (1 col.)

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,518 0,500 0,492 0,472 0,466 0,454

Marcado 1 color 0,714 0,696 0,688 0,668 0,624 0,606

SET DE GOMAS FRUITS

PLAY

FRUITS

35530

38019



Sello en diferentes colores 
todos ellos con el mensaje “Great”. 

Mat.:Plástico Med.: 2,8 x 2,8 x 3 cm Mm.: 1,5 x 1,5 cm 
Packing: 100/1000 Cod.: A (2 col.)

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,332 0,320 0,316 0,304 0,298 0,292

Marcado 1 color 0,446 0,434 0,430 0,418 0,398 0,380

SELLO GREAT

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

GREAT

38057
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Yoyo fabricado en madera 
con cuerda blanca. 
Amplia zona de marcaje.

Mat. Madera Med. Ø 5 x 2,5 cm Mm 3 x 3 cm 
Packing 100/400  Cod. A (2 col) / L1 / DG2 / M02*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,498 0,480 0,474 0,456 0,448 0,438

Marcado 1 color 0,612 0,594 0,588 0,570 0,548 0,526

YOYO SERIE NATURE WOODEN

Digital

Comba para saltar con mango fabricado en 
madera y de longitud apta tanto para adultos 
como para niños.

Mat.: Madera/poliéster Med.: 260 cm Mm.: 5 x 1 cm 
Packing: 200 Individual: Bolsa de plástico Cod.: C/M02* (Varios col.)

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,714 0,688 0,678 0,652 0,642 0,626

Marcado 1 color 1,168 1,142 1,132 1,106 1,038 0,984

COMBA JUMP

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión.
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

WOODEN

JUMP

98542

38052



Gafas de sol fabricadas 
en plistico� con certificado 
UV400 en diversos colores y cristal de 
espejo.

Mat. Plástico Med. 12,5 x 4 cm
Mm 2,5 x 0,5 cm Packing 20/600   
Individual Bolsa de plástico Cod. F (1 col.)/M01 (obligatorio 
por seguridad del producto)

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,660 0,640 0,630 0,600 0,590 0,580

Marcado 1 color 0,986 0,966 0,956 0,926 0,868 0,836

GAFAS SOFIA

Mochila con cubo de playa en plástico, 
compuesto de :cubo de playa, pala, rastrillo, 
regadera , y 4 moldes, concha, estrella y pez. 
Ideal para los niños en vacaciones 
o en parques infantiles.

Mat. Plástico   Med. Mochila: 24,5 x 10 x 28 cm 
Mm Mochila: 15 x 15 cm / Cubo 6 x 6 cm  Packing 40 
Cod. C (Mochila), D (Cubo) (1 col)  

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 4,980 4,800 4,720 4,540 4,460 4,360

Marcado 1 color 5,434 5,254 5,174 4,994 4,856 4,718

SET DE PLAYA CASTLE

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión.
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

SOFIA

CASTLE

35520

36010
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Cometa fabricada en poliéster 190T, 
con un simpático dibujo para colorear 
y 4 pinturas de cera.

Cometa fabricada en poliéster 170T con 
diseño a rayas  de colores y cintas. Se presenta 
de manera plegada dentro de una bolsa del 
mismo material para su mejor transporte.

Mat. Poliéster 190T    Med. 49 x 60 cm Mm 13,5 x 8 cm  
Packing 50/200 Individual Bolsa de plástico  Cod. E (1 col)/ M03*

Mat. Políester 170T  Med. 115 x 58 cm Mm 6 x 6 cm   
Packing 50 /250  Individual Bolsa de plástico  Cod. D (1 col)  

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,020 1,940 1,920 1,840 1,820 1,780

Marcado 1 color 2,584 2,504 2,484 2,404 2,328 2,198

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,560 1,500 1,480 1,420 1,400 1,360

Marcado 1 color 2,860 2,800 2,780 2,720 2,560 2,292

COMETA PARA PINTAR BLOW

COMETA KITE 

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión.
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

BLOW

KITE

37024

31066



Hucha infantil de cerámica con forma de 
cerdito, con acabado de pizarra negro y tizas 
de colores para pintar sobre esta. 

Hucha fabricada en hojalata de distintos
colores, la cual puede ser utilizada, 
también,  como recipiente para lápices 
retirando la tapa superior. 

Mat. Cerámica  Med. 9,5 x 8,5 x 8,7 cm Mm 4,5 x 2 cm  
Packing 50 Individual Caja Individual Marrón Cod. E (2 col)   

Mat. Metal  Med. 7,5 x 10,5 x 7,5 cm Mm 4,5 x 4 cm  
Packing 25/100 Individual Bolsa de plástico Cod. C( 1 col.)/L3 

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,920 2,800 2,760 2,660 2,620 2,560

Marcado 1 color 3,484 3,364 3,324 3,224 3,128 2,978

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,380 1,340 1,300 1,260 1,240 1,220

Marcado 1 color 1,834 1,794 1,754 1,714 1,636 1,578

HUCHA PIZARRA PIGGY

HUCHA LATA TRIAL

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

PIGGY

TRIAL

29642

37009  



491491

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,600 1,540 1,520 1,460 1,440 1,400

Marcado 1 color 2,054 1,994 1,974 1,914 1,836 1,758

Hucha fabricada en plástico con for-
ma de cerdito disponible en divertidos 

colores

Mat.:Plástico Med.: 6 x 8 x 7 cm 
Mm.: 3  x 1,5 cm Packing: 50/100 

Individual: Bolsa de plástico Cod.: C (1 col.)/M02*

HUCHA MONEY

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión.
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

MONEY 38075



Hucha fabricada en cerámica con forma de 
pelota de fútbol para colorear con tres ceras y 
guardar los ahorros de los más pequeños. 
Presentada en una caja de cartón decorada.

Mat. Cerámica  Med. 9,7 x 9,7 x 8,5 cm Mm 2 x 2 cm 
Packing 40 Individual Caja Individual Cod. E (2 col)

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,860 2,820 2,780 2,700 2,660 2,600

Marcado 1 color 3,424 3,384 3,344 3,264 3,168 3,018

HUCHA PELOTA

Hucha fabricada en caucho
con forma de vaca. 

Mat. Caucho  Med. 8 x 11 x 10 cm
Mm 4 x 2,5 cm  Packing 50/100 
Individual Bolsa de plástico
Cod. C (1 col.) / M02*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,980 1,900 1,880 1,800 1,780 1,740

Marcado 1 color 2,434 2,354 2,334 2,254 2,176 2,098

HUCHA MU

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión.
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

MU

HUCHA

37089

35512
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LFGB

Taza de cerámica con capacidad de 300 ml 
y acabado de pizarra. Incluye 1 tiza para 
pintar sobre ella.

Mat. Cerámica   Med. Ø 8  x 9,3 cm / 300 ml Mm 4,5 x 4,5 cm  
Packing 40 Individual Caja individual  Cod. C (1 col)

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,880 1,820 1,780 1,720 1,680 1,640

Marcado 1 color 2,334 2,274 2,234 2,174 2,076 1,998

TAZA PIZARRA SLATE

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

Botella fabricada en tritan 
especialmente indicada para niños 
por su adecuado tamaño. 
Capacidad 350ml. 

Mat. Tritán  Med. Diam 7,5 x 14,5 cm
Mm 5 x 3,5 cm Packing 50   
Individual Bolsa de plástico Cod. E (1 col)

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 3,600 3,460 3,400 3,280 3,220 3,160

Marcado 1 color 4,164 4,024 3,964 3,844 3,728 3,578

BOTELLA TODDLER

SLATE

TODDLER

28199

37008



Cepillo de dientes con mango en una simpática forma 
de coche.  Además dispone de capuchón de protección 
y ventosa en su parte inferior para una fácil colocación. 

Set de cepillo de dientes fabricado en pvc compuesto 
de un cepillo de dientes con un diseño infantil y un 
cronómetro de arena para que los más pequeños se 
laven los dientes durante el tiempo necesario. 
Presentado en un estuche transparente con 
cierre zip en color y etiqueta en el exterior.

Mat. Plástico Med. 14,5 cm Mm 3,5 x 0,3 cm  Packing 50/500 
Individual Bolsa de plástico  Cod. A (1 col) / M02*

Mat. Pvc  Med.21 x 11 cm Mm 6 x 4 cm Packing 25/100  
Individual Bolsa de plástico  Cod. B (2 col)/M02*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,212 0,204 0,200 0,194 0,190 0,186

Marcado 1 color 0,326 0,318 0,314 0,308 0,290 0,274

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,280 1,220 1,200 1,160 1,140 1,120

Marcado 1 color 1,476 1,416 1,396 1,356 1,298 1,272

CEPILLO DE DIENTES CABRIO

SET CEPILLO DE DIENTES POCHETTE

*Los accesorios se sirven fuera del estuche para facilitar la personalización.

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión.
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento de manipulado.

CABRIO

POCHETE

37069  

35519



495495

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,782 0,754 0,742 0,714 0,702 0,686

Marcado 1 color 1,236 1,208 1,196 1,168 1,098 1,044

Clásico patito de goma 
en divertidos colores. 

Mat.:Caucho Med.: 5,5 x 7,5 x 7,5 cm 
Mm.: 2,2 x 1 cm Packing: 4/400 Cod.: C (1 col.)

PATITO DE GOMA DUCK

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

PATO 38079
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BRICO



QUIÉN NO NECESITA LINTERNAS POTENTES, SETS DE 

HERRAMIENTAS QUE FUNCIONEN, PRODUCTOS PARA EL 

COCHE COMO ORGANIZADORES DE MALETERO, RASCADORES 

DE HIELO, PARASOLES, METROS ÚTILES PARA CUALQUIER 

OCASIÓN, HERRAMIENTAS Y LINTERNAS PARA BICICLETAS, …

TODO FUNCIONAL Y NECESARIO PARA UN TRABAJO 

MANUAL BIEN HECHO, DONDE SU MARCA TRANSMITE ESTAS 

CUALIDADES.

¡Para los manitas mas exigentes!





499499

Cantidad 100 250 500

Precio 10,000 9,640 9,500

Marcado 1 color 10,454 10,094 9,954

Set compuesto de 22 herramientas para 
diversos usos con carcasa fabricada en 

abs en forma de botella de aceite. 

Mat.:Abs/Metal Med.: 12 x 4,5 x 17,5 cm Mm.: 5 x 4 cm 
Packing: 30 Individual: Caja Individual Cod.: C  (1 col.)

SET DE HERRAMIENTAS PETROL

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

PETROL 38003



Elegante set de herramientas fabricado  
en acero inoxidable. Presentado en una  
caja para marcar.

Mat. Acero inoxidable  Med. 20,5 x 2,8 x 14 cm Mm 6 x 6 cm  

Packing 24 Individual Caja individual  Cod. C (1 col.)/L3

Cantidad 100 250 500

Precio 13,400 12,920 12,720

Marcado 1 color 13,854 13,374 13,174

SET DE HERRAMIENTAS STOP

Set de 24 herramientas presentadas en  
una caja fabricada en abs en forma de coche.

Mat. Plástico/Metal  Med. 19,5 x 9 x 5 cm Mm 3,5 x 3,5 cm  
Packing 40 Individual Caja individual  Cod. C (1 col.)

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 5,400 5,200 5,120 4,920 4,840 4,740

Marcado 1 color 5,854 5,654 5,574 5,374 5,236 5,098

KIT COCHE CAR

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

CAR

STOP

30063

35069
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En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

Multiherramienta fabricada en acero inoxidable 
con diferentes medidores y presentado en una 
resistente funda.

Mat. Acero inoxidable  Med. 8 x 5,5 cm Mm Funda:2,5 x 6 cm Chapa: 2 x 0,3 cm  

Packing 100/1000 Individual Bolsa de plástico Cod. C (1 col.)/L1

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,660 0,640 0,630 0,600 0,590 0,580

Marcado 1 color 1,114 1,094 1,084 1,054 0,986 0,938

MULTIHERRAMIENTA FLAT

Útil multiherramienta fabricada  
en metal, con 6 accesorios  
intercambiables en su interior. 

Mat. Metal  Med. 11 cm Mm 3 x 0,8 cm Packing 50/400
Individual Bolsa de plástico Cod. B (2 col.)/L1

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,600 1,540 1,520 1,460 1,440 1,400

Marcado 1 color 1,796 1,736 1,716 1,656 1,598 1,552

MULTIHERRAMIENTA BRICO

Set de herramientas para bicicletas fabricado 
en Abs y los utensilios fabricados en acero 
inoxidable. Presentado en una resistente funda.

Mat. Abs/Metal  Med. Funda: 8 x 11 cm / Navaja: 8,5 x 2,8 x 4,5 cm  
Mm Funda :2 x 2 cm / Navaja: 4 x 1 cm Packing 100  
Individual Bolsa de plástico Cod. C (1 col.)

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 4,140 3,980 3,920 3,780 3,720 3,620

Marcado 1 color 4,594 4,434 4,374 4,234 4,116 3,978

SET DE HERRAMIENTAS VELO

BRICO

VELO

FLAT

37049

34039

34003



Organizador para maletero 
fabricado en non woven con  

3 compartimentos en su interior  
de amplia capacidad 
y bolsillos exteriores.

Mat. Non Woven  
Med. Plegado: 33 x 32 cm / Desplegado: 52 x 33 x 32 cm  

Mm 23 x 10 cm Packing 50 
Individual Bolsa de plástico Cod. C (1 col.) /M02* 

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 3,700 3,580 3,520 3,380 3,320 3,260

Marcado 1 color 4,154 4,034 3,974 3,834 3,716 3,618

ORGANIZADOR DE MALETERO TRUNK

* Este producto una vez marcado, se sirve sin su 
embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará 

un suplemento de manipulado.

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

TRUNK

37077
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Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 5,620 5,420 5,320 5,120 5,040 4,920

Marcado 1 color 6,074 5,874 5,774 5,574 5,436 5,278

Linterna de metal extensible con 3 luces 
led. Su diseño permite llevar luz a los 

lugares mas recónditos.  Pilas incluidas.

Mat.:Metal Med.: Diam 2,2 x 17 cm. Extendida: Diam 2 * 57 cm 
Mm.: 4 x 0,6 cm Packing: 50/100 

Individual: Caja Individual Cod.: C/L1 (1 col.)

LINTERNA TELESCOPIC

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

TELESCOPIC 38073



Set de linterna  y navaja fabricadas en metal 
presentadas en caja de cartón negra de alta 
calidad. La linterna dispone de zoom y la  
navaja de mosquetón para colgar. 

Elegante linterna fabricada en aluminio, resistente 
al agua, con función antichoque, capacidad de tres 
horas de uso por carga, led nivel de 3 vatios, zoom 
ajustable y pocisición luz flash parpadeante.  
Cuenta con 100.000 horas de utilización y se  
presenta en caja de cartón imantada. Batería incluida.

Mat. Aluminio  Med. Linterna: Ø 3 x 11,5 cm / Navaja: 3 x 6 cm 
Mm Linterna: 3 x 0,6 cm / Navaja 3,5 x 0,8 cm Packing 100   
Individual Caja individual  Cod. C (2 col.)/L3/DG4

Mat. Aluminio  Med. Caja: 18,5 x 4,5 x 12 cm / Linterna: 15 x 3,3 cm  
Cargador: 2 x 7,5 cm / Enchufe: 5,5 x 2,5 x 7 cm  
Mm Caja: 6 x 6 cm / Linterna: 3 x 1,5 cm / Cargador: 2 x 0,8 cm 
Enchufe: 2 x 2cm Packing 40  Individual Caja individual
Cod. Caja: C (2 col.) / Linterna: D(1 col.)/L3/Cargador: D (1 col.) 
Enchufe: D (1 col.)

Cantidad 100 250 500

Precio 7,240 7,120 7,020

Marcado 1 color 7,694 7,574 7,474

Cantidad 100 250 500

Precio 13,600 13,380 13,180

Marcado 1 color 14,054 13,834 13,634

SET LINTERNA Y NAVAJA USA

LINTERNA SWAP

Digital

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

USA

SWAP

35649

35567
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Linterna metálica con 8 leds y láser 
 en el centro. Pilas incluidas.

Mat. Metal  Med. Ø 3 x 11,5 cm Mm 6 x 1 cm  
Packing 100 Individual Caja individual

Cod. C (2 col.) / L1

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 4,420 4,260 4,180 4,020 3,960 3,860

Marcado 1 color 4,874 4,714 4,634 4,474 4,356 4,218

LINTERNA LÁSER CANYON

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

CANYON

35677



Linterna con 9 luces led fabricada en aluminio 
con botón de encendido/apagado en su parte 
inferior y cordón de mano para llevar colgada. 
Presentada en una funda de poliéster.

Linterna con 9 luces fabricada en aluminio con  
botón de encendido/apagado en su parte inferior  
y cordón de mano para llevar colgada. 
Presentada en una caja individual. Batería incluida.

Mat. Aluminio  Med. Linterna:Diam 2,3 x 8,3 cm 
Funda:10 x 4,5 x 3 cm Mm Funda: 2 x 1 cm / Linterna: 1,5 x 1 cm  
Packing 100/200 Individual Caja individual   
Cod. Funda: F (1 col.) / Linterna: C (1 col) / L1

Mat. Aluminio  Med. Ø  2,5 x 11,5 cm  Mm 1 x 6 cm  Packing 50/100   

Individual Caja individual  Cod. C (2 col.)/L1

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,320 2,240 2,200 2,120 2,080 2,040

Marcado 1 color 2,646 2,566 2,526 2,446 2,358 2,296

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 3,360 3,240 3,180 3,060 3,020 2,940

Marcado 1 color 3,814 3,694 3,634 3,514 3,416 3,298

LINTERNA ADVENTURE

LINTERNA GUN

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

ADVENTURE

GUN

35566

35024
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Linterna con 9 luces fabricada en metal 
con botón de encendido/apagado en 

la parte inferior y cordón de mano para 
llevar colgada. Presentada en una caja de 

cartón. Batería incluida.

Mat. Metal  Med. Ø 2,5 x 10 cm / Caja 15,5 x 6 x 3 cm  
Mm 3 x 1 cm (Linterna) / 6 x 4 cm (Caja) Packing 50/100 

Individual Caja individual Cod. C (2 col.)/L1

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,480 2,400 2,360 2,260 2,220 2,180

Marcado 1 color 2,934 2,854 2,814 2,714 2,616 2,538

LINTERNA NINE

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

NINE

31546



EMC

Linterna llavero con 3 luces LED fabricada en 
aluminio con abridor retractil. Batería incluida.

Linterna fabricada en plástico con función  
dinamo autorrecargable. Con carcasa y  
cordón de mano para llevar colgado.

Mat. Aluminio  Med. Ø 2 x 7 cm Mm 2,5 x 1 cm   
Packing 50/200 Individual Bolsa de plástico  Cod. L1

Mat. Plástico  Med. 10,5 x 2 x 5 cm Mm 3,5 x 1,5 cm   
Packing 10/200 Individual Caja individual Cod. B (2 col.)

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,800 1,740 1,720 1,640 1,620 1,580

Marcado láser 2,500 2,440 2,220 2,040 1,980 1,880

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,260 1,200 1,200 1,140 1,120 1,100

Marcado 1 color 1,456 1,396 1,396 1,336 1,278 1,252

LINTERNA LLAVERO OPEN-UP

LINTERNA DINAMO FOREST

Linterna de emergencia con 3 leds de alta  
luminosidad y 2 modos: estándar y parpadeo  
contínuo. Interruptor de encendido/apagado.  
Imán en la parte trasera, así podrás sujetarla en  
cualquier parte metálica del vehículo. 3 pilas incluídas.

Mat. Plástico  Med. 16 x 2 x 1,5 cm Mm 4,5 x 1,5 cm   
Packing 50/200 Individual Bolsa de plástico Cod. B (1 col.)

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,580 1,520 1,500 1,440 1,420 1,380

Marcado 1 color 1,776 1,716 1,696 1,636 1,578 1,532

LINTERNA 3 LEDS

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

OPEN-UP

FOREST

3 LEDS

36073

30547

36079



509

Linterna llavero fabricada en  
aluminio con 3 leds. Batería incluida.

Mat. Aluminio  Med. Ø 1,8 x5,5 cm  Mm 2,5 x 0,9 cm  
Packing 50/200 Individual Bolsa de plástico Cod. L1

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,500 1,460 1,440 1,380 1,360 1,320

Marcaje láser 2,200 2,160 1,940 1,780 1,720 1,620

LINTERNA  LLAVERO TRUMP

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

TRUMP

36074



Linterna fabricada en Abs con cordón para un  
mejor agarre. Gracias a sus 15 bombillas de led,  
esta linterna produce una potente luz muy  
apropiada para ser usada durante el trabajo de  
distintos gremios. 

Mat. Abs  Med. 4 x 10,5 x 3 cm Mm 4 x 2,5 cm Packing 100  

Individual Caja individual Cod. C (2 col.) /DG2

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 4,580 4,400 4,340 4,180 4,100 4,020

Marcado 1 color 5,034 4,854 4,794 4,634 4,496 4,378

LINTERNA SLIDE

Digital

Linterna frontal con 8 luces led y cinta elástica. 
Potencia 1 W. Pilas Incluidas. 

Mat. Plástico  Med. 8 x 5,5 cm Mm 3,5 x 1 cm  
Packing 100 Individual Caja individual   
Cod. C (1 col.)

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 3,120 3,000 2,960 2,840 2,800 2,740

Marcado 1 color 3,574 3,454 3,414 3,294 3,196 3,098

LINTERNA FORE

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

SLIDE

FORE

35676

37074
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Chaleco fabricado en poliéster en color flúor con 
dos bandas reflectantes y amplia zona de marcaje. 
Cuenta con certificado adquirido en Europa.

Mat. Políester  Med. 62 x 62  Talla XL 
Mm Delante: 10 x 10 cm / Detrás: 30 x 30 cm   
Packing 100 Individual Bolsa de plástico Cod. E (varios col.) / BO / M03*

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,980 2,960 2,940 2,860 2,840 2,800

Marcado 1 color 3,544 3,524 3,504 3,424 3,348 3,218

CHALECO REFLECTANTE REFLECT

Escalímetro de 10 escalas fabricado en glasspack. 
Presentado en una funda de plástico transparente. 
Amplia zona de marcaje.

Escalímetro de 10 escalas fabricado en glasspack. 
Presentado en una funda de polipiel. 
Amplia zona de marcaje.

Mat. Glasspack  Med. 19,5 x 3 cm  
Mm Escala: C: 14,5 x 1,5 cm / Funda: B: 6 x 1,5 cm Cod. B/C (1 col.)

Mat. Polipiel Med. 20 x 3 cm  
Mm Escala: C: 14,5 x 1 cm / Funda: B/L2: 6 x 1 cm   
Cod. B/C (1 col.)/L2 

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,340 2,240 2,220 2,120 2,100 2,040

Marcado 1 color 2,536 2,436 2,416 2,316 2,258 2,192

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 3,620 3,480 3,420 3,300 3,240 3,180

Marcado 1 color 3,816 3,676 3,616 3,496 3,398 3,332

ESCALÍMETRO 10 ESCALAS SCALE

ESCALÍMETRO LUXE

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión. 
* Este producto una vez marcado, se sirve sin su embalaje original. En caso de solicitarlo, se cobrará un suplemento 

de manipulado.

REFLECT

SCALE

LUXE

30094

106

24156



Metro de 5 m en Abs con acabado de caucho 
en distintos colores. Superficie lisa para marcar.

Mat. Abs  Med. 9 x 7 x 3 cm Mm 3,5 x 2 cm Packing 10/120   

Individual Caja individual Cod. B (1 col.)/DG3

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,060 2,000 1,960 1,880 1,860 1,820

Marcado 1 color 2,256 2,196 2,156 2,076 2,018 1,972

METRO 5 METROS RULER

Metro fabricado en abs con 5 metros de longitud  
con botón de bloqueo y cordón de mano para  
llevar colgado. El escalado está en centímetros.

Mat. Abs  Med. 7,5 x 3 x 7 cm Mm 3,5 x 3,5 cm Ph: Ø 4,5 cm 
Packing 80  Individual Caja individual  Cod. B (2 col.) / Ph 1 cara

METRO 5 METROS TAILLE 

Cliché 1 cara: 30 euros

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,820 1,760 1,720 1,660 1,640 1,600

 Marcado 1 color 2,016 1,956 1,916 1,856 1,798 1,752

PH Cantidad 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,960 2,660 2,580 2,540 2,480

Digital

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

RULER

TAILLE

35666

35026
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Metro fabricado en abs con 5 metros de longitud 
con botón de bloqueo y cordón de mano para  
llevar colgado. El escalado está en centímetros.

Metro fabricado en Abs con 3 metros de longitud 
con botón de bloqueo y cordón de mano para
llevar colgado. El escalado está en centímetros.

Mat. Abs  Med. 7 x 2,5 x 6,5 cm Mm 3 x 2 cm Ph: Ø 4,5 cm  
Packing 10/100 Individual Caja individual  Cod. B (2 col.)/ Ph 1 cara

Mat. Abs  Med. 7 x 2,5 x 6,5 cm Mm 2,5 x 2,5 cm Ph: Ø 3,5 cm  
Packing 10/200 Individual Caja individual  Cod. B (2 col.)/ Ph 1 cara

METRO 5 M. SIZE

METRO 5 M. SIZE

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,860 1,840 1,800 1,760 1,720 1,680

 Marcado 1 color 2,056 2,036 1,996 1,956 1,878 1,832

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,456 1,404 1,380 1,328 1,306 1,276

 Marcado 1 color 1,652 1,600 1,576 1,524 1,464 1,428

PH Cantidad 250 500 1000 2500 5000

Precio 3,040 2,740 2,680 2,620 2,560

PH Cantidad 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,330 2,096 2,034 2,008 1,972

Cliché 1 cara: 30 euros

Cliché 1 cara: 30 euros

Metro de 5 m en Abs con acabado de caucho 
en color negro. Dispone de pinza para colgar.

Mat. Abs  Med. 9 x 7 x 3 cm Mm 3,5 x 2 cm Ph: Ø 4 cm   

Packing 10/120 Individual Caja individual  Cod. B (1 col.) / Ph 1 cara

METRO 5M TEST

Cliché 1 cara: 30 euros

PH Cantidad 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,830 2,800 2,720 2,690 2,640

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,180 2,100 2,070 1,990 1,960 1,910

 Marcado 1 color 2,376 2,296 2,266 2,186 2,118 2,062

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

SIZE

CM

TEST

34034

35029

35615



Parasol de coche fabricado en espuma y plástico
y gomas elásticas para un mejor agarre en la luna 
del coche.  Amplia zona de marcaje.

Set de dos parasoles tamaño ventana, 
fabricados en poliéster apto para marcaje 
a todo color en sublimación.

Mat.:Poliéster Med.: 44,5 x 38 cm Mm.: A sangre Packing: 10/100 
Cod.: SB Todo color

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,200 1,140 1,120 1,080 1,060 1,040

PARASOL ALUMINIUM

PARASOL SOLE

Mat. Espuma/Plástico  Med. 130 x 60 cm 
Mm 80 x 40 cm  Packing 100 Cod. I (2 col.)   

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,140 1,460 1,360 1,300 1,280 1,260

Marcado 1 color 3,590 2,910 2,480 2,420 2,330 2,110

Desde 50 100 250 500 1000 2500 5000

Sublimado

25 x 20 cm

4,320 4,140 3,980 3,720 3,680 3,660 3,640

Sublimado

(a sangre).

5,900 5,820 5,780 5,644 5,604 5,584 5,564

Cliche 50 €

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

ALUMINIUM

SOLE

27545

38039
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Mat. Espuma/Burbuja Interior  Med. 130 x 60 cm  
Mm 80 x 40 cm  Packing 100 CTod. I (2 col.)

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,820 2,300 2,280 2,180 2,140 2,100

Marcado 1 color 4,270 3,750 3,400 3,300 3,190 2,950

Parasol de coche reversible fabricado 
en espuma con burbuja interior y gomas 
elásticas para un mejor agarre en la luna 

del coche.
Amplia zona de marcaje.

PARASOL DOBLE CARA DOUBLE 

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

DOUBLE

27564



En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

Rascador de hielo fabricado en Abs con mango 
y amplia zona de marcaje.

Pequeño martillo fabricado en plástico y acero 
inoxidable con amplia zona de marcaje.

Mat. Abs  Med. 10 x 15,5 x 2 cm Mm 2 x 6 cm Packing 100/400  
 Individual Bolsa de plástico Cod. A (2 col.)

Mat. Plástico/Acero Inoxidable  Med. 13 x 7,5 x 1,5 cm Mm 3,5 x 1 cm  
Packing 50 Individual Caja individual Cod. C (2 col.)

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,382 0,368 0,362 0,348 0,342 0,334

Marcado 1 color 0,496 0,482 0,476 0,462 0,442 0,422

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,220 2,140 2,100 2,020 1,980 1,940

Marcado 1 color 2,674 2,594 2,554 2,474 2,376 2,298

RASCADOR DE HIELO FROST MARTILLO SOS

Cutter fabricado en metal y mango de  
plástico con retroceso de seguridad.  

Amplia zona de marcaje.

Mat. Plástico/Metal  Med. 15,5 x 3 cm  Mm 1 x 6 cm  
Packing 50/500 Individual Bolsa de plástico  Cod. B (2 col.)

Packing 60/1200     

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,444 0,428 0,422 0,406 0,398 0,390

Marcado 1 color 0,640 0,624 0,618 0,602 0,556 0,542

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,124 0,120 0,118 0,114 0,112 0,110

CUTTER GRANDE BLANCO PILA 1,5V AAA

FROST SOS

AAA BATCUTTER

35037 33591

20282 UM4
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En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

Encendedor fabricado en plástico con cuerpo 
disponible en diversos colores con amplia zona 
de marcaje y parte superior metálica de rueda.

Mat. Plástico  Med. 2,4 x 8 cm Mm 4,5 x 1,5 cm   
Packing 50/1000 Cod. A (varios col.) / DG1

ENCENDEDOR OPACO OPAQUE

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,254 0,244 0,240 0,232 0,228 0,222

 Marcado 1 color 0,368 0,358 0,354 0,346 0,328 0,310

Digital

Encendedor fabricado en plástico con cuerpo 
disponible en diversos colores con amplia zona 
de marcaje y parte superior metálica.

Mat. Plástico  Med. 2,3 x 8 cm Mm 4,5 x 1,5 cm Packing 50/1000
Cod. A (varios col.) / DG1
 

METALIZADO:

ENCENDEDOR ELECTRÓNICO SLIM

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,450 0,440 0,440 0,420 0,420 0,410

Marcado 1 color 0,564 0,554 0,554 0,534 0,520 0,498

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 0,490 0,480 0,470 0,460 0,450 0,440

Marcado 1 color 0,604 0,594 0,584 0,574 0,550 0,528

OPAQUE

SLIM/M

276

21299



LFGB

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 4,900 4,720 4,640 4,480 4,400 4,300

+ 1 color 5,354 5,174 5,094 4,934 4,796 4,658

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,880 1,800 1,780 1,700 1,680 1,640

Marcado 1 color 2,334 2,254 2,234 2,154 2,076 1,998

Navaja compacta de un solo uso 
fabricada en acero inoxidable 
y mango de madera natural. 

Mat.:Acero Inoxidable/Madera 
Med.: Cerrada: 7,5 x 2 cm, Abierta: 13 x 2 cm 

Mm.: 3,5 x 0,5 cm Packing: 20/240 
Individual: Caja Individual Cod.: C/L1 (2 col.)

NAVAJA HUMAN

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

HUMAN

38072



519519

LFGB LFGBLFGB
En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

Elegante navaja con hoja fabrica-
da en acero inoxidable y mango 

fabricado en madera.

Mat. Acero inoxidable/Madera 
Med. 9 x 3 cm cerrada / 16 cm abierta 

Mm 1 x 2 cm Packing 10/100 
Individual Caja individual   

Cod. C (2 col.)/L1

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 4,900 4,720 4,640 4,480 4,400 4,300

+ 1 color 5,354 5,174 5,094 4,934 4,796 4,658

NAVAJA CLIFF
Elegante navaja con hoja fabrica-
da en acero inoxidable y mango 

fabricado en madera.

Navaja con mango de madera y filo 
de acero inoxidable de color negro.

Presentación en caja de 
cartón forrado negro.

Mat. Acero Inoxidable / Madera 
Med. 9,5 x 1,5 x 3 cm, Abierta 16 cm

Mm 2 x 1 cm  Packing 10/100  
Individual Caja individual 

Cod. C (2 col.)/L1

Mat. Metal/Madera  

Med. Abierta: 15 x 2 cm/Cerrada: 8,5 x 2 cm

Mm 1,5 x 1,5 cm Packing 20/100
Individual Caja individual 

Cod. C (1 col.)/L2

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 4,380 4,220 4,160 4,000 3,920 3,840

+ 1 color 4,834 4,674 4,614 4,454 4,316 4,198

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 5,540 5,340 5,260 5,060 4,960 4,860

+ 1 color 5,994 5,794 5,714 5,514 5,356 5,218

NAVAJA TOPNAVAJA CREEK

CLIFF TOPCREEK35072 2834735614



LFGB

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 3,900 3,760 3,700 3,560 3,500 3,420

Marcado 1 color 4,354 4,214 4,154 4,014 3,896 3,778

Mat.:Acero Inoxidable/Madera 
Med.: Cerrada: 9 x 2 Abierta: 16 x 2 cm Mm.: 2,5 x 0,5 cm 

Packing: 20/100 Individual: Caja Individual Cod.: C(2 col.)/L1 

Navaja  de una sola hoja fabricada en 
acero inoxidable y madera. 

NAVAJA ONLY

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

ONLY

38058
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LFGB

Navaja fabricada en acero
 inoxidable con mango en color 

y amplia zona de marcaje.

Mat. Acero inoxidable  Med. Abierta: 17,5 x 2,5 cm
Cerrada: 10 x 2,5 cm Mm 6 x 1 cm  

Packing 20/200 Individual Caja individual Cod. C (2 col.)/L1

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,300 1,260 1,240 1,200 1,180 1,140

Marcado 1 color 1,754 1,714 1,694 1,654 1,576 1,498

NAVAJA BASILEA

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

BASILEA

34032



LFGBLFGB

Navaja de un sola utilidad 
con mango y filo fabricados 

en acero inoxidable de color negro.

Navaja de 5 usos con mango
y utensilios fabricados 
en acero inoxidable.

Mat.Acero inoxidable Med.Cerrada:9 x 1 x 2,5 cm
Abierta: 15 cm 

Mm 4 x 1 cm  Packing 10/200 
Individual Caja individual  Cod. C (2 col.)/L1

Mat. Acero inoxidable  Med.Cerrada:9 x 2,5 cm
Abierta: 16 cm Mm 4,5 x 0,8 cm  Packing 10/200 

Individual Caja individual  
Cod. C (2 col.)/L1

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 4,780 4,700 4,640 4,500 4,420 4,320

+ 1 color 5,234 5,154 5,094 4,954 4,816 4,678

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,860 1,800 1,760 1,700 1,660 1,640

+ 1 color 2,314 2,254 2,214 2,154 2,056 1,998

NAVAJA BLACK NAVAJA 5 USOS NOIR

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

Navaja fabricada en acero 
inoxidable con amplia 

zona de marcaje en el mango.

Mat. Acero inoxidable  
Med. Cerrada: 10,5 x 2,5 cm / Abierta 19 cm   

Mm 5 x 1 cm Packing 12/120 
Individual Caja individual   

Cod. C (2 col.)/L1

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,720 1,660 1,640 1,580 1,540 1,520

+ 1 color 2,174 2,114 2,094 2,034 1,936 1,878

NAVAJA ZURICH

BLACK 33572 NOIR 33561ZURICH 011912



523523

LFGB LFGB

Navaja de 5 usos con mango y utensilios  
fabricados en acero inoxidable.

Navaja de varias utilidades con mango  
y utensilios fabricados en acero inoxidable. 

Mat. Acero inoxidable  Med. Cerrada: 9 x 1 x 2,5 cm
Abierta: 15 cm Mm 3 x 0,5 cm Packing 12/120

Individual Caja individual  Cod. C (2 col.)/L1

Mat. Acero inoxidable  Med. Cerrada: 9 x 1,5 x 3 cm
Abierta: 15,5 cm Mm 0,8 x 4 cm  

Packing 12/120 Individual Caja individual  Cod. C (2 col.)/L1

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,560 1,500 1,480 1,420 1,400 1,380

Marcado 1 color 2,014 1,954 1,934 1,874 1,796 1,738

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 4,160 4,000 3,940 3,800 3,720 3,640

Marcado 1 color 4,614 4,454 4,394 4,254 4,116 3,998

NAVAJA 5 USOS ARMY NAVAJA SWISS

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

ARMY SWISS35065 35025



LFGB LFGB

Pequeña navaja de una sola utilidad con mango 
y filo fabricados en acero inoxidable

y cierre de seguridad.

Navaja de 5 usos con mango y utensilios  
fabricados en acero inoxidable.

Mat. Acero inoxidable  Med. Cerrada: 7,5 x 0,7 x 2,5 cm 
Abierta: 12,5 cm Mm 4 x 1 cm PH: 7,3 x 2,1 cm  Packing 10/200 

Individual Caja individual  Cod. C (2 col.)/L1/PH ( 1 cara )

Mat. Acero inoxidable  Med. 9 x 1 x 2,5 cm, Abierta 15 cm 
Mm 4 x 1 cm PH: 8,5 x 1,8 cm  Packing 10/200   

Individual Caja individual  Cod. C (2 col.)/L1/PH  ( 1 cara )

PH Cantidad 250 500 1000 2500 5000

Precio 3,040 2,660 2,580 2,550 2,490

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,680 1,620 1,600 1,540 1,520 1,480

Marcado 1 color 2,134 2,074 2,054 1,994 1,916 1,838

Cantidad 100 250 500 1000 2500 5000

Precio 1,500 1,440 1,420 1,360 1,340 1,300

Marcado 1 color 1,954 1,894 1,874 1,814 1,736 1,658

NAVAJA BASIC NAVAJA SILVER 5 FUNCIONES FIVE

PH Cantidad 250 500 1000 2500 5000

Precio 2,515 2,255 2,185 2,155 2,105

Cliché 1 cara: 30 euros Cliché 1 cara: 30 euros

En precios con marcaje no se incluyen fotolitos y pantallas ni mínimos de impresión

BASIC FIVE27125 27146
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Med. Caja: 13,5 x 9 x 12 cm / Casco Ø 9 cm
Mm 3 x 2 cm

Cod.  D (1 col)

Med. Diam 5 x 6 cm 
Mm 2 x 2 cm

Cod.  C (1 Col) /L3

Med. 7 x 7 x 3 cm
Mm 5 x 4 cm

Cod.  C (2 Col) / DG3

  3.000 €

4.000 €4.000 €

OUTLET

Med.  14.5 x 8 x 9 cm / Cerrado 15 x 9 x 6 cm
Mm 10 x 5 cm

Cod.   E (1 col.) / M03*

Med. 11,3 x 6 x 20 cm / Sensor: 6 x 2,8 x 9 cm
Mm 6 x 1 cm

Cod. D (2 col.) / L3

3.500 €

15.000 €

Med. Cerrado: 31 x 5 cm / Abierto 106 x 5 cm 
Mm 1 x 1 cm

Cod.  D (1 Col.)

1.900 €

32514

3357735622 36548

3160735551



Med. 35 cm 
Mm 2 x 0,5 cm

Cod.  B (1 col)/L2

Med. 8 x 13 cm 
Mm 5 x 5 cm

Cod.  C (1 col)/DG2

Med. Funda: 8,5 x 14 cm / Cable: 3 m 
Mm Funda: 5 x 6 cm   
Cod. C (1 col.)/MO2

Med. 6 x 1,2 x 11,5 cm 
Mm 4,5 x 6 cm
Cod.  C (1 col)

Med. Ø 2,5 x 5 cm 
Mm 2 x 0,5 cm
Cod.  C (1 col)

0.800 € 0.400 €

0.200 € 1.000 € 0.500 €

0.160 €

Med. 3 x 0,5 x 3 cm 
Mm 2 x 0,5 cm
Cod.  C (2 col)

0.400 €

Med. 29 x 29 x 10 cm

22.000 €

Med. 28,5 x 28,5 x 10 cm

90.000 €

33058 32031

3554833040 32527

27509

31625 36556 36557
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Med. 3 x 2 x 9 cm  
Mm 6 x 1 cm

Cod.  C / DG2

Med. 3 x 3 cm
Mm. 2 x 2 cm

Cod.  C (1 col) M02*

 Med. 6 x 3 x 1 cm 
Mm 4 x 1 cm   

Cod. C (2 col.) /DG1

0.160 €

2.800 €

0.300 €

Med. 28,5 x 20 x 3 cm  
Mm 10 x 10 cm
Cod.  E (1 Col) 

20.000 €

Med. 9,8 x 4,3 x 2,2 cm 
Mm 5 x 2 cm   

Cod. C (varios Col.) / L2/ DG4 

10.000 €

Med. 10 x 1 x 5,8 cm
Mm 3 x 6 cm

Cod.  C (Varios col.) / L2

Med. 7,5 x 0,5 x 10,5 cm
Mm 5 x 6 cm

Cod.  C (Varios col.) / L2 / DG4

8.000 €13.000 €

Med. 5 x 10 x 1 cm 
Mm 4 x 0,5 cm
Cod.  C (2 col)

0.600 € 0.700 €

35516

3256233529 35613

35617 3503235508

31611 H1C432



Med. 23,5 x 31,5 cm 
Mm 15 x 15 cm 

Cod.  C (Varios col.) / M02*

0.400 €

Med. 24,5 x 2 x 34 cm 
Mm 15 x 25 cm 

Cod.  C (1 Col.) / M02*

Med. 24 x 2 x 30,5 cm
Mm 12 x 25 cm 

Cod.  C (1Col.) / M02*

3.000 €6.500 €

Med. 26 x 2,5 x 33 cm
Mm Tira: 6x1,5 cm, Chapa: 4x1cm

Cod.  E (1 Col.) / L4

7.000 €

 Med. 38 x 11 x 28 cm
Mm 25 x 10 cm   

Cod. C (varios col.)

2.000 €

Med. 5 x 1,5 x 7,5 cm 
Mm 4 x 0,5 cm
Cod.  B (2 col)

   0.400 €2.000 € 2.000 €

Med. 8,5 x 15 cm 
Mm 4 x 6 cm
Cod.  B (2 col)

0.200 €

340092965435542

35007 34010

310950110010 0110020

31581
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Med. 9 x 14,5 cm - A6 
Mm 6 x 6 cm

Cod.  B (2 Col) / DG3 / M02*

0.400 €

Med. 10 x 1,5 x 14,5 cm 
Mm B: 5 x 5 cm / F: 7 x 10 cm 

Cod.  B (2 col) / F (2 col) / DG3 /M02*

1.800 €

Med. 12,5 x 1 x 12,5 cm 
Mm 6 x 5 cm
Cod.  B (1 col)

0.200 €

Med. 24,5 x 1,5 x 31,5 cm 
Mm 12 x 22 cm
Cod.  E (1 col)

3.500 €

Med. 20,3 x 24,7 x 2,7 cm 
Mm Funda 8 x 6 cm / Chapa 5 x 1 cm   

Cod. C (1 col.)/L1

Med. 22,5 x 29 cm 
Mm 15 x 15 cm
Cod.  C (1 col)

4.000 € 1.000 €

Med. 5 x 4,6 x 6 cm
MmB : 4 x 1,5 cm 

Cod.  C (1 Col.) 

0.400 €

Med. 5,5 x 9 x 4 cm 
Mm 3 x 1,5 cm
Cod.  B (2 col)

0.500 € 1.000 €

3566435552 31075

3112233557 32528

33033 32554 12404



1.000 €0.300 € 1.000 €

2.000 €2.000 €

Med. 14 cm
Mm 0,5 x 4 cm

Cod.  C (2 col.) / L2 / M01

Med. 14 cm
Mm 0,5 x 4 cm

Cod.  C (2 col.) / L2 / M01

2.000 € 2.000 €

Med. Caja: 6,5 x 3,5 x 17,5 cm 
Bolígrafo: 14 cm / Roller: 15 cm

 Mm Caja: 3,5 x 3,5 cm Boli/Roller: 4 x 1 cm 
Cod.  C (2 col)/L2

6.000 €

Med. Roller: 14 cm / Funda: 16 x 3 cm 
Mm 4 x 0,8 cm

Cod.  B (2 Col) / L1

2.500 €

013302CUBILETEELEFANTE 1023

12402AR012403

35059 3506031620

33574
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Med. 13,5 cm 
Mm 5 x 0,8 cm

Cod. B (2 col)/L1

Med. 13,5 cm 
Mm 5 x 0,5 cm

Cod. B (2 col)/L1

0.700 €

0.300 €

Med. 13 cm 
Mm 5,5 x 0,5 cm 
Cod. B (2 col.)/L1

Med. 14 cm 
Mm 3,5 x 0,6 cm
Cod. A (2 col)/L1

Med. 14 cm 
Mm 6 x 0,8 cm

Cod. B (2 col) / M01

0.300 € 0.240 €

0.300 €

0.700 €

Med. 13,5 cm  
Mm 5 x 0,5 cm 

Cod. A (2 col.) / DG1 / M01

0.180 €

Med. 13 cm
Mm 0,5 x 3 cm

Cod.  C (2 col.) / L2 / M01

Med. 14 cm
Mm 0,5 x 3 cm

Cod.  C (2 col.) / L2 / M01

2.000 € 2.000 €

30510

32059

99098 30614

30091 

AR014271

33536

35061 35077



Med. 13 cm
Mm 5 x 0,5 cm  

Cod. A (1 col.)/DG1/M01

0.400 €

Med. 13,7 cm
Mm 6 x 0,8 cm

Cod.  A (2 Col.) / DG1 / M01*

0.090 €

Med. 13,5 cm
Mm 6 x 0,5 cm

Cod.  A (2 Col.) / DG1 / M01*

0.070 €

Med. 13,5 cm 
Mm 3,5 x 0,8 cm

Cod.  A (2 Col.) /  DG1 / M01*

0.200 €

Med. 13 cm 
Mm 2 x 0,6 cm

Cod.  A (2 col)/M01

0.300 €

Med. 8,5 cm 
Mm 3 x 0,5 cm
Cod.  A (2 col)

0.060 €

Med. 18 cm Med. 19 cm 
Mm 6 x 0,5 cm

Cod.  A (2 col)/DG1

0.080 €0.080 € 0.030 €

32529 32055

32058

27132

32051 31050

3011024390 30057
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Med. 30 cm 

Mm 6 x 0,5 cm
Cod.  A (1 col)

Med. 22 x 4 x 2 cm
Mm 6 x 0,5 cm

Cod.  A (2 Col.)  / M01*

0.120 €0.300 €

Med. 33 x 7 x 39 cm
Mm 20 x 10 cm

Cod.  E (1 col.)/BO / M03*

12,000 €

Med. 35 x 17 x 54 cm 
Mm 20 x 20 cm 
Cod. D (1 Col.)

9.000 €

Med. 36 x 18,5 x 55 cm
Mm 15 x 7 cm

Cod.  D (1 Col.)

14.000 €

Med. 40 x 14 x 30 cm 
Mm 20 x 10 cm   

Cod. C (1 col.) M03*

3.000 €

 Med. 33 x 44 cm 
Mm 20 x 20 cm   
Cod. C (1 col.)

Med. 47 x 38 cm 
Mm 20 x 20 cm
Cod.  C (1 Col.) 

0.500 € 0.800 €

Med. 12 cm 
Mm 6 x 0,5 cm

Cod.  B (2 col)/L1

0.300 €

30059 30507

32034

3150031504 29674 

32523 34042

32045



Med. 12,5 x 22,5 cm 
Mm 6 x 3,5 cm
Cod.  C (1 col)

0.500 €

Med. 10,5 x 13,5 cm
Mm 6 x 4 cm 

Cod.  B (1 Col.)

0.300 €

Med. 37 x 41 cm
Mm 23 x 30 cm

Cod.  C (Varios col.)

0.800 €

Med.  45 x 13 x 32 cm
Mm Solapa: 6 x 5 cm / Bolsa: 15 x 15 cm

Cod.  C (1 col)

 Med. 39 x 12 x 30,5 cm 
Mm 20 x 25 cm   

Cod. C (varios col.)

0.600 € 0.400 €

Med. 27 x 15 x 44 cm 
Mm 20 x 8 cm

Cod.  C (Varios col.)/ M03*

3.000 €

Med. 25,5 x 30 cm 
Mm Cerrado: 10 x 2,5 cm / Abierto: 12 x 12 cm

Cod.  C (1 col)

0.400 €

Med. 39 x 9 x 36 cm
Mm 22 x20 cm
Cod.  C (1 Col)

0.800 €

Med. 32 x 39 cm 
Mm 16 x 16 cm  
Cod. C (1 col.)  

0.800 €

28601 28573 960

30501 29541 35528

31054 30038 31030
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Med. Neceser: 17,5 x 6 x 9 cm

Plancha: 17,5 x 2 x 3 cm
Mm Neceser: 6 x 5 cm / Plancha: 6 x 1 cm 

Cod.  C (Neceser) / E (Plancha) (1 col.)

4.000 €

Med. Bolsa: 17,5 x 11 cm / Tapones: 1,5 cm Ø2,5 cm 
Cepillo: 2,5 x 2 x 10,7 cm / Antifaz 17 x 8 cm 
Mm Antifaz: 10 x 2,5 cm / Bolsa: 6 x 6 cm

Cepillo: 5 x 1 cm 
Cod. E (1 col.)

0.900 €

Med. 9 x 3 x 9 cm 
Mm 6 x 3 cm 
Cod. B (1 col.)

Med.  Ø 2, 5 X 8 cm
Mm Tape: 1,5 x 1,5 cm / Cuerpo:3,5 x 1,5 cm

Cod. C/ L1 (1 col)

0.800 €1.500 €

Med. Ø7,5 cm 
Mm 4 x 4 cm 
Cod. B (1 col.)

0.600 €

Med. Estuche: 4,8 x 2 x 10 cm / Lima: 9 cm  
Cortauñas: 5,5 cm / Pinza: 8,5 cm

Mm 3 x 3 cm 
Cod.  C (1 Col.) / M02*

0.800 €

Med. 6,5 x 6,7 cm 
Mm 4,5 x 4,5 cm

Cod. B ( 2 Col)/ DG1

0.160 €

Med. 13,5 x 10 cm 
Mm 6 x 6 cm

Cod.  B/C (1 col)/MO1

0.800 €

Med. 10 x 6 cm 
Mm 6 x 4 cm
Cod.  C (1 col)

0.500€

31560 31027

3251632517 32539

31574 3200633036

33024



Med. 22 cm, Abierto: 28 cm
Mm 6 x 0,5 cm

Cod.  Varilla: C (2 Col.)

1.500 €

Med. 50 x 50 cm  
Mm  3 x 0,8 cm

Cod.  C (1 col)/ M03*

Med. 50 x 50 x 80 cm Med. 50 x 50 cm  
Mm  3 x 0,8 cm

Cod.  C (1 col)/ M03*

0.500 € 0.200€0.500 €

Med. 15 x 2,5 x 15 cm
Mm 6 x 1 cm

Cod.  C (1 col.)/ L3

2.500 €

Med. 11 x 1,5 x 8 cm 
Mm 2 x 0,6 cm

Cod.  L2 (Chapa)

2 .000 €

Med. 34 x 1 cm (cinta) / 2,6 x 2,4 cm (chapa)
Mm 6 x 0,5 cm (cinta) / 1,8 x 1,5 cm (chapa)

Cod. B (1 col)/L1

0.400 €

Med. Medida ajustable 
Mm   Bolsa 1,5 x 1 cm    

Cod.  A (1 col)

Med. Ø 2 cm Ovalado: 2 x 3 cm
Mm Ø 1 cm Ovalado: 2 x 1 cm

Cod.  B (1 col)/L1

0.500 €0.500 €

34024

33562 27524 / 2759533592

33556 31588

330163557133048
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Med. Ajustable 

Mm Bolsa: 4,5 x 4,5 cm
Cod.  C (1 col) Bolsa

0.300 €

Med. Caja: Ø 5,7 x 6 cm / Reloj: Ø 2,5 cm 
Mm 3 x 3,5 cm  

Cod. Caja: B (2 col) / Tapa: L2/DG1  
Reloj: C (1 col)

2.000 €

Med. 5,5 x 2 x 8,5 cm
Mm 5 x 3 cm 
Cod. A (2 col)

0.100 €

Med. 5,5 x 5,5 x 10 cm 
Mm 2,5 x 2,5 cm

Cod.  A (2 col) No incluye bombones

0.160 €

Med. 8,5 x 2 x 7 cm 
Mm 3 x 3 cm

Cod.  A (2 col)
No incluye bombones

Med. 5 x 5  x 7 cm 
No incluye gominolas

0.160 € 0.200 €

Med. 19,2 x 19,2 x 4,7 cm

0.300 €

Med.  Ø 103 cm 
Mm  15 x 15 cm  
Cod. J (1 col.)

3.500 €

Med. Ø 103 cm, Alto: 87 cm 
Mm 15 x 15 cm
Cod.  J (1 col)

5.000 €

33564 32048 33014

33010 33005 33009

C24130L 31590 25134



0.350 € 0.300 €

Med. 16,5 x 1 cm 
Mm 2 x 1 cm

Cod.  L1

0.500 €

Med. 4 x 3 cm 
Mm 3 x 1 cm

Cod.  L1

0.400 €

Med. 2,6 x 5 cm
Mm   2 x 1,5 cm  

Cod.  L1

0.300 €

Med. 5 x 4,5 cm
Mm 2,5 x 2 cm  

Cod. L1

0.500 €

Med. 2 x 5,5 cm  
Mm  Ø 1,8  cm

Cod.  PH no incluido

0.300 €0.200 €

Med.  6 x 4 cm 
Mm 3 x 0,9 cm 

Cod. L2

0.700 €

AR019937 AR019939

26014 013463

013482

31627

EUROPA2651733549
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Med. 4,5 x 4 cm 
Mm 1,8 x 1,8 cm

Cod.  L1

0.500 €

Med. 6 x 3,5 cm 
Mm 2 x 1 cm

Cod.  L1

Med. 6 x 4 cm 
Mm 2 x 1 cm

Cod.  L1

0.400 € 0.400 €

Med.  6 x 4 cm 
Mm  1 x 1 cm  

Cod.  L1

0.700 €

Med. 3,5 x 5,7 cm 
Mm 1 x 1 cm

Cod.  L1

0.400 €

Med. 6,6 x 2,5 cm 
Mm 1,5 x 3 cm

Cod.  L1

0.500 €

Med. 4 x 3 cm 
Mm  1,3 x 1 cm

Cod. L1

0.800 € 0.600 €

Med. 10 x 3 x 8 cm 
Mm 4 x 1 cm

Cod.  Caja: C (1 col)/L3

2.500 €

32543

33064 33065 32525

29649
32544

29124 019605 29143 



Med. 8 x 2 x 8 cm 
Mm 4 x 0,8 cm 
Cod. C (1 col.)

0.700 €

Med. 4 x 4 x 15 cm
Mm 2 x 1 cm

Cod.  C (1 Col.)

1.500 €

Med. 2,7 x 2,7 x 13 cm / 10 ml 

0.600 €

Med. 4,3 x 4,3 x 14 cm / 100 ml 

Med. 13 x 20,5 cm 
Mm 4 x 1,5 cm
Cod.  C (1 col)

0.700 €

0.400 €

Med. 120 x 160 cm  
Mm  6 x 1,8 cm   

Cod.BO/E (1 col.) M03*

10,000 €

Med. Ø 7 x 7 cm 
Mm 4 x 4 cm
Cod.  C (1 col)

Med. 5,5 x 5,5 x 6,5 cm
Mm 4 x 4 cm
Cod.  C (1 col)

1.000 €

1.000 € 0.100 €

33544

33542 33029 33030 

32513

33525

31038

28227 126
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Med. Ø 9,5 x 11,5 cm

Mm 4 x 1,5 cm
Cod.  C (1 col)

1.300 €

Med. Ø 8 x 10,5 cm / 250 ml 
Mm 2,5 x 3 cm 
Cod. Vitrificado

1.300 €

Med. Termo: Ø7 x 24 cm  
Tazas: Ø7 x 8 cm / Funda: 27 x 7 x 18 cm

Mm Termo: E: 4 x 6 cm / L3: 2 x 6 cm 
Tazas: E: 4 x 4 cm / L3: 2 x 4 cm / Funda: 15 x 12 cm 

Cod.  E (1 Col.) / L3

11.560 €

Med.  Ø 6 x 24 cm
Mm   6 x 4 cm

Cod.  E (1 col.)/L2

3.800 €

Med. Cuchara: 13 x 4 cm
Conjunto: 22 x 2,5 x 13,5 cm 

1.000 €

Med. Cuchara: 12 cm, 
Base: 17,5 x 1,5 x 10 cm 

Mm 4 x 2 cm
Cod.  E/Vitrificado (1 col) / DG3

2.500 €

Med. 29 x 29 
Mm. 10 x 2 cm

Cod.  C (1 col)/BO

0.400 € 0.100 €

Med. 45 x 30 cm 
Mm 6 x 6 cm 

Cod. C (several col)

2.400 €

3404330046

33531

33532

3112431083

30517 01950231563



Med. Ø 18 x 13 cm
Mm. Consultar

Cod.  BO

0.400 €

Med. Talla 59
Mm 42 x 2 cm 

Cod.  S1/S3/S3ELASTICA (2 Col.) 

0.800 €

Med. Talla 54 
Mm 42 x 2 cm

Cod.  S1 (2 col)/S3 /S3 Elástica

0.500 €

Med. Talla 59
Mm 42 x 2 cm

Cod.  S1 (2 col)/S3/S3 Elástica/S4 ( 1col.)

1.500 €

0.600 €

Med. 24 x 150 cm
Mm Consultar

Cod.  BO

0.700 €

Med. Talla única
Mm. Consultar

Cod.  BO

Med. 26 x 25 cm 
Mm Consultar

Cod.  BO

0.400 € 0.400 €

Med. 75 x 150 cm 
Mm 33 x 5 cm

Cod.  BO/E (1 col)

6.000 €

20351 34011

34065

32001

28532

30558 28051 20280

30017 
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Med. 80 x 70 cm 

2.000 €

Med. 80 x 70 cm 

2.000 €

1.200 € 2.000 € 2.000 €

2.000 € 2.000 €

Med. Talla 43 
Mm 3 x 4 cm (suela)  

Cod. E (1 col)

Med. Talla 39-43 
Mm 3 x 4 cm (suela)/6 x 0,8 cm (tira)  

Cod. E (1 col)

1.000 €

0.800 €

31059 31062

26526 25511 26506

25514 25510

30093 

31106



Med. 180 x 180 cm + flecos
Mm 30 x 12 cm

Cod. BO/E (Varios col.)/M03*

9.000 €

Med. 95 x 180 cm 
Mm 30 x 30 cm

Cod. BO/E (Varios col.)/M03*

Med. 90 x 150 cm + flecos
Mm 30 x 20 cm

Cod. BO/E (Varios col.)/M03*

2.000 € 2.200 €

Med. 160 x 70 cm

0.700 €

Med. 14 x 5 cm 
Mm 3,5 x 0,5 cm

Cod.  F (1 col) / M01*

1.300 €

Med. 17,5 x 9 x 9 cm 
Mm 10 x 6 cm
Cod.  C (1 col)

0.400 €

Med. 10,5 X 2  cm 
Mm 3 x 2 cm

Cod.  C (2 col)

2.000 €

Med. Ø 25 cm 
Mm 6 x 6 cm
Cod.  C (1 col)

0.200 €

Med. Ø 25 cm 
Mm 4 x 1,5 cm
Cod.  C (1 col)

0.300 €

36009 33018 36007

2652136029 30050

32025 26563 32028
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Med. Abierto: 54 x 30 cm

Mm 6 x 6 cm  
Cod.  E (1 col)

4.000 €

Med. Talla 56
Mm 8 x 4,5 cm   

Cod. C/BO (1 col)

0.600 €

Med.21 x 14 x 13 cm
Mm  15 x 8 cm  
Cod.  E (1 col)

0.900 €

Med. Ø 21,5 cm 

Med. Diam 21,5 cm

4.000 €

3.000 €

Med. Talla L y XL 
Mm 2,5 x 1,5 cm

Cod.  C (1 col)

4.000 €

Med. 5,5 x 2 x 4 cm 
Mm 1,5 x 0,8 cm
Cod.  C (1 Col.)

0.900 €

Med. 5,5 x 1 x 4 cm 
Mm 1,5 x 0,6 cm 

Cod. C (1 col.)

0.700 €

Med. 7,5 x 7 cm 

1.000 €

31040

21451

31129 

35529

35538

31575

3252132536

37093



Med. 10 x 12,5 x 3 cm 
Mm 1,5 x 4 cm
Cod.  C (2 col)

0.360 €

Med. 10 x 9 x 8,5 cm 
Mm 2 x 1,5 cm 
Cod.  E (2 col)

2.000 €

Med. 11,5 x 1,5 cm  
Mm 3 x 1,5 cm 
Cod. C (1 col)

0.600 €

Med. 8,5 x 16 x 1,5 cm
Mm 4 x 0,5 cm   
Cod.  C (1 col)

Med. 40 x 30 cm
Mm 30 x 7 cm 

Cod.  C (Varios col.)/ M03*

0.800 € 0.290 €

Med. 28 x 32 cm 
Mm 16 x 4 cm 
Cod. C (1 col.)

0.800 €

Med. 12 x 1 x 12 cm 
Mm 4 x 0,8 cm

Cod.  C (2 Col.) / L2 

Med. 6,5 x 0,5 x 14,5 cm
Mm 3,5 x 0,8 cm

Cod.  C (2 Col.) / L2

1.500 € 0.800 €

Med. 30 x 30 x 34 cm 
Mm 3 x 2 cm (Pastel) 

Cod.  C (1 col)

0.800 €

30049 28031 34031

34005 36026 29055

34071 34066 34067
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Med.  6 x 2,5 cm
Mm  3,5 x 2 cm

Cod.  A (Varios col.)/DG1

Med. 1 x 8,8 cm 
Mm 4 x 0,8 cm

Cod.  B (1 col) / L1

0.600 € 0.300 €0.500 €

0.300 €

21321 32022011612

1005



TARIFA PVP MARCAJE 2018
SERIGRAFÍA

SOMBREROS

GORRAS (Código G)

PARASOLES

COD.MARCAJE
FOTOLITO Y 
PANTALLA

 MÍNIMO DE
MARCAJE

-1000 +1000 +2500 +5000

A 40 55 0,114 0,100 0,088 0,076

B 40 55 0,196 0,158 0,152 0,136

F 40 62,50 0,326 0,278 0,256 0,236

C 60 70 0,454 0,396 0,358 0,332

D 60 70 1,300 1,160 0,932 0,910

E 60 70 0,564 0,508 0,418 0,406

J 60 70 0,788 0,710 0,580 0,564

SOMBREROS (CÓDIGO S1)  300/499  500/999 1000/2999 3000/4999 MÁS DE 5000

IMPRESIÓN A 1 COLOR
+CINTA NON WOVEN+COSIDO (1)

0,640 0,620 0,600 0,590 0,560

IMPRESIÓN A 1 COLOR
+CINTA POLIESTER+COSIDO (2)

0,740 0,730 0,720 0,710 0,700

SOMBREROS SUBLIMACIÓN (S3) 250/499 500/999 1000/2499 2500/4999 MÁS DE 5000

CINTA SUBLIMACIÓN + COSIDO 1,280 1,240 1,220 1,092 1,030

COLORES
FOTOLITO Y 
PANTALLA 

250/999 1000/2499  MAS DE 2500

1er Color 60 0,298 0,270 0,244

Siguientes 60 0,216 0,204 0,176

COD.MARCAJE
FOTOLITO Y 
PANTALLA

 MÍNIMO DE
MARCAJE

100/249 250/999 1000/2499 +2500

I 140 145 1,45 1,12 1,05 0,85

CAMBIO DE COLOR  39 €      

PARA BORDADOS, CUATRICOMÍAS Y TRABAJOS ESPECIALES, CONSULTAR PRECIOS SEGÚN TAMAÑOS Y Nº DE COLORES.      

PARA REPETICIONES EXACTAS SE COBRARÁ EL 50% DEL FOTOLITO Y PANTALLA.      

LOS PRECIOS PUBLICADOS EN CATÁLOGO NO INCLUYEN MÍNIMOS NI FOTOLITO Y PANTALLA       

PARA REPETICIONES EXACTAS SE COBRARÁ EL 50% DEL FOTOLITO Y PANTALLA.

MÍNIMO DE MARCAJE 250 UNIDADES. PARA MENOS CANTIDAD EL CARGO SERÁ DE 74,50€ PARA EL PRIMER COLOR 

Y 54 € PARA LOS SIGUIENTES. (MÁS FOTOLITOS Y PANTALLAS).

COLOR ADICIONAL: 0,26€/UDS.   

SOLO COSIDO: 0,30€/UDS. (PARA PEDIDOS DE MENOS DE 300UDS. HABRÁ UN SUPLEMENTO EXTRA DE 50€)   

FOTOLITO Y PANTALLA: 60€ 

MÍNIMO DE MARCAJE 300 UDS. PARA MENOS CANTIDAD, EL CARGO SERÁ DE:

CLICHÉ: 50€

MÍNIMO DE MARCAJE 250 UDS. PARA MENOS CANTIDAD, EL CARGO SERÁ DE:

(1) 252€ este precio incluye:   
Cinta non woven   
Cosido sombrero   
Marcaje a un color (tamaño máximo 42 x 2 cm)   
Fotolito y pantalla

   

(2) 282€ este precio incluye:   
Cinta poliéster   
Cosido sombreros   
Marcaje a un color (tamaño máximo 42 x 2 cm)   
Fotolito y pantalla

362€ este precio incluye:
Cinta sublimación
Cosido sombrero
Marcaje a todo color
Cliché
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LÁSER

COD.MARCAJE 
DISEÑO Y PUESTA 

EN MÁQUINA 
50/99 100/249 250/499 500/999 1000/2499

MÁS DE 
2500

PERSONALIZACIÓN 
1 A 1

L.1 40 0,700 0,700 0,500 0,400 0,360 0,300 1,500

L.2 40 1,000 0,900 0,800 0,700 0,660 0,600 1,800

L.3 40 2,000 1,300 1,200 1,100 1,000 0,900 2,400

L.4 40 2,700 2,700 2,500 2,500 2,400 2,300 2,400

L.5 40 0,700 0,700 0,700 0,700 0,700 0,600 1,500

SOMBREROS CINTA SUBLIMACIÓN 
ELÁSTICA (S3ELASTICA)

250/499 500/999 1000/2499 2500/4999 MÁS DE 5000

CINTA ELÁSTICA SUBLIMACIÓN
+COSIDO

1,53 1,48 1,46 1,36 1,28

SOMBREROS CINTA BELT (S4) 250/499 500/999 1000/2499 2500/4999 MÁS DE 5000

IMPRESIÓN A 1 COLOR+CINTA 
BELT+PEGADO

1,22 1,20 1,18 1,16 1,14

INCLUYE GRABADO Y MANIPULACIÓN DEL PRODUCTO

SIEMPRE SE COBRA CARGO DE DISEÑO ESPECIAL, INCLUIDOS LOS CASOS EN QUE SEA LETRA DE PALO.

PARA REPETICIONES EXACTAS SE COBRARA EL 50% DEL DISEÑO Y PUESTA EN MÁQUINA.

EL COLOR DE GRABACIÓN PUEDE SUFRIR VARIACIONES DE TONO E INTENSIDAD EN FUNCIÓN DEL MATERIAL

MÍNIMO DE MARCAJE 50 UDS. PARA MENOS CANTIDAD EL CARGO SERÁ L.1 - 35€ - L.2 - 50€ - L.3 - 100€  - L.4 - 135€ - L5 - 35€

CLICHÉ: 50€

MÍNIMO DE MARCAJE 250 UDS. PARA MENOS CANTIDAD, EL CARGO SERÁ DE:

FOTOLITO Y PANTALLA: 60€

MÍNIMO DE MARCAJE 250 UDS. PARA MENOS CANTIDAD, EL CARGO SERÁ DE:

424€ este precio incluye:
Cinta sublimación elástica 
Cosido sombrero
Marcaje a todo color (tamaño máximo 8 x 2 cm)
Cliché

365€ este precio incluye:
Cinta belt
Cosido sombrero
Marcaje a un color (tamaño máximo 10 x 1 cm)
Fotolito y pantalla

TAZA SUBLIMACIÓN

COD.MARCAJE MEDIDA TAZA MEDIDA TERMO 100/249 250/499 500/999
MÁS DE 

1000

SBB1 (SUBLIMACIÓN 1CARA) 7 X 7 CM 8 X 11,5 CM 2,200 1,900 1,700 1,600

SBB2 (SUBLIMACIÓN 2 CARAS) 19,5 X 7 CM 20 X 11,5 CM 2,300 2,000 1,800 1,700

SBB31 (SUBLIMACIÓN DORADA 1 CARA) 7 X 7 CM 8 X 11,5 CM 3,500 3,400 3,300 3,200

SBB32 (SUBLIMACIÓN DORADA 2 CARAS) 19,5 X 7 CM 20 X 11,5 CM 3,600 3,500 3,400 3,300

CLICHÉ: 40€

MÍNIMO DE MARCAJE 100 UNIDADES. 

PARA MENOS CANTIDAD EL CARGO SERÁ DE 220€ PARA SBB1 Y 230€ PARA SBB2 (MÁS CLICHÉ).

350€ PARA SBB31 Y 360€ PARA SBB32 (MÁS CLICHÉ)

MUESTRA TAZA SUBLIMACIÓN: 60€

CARGO ADICIONAL PARA LA PERSONALIZACIÓN 1 A 1: 2€



MANIPULADOS

FAST PRINT

COD.MARCAJE 1/9999

M01 0,104

M02 0,180

M03 0,234

MARCAJE EN 3 DÍAS LABORABLES, EL COSTO ADICIONAL POR TRAMITACIÓN DE PEDIDO FAST SERÁ DE 64€

PROCESO DE MARCAJE CON USO DE TINTAS NO TÓXICAS CONFOME A LA NORMATIVA EUROPEA                  

Los artículo con marcas registradas que puedan aparecer en este catálogo, son simples ejemplos. En ningún caso se podrá considerar como un abuso 

de las mismas. En caso de litigio las partes (provedor y cliente) se someterán a los Tribunales Ordinarios de Zaragoza.

EL PRECIO INCLUYE: CALCOMANÍAS, MANIPULACIÓN, PEGADO Y VITRIFICADO DE CALCAS EN HORNO ELÉCTRICO A 800º   

LOS PANTONES EN TINTAS VITRIFICABLES NO EXISTEN; MEDIANTE MEZCLAS DE TINTAS SE CONSIGUEN LO MÁS EXACTO POSIBLE, POR LO TANTO, 

SIEMPRE SE DEBERÁ DE ADVERTIR A LOS CLIENTES QUE EL TONO PUEDE VARIAR ALREDEDOR DEL 10%   

PARA TAZAS DE COLOR, SIEMPRE SE CONTARÁ UNA TINTA MÁS, YA QUE HAY QUE APLICAR UNA BASE DE COLOR BLANCA.   

VITRIFICADO

MEDIA TAZA 100/199 200/299 300/499 500/999 MÁS DE 1000

1 COLOR 3,780 3,180 2,420 1,960 1,700

2 COLORES 4,660 3,620 2,760 2,400 1,900

3 COLORES 5,780 4,940 3,620 2,800 2,120

4 COLORES 6,140 5,420 3,900 3,080 2,300

5 COLORES 9,780 5,760 4,120 3,180 2,400

6 COLORES 10,660 6,760 4,800 3,640 2,540

CUATRICOMIAS CONSULTAR

TODA LA TAZA 100/199 200/299 300/499 500/999 MÁS DE 1000

1 COLOR 5,080 3,620 3,180 2,820 2,460

2 COLORES 5,700 4,560 3,880 3,340 2,840

3 COLORES 6,740 5,420 4,580 3,680 3,160

4 COLORES 7,320 6,320 5,260 4,020 3,360

5 COLORES 10,380 6,700 5,860 4,420 3,520

6 COLORES 12,460 7,780 6,900 4,740 3,720

CUATRICOMIAS CONSULTAR

FOTOLITO + PUESTA EN MÁQUINA

CLICHÉ 1-2 TINTAS 60

CLICHÉ 3-4 TINTAS 60

INCLUYE GRABADO Y MANIPULACIÒN DEL PRODUCTO

PARA REPETIECIONES EXACTAS SE COBRARÁ EL 50% DEL DISEÑO Y PUESTA EN MAQUINA

DIGITAL
COD.MARCAJE 

DISEÑO Y PUESTA 
EN MÁQUINA

MINIMO DG 1/99 100/249 250/499 500/999 MÁS DE 1000

DG 1 56,000 60,000 0,500 0,440 0,400 0,360 0,330

DG 2 56,000 60,000 0,640 0,600 0,560 0,500 0,440

DG 3 56,000 60,000 0,800 0,780 0,760 0,740 0,700

DG 4 56,000 60,000 1,200 1,180 1,160 1,140 1,100

DG 5 56,000 60,000 1,800 1,740 1,720 1,680 1,600
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ABC
Abanicos    257-261; 536
Abridores   291; 341; 541
Accesorios de Ordenador   86-105
Accesorios de Viaje    186-195; 535
Accesorios de Vino    341-351
Accesorios para Bicicleta   435-438; 501
Adaptador de Viaje   191-193
Adhesivos   299
Afeitado   249
Alfombrillas   73; 203
Almohadillas   194
Altavoces   13-18; 243; 525
Ambientadores   359; 541
Antiestrés    242
Antifaces   194; 240
Auriculares   9-12; 525
Bálsamo Labial   239
Bolígrafos    34-35; 47; 54; 66-67; 69; 71; 106-138; 530-532
Bolsas     153-162; 168-173; 208; 534
Bolsas de Congresos   93-105; 206
Bolsas de Deporte   182-186
Bolsas de Pan   353
Bolsas de Playa   153-157; 418-423; 534
Bolsas de Presentación   286; 303; 350-351; 537
Bolsas Reciclaje   352; 493
Botellas   210; 324-327; 435; 438-447
Bragas Polares   204; 454-455; 542
Brochas   249; 252-253
Bufanda   276; 282-283; 543
Cables   29; 526
Cajas   146-148; 285
Calcetines   204; 450
Calculadoras   527
Calibre   136
Cámaras   23
Camisetas   543
Cargadores   42-45
Carpetas   529
Carros    352
Carteras    263
Cascos   5-8; 525
Catch&Play   427
Cepillos   245-247
Cepillos de Dientes   245; 494
Ceras   139
Chal   283
Chalecos    511
Chanclas   199; 429; 543
Chapas    83
Cintas de Sombreros   393-405
Cintas para Gafas   417
Collares   536
Comba   447; 487
Cometas   425; 489
Corbatas   275
Cortapizza   331
Cuadernos    53-71; 529
Cubiteras   347
Cucharas   328; 541
Cuchillos   330-331
Cuelga Bolsos   539
Cuello   276
Cutter   516
Delantales   354-357; 471
Drones   526
Encendedores   517; 547
Enfriabotellas   349
Escalímetro   511
Espejos    254-255; 535

Estaciones Meteorológicas    48-49; 525
Estuche Escritura   146-149; 207; 470; 473-482
Flash   21
Foulares    278-281
Frisbees   544
Fundas de Gafas   416
Fundas de Móvil   427; 448; 526
Fundas de Tablet   529
Fundas Escritura   147-149
Gafas    410-415; 488; 545
Gafas 3D   23; 525
Gamuzas   203; 417
Gomas    139; 485; 533
Gorras   203; 406-409; 545
Gorros    272-273; 409; 542
Guantes   22; 449; 545
Herramientas   499-501
Hinchables   428
Huchas    73; 490-492; 546
Identificador de Maletas   195; 535
Iman   209; 305
Jabones    237-239
Joyeros   262
Juegos    425-428; 495
Lanyards   80-81
Lapiceros   141-144; 483; 532-533
Latas    148; 286; 537
Libretas    53-71; 529
Limpia Móvil   127-128
Limpiazapatos   239
Linternas   434; 436-437; 503-511
Llaveros   208; 287-304; 306;462; 508-509; 538-539
Localizador de Objetos   20
Luces   434; 436; 437; 448; 457
Luz de Libro   527; 528
Maletines    93-105
Manicura   250-251; 535
Manoplas   345; 357
Mantas   332-339; 463; 540
Manteles   541; 546
Marca Libros    69; 83
Marco de fotos   540; 546
Martillo   516
Masajeador   242
Mascotas   456-457
Metros   512-513; 547
Mochilas    87-92; 97; 102; 162-167; 174-180; 205-207; 423; 466-469; 533; 546
Monederos    264-266; 536
Navajas   518-524
Neceseres    217-236
Neveras   430-431; 545
Notas   69, 72; 529
Ojo de pez   21
Organizador   502
Palas   426-427
Paletas   328
Palo Selfie   525
Panera   541
Paño Cocina   358
Pañuelos   277-281; 536
Paraguas    213; 270-272; 537
Parasoles   203; 514-515
Parches de Calor   241
Pareo   367-379; 544
Pastilleros    244
Pelotas   545
Peluches    461
Perfumadores    461-464; 535
Peso Maletas   191



Petacas   352
Petos   449
Pilas   419
Pimenteros   330
Pins   307
Pinturas    473-482; 546
Pisapapeles    84-85; 539
Planchas de Pelo   535
Podómetros   545
Porta Clips   83; 529
Portadocumentos    78; 195
Portafolios   75-79; 528-529
Portalápices    72-73; 530
Posavasos   209; 344
Power Bank   38-41; 43-45; 527
Pulseras    262; 536-537
Punteros Laser   34-35
Punteros Móvil   34-35; 47; 107; 111-120; 124-128; 134; 138; 527
Puzzles   547
Radios    13-19; 243
Rascador Hielo   516
Ratones   30-33; 45
Regla   483-484
Relojes    24-26; 528; 537
Reposacabezas   544
Rollers   106-108; 117; 128
Rotuladores   473
Sacapuntas   142-143; 484
Sacos de Dormir   433
Sellos   486
Sets Escritura   106-113; 143; 530
Sets Inciensos y Velas   362-363; 540
Smart Watch   24-26
Sombreros   393-405; 542
Sombrillas   430
Spinner   545
Splitters   20
Sujetamovil   19; 125; 127; 437; 529
Tablas   329
Tarjeteros   267-269
Tazas    210-212; 311-321; 435; 493; 541
Teclados   27; 527
Temporizadores   243
Termos   318-323; 541
Tiendas de Campaña   433
Tizas   473
Toallas   200-201; 380-389; 451-453; 542; 546
Toallas Pareo   367-373; 391
Trolleys   86-87; 187-189; 533
Usb Puertos   28; 37
Usbs     36; 43; 46-47
Vaciabolsillos    262; 536
Vasos   318-321; 447
Velas    360-362
Vestidos   543
Yoyos    487
Zapatilleros    180-181
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